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1 
IZAMIENTODE LA BANDERA NACIONAL 

Sr. Presidente (Camaño). - Queda abierta 
la sesión especial con la presencia de 150 seño­
res diputados. 

La Presidencia desea informar a la Hono­
rable Cámara que la demora en la iniciación 
de la sesión se debió fundamentalmente a un 
pedido del bloque de la Unión Cívica Radical, 
que estaba dispuesto a bajar a este recinto. A 
la Presidencia le pareció oportuno esperar 
unos minutos. 

Invito al señor diputado por el distrito electo­
ral de Formosa, don Luis Alberto Sebriano, a 
izar la bandera nacional en el mástil del recinto. 

-Puestos de pie los sefiores diputados 
y el público asistente a las galerías, el se­
fior diputado don Luis Alberto Sebriano 
procede a izar la bandera nacional en el 
mástil del recinto. (Aplausos.) 
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2 
CONVOCATORIA A SESION ESPECIAL 

Sr. Presidente (Camaño). - Por Secretaría 
se dará lectura del pedido de sesión especial 
fonnulado por varios señores diputados. 

Sr. Secretario (Rollano). -Dice así: 

-Se lee. 

Buenos Aires, 19 de diciembre de 200 l. 

Al señor presidente de la Honorable Cámara de 
Diputados de la Nación, don Eduardo Osear 
Camaño 

De nuestra consideración: 

En uso de las facultades que otorga el artículo 
35 del reglamento de esta Cámara y correlativas, los 
legisladores nacionales que suscriben solicitan a 
usted se cite a sesión especial de la Honorable Cá­
mara para el día de la fecha a fm de tratar la deroga­
ción de la ley 25.414, de delegación de facultades 
legislativas al Poder Ejecutivo nacional (Expte. 7.514-
D.-01) y sobre la derogación del decreto 1.570/01 
del Poder Ejecutivo nacional (Expte. 7.463-D.-01). 

Sin otro particular, lo saludamos atentamente 

José María Díaz Bancalari. - Humberto 
J. Roggero. - Juan Schiaretti. - Saúl 
E. Ubaldini. -Miguel A. Toma. -Carlos 
E. Soria - Daniel O. Scioli. - Hugo D. 
Toledo. - Ora/do N. Britos. -- Rodoljo 
A. Frigeri. 

Sr. Presidente (Camaño). - Según lo acor­
dado en la Comisión de Labor Parlamentaria, la 
Presidencia convocó a sesión especial. 

Corresponde que la Honorable Cámara resuel­
va acerca de la consideración de los asuntos a los 
que se refiere la convocatoria a sesión especial. 

Se va a votar. Se requieren los dos tercios de 
los votos que se emitan. 

-:-Resulta afirmativa. 

Sr. Presidente (Camaño). - Queda apro­
bada por unanimidad la consideración de los 
asuntos para los que fue convocada la Honora­
ble Cámara. 

3 
DEROGACION DE LA LEY 25.414 

DE DELEGACIONDE FACULTADES 
LEGISLATIVAS 

Sr. Presidente (Camaño). - Corresponde 
considerar el dictamen de la Comisión de Asun­
tos Constitucionales recaído en el proyecto de 
ley del señor diputado Soria por el que se dcro-

ga la ley 25 .414, de delegación de facultades 
legislativas en el Poder Ejecutivo nacional (ex­
pediente 7.514-D.-2001). 

DICTAMEN DE COMISION 

Honorable Cámara: 

La Comisión de Asuntos Constitucionales ha 
considerado el proyecto de ley del sef10r diputado 
Soria sobre derogación de la ley 25.414 --Delegación 
de Facultades Legislativas al Poder Ejecutivo na­
cional-; y, por las razones expuestas en el informe 
que se acompaila y las que dará el miembro infor­
mante aconseja su sanción. 

PROYECTO DE LEY 

El Senado y Cámara de Diputados, ... 

Artículo ¡o- Derógase la ley 25.414. 
Art. 2° - Comuníquese al Poder Ejecutivo. 
Sala de la comisión, 18 de diciembre de 200 l. 

Carlos E. Soria. - Juan C. López. - Juan 
C. Correa. Sergio ,1cevedo. Afanuel 
J. Baladrón. - Angel E. Baltuzzi. -
Daniel A. Basile. - Ricardo A. Bussi. -
Elisa M. A. Carrió. - Jorge O. 
Casanovas. - Franco Caviglia. - José 
M. Díaz Bancalari. -José R. Falú. -
Guillermo E. Johnson. - José G. 
L 'Huillier. - Adrián lvfenem. - Alberto 
Nata/e. -Maree/a V. Rodríguez. - Atilio 
P. Tazzioli. -Juan M. Urtubey. 

INFORME 

Honorable Cámara: 

La Comisión de Asuntos Constitucionales al con­
siderar el proyecto de ley del señor diputado Soria 
sobre derogación de la ley 25.414 de delegación de 
facultades legislativas al Poder Ejecutivo nacional, 
cree innecesario abundar en más detalles que los 
fundamentos que lo acompailan, por lo que los hace 
suyos y así lo expresa. 

Carlos E. Soria. 

FUNDAMENTOS 

Señor presidente: 
Vengo a reproducir el proyecto de ley que en el 

Honorable Senado de la Nación presentaran los se­
nadores Cristina Fernández de Kirclmer y Jorge 
Yoma, haciendo míos los fundamentos que paso a 
reproducir. 

En oportunidad de votarse la ley de delegación 
de facultades legislativas al Poder Ejecutivo nacio­
nal (ley 25.414) quedó absolutamente claro que el 
Congreso Nacional no perdía sus atribuciones, las 
cuales podían ser retomadas en cualquier momen-
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to, así lo manifestaron a lo largo del debate <liferen­
tes señores diputados. 

Al cabo de nueve meses desde la sanción de la 
ley 25.414 se puede sostener sin lugar a error que 
el Poder Ejecutivo ha hecho uso y abuso de las fa­
cultades conferidas. En efecto, tal como se ha pues­
to de manifiesto en diversos proyectos de sefl.ores 
legisladores, presentados en ambas Cámaras, el pre­
sidente ha llegado al extremo de dictar actos incons­
titucionales por no ajustarse a los requisitos esta­
blecidos en el artículo ,76 de la Carta Magna. 

Baste como ejemplo el caso del decreto 862/01, dic­
tado el 29 de junio pasado, publicado en el Boletín 
Oficial el 2 de julio del corriente afio, por el que se 
modifican los artículos 14 y 15 de la ley 25.188, de 
ética de la fimción pública con invocación de las com­
petencias emanadas de la ley 25.414, también deno­
minada de delegación de poderes extraordinarios. 

Cabe recordar también que en oportunidad de 
sancionar la ley 25.148 de prórroga de las delega­
ciones preexistentes al año 1994, este Congreso 
recordó expresamente que el órgano delegante no 
pierde sus atribuciones, las cuales pueden ser 
retomadas en cualquier momento. 

En idéntico sentido, reivindicamos hoy la potes­
tad de este cuerpo para derogar la ley 25.414, de­
jando sentado nuestro desacuerdo con el ejercicio 
que el Poder Ejecutivo ha hecho de las facultades 
oportunamente delegadas. 

Por las razones expuestas y las que podré ampliar 
en el momento del debate en la comisión asesora, 
solicito la aprobación del presente proyecto de ley. 

Carlos E. Soria. 

Sr. Presidente (Camaño). - En considera­
ción. 

Se va a votar el artículo único del proyecto 
de ley. 

-Resulta afirmativa. 

Sr. Presidente (Camaño). - Queda sancio­
nado el proyecto de ley. 1 

Se comunicará al Honorable Senado. 

4 

MODIFICACIONDE LOS DECRETOS 
1.570/01 y 1.606/01 

Sr. Presidente (Camaño). - Corresponde 
considerar el proyecto de ley de la señora dipu­
tada Camaño y otros señores diputados por el 
que se modifican los decretos 1.570/01 y 1.606/ 
O 1, sobre restricciones en las operaciones ban­
carias (expediente 7.463-D.-2001). 

1 Véase el texto de la sanción en el Apéndice. 
(Pág. 6597.) 

PROYECTO DE LEY 

El Senado y Cámara de Diputados, ... 

Decreto 1.570/2001 del Poder Ejecutivo 
(Entidades financieras) 

REGLAS A LAS QUE AJUSTARAN 
SUS OPERACIONES LAS ENTIDADES SUJETAS 

A LA SUPERINTENDENCIA DE E"NTTDADES 
FWANCffiRASDELBANCOCE~ 

DE LAREPUBLICAARGENTINA 
ESTABLECENSE RESTRICCIONES 

TRANSITORIAS PARA LOS RETIROS DE 
DWERO EN EFECTIVO Y LAS 

TRANSFERENCIAS AL EXTERIOR. PROHIBESE 
LA EXPORTACIONDE BilLETES Y MONEDAS 

EXTRANJERAS. VIGENCIA Y SU 
MODIFICATORIO 1.606/200 l. (MODIFICACÍON 

Y DEROGACION.) 

Artículo lo - Modificanse el inciso lo del artículo 
2° modificado por el decreto 1.606/2001; y el artícu­
lo 9° del decreto 1.570/2001, por los siguientes: 

Artículo 2°: Prohíbense las siguientes ope­
raciOnes: 

a) Los retiros en efectivo que superan los 
pesos doscientos cincuenta ($ 250) o 
dólares estadounidenses doscientos 
cincuenta (u$s 250) por semana, por 
parte del titular o de los titulares que 
actúen en forma conjunta o indistinta, 
del total de sus cuentas en cada enti­
dad fmanciera, a excepción de los im­
portes acreditados correspondientes a 
rubros laborales, sean é8tos sueldos, 
haberes, remuneraciones o indemniza­
ciones; pensiones, jubilaciones y otros 
previsionales; beneficios sociales y de 
la seguridad social; y los de carácter 
alimentario en general, eximiéndoselos 
de la restricción y limitación aquí esta­
blecidas o de la que resulte de cualquier 
modificación a su respecto, en orden a 
permitir su libre y entera disponibilidad 
por parte de su titular. 

Artículo 9°: El presente decreto es de orden 
público y tendrá vigencia desde el día de la fe­
cha hasta las 24 horas del día 28 de febrero de 
2002. 

Art. 2°- Deróganse los incisos b) y e) del decre­
to 1.606/200 l. 

Art. 3°- Comuníquese al Poder Ejecutivo. 

Graciela Camaño. - Alfredo N. Atanasof 
-María del Carmen Alarcón. 

FUNDAMENTOS 

Señor presidente: 
El salario tiene naturaleza alimentaria y está des­

tinado a la cobertura de gastos de subsistencia, bá-
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sicamente al consumo y no al ahorro, y debe abo­
narse en dinero. 

Sobre los importes percibidos en concepto de re­
tribución, en principio, no puede admitirse ningún 
tipo de restricción a su uso y goce. 

En efecto, no hay argumentos en los consideran­
dos del decreto que demuestren que la limitación de 
250 pesos o dólares a la disponibilidad de fondos 
acreditados en concepto de sueldos es el medio ade­
cuado para evitar peijuicios mayores para la Argenti­
na. No hay nada que permita argumentar que si la gen­
te retira su sueldo íntegro de la caja de ahorro eso 
afectaría el nivel de los depósitos o el proceso de re­
ducción del costo de la deuda pública, ternas que con 
el decreto 1.570 se pretenden solucionar. 

Por otra parte, tampoco está demostrado, a la in­
versa, que la limitación de 250 pesos o dólares a la 
disponibilidad de fondos acreditados en concepto 
de sueldo es el medio adecuado para conjurar los 
efectos de la situación descrita; el sueldo permitiría 
estimular el nivel de actividad económica y, conse­
cuentemente, el de recaudación. 

Respecto de los importes percibidos en concep­
to de retribución, en principio, no puede admitirse 
ningún tipo de restricción de su uso y goce. 

Pero, además, resulta en el caso cuestionable, en 
punto al decreto en análisis: 

- Que no fije un plazo determinado, sino que li­
bre las medidas al tiempo que duren las operacio­
nes de reducción de costo de la deuda, lo que con­
lleva de por sí inseguridad jurídica. 

- Que carece de un criterio de proporcionalidad 
puesto que autoriza la extracción semanal de una 
suma fija no representativa de porcentaje alguno de 
los salarios involucrados, lo que viola el principio 
de igualdad ante la ley. 

- Que la compl~idad de la instrumentación de las 
medidas previstas implica dificultades y demoras que 
pueden colocar al asalariado en una situación de mom 
en el cumplimiento de posibles obligaciones. 

Medidas de esta naturaleza, por otra parte, no en­
cuentran antecedente en la historia económica de la 
Nación y sólo pueden compararse con las restriccio­
nes que, respecto de la libertad fisica, pueden dispo­
nerse previa declaración del estado de sitio. 

Sobre la base de argumentos semejantes, la Jus­
ticia -a través del doctor Silva Garretón- acaba de 
hacer lugar a una medida cautelar impetrada por la 
diputada nacional Alicia Castro dentr0 de una ac­
ción de amparo. 

En función de tales argumentos, y en la necesi­
dad de extender los efectos resultantes del deciso­
rio a la totalidad de las personas que se hallen en 
semejantes circunstancias, extensión o alcance que 
sólo podría ser viable por medio de la legislación, 
es que solicitamos de nuestros pares nos acompa­
ñen en la sanción del presente. 

Graciela Camaño. -Alfredo N. Atanasof 
-María del Carmen Alarcón. 

Sr. Presidente (Camaño). - En considera- e 
ción en general. 

Tiene la palabra el señor diputado por Bue­
nos Aires. 

Sr. Soria. - Señor presidente: el proyecto al 
que usted hiw referencia fue analizado ayer en 
la Comisión de Asuntos Constitucionales. 

Durante esta jornada hemos mejorado su re­
dacción, para un mejor entendimiento. En con­
secuencia, voy a leer el texto acordado. 

Dice así: "Artículo )0: Incorpórase como párrafo 
2° del inciso a) del artículo 2° del decreto 1.570/01 
el siguiente texto: 'Quedan exceptuados de lo dis­
puesto precedentemente los importes acreditados 
correspondientes a rubros laborales, sean éstos 
sueldos, haberes, remuneraciones o indemniza­
ciones; pensiones, jubilaciones y otros previsio- e 
nales; beneficios sociales y de la seguridad social; 
y los de carácter alimentario en general, eximién­
doselos de la restricción y limitación aquí estable-
cida o de la que resulte de cualquier modificación a 
su respecto, en orden a permitir su libre y entera 
disponibilidad por parte de su titular. ' 

"Artículo 2°: Deróganse los incisos b) y e) del ar­
tículo 1 o del decreto 1.606/0 l. 

"Artículo 3°: La presente ley no implica ratifica­
ción ni expresa ni tácita de los decretos 1.570/01 y 
1.606/01. 

"Artículo 4°: Comuníquese al Poder Ejecutivo." 
Este es el texto que vamos a entregar a la Secre­

taría Parlamentaria, y que pretendemos que sea vo­
tado esta tarde. 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Alchouron. - Señor presidente: solicito e 
que oportunamente la votación se practique de 
manera nominal. 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por la Capital. 

Sr. Zamora. - Señor presidente: quería acla­
rar que nosotros estamos totalmente de acuer­
do con este proyecto de ley, así como también 
con el que se votó anteriormente, referente a la 
derogación de las facultades especiales que se 
habían otorgado al Poder Ejecutivo. 

Asimismo queremos señalar -porque esta-
mos muy preocupados- que nos inquieta el mar-
co socioeconómico en el que está sumida la po­
blación. Hemos visto recientemente en televisión 
imágenes brutales de represión por parte de la • 
Policía Federal en Plaza Constitución v de la 
policía del gobierno del doctor De la S-ota, en 
Córdoba. Se están reprimiendo acciones legíti-
mas de protesta. 
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j En esta Cámara la mayoría se ha puesto de 
acuerdo en votar estos proyectos, como una 
forma de dar respuesta a los requerimientos de 
la población. 

• 

• 

• 

Se han derogado facultades especiales otor­
gadas al doctor Cavallo, pero a nadie escapa 
que dicho ministro en este momento carece to­
talmente de poder político como para poder ejer­
cer esas facultades. Por eso estoy totalmente 
de acuerdo con dicha derogación. 

Lamentablemente, la Cámara otorgó esas fa­
cultades en su oportunidad; o sea que su deroga­
ción no es retroactiva, por lo que no se anulan las 
medidas que fueron tomadas. En todo caso, esto 
es simbólico, como muchas de las medidas que de 
manera tardía ha tomado este cuerpo. 

Desde ya todos coincidimos en que la dero­
gación de las limitaciones que existen para la 
libre disponibilidad de los sueldos y jubilaciones 
constituye un reclamo concreto de la población. 

Hace pocos días esta medida fue adoptada 
por el Poder Ejecutivo, por lo que creo que la 
decisión tomada por el Congreso en el día de 
hoy es absolutamente legítima. 

No nos engañemos: la Cámara de Diputados 
podría adoptar medidas muy importantes para la 
mayoría de la población, que tiene su sueldo redu­
cido por disposiciones de la ley de déficit cero o 
carece totalmente de trabajo y comida. Esa gente 
ni siquiera sabe dónde queda un banco. 

Se nos ha dicho que estamos en el período de 
sesiones extraordinarias. Esta es una cuestión in­
teresante para discutir, ya que en el Congreso pre­
valece un criterio distinto, que es el de 
autoconvocatoria. El Poder Ejecutivo podría utili­
zar las facultades que supuestamente le otorga la 
Constitución para decretar el estado de sitio; pero 
eso seria discutible, ya que si el Parlamento está 
en el período de sesiones extraordinarias habría 
que determinar si el Poder Ejecutivo tiene o no 
facultades para adoptar una medida tan extrema 
como la que acaba de tomar. 

Dicho esto como una digresión, deseo seña­
lar que el argumento de que estamos en el perío­
do de sesiones extraordinarias -que impediría 
adoptar algunas de las medidas fundamentales 
que estoy señalando- no sería un obstáculo para 
tomar la medida más importante que esta Cá­
mara debe adoptar -que está muy por encima 
de quitar las facultades delegadas al Poder Eje­
cutivo en general y al ministro Cavallo en parti­
cular-, en el sentido de emitir un comunicado 

de todos los bloques anticipando al Fondo Mo­
netario Internacional que no va a aprobar el pro­
yecto de ley de presupuesto. Esto no requiere 
que el Congreso se encuentre en el período de 
sesiones ordinarias o extraordinarias. 

Esa sería una respuesta concreta para brin­
dar a la población, en cuanto a que no se está 
dispuesto a supeditar la recaudación tributaria 
al pago de la deuda externa, es decir, no se van 
a priorizar los pagos de dicha deuda por encima 
de los reclamos de la deuda interna. Esta sería 
una opción posible. Lo otro me preocupa como 
demagogia o maniobra política. 

He querido hacer estas aclaraciones a pesar 
de que anticipo que voy a respaldar las medidas 
que se adopten en esta ocasión, donde ambas 
Cámaras, llamativa y repentinamente -según nos 
anunciaron, en cuestión de horas- están dispues­
tas a sancionar estas normas. Reitero que la 
demagogia y la maniobra política no tienen nada 
que ver con los objetivos que postula el bloque 
Autodeterminación y Libertad. 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por La Pampa. 

Sr. Baladrón .. - Señor presidente: teniendo 
en cuenta que el proyecto acordado consta de 
cuatro artículos, el bloque Justicialista solicita 
que se vote en general y en particular mediante 
una sola votación y que tanto esta iniciativa como 
la sancionada con anterioridad pasen inmedia­
tamente al Honorable Senado. 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra la señora diputada por la Capital. 

Sra. Walsh. - Señor presidente: quiero ex­
presar el voto por la afirmativa del bloque Alianza 
Izquierda Unida respecto de las medidas que se 
están proponiendo. Entendemos que el cese de 
los denominados "superpoderes" otorgados al 
doctor Domingo Felipe Cavallo -quien fue de­
nunciado por la Izquierda Unida como cómplice 
no sólo de la última dictadura militar sino tam­
bién de las cuatro anteriores- constituye un re­
clamo impostergable. Consideramos que el otor­
gamiento de estos superpoderes significó 
realmente un gesto de postración de las respon­
sabilidades parlamentarias. Consecuentemente, 
entendemos que derogar aquello que nunca de­
bió otorgarse constituye un acto de justicia . 

Sr. Presidente (Camaño). - La Presiden­
cia aclara a la señora diputada que ese proyec­
to ya fue votado, por lo que le solicita que se 
ciña al asunto en consideración. 
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Sra. Walsh. - El tema en cuestión es que 
hoy el país está sufriendo una represión policial, 
e incluso existe la posibilidad de una interven­
ción de tropas militares. Tanto en la ciudad de 
La Plata en el día de ayer como en el partido de 
General San Martín, en la provincia de Buenos 
Aires, y en otras localidades en el día de hoy, se 
ha desencadenado un reclamo justo por comida 
y también se está intentando desencadenar una 
brutal represión. 

Sra. Ferrero. - ¿Me permite una interrup­
ción, señora diputada, con la autorización de la 
Presidencia? 

Sra. Walsh. -Ya finalizo mi exposición, se­
ñora diputada. 

Creo que el principal objetivo de esta Cáma­
ra y del Parlamento en su conjunto tiene que 
ser el de recuperar las atribuciones que desde 
un principio tendríamos que haber defendido. 
Tenemos que considerar al estado de sitio -si 
es que se ha adoptado una medida en ese senti­
do- como algo que facilita la represión de los 
argentinos que están reclamando como conse­
cuencia del hambre y la falta de trabajo. 

Por esa razón, el bloque de la Izquierda· Uni­
da va a acompañar la sanción del proyecto que 
apunta a la modificación del inciso a) del artícu­
lo 2° del decreto 1.570/01. 

De todos modos, reivindico como una atribu­
ción de esta Honorable Cámara entender en las 
cuestiones que se están desarrollando en estos 
momentos, que afectan a nuestro pueblo y que 
una vez más tienen como centro la represión. 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra la señora diputada por la Capital. 

Sra. Ferrero. - Señor presidente: simple­
mente quiero hacer una aclaración. Como esta­
mos tratando temas muy serios creo que sería 
i."llportante no personificar esta cuestión en la 
figura del ministro de Economía, porque lo que 
hemos derogado son los poderes especiales que 
en su momento se otorgaron al Poder Ejecuti­
vo. Por lo tanto, no hay un solo responsable de 
lo que está sucediendo, y es importante que ac­
tuemos con seriedad. 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por Tucumán. 

Sr. Vitar. - Señor presidente: quiero hacer 
un reclamo, porque un grupo de diputados que 
integra este bloque presentó Un proyecto cuyo 
texto es casi idéntico al que se ha acordado. 

Como ésta no es hora de sectarismos sino de 
una búsqueda sincera de coincidencias que nos 
permitan brindar respuestas a la gente, simplemen­
te dejo planteado el reclamo, porque extrañamen­
te· se nos indicó que el proyecto no había ingresa­
do a la Comisión de Asuntos Constitucionales. 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Soria. - Señor presidente: la secretaría 
de la Comisión de Asuntos Constitucionales me 
acaba de informar que el proyecto que leí con 
anterioridad fue acordado y reelaborado sobre 
la base de las iniciativas presentadas por los 
señores diputados Graciela Camaño, Atanasof, 
Quintela y también por el señor diputado Vitar. 

Por lo tanto, no tenemos inconvenientes en 
que se mencionen como antecedentes todas esas 
propuestas. 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por la Capital. 

Sr. Stubrin. - Señor presidente: la situación 
de la Argentina es muy grave. La mayor parte 
de los Poderes Ejecutivos de distinto signo polí­
tico del país están luchando contra una rebelión 
social que se ha expresado de manera inconte,.. 
nible en todas las calles de la Nación. Por ello, 
la respuesta del sistema político no puede ha­
cerse esperar. 

Sin duda el gobierno nacional tiene la iniciati­
va, porque también tiene el mayor nivel de res­
ponsabilidad. La sociedad entera nos está es­
cuchando y se solidariza con los argentinos que 
expresan a través de métodos explosivos su re­
beldía, sus demandas y sus reclamos de inclu­
sión social; pero esa misma sociedad es la que 
condena el sistema político en su totalidad, por­
que no hemos logrado afrontar con éxito la so­
lución de esta crisis. 

Hoy es un día que va a quedar en la historia 
de la Argentina, pero de nosotros depende que 
termine como un salto hacia adelante en la cons­
trucción de políticas de consenso que sean ca­
paces de intem1mpir estos últimos cuatro años 
de estancamiento. 

Me parece que el desorden institucional en el 
que estamos incurriendo en este momento no 
representa una contribución a nuestra labor. Al­
guien podrá pensar que éste no es un compor­
tamiento suficientemente meditado de una Cá­
mara que tiene mayorías políticas tan claras 
como consecuencia de las elecciones del mes 
de octubre pasado. 

• 

• 

• 

• 
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Ha quedado en claro cómo los argentinos dis­
tribuyeron el poder, de modo que se sabe per­
fectamente cuáles son los distintos niveles de 
responsabilidad. Lo que quiero señalar es que 
el periodo de sesiones ordinarias terminó y lo 
que comenzó es el periodo de sesiones extraor­
dinarias convocado por el gobierno nacional, con 
temas específicamente habilitados. Eso signifi­
ca que los demás asuntos no están habilitados. 

Se da un interesante debate acerca de las 
posibilidades que le asisten o no al Congreso ... 

Sr. Presidente (Camaño). - La Presiden­
cia recuerda al señor diputado que el cuerpo 
está considerando un proyecto de ley. En todo 
caso, con posterioridad se puede abrir el debate 
que el señor diputado está planteando . 

Sr. Stubrin. -No quiero abrir ningún debate, 
señor presidente. Lo que quiero significar es que 
este proyecto de ley no está incluido en el te­
mario de iniciativas habilitadas para el periodo 
de sesiones extraordinarias convocadas por el 
Poder Ejecutivo. La Cámara está salteando en 
este momento el debate acerca de si tiene o no 
facultades para prorrogar en este momento las 
sesiones ordinarias, y aclaro que no estoy emi­
tiendo opinión sobre el particular. Estamos san­
cionando normas que van a ser cuestionables, y 
ello por no ser capaces de ponemos a debatir 
con el tiempo, la mesura y la actitud que corres­
ponden la posibilidad de incluir estos asuntos en 
el temario de las sesiones extraordinarias o de 
discutir en profundidad y sobre la base de acuer­
dos políticos cuál es el contenido de las sesio­
nes de prórroga. 

Sr. Cafiero.- El señor diputado llegó tarde. 
Sr. Stubrin. - No llegué tarde. 

-Varios señores diputados hablan a la 
vez. 

Sr. Presidente (Camaño).- Ruego al señor 
diputado que redondee su idea. 

Sr. Stubrin.- Se ha sancionado un proyecto 
de ley en cuestionables condiciones desde el 
punto de vista de la pacífica interpretación que 
a lo largo de la historia ha tenido el Parlamento 
acerca de cuáles son las materias a tratar du­
rante el período extraordinario de sesiones. 
Durante este último se pueden sancionar pro­
yectos de resolución, pero se ha construido un 
galimatías llamando "extraordinaria" a esta se­
sión que ni siquiera puede serlo porque no ha 
sido convocada en la hora de tablas. 

Sr. Presidente (Camaño).- Esta es una se­
sión especial que cuenta con un temario y está 
habilitada en función de los señores diputados pre­
sentes en el recinto. El bloque radical planteó su 
posición frente a esta sesión. Habíamos arribado 
a un acuerdo, pero ahora el señor diputado está 
planteando un asunto fuera del temario. 

Sr. Stubrin.- Lo que estoy diciendo es que 
frente a esta grave situación por la que atravie­
sa la Argentina y mientras las autoridades de 
los bloques del Senado y de esta Cámara se 
encuentran pidiendo por las buenas algunas co­
sas en los lugares que corresponden y se hallan 
trabajando en la búsqueda de un camino de en­
tendimiento, los señores diputados han ingresa­
do al recinto a dar este debate ... 

-Varios señores diputados hablan a la 
vez. 

Sr. Presidente (Camaño).- Ruego a los se­
ñores diputados que no dialoguen. 

Sr. Stubrin. - Si el señor presidente no me 
deja discutir los temas de fondo ... 

Sr. Presidente (Camaño). - El señor dipu­
tado deberá abocarse al tema en debate. Si no 
redondea su idea, la Presidencia someterá a vo­
tación el asunto. 

Sr. Stubrin. - El señor presidente puede qui­
tarme el uso de la palabra, exigir que me ciña al 
tema en debate, puede hacer lo que quiera con 
estas mayorías. 

Sr. Presidente (Camaño). -No es correcto 
lo que expresa el señor diputado. La Presiden­
cia no se aprovecha de ninguna mayoría sino 
que cumple con lo que indica el cuerpo. 

Sr. Stubrin. - El señor presidente sabe que 
estamos desperdiciando una importante oportu­
nidad para encarar con el máximo rigor la pro­
blemática que plantea este día. 

-Varios sefíores diputados hablan a la 
vez. 

Sr. Presidente (Camaño).- Ruego al señor 
diputado que se dirija a la Presidencia. 

Sr. Stubrin. - Lo que pretendo señalar es que 
estamos desperdiciando la oportunidad de cons­
truir consensos políticos -que estoy seguro son 
mayoritarios- si tomamos el atajo facilista de apro­
vechar cuestiones que son circunstanciales. 

¿Cuáles son los dilemas que hoy tenemos en 
relación con aquella norma? Lo cierto es que 
fue sancionada por este Congreso de la Nación 
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con consensos muy amplios, en otras circuns­
tancias políticas y económicas de la República 
Argentina. 

-Varios señores diputados hablan a la 
vez. 

Sr. Presidente (Camaño). - La Presidencia 
sólicita al señor diputado por la Capital que redon­
dee su exposición y permita que se avance en el 
tratamiento del proyecto en análisis. Si más tarde 
desea hacer uso de la palabra sobre otros temas 
la Presidencia lo pennitirá, pero en este momento 
el cuerpo debe circunscribirse a debatir el asunto 
en consideración, pues de lo contrario se verá obli-
gada a retirarle el uso de la palabra. . 

Sr. Stubrin. -Avance, señor presidente; ade­
lanto mi voto negativo respecto del proyecto en 
consideración, y reitero que estamos desperdi­
ciando la oportunidad de construir consensos 
mayoritarios que estoy seguro podrían sacar al 
país de la crisis que padece. 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por Santa Fe. 

Sr. Natale. - Señor presidente: en nombre 
del Interbloque Federal formularé dos conside­
raciones sobre el aspecto funcional de esta cues­
tión, y otras dos sobre el tema de fondo. 

En la reunión de la Comisión de Asuntos Cons­
titucionales que se celebró ayer analizamos con 
detenimiento cuáles son a nuestro juicio las com­
petencias del Congreso de la Nación en las se­
siones ordinarias, de prórroga y extraordinarias. 
En consecuencia, ratificamos lo que ayer expu­
simos en el ámbito de la Comisión de Asuntos 

. Constitucionales a la luz de los antecedentes 
históficos de nuestro Congreso Nacional desde 
1853 a la fecha. 

En segundo lugar, en lo atinente a la funcio­
nalidad de esta sesión corresponde señalar que 
es norma escrita y reiteradamente respetada por 
el cuerpo que las sesiones especiales son con­
vocadas con la debida anticipación para que to­
dos los .s.eñores legisladores puedau ser feha­
cientemeqte nqtificado$, de ellas y participar en 
el debate"Dejq a salvo ésta cuestión para pre­
s.ervar los d~echo~ de las minorías en el fun­
cionamiento det cuerpo. , 

En lo referido al tema de fondo debo fonnu­
lar otras dos conside¡:;aciones. Con respecto a 

_ la dero~ión de los poderes especiales, en opor­
' ,, tupidad de, ,d~batirse el proyecto nuestro sector 

sostuvo que debían limitarse temporalmente 

hasta el 10 de diciembre de 2001. Consecuen­
temente, afin con nuestro criterio, no tenemos 
inconveniente alguno en que caduquen esos 
poderes especiales. Sin petjuicio de ello, cabe 
señalar que aquellos que fueron ejercidos tam­
bién fueron ratificados en buena medida y can­
tidad por la comisión especial que esta Cámara 
constituyó a ese efecto. 

Finalmente, en relación con la situación de los 
depósitos bancarios, ayer realizamos un planteo 
de urgencia en el ámbito de la comisión con el 
objeto de tener el más acabado conocimiento de 
los efectos posibles. En ese sentido corresponde 
apuntar que, de aprobarse el proyecto de la mayo­
ría, generará beneficios para apenas algo más del 
20 por ciento de los asalariados de nuestro país, 
porque casi el 80 por ciento percibe remuneracio­
nes mensuales inferiores a 1.000 pesos. Ese 20 
por ciento que se verá beneficiado seguramente 
es el que está bancarizado, tiene tatjetas de débito 
o de crédito, mientras que el 80 por ciento que 
gana menos de l. 000 pesos no recibirá ningún 
beneficio por esta decisión que estamos tomando. 

Concluyo señalando que, ante el gravísimo 
momento que vive la Nación, es menester que 
quienes tienen la responsabilidad del Poder Eje­
cutí voy aquellos otros que tienen la primordial res­
ponsabilidad en el Poder Legislativo por contar 
con una mayoría absoluta en el Senado de la Na­
ción y una importante composición numérica en la 
Cámara de Diputados, deben hacer esfuerzos en 
común a fin de encontrar los caminos de solución 
de la crisis argentina. Si no lo hacemos, los acia­
gos días que hoy vivimos quizás sean mucho más 
dolorosos en un futuro no lejano . 

Sr. Presidente (Camaño). - La Presiden­
cia desea aclarar que esta sesión especial se 
realiza por imperio de la resolución adoptada en 
la Comisión de Labor Parlamentaria y ha sido 
citada en tiempo y forma según el artículo 35 
del reglamento, que no exige una citación con 
antelación y autoriza a la Presidencia de la Cá­
mara a convocar a los señores legisladores para 
el día y hora que hubiesen detenninado. 

Tiene la palabra la señora diputada por el 
Chaco. 

Sra. Carrió. - Señor presidente: quiero de­
jar en claro que esta sesión se realiza en uso de 
las facultades de control que tiene el Congreso 
de la Nación, resultando indiferente que esté en 
receso, en sesiones de prórroga o en sesiones 
extraordinarias. 

• 

• 

• 

• 



• 

• 

• 

• 

Diciembre 19 de 200 1 CAMARA DE DIPUTADOS DE LA NACION 6591 

Ningún otro poder puede privar al Congreso 
de la Nación de intervenir a fin de controlar los 
decretos de necesidad y urgencia o reaswnir 
atribuciones propias mediante la derogación de 
la Ley de Delegación de Facultades Legislati­
vas. De modo tal que es absolutamente imperti­
nente desde el punto de vista constitucional lo 
sostenido por el señor diputado Stubrin. 

Puedo agregar que la propia representante 
de la Alianza en la Comisión de Asuntos Cons­
titucionales coincidió en que en ningún caso pue­
den ser inhibidas las facultades de control de 
este Parlamento. 

Por lo tanto, no estamos en sesiones de pró­
rroga, tampoco en sesiones extraordinarias. Sim­
plemente se trata de una sesión especial a los 
efectos de controlar los actos del Poder Ejecu­
tivo, en uso de nuestras facultades legislativas. 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Gutiérrez (F.V).- Señor presidente: en 
nombre del bloque del Polo Social deseo expre­
sar el apoyo a la decisión de derogar los pode­
res delegados al Poder Ejecutivo, y asimismo a 
la modificación del inciso a) del artículo 2° del 
decreto 1.570/0 l. 

Como bien se dijo, creemos que el país se 
encuentra en una grave situación de crisis eco­
nómica, social y política. Esta sesión es impor­
tante y va a quedar en la historia. Hoy millones 
de argentinos empobrecidos, que se movilizan 
reclamando comida en un país que es, quizás, el 
principal productor de alimentos del mundo . 

Resulta vergonzoso para cualquier gobierno 
que el pueblo se esté movilizando para recla­
mar comida. Son importantes los consensos, 
pero tienen que ser en función de dar solucio­
nes al pueblo. 

Creemos que el Congreso debe estar actua­
lizado y en permanente contacto con las nece­
sidades de nuestro pueblo. Seguramente en el 
Congreso de la Nación tendremos que revisar 
muchas de las leyes que se han sancionado en 
los últimos dieciocho años de democracia. Al­
gunas de ellas tal vez fueron oportunas en su 
momento, pero hoy traen graves consecuencias 
a nuestra sociedad. 

Estas leyes han contribuido a consolidar -o 
pretendieron consolidar- un modelo económico 
y social que ha traído y trae aparejados la des­
trucción de la industria, la desocupación, los bajos 
salarios. Por eso creemos que es importante 

revisar esas leyes y, fundamentalmente, clero­
garlas; también sostenemos que es importante 
derogar la Ley de Reforma Laboral, tan cues­
tionada por la manera en que fue aprobada en 
el Senado. Por otro lado debemos sancionar le­
yes que apunten, por ejemplo, a la creación de 
un fondo de desempleo o un bono alimentario. 

Por lo señalado, apoyamos estas dos ini­
ciativas. 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por Mendoza. 

Sr. E saín. - Señor presidente: cuando ingre­
sábamos al Congreso teníamos la sensación de 
que nos incorporábamos a un Parlamento rengo, 
que había delegado facultades precisas y pre­
ciosas, que fueron depositadas en manos de un 
equipo económico que podríamos llamar "de la 
catástrofe". 

En julio la gente discutía por los salarios ba­
jos y la falta de empleo. En agosto se olvidó de 
esta cuestión y debatía por la reducción salarial 
del 13 por ciento. En septiembre ya no recorda­
ba estos temas y hablaba del pago con lecop, 
mientras que en octubre y noviembre se discu­
tía la demora en el pago de salarios escasos. 

En los últimos meses se ha producido una ace­
leración impresionante en la caída de las condi­
ciones de vida de todos los argentinos. Por ello 
dejamos constancia de nuestro voto afirmativo 
respecto de la iniciativa que quita al Poder Eje­
cutivo las facultades que le fueron delegadas, 
que el Congreso de la N ación nunca debió ha­
ber entregado. 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por Santa Fe. 

Sr. Giustiniani. - Señor presidente: dejo 
constancia de nuestro voto por la afirmativa a 
las iniciativas en tratamiento. 

Así como estuvimos en contra en oportuni­
dad de votarse la delegación de facultades, por­
que considerábamos negativo que el Poder Le­
gislativo delegara facultades que le son propias, 
ahora apoyamos la reversión de la situación. Por 
otro lado, solicitamos que se puedan realizar las 
inserciones respectivas, dada la brevedad re­
querida en las exposiciones. 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por La Pampa . 

Sr. Baladrón. - Señor presidente: el señor 
diputado preopinante se ha referido a los legis­
ladores que no han podido fundamentar estos 
temas como realmente lo hubieran deseado. Por 
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ello . .solicito que se autorice la inserción de los 
discJ.IrSos correspondientes. 

Sr. Presidente (Camaño). -Así se hará, se­
ñor diputado. 

Si no hubiere objeciones, se va a votar nomi­
nalmente en general y en particular, mediante 
un solo acto, el proyecto de ley leído por el se­
ñor diputado Soria. 

Como por Secretaria me informan que el sis­
tema electrónico no funciona, se votará mecá­
nicamente. 

Tiene la palabra el señor diputado por Bue­
nos Aires. 

Sr. Alchouron. - Señor presidente: debo 
aceptar el sistema de votación que nos impone 
esta falla electrónica, pero adelanto que el blo­
que d~ Acción por la República votará por la 
negattva. 

Sr. Presidente (Camaño). - Se va a votar 
por el sistema mecánico. 

-Resulta afirmativa de 180 votos; votan 
191 señores diputados sobre 234 presentes. 

Sr. Presidente (Camaño). - Queda sancio­
nado el proyecto de ley. 1 (Aplausos.) 

Se comunicará al Honorable Senado. 
. Las señoras diputadas Giannettasio y Oviedo 
mformaron a la Presidencia que han votado por 
la afirmativa. 

5 
MANIFESTACIONES 

Sr. Rivas. - Pido la palabra. 
Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­

bra el señor diputado por Buenos Aires. 
Sr. Rivas. - Señor presidente: los señores di­

putados que estamos aquí presentes tenemos la 
versión -recibida a través de los medios de comu­
nicación- de que el Poder Ejecutivo habría proce­
dido a firmar un decreto por el que declara el es­
tado de sitio en toda la República, o que por lo 
menos estaría estudiando esta posibilidad. 

Desde el bloque del ARI queremos expresar 
que en caso de que el Poder Ejecutivo efectiva­
mente avanzava en una iniciativa de esa natu­
raleza, la consideraríamos absolutamente in­
constitucional habida cuenta de que es este 
Congreso, en virtud del inciso 29 del artículo 75 

· 
1 .Véase el texto de la sanción en el Apéndice. 

(Pág. 6597.) 

de la Constitución Nacional, el que tiene la fa­
cultad indelegable de declarar el estado de sitio 
en el país. 

Por lo tanto, si el Poder Ejecutivo creyera 
que existen condiciones que justifican la decla­
raci.ón del estado de sitio, debería proceder a 
envtar un proyecto al Congreso Nacional para 
que éste discuta si efectivamente corresponde 
dicha declaración. 

Por lo expuesto solicitamos que la Cámara 
se constituya en comisión en caso de que, efec­
tivamente, el Poder Ejecutivo haya firmado un 
decreto por el que se declara el estado de sitio o 
que lo haga en las próximas horas. Además, 
recordamos que independientemente de la de­
rogación que acabamos de producir de la dele­
gación de facultades legislativas al Poder Eje­
cutivo nacional, jamás este Congreso contempló 
la posibilidad de delegar la facultad de declarar 
el estado de sitio, porque esto prácticamente 
sería entregar la suma del poder público al Po­
der Ejecutivo nacional. 

En primer lugar, ponemos en alerta al cuerpo 
sobre esta cuestión, y en segundo término -como 
dije antes- solicitamos que la Cámara se cons­
tituya en comisión en el hipotético caso de que 
el Poder Ejecutivo haya procedido o proceda a 
la firma del decreto de declaración del estado 
de sitio. 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por Córdoba. 

Sr. Roggero. - Señor presidente, Honorable 
Cámara: en función de lo planteado por el señor 
diputado preopinante, de la infinita cantidad de ru­
mores que giran por los medios de comunicación, 
de los temas que este Congreso tiene que tratar y 
de la fuerte conflictividad social por la que hoy 
atraviesa la Argentina. solicito que la Cámara pase 
a cuarto intermedio y que se autorice a la Presi­
dencia a informar acerca de todo lo relativo a una 
eventual declaración del estado de sitio y a convo­
car a la reanudación de esta sesión para debatir 
este tema y otros resultantes. 

Por lo tanto, si la Cámara está de acuerdo 
pediría que pasemos a cuarto intermedio y qu~ 
se faculte al presidente del cuerpo para verifi­
c~r la situación planteada: en caso afirmativo, 
ptdo que se convoque a la continuación de esta 
sesión para poder debatir los temas pertinentes. 

Sr. Presidente (Camaño). - La Presiden­
cia aclara al señor diputado que, al respecto, 
hasta el momento no hay ninguna comunica-
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ción oficial a la Cámara. Lo único que la Presi­
dencia conoce hasta ahora son las versiones que 
están planteando los señores diputados. 

Tiene la palabra el señor diputado por Bue­
nos Aires. 

Sr. Alchouron.- Señor presidente: estoy de 
acuerdo con la propuesta del señor diputado 
preopinante, pero no puedo dejar de señalar que 
estando el Congreso en receso es facultad del 
Poder Ejecutivo dictar el estado de sitio. Esto lo 
debatiremos en la próxima sesión. 

Sr. Presidente (Camaño). - La Presiden­
cia aclara al señor diputado que el Congreso no 
está en receso. 

Tiene la palabra el señor diputado por la Ca­
pital . 

Sr. Alessandro. - Señor presidente: coinci­
do con lo expresado por el presidente de la 
bancada Justicialista, y a pesar de que usted 
todavía no tenga datos contundentes sobre la 
situación, creo que no vendría mal que mantu­
viera una comunicación directa o una entrevis­
ta con el señor presidente de la Nación y que 
después nos informe. 

Concretamente, coincido con la propuesta del 
señor diputado Roggero de que pasemos a cuar­
to intermedio y mientras tanto se nos informe 
sobre el verdadero estado de situación. 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por la Capital. 

Sr. Stubrin. - Señor presidente: ratifico mi 
temperamento en el sentido de que el Congreso 
está en periodo de sesiones extraordinarias y 
que en caso de que el Poder Ejecutivo tome la 
decisión de declarar el estado de sitio, de inme­
diato debe remitir el pedido al Parlamento, por­
que la declaración del estado de sitio es una 
facultad del Congreso. 

Por lo tanto, es indispensable la agilidad 
operativa que podamos tener para seguir en 
contacto en una suerte de cuarto intermedio y 
sesión permanente. 

6 
MANIFESTACIONES 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por Buenos Aires . 

Sr. Cafiero. - Señor presidente: estamos de 
acuerdo con el pedido de pasar a cuarto inter­
medio. También quiero señalar que quienes des­
de hace tiempo venimos pidiendo la anulación 

de la denominada "ley de superpoderes" -que 
no votamos- decimos que con esto no alcanza, 
porque esos superpoderes ya fueron usados al 
dictarse una serie compleja de decretos de ne­
cesidad y urgencia que comprometen seriamen­
te a la República Argentina por los próximos 
ocho gobiernos constitucionales. 

Entonces, me parece que deberíamos ir es­
tableciendo alguna suerte de esquema de tra­
bajo parlamentario para analizar esos decretos 
de necesidad y urgencia que fueron emitidos 
sobre la base de esos superpoderes, algunos de 
los cuales todavía no fueron tratados por la co­
misión de seguimiento. 

En este sentido, el bloque del ARI aprovecha 
esta oportunidad para preguntar dónde se reúne 
esa comisión, porque no sabemos de su funcio­
namiento ni estamos enterados de las reuniones 
que realiza. Según lo expresado anteriormente 
por el señor diputado Natale, esa comisión es­
tuvo reunida en el dia de ayer y nosotros no 
recibimos ninguna información al respecto. 

Por otro lado, me parece absolutamente nece­
sario, imprescindible y urgente que nos aboque­
mos al tratamiento de un programa de contención 
alimentaria frente a la emergencia que estamos 
viviendo. Nosotros denunciamos al presidente de 
la Nación y al jefe de Gabinete de Ministros por 
abandono de persona, porque no se puede produ­
cir una política de bancarización compulsiva como 
la que se produjo, sacando el circulante de la calle, 
y provocar así esta situación de reacción y emer­
gencia social. Por eso pedimos ... 

Sr. Natale. - ¿Me permite una interrup­
ción, señor diputado, con el permiso de la Pre­
sidencia? 

Sr. Cafiero. - Sí, señor diputado. 
Sr. Presidente (Camaño). - Para una inte­

rrupción tiene la palabra el señor diputado por 
Santa Fe. 

Sr. Natale.- Simplemente quiero aclarar al 
señor diputado Cafiero que yo dije que en el día 
de ayer se había reunido la Comisión de Asun­
tos Constitucionales. La comisión a la que el 
señor diputado hace referencia no se reunió ayer 
y hace algunos días que no se reúne. Como to­
dos sabemos, esa comisión es presidida alter­
nativamente por un senador y un ex diputado 
del Partido Justicialista -por ser en ese momento 
el principal partido de oposición-, a quienes el 
señor diputado Cafiero les puede solicitar toda 
la información del caso. 
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Sr. Presidente (Camaño). - Continúa en el 
uso de la palabra el señor diputado por Buenos 
Aires. 

Sr. Cafiero. - Señor presidente: ahí está la 
confusión, porque existe una comisión que es 
pr~sidida por un ex diputado. 

Sr. Presidente (Camaño). - La Presiden­
cia considera que no existen comisiones presi­
didas por ex diputados. 

Tiene la palabra el señor diputado por San­
ta Fe. 

Sr. Natale.- Señor presidente: hasta el 10 de 
diciembre usted integró conmigo esa comisión, que 
era presidida por el ex diputado Lamberto y por el 
señor senador Yema, de manera alternativa. 

A partir del 1 O de diciembre se harán las nue­
vas designaciones, de acuerdo con los trámites 
que está haciendo en este momento la Presi­
dencia, tal como acontece con el resto de las 
COmiSIOnes. 

Sr. Presidente (Camaño). - En consecuen­
cia, esa comisión no está funcionando porque 
no tiene designados ni a su presidente ni al resto 
de sus miembros. 

Continúa en el uso de la palabra el señor dipu­
tado por Buenos Aires. 

Sr. Cafiero.- Señor presidente: como ha sido 
derogada la ley, no tiene sentido que esa comi­
sión funcione. 

En virtud de lo expuesto, solicito que se con­
voque a una sesión especial para el día de ma­
ñana, a fin de discutir fundamentalmente cómo 
fueron utilizados los poderes otorgados al mi­
nistro Cavallo y la legitinridad de los decretos 
de necesidad y urgencia. 

Por otro lado, el bloque del ARI va a presentar 
un proyecto por el que se fija una política alimen­
taria, a· fin de contenerla emergencia social. 

7 

~JFESTACIONES 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Gutiérrez (F. V). - Señor presidente: 
voy a apoyar la moción formulada por el señor 
diputado Ro~ero eri 'el sentido de pasar a cuar-
tO inteirnedio: · 

Al mismo ti~mpo, planté<> ~uestro absoluto 
rech~() ~4(;(.cQ~firrrui.rs~ las versiones- a lapo­
sibilidad de que se establezca el estado de sitio, 

con cualquier argumento leguleyo que pueda 
utilizar el Poder Ejecutivo. 

Las autoridades del Poder Ejecutivo no pue­
den estar preguntándose si estamos sesionando 
o no. Yo me pregunto, ¿qué estan1os haciendo 
acá? Sin duda alguna estamos sesionando. 

Pensamos que esta situación está ejerciendo 
una presión sobre el poder institucional de la 
República para impulsar la profundización de 
un modelo económico que está trayendo las 
consecuencias que hoy vivimos. 

Rechazamos la posibilidad de que se declare 
el estado de sitio, así como también que sea el 
pretexto para desarticular el proceso democrá­
tico en la Argentina e imponer una mayor 
profundización de este modelo económico lle­
vando adelante la dolarización. 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Villalba. - Señor presidente: apoyando la 
moción del señor diputado Roggero, solicito que 
la consulta pertinente sobre la posibilidad de que 
se haya dictado o no el estado de sitio se efec­
túe hoy mismo. En cuanto el señor presidente 
de la Cámara tenga noticias al respecto, sugie­
ro que reanudemos la sesión. 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por la Capital. 

Sr. Zamora. - Señor presidente: en relación 
con el tema de que el Poder Ejecutivo haya de­
cretado el estado de sitio en algunos puntos del 
país o en toda la República, debo manifestar que 
se trata de una noticia que se está difundiendo en 
todos los medios de comunicación masiva. 

Sin petjuicio de que esa noticia se confirme o 
no, entiendo que no habría razones para demo­
rar una opinión de esta Cámara que signifique 
el rechazo absoluto a esa medida. Habría que 
poner en marcha tOdos los mecanismos insti­
tucionales para que el Congreso se exprese 
orgánicamente. Si todos los bloques rechazan 
una medida de este tipo, sería de enorme im­
portancia; quizás hasta salvaríamos vidas de 
seres humanos. 

Acabo de ver por televisión que el señor presi­
dente está reunido con altos mandos militares. Es 
lo último a lo que podía recurrir un presidente que 
cuenta con un 2 por ciento de popularidad. Si eso 
es así -tal COI11o lo hemos vistO por televisión­
creo que la Cámara debería expedirse inmediata­
mente. Según las últimas noticias ya hay heridos y 
lesionados COI110 consecuencia de la acción de las 
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fuerzas de seguridad. Si se con:finna la declara­
ción del estado de sitio, tal vez se produzcan inci­
dentes aún más graves, con la participación de las 
fuerzas armadas. Entonces, me parece que esta 
Cámara debería expresar su repudio ante la posi­
bilidad de que el Poder Ejecutivo haya tomado tal 
decisión. Esto, como decisión política, seria muy 
importante; es más, impediria la instrumentación 
de esa u otras medidas derivadas del decreto, si 
es que éste fue dictado. 

En segundo lugar, reitero mi propuesta en rela­
ción con lo que señaló el señor diputado Cafiero 
en el sentido de revisar los decretos de necesidad 
y urgencia que se pudieron haber dictado. Me 
parece que el país está girando alrededor de lo 
que públicamente se ha anunciado en cuanto a los 
reclamos del Fondo Monetario Internacional res­
pecto del proyecto de ley de presupuesto. 

No existe medida más importante para adoptar 
en esta Cámara que la de expresaren un acto 
soberano nuestro rechazo a la extorsión de los 
organismos financieros internacionales respecto 
del Poder Ejecutivo y de éste hacia la Cámara. 

Reitero que este cuerpo no va a votar el pro­
yecto de ley de presupuesto en función ... 

Sr. Presidenté (Camaño). __: El señor dipu­
tado estaba hablando del estado de sitio y ahora 
se refiere al proyecto de ley de presupuesto. 
Seria conveniente aclarar de qué asunto esta­
mos hablando. 

Sr. Zamora. - Creo que el señor presidente 
debió haber ordenado este debate, ya que la in­
tervención del señor diputado Cafiero aludió a 
la implementacion de los decretos de necesidad 
y urgencia y otros legisladores se refirieron al 
estado de sitio. Para no solicitar la palabra en 
varias oportunidades mencioné en una sola in­
tervención ambos temas. 

Insisto en que la Cámara de Diputados no 
puede mirar hacia otro lado cuando los titulares 
de los diarios, con toda claridad, hacen referen­
cia a la extorsión del Fondo Monetario Interna­
cional respecto del gobierno y de éste con el 
Parlamento. 

Sr. Presidente (Camaño). - La Presiden­
cia cree haber entendido perfectamente el plan­
teo del señor diputado Roggero: éste solicitó a 
la Presidencia que, en caso de que se ratificara 
la declaración del estado de sitio, convoque in­
mediatamente al cuerpo para continuar con esta 
sesión. Si hiciera falta, esta propuesta será pues­
ta a consideración de la Cámara para que ex-

prese su voto y se termine de una vez con un 
debate que hasta ahora no se ha podido dar, 
porque el cuerpo todavía no ha sido oficialmen­
te notificado. 

Tiene la palabra el señor diputado por Tucu­
mán. 

Sr. Alvarez. - Señor presidente: he solicitado 
la palabra al solo efecto de que se deje constancia 
de mi voto en la versión taquigráfica, ya que no he 
podido expresarlo debido a las fallas técnicas de­
tectadas en el sistema, que no me ha habilitado 
para hacerlo. Consecuentemente, creo que las 
cuarenta abstenciones registradas no son tales. 
Hago esta aclaración porque en este sector del 
recinto no se ha podido votar. No está en mi áni­
mo solicitar una nueva votación, sino simplemente 
dejar expresada esta situación. 

Reitero que no hubo cuarenta abstenciones, 
y señalo el deseo de acompañar con mi voto la 
derogación de los poderes delegados al ministro 
de Economía. Además, creo que nunca es tar­
de, ya que como decía Ameghino, saber enmen­
darse es de sabios y sólo los tontos y los necios 
persisten en el error. Creo que hoy hemos recu­
perado la tranquilidad para el pueblo argentino, 
a fin de que mañana no se encuentre con qtie 
tampoco tiene aguinaldo. 

Sr. Presidente (Camaño). - La Presiden­
cia considera agotado el temario de este primer 
tramo de la sesión, a menos que los señores 
diputados decidan que la Cámara se aboque a 
la consideración de este nuevo asunto. 

Tiene la palabra el señor diputado por Cór­
doba. 

Sr. Roggero. -Señor presidente: quiero acla­
rar que el bloque Justicialista, en relación con el 
debate referido a la declaración del estado de 
sitio en estas condiciones, tiene una posición 
negativa respecto de esa situación. Por eso nos 
pareció pertinente que se aclarara este tema y 
que luego la Cámara continuara sesionando. De 
todos modos, es conveniente que la sesión pase 
a cuarto intermedio. Esta es, concretamente, la 
moción de orden que formulo. 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por Corrientes. 

Sr. Cortinas.- Señor presidente: la Cámara 
ha prestado su conformidad en relación con la 
moción formulada por el señor diputado Roggero 
a fin de pasar a cuarto intermedio para analizar 
la eventualidad de la declaración del estado de 
sitio por el Poder Ejecutivo nacional. 
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Creo que el tema en debate está agotado, pero 
en razón de que algunos señores diputados emi­
tieron su opinión respecto de esta cuestión, quie­
ro efectuar una breve consideración. 

Es cierto que los titulares de los medios es­
tán comentando el eventual dictado del estado 
de sitio. En este sentido, comparto las opinio­
nes vertidas en cuanto a que el Parlamento es 
el órgano competente para analizar el asunto. 
Sin embargo, no podemos poner el carro delan­
te de los caballos para analizar situaciones que 
todavía no existen. Con ese criterio, conforme 
con los titulares que aparezcan mañana en los 
diarios convocaríamos a sesiones especiales 
para tratar asuntos que podrían plantearse en 
el futuro. 

Sr. Presidente (Camaño). - La Presiden­
cia desea aclarar que una cuestión es la plan­
teada por el señor diputado Roggero respecto 
del tema del estado de sitio y otra se refiere a lo 
dispuesto en el seno de la Comisión de Labor 
Parlamentaria en cuanto a que el cuerpo pase 
a cuarto intermedio hasta mañana a las 11 a fin 
de tratar los asuntos acordados. La Presiden­
cia va a proceder conforme a lo previsto, pero 
como la señora diputada Walsh está solicitando 
el uso de la palabra, entiende razonable que se 
exprese. 

Tiene la palabra la señora diputada por la Ca­
pital. 

Sra. Walsh. - Señor presidente: en relación 
con la última votación que efectuó la Cámara, 
quiero dejar constancia de mi voto por la afir­
mativa. 

Además, como estaba anotada en la lista 
de oradores, quiero expresar mi opinión en el 
sentido de que si tenemos alguna duda acer­
ca de si se ha decretado el estado de sitio 
sería un acto de irresponsabilidad que la Hono­
rable Cámara pasara a cuarto intermedio has­
tá inañan;:J., a las 11 c~ando s~bemos, por la 
historia dé rill¡estro ¡:>ueblo, ,que cuando aque­
llo Ocurrió ha, sido preci~amevte para,proceder 
a la: represión.· . . . · · . 

Estamos. hablando d(f heridos. y espero que 
no tengamos que. ~blar qe muertos ní de la in­
tervención de tropas militares. En todo caso, si 
existe' aÍgu'na 'duda, 'pOdtíamos pa5al: a cuarto 
intermedio en el entendinuento de que la' sesión 
se' reanudarla irimedia:tamente de~ cOrifinparse 
esa hipotesis, • po~qhe $añana a las i í 9uizá lo 
lamentemos. · · , · · 

. , , ,.¡! H·.· 

Sr. Presidente (Camaño). - La Presiden­
cia desea aclarar a la señora diputada que se 
han solicitado dos pedidos de pase a cuarto in­
termedio. 

El primero ha sido producto del eventual dic­
tado del estado de sitio, respecto del cual dije 
que, una vez que contara con conocimiento fe­
haciente de tal situación, convocaría a la Hono­
rable Cámara. 

El segundo pedido de pase a cuarto interme­
dio ha sido solicitado oportunamente por el se­
ñor diputado Roggero, quien ha pedido que lo 
acordado en Labor Parlamentaria sea tratado 
mañana a las 11. De manera que son dos cues­
tiones totalmente distintas que la Presidencia 
desea aclarar para que no se malinterpreten. 

Sr. Presidente (Camaño ). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Raimundi. - Señor presidente: no es mi 
intención alterar los acuerdos a los que se ha 
arribado, menos aún cuando han sido votados 
por la Honorable Cámara. Pero tal como lo ex­
presó el señor diputado Roggero en nombre del 
bloque Justicialista, quiero adelantar la posición 
del bloque del Frepaso. Si el decreto de estado 
de sitio no ha sido aún firmado anticipamos nues­
tro rechazo a tal declaración. Además, se pue­
de averiguar fácilmente -por la relación insti­
tucional que existe entre el Parlamento y el Poder 
Ejecutivo- si ha sido firmado. En esta última 
situación, deberá ser derogado inmediatamente 
por este cuerpo. 

Sr. Presidente (Camaño). - Tiene la pala­
bra el señor diputado por Entre Ríos. 

Sr. Cettour. - Señor presidente: por razo­
nes técnicas no quedaron registrados mis votos 
afirmativos respecto de los proyectos que se 
acaban de sancionar, por lo que solicito que que­
den asentados en la versión taquigráfica. 

Sr. Presidente (Camaño).- Así se hará, se­
ñor diputado. 

La Presidencia formulará las consultas co­
rrespondientes a la Presidencia de la Nación e 
informará los resultados a los presidentes de los 
bloques. 

Invito a la Honorable Cámara a pasar a cuarto 
intermedio hasta mañana a las 11. 

-Se pasa a cuarto intermedio a la hora 
19y 22. 

· HoRAcro M. GoNZÁLEZ MoNASTERIO. 

Subdirector del Cuerpo de Taquígrafos . 
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APENDICE 
A. SANCIONES DE LA HONORABLE CAMARA 

Proyectos de ley que pasan en revision al 
honorable senado 

Buenos Aires, 19 de diciembre de 2001. 

El Senado y Cámara de Dputados, ... 

Artículo 1°- Derógase la ley 25.414. 
Art. 2° - Comuníquese al Poder Ejecutivo. 

2 

EDUARDO O. CAMAÑO. 

Eduardo D. Rol/ano. 

Buenos Aires, 19 de diciembre de 2001. 

El Senado y Cámara de Dputados, ... 

Articulo 1 o - Incorpórase como párrafo 2° del in­
ciso a) del articulo 2° del decreto 1.570/01 el siguien-
te texto: · 

Quedan exceptuados de lo dispuesto prece­
dentemente los importes acreditados correspon­
dientes a rubros laborales, sean éstos sueldos, 
haberes, remuneraciones o indemnizaciones; 
pensiones, jubilaciones y otros previsionales; 
beneficios sociales y de la seguridad social; y 
los de carácter alimentario en general, eximién­
doselos de la restricción y limitación aquí esta­
blecida o de la que resulte de cualquier modifi­
cación a su respecto, en orden a permitir su libre 
y entera disponibilidad por parte de su titular. 

Art. 2°- Deróganse los incisos b) y e) del artícu­
lo ¡o del decreto 1.606/01. 

Art. 3° - La presente ley no implica mtificación ni 
expresa ni tácita de los decretos 1.570/01 y 1.606/01. 

Art. 4° - Comuníquese al Poder Ejecutivo. 
Dios guarde al señor presidente. 

EDUARDO O. CAMAÑO. 

Eduardo D. Rol/ano. 

B. INSERCIONES 

1 

Inserción solicitada por el señor diputado 
Giustiniani 

Opinión del señor diputado acerca del proyecto 
de ley por el que se deroga la ley 25.414, de 

delegación de facultades legislativas al Poder 
Ejecutivo nacional 

Han transcurrido más de seis meses desde la 
sanción de la ley 25.414, de delegación del ejercicio 
de atribuciones legislativas, en la cual el Congreso 
de la Nación faculta al Poder Ejecutivo a decidir en 
materias que le son propias Oportunamente, los di­
putados socialistas votamos en contra de la dele­
gación de atribuciones que entendemos, siendo 
constitucionalmente legislativas, debilitan el esta­
do de derecho. 

Transcurrido más de la mitad del tiempo que la 
ley 25.414 habilita al ejercicio de "superpoderes" los 
resultados positivos para la sociedad y la econo­
mía argentina son inexistentes. Hoy, resulta evidente 
que el o~etivo de esta delegación fue imponer un 
conjunto de normas que intentan sostener un mo­
delo económico desigualitario y que en las últimas 
décadas sólo propuso achicamiento del aparato pro­
ductivo, desempleo, pobreza y marginación. 

Por el contrario, hoy la sociedad en su conjunto 
reclama por un cambio de rumbo que nos permita 
iniciar un camino de crecimiento a mediano y largo 
plazo. Pam ello, hace falta un clima social, político 
y económico favorable, y no es acallando al Parla­
mento como ello se logra. Gobernar prescindiendo 

del Congreso no soluciona los problemas de la de­
mocracia: los agrava, puesto que le quita legitima­
ción a las decisiones que se tomen por esta vía y 
ensombrece el horizonte democrático. 

Claramente, somos testigos de que, enmarcado en 
la delegación de poderes, el Poder Ejecutivo nacio­
nal, a instancias fimdamentalmente de los ministerios 
de Economía y de Infraestructura y Vivienda, dictó 
un conjunto de decretos y normas complementarias 
que, lejos de viabilizar el crecimiento económico, sólo 
profundizaron el modelo de concentración económi­
ca y generaron mayor incertidumbre jurídica, sumien­
do al país en un verdadero caos económico. 

Son numerosos los ejemplos de la utilización es­
candalosa de esta delegación de poderes, que ha­
cen de la existencia de esta facultad una verdadera 
afrenta al sistema democrático y al principio de di­
visión de poderes. Muchos de los decretos dicta­
dos versaron sobre aspectos expresamente exclui­
dos de la delegación, hecho que incrementa la 
incertidumbre legislativa. 

Entre otras normas sancionadas por el PEN, pode­
mos citar la tasa sobre la transferencia a titulo onero­
so o gratuito del gasoil, destinada al desarrollo de pro­
yectos de infraestructura, la mayor parte de cuya 
recaudación fue destinada a la compensación econó­
mica en favor de las empresas concesionarias viales, 
desvirtuando la razón de ser del tributo. 

También intentaron, a través del mismo decreto 
802/2001, una transformación de la Dirección Nacio­
nal de Vialidad, que significaba su virtual desapari­
ción como entidad rectora y generadora de toda la 
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red nacional de caminos que existe en nuestro país. 
La gran movilización de empleados y obreros de 
Vialidad Nacional y vialidades provinciales, suma­
da al amplio apoyo político que obtuvieron en el 
Congreso de la Nación, pudo frenar el desguace pla­
nitl.cado desde el Ministerio de Economía. 

Otro claro ejemplo de gobernar a escondidas de 
la comunidad es el intento de modificación de la ley 
24.065, generado a través del decreto 804/2001, in­
tentando establecer un nuevo marco regulatorio 
eléctrico en nuestro país, sin ningún tipo de debate 
público, pero con una clara orientación de benefi­
cio económico hacia empresas del sector. 

En este caso, la propia Cámara de Diputados de 
la Nación echó por tierra el intento, anulando el de­
creto y transparentando el necesario debate de 
ideas sobre un tema de tanta importancia como es 
la generación, el transporte y la distribución de la 
energía eléctrica. 

Con fecha 22 de junio de 2001, se sancionó tam­
bién el decreto 814 por el cual se elimina toda la nor­
mativa vigente en materia de reducciones a las con­
tribuciones patronales a la seguridad social, y 
establece una alícuota única para todo el país del 
16 por ciento. Por otra parte, en su artículo 4° se 
determinó que los contribuyentes y responsables 
podrán tomar la contribución patronal efectivamen­
te pagada como crédito fiscal del impuesto al valor 
agregado, en los porcentajes establecidos en su 
anexo I, que varian según el grado de desarrollo de 
la reg~ón del país, entre un 1,30 por ciento y un 10,75 
por Ciento. 

El establecimiento de esta compensación con el 
IVA opera, para los responsables inscriptos en este 
tributo, como una reducción de la alícuota unifor­
me de contribuciones patronales establecida, com­
pensándose así -aunque con diferente grado según 
las regiones-, la eliminación de los decretos que es­
tablecían los beneficios de disminución de los apor­
tes. Sin embargo, no sucede lo mismo con los suje­
tos que por el tipo de actividad que desarrollan se 
encuentran exentos del IVA. Estos sujetos no po­
drán tomar como pago a cuenta los porcentajes de­
terminados por el decreto, por lo cual deberán ab­
sorberlos, sufriendo así un incremento de sus costos 
laborales y por ende de producción. 
· Vemos que esta omisión ha sido deliberada y ma­
nife_stada por los funcionarios de Economía que pro­
pusieron esta norma, ya que su intención es avan­
zar hacia un esquema de imposición del impuesto 
al valor agregado universal, que no contemple nin­
gún tipo de exenciones. Más allá de no compartir 
este criterio, ya que consideramos que en impues­
tos al consumo deben existir exenciones para bie­
nes de consumo popular o actividades con tínali­
dades de claro. beneficio a la comunidad. el camino 
~legido por el Poder Ejecutivo parii im~ner su cri­
terio resulta claramente ilegítimo pues contraviene 
las disposiciones de ley de delegación de faculta-
des 25.414. . 

Efectivamente, en los hechos este esquema im­
pone indirectamente una contribución al impuesto 
al valor a~egado para los contribuyentes exentos, 
en la medida que no puedan descargar los porcen­
tajes determinados como pago a cuenta. Así, me­
diante la sanción de este decreto se pretende eludir 
una clara restricción establecida en la delegación en 
su artículo l, punto II, inciso a), que determina que 
se faculta al Poder Ejecutivo a "crear exenciones, 
eliminar exenciones excepto aquellas que beneficien 
los consumos que integran la canasta familiar o las 
economías regionales, sociedades cooperativas, 
mutuales, asociaciones y obras sociales sindicales; 
disminuir tributos y tasas de orden nacional, con el 
objeto de mejorar la competitividad de los sectores 
y regiones y atender situaciones económico-sociales 
extremas ... ". Así, las mutuales, asociaciones civiles 
y cooperativas que realizan actividades exentas, 
obras sociales, entidades educativas, y otras enti­
dades exentas hasta hoy del IVA verán incrementada 
su presión impositiva en virtud de este decreto. 
Aquí, vemos un claro abuso de esta delegación de 
facultades que ya de por sí consideramos inconsti­
tucional, con la que se pretende avanzar en un pun­
to tan sensible como es el establecimiento de un 
nuevo esquema tributario, al margen de su discu­
sión en el Parlamento, que es donde se expresa la 
representación de la voluntad popular. 

También a través de la utilización de la ley 25.414, 
se avanzó en el ámbito de la ética pública. Aunque 
resulte inadmisible, en virtud del decreto 862/2001 
se modificó la ley 25.188, de ética pública, para per~ 
mitir que los mismos funcionarios que ejecutaron el 
traumático proceso de privatizaciones plagado de 
prebendas puedan ser ahora directores de los en­
tes reguladores para "controlar" a las empresas pri­
vatizadas. 

La gravedad, la profundidad y la complejidad de 
la crisis en la que está sumido el país determinan la 
toma de medidas adecuadas a dicha realidad y al 
tiempo y al espacio que nos toca vivir. Es negativo 
para el futuro de la democracia que un gobierno le­
gitimado por el voto popular, a menos de dos años 
de su gestión, deba tomar medidas que debilitan su 
credibilidad, quitándole sustentabilidad social. 

La consolidación en el tiempo de un gobierno re­
side fundamentalmente en el consenso que el mis­
mo tenga en los ciudadanos. No es alejándonos de 
la vigencia del estado de derecho como obtendre­
mos respeto por parte de las naciones serias y res­
petuosas de las normas democráticas. Es el gobier­
no de las leyes y no de los hombres el que se 
consolida en el tiempo. Así, podemos observar que 
el problema de la inexistencia de crédito externo del 
gobierno nacional obedece a la falta de credibilidad 
y sustento político para llevar adelante un plan eco­
nómico y social sustentable que contenga a todos 
los habitantes del país. 

Transferir el poder de legislar al Poder Ejecutivo 
es siempre subvertir las funciones asignadas a cada 
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función de gobierno en nuestro sistema democráti­
co, que, aun con sus falencias y defectos, es el úni­
co sistema que posibilita la convivencia basada en 
el respeto de los derechos individuales y sociales. 

Cuando en 1994 se reformó la Constitución Nacio­
nal se pergeñó un pacto con claúsulas cerrojo basa­
das en la exclusión del disenso y en la desconfianza 
de todos contra todos y en ese contexto se gestó el 
artículo 76, que se tomó como base para la delega­
ción de funciones, cuya aplicación deviene contraria 
a la propia naturaleza de nuestra república. 

Aun así, el artículo 76 dispone: "Se prohíbe la de­
legación legislativa en el Poder Ejecutivo ... " y el ar­
tículo 99, inciso 3): "El Poder Ejecutivo no podrá en 
ningún caso bajo pena de nulidad absoluta e insa­
nable emitir disposiciones de carácter legislalivo ... "; 
debe entenderse que estas prohibiciones, luego 
excepcionadas, nos indican tanto la excepcionalidad 
como la interpretación restrictiva de las mismas . 

En el estado de derecho, la división de poderes 
es la columna vertebral del sistema, y todo accio­
nar que limite o restrinja el libre funcionamiento del 
mismo pone en peligro el respeto a la voluntad co­
lectiva. Al debilitarse el cuerpo legislativo se pro­
duce una pérdida de legitimidad y transparencia que, 
si bien determina una concentración de poder en el 
Ejecutivo, a su vez aumenta la vulnerabilidad del sis­
tema democrático. 

Guillermo Estévez Boero, quien fuera convencio­
nal constituyente en 1994, propuso en oportunidad 

. de la reforma constitucional la prohibición de la de­
legación de facultades legislativas en el Poder Eje­
cutivo y la reserva de su exclusividad al Poder Le­
gislativo. Señalaba entonces el diputado socialista 
que las democracias modernas consideran impres­
cindible enfatizar sobre la importancia de la división 
de poderes y la jerarquización del rol legislativo. 

La separación armónica de los poderes no es una 
cuestión de formas sino una garantía sustancial 
para el control del poder y para el contrapeso en el 
ejercicio del gobierno. La división de poderes es el 
elemento ideológico y técnico indispensable y cons­
titutivo del sistema de gobierno republicano. 

La doctrina señala como exigencias básicas del 
estado de derecho el imperio de la ley, como expre­
sión de la voluntad general, la división de poderes 
(Legislativo, Ejecutivo y Judicial), la legalidad de la 
administración -respeto a la ley y suficiente con­
trol judicial- y, por último, derechos y libertades fun­
damentales. Son cuatro elementos que sustentan 
nuestro sistema democrático y es nuestra obliga­
ción protegerlo y apuntalado. Esto nos ubica siem­
pre del lado donde las decisiones se adopten con 
discusión, con debate previo, con transparencia y 
pleno respeto a nuestra Constitución Nacional. 

La democracia, como analizó Bobbio, es el con­
junto de reglas de procedimiento para la formación 
de decisiones colectivas, en las cuales debe estar 
prevista y facilitada la participación más amplia po­
sible de los interesados. Las normas constituciona-

les que atribuyen estos derechos no son propia­
mente reglas de juego; son reglas preliminares que 
permiten el desarrollo del juego. 

El mecanismo de adopción de decisiones es uno 
de los aspectos esenciales del sistema democrático 
y el otorgamiento de poderes extraordinarios al Po­
der Ejecutivo, violenta la convivencia democrática 
y socava pilares fundamentales del esquema políti­
co republicano. 

Concebirnos a la democracia como generadora de 
oportunidades para la satisfacción de las necesida­
des básicas materiales y espirituales de nuestro pue­
blo y consideramos que el método correcto para salir 
de la crisis no es restringiendo la participación, -en 
este caso la del Parlamento Argentino-, sino la suma 
de todos los sectores de nuestro país a través de un 
acuerdo, una concertación política y social para salir 
de ella y construir una sociedad solidaria. 

2 

Inserción solicitada por la señora diputada Falbo 
Fundamentos del voto afirmativo de la seilora 

diputada acerca del proyecto de ley por el que se 
deroga la ley 25.414, de delegación de facultades 

legislativas al Poder Ejecutivo nacional 

Quiero referirme a la naturaleza de la sesión que 
nos encontramos llevando a cabo y que proyecta 
sus irnplicancias sobre la legitimidad de las decisio­
nes que adoptemos. 

En primer lugar, considero que no existe argumen­
to jurídico alguno que pueda imponernos una acti­
tud de espectadores pasivos frente a los graves acon­
tecimientos por los que atraviesa nuestra Nación. 

El pueblo ha salido a la calle y nosotros, sus re­
presentantes políticos, debemos estar a la altura de 
las exigencias y mandatos del mismo. No podernos 
intentar siquiera responder a una escala de explo­
sión social con formalismos paralizantes que no tie­
nen sustento en norma alguna de la Constitución 
Nacional ni en la contundente realidad política y so­
cial que hoy nos toca vivir. 

Claramente enmarcada por la resolución de Pre­
sidencia, ésta es una sesión especial. Esta Honora­
ble Cámara no se ha arrogado ninguna facultad ex­
traordinaria que transgreda el orden y equilibrio 
político entre poderes consagrados por nuestra 
Constitución. 

El artículo 75 de la Constitución, tal como quedó 
la reforma de 1994, constituye un catálogo de 
atribuciones-deberes del Congreso Nacional que 
pueden y deben ser ejercidos y cumplidos por el 
Parlamento, sin cortapisas y con determinación. 

El nuevo Congreso nacido con la reforma adquiere 
una dimensión protagónica y activa, tanto en el con­
trol de las políticas desarrolladas por el Poder Eje­
cutivo como en la carga de velar y proveer lo con­
tundente " ... al desarrollo humano, el progreso 
económico con justicia social..., a la generación de 
empleo" inciso 19 así como también " ... promover me-
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didas de acción positiva que garanticen la igualdad 
real de oportunidades y de trato y el pleno goce y 
ejercicio de los derechos reconocidos por esta 
Constitución y por los tratados internacionales ... ". 

Es nuestra facultad, la del Poder Legislativo, la de 
reasumir potestades oportunamente delegadas en el 
marco del articulo 76 de la Constitución Nacional, que 
observamos que se han ttiercido con desvío de aque­
llas frnalidades por las que tenernos que velar. 

Digo más, es nuestro DEBER derogar la delegación 
de facultades extraordinarias, ya que es la única vía 
por la que podemos ejercer responsablemente las obli­
gaciones que el pueblo nos ha impuesto, no sólo con 
su voto popular sino con el clamor de estos días al 
que sólo unos pocos parecen no escuchar. 

Muchos de nosotros estuvimos en contra del 
proyecto de ley que remitió el Ejecutivo en mar.lo 
de este año. Dimos nuestro voto negativo en gene­
ral y ante la inminencia de su sanción trabajamos 
para morigerar las consecuencias posibles. 

El Poder Ejecutivo tuvo en sus manos una herra­
mienta delicada y excepcionalísima que no supo utili­
zar, agravando día a día las condiciones de vida de 
nuestro pueblo y conduciéndolo hacia el abismo. 

No hay sector significativo de la sociedad que vis­
lumbre un justificativo para que el Poder Ejecutivo 
conserve las cuestionadas facultades extraordinarias. 

Si no derogamos la ley, si pennitimos que este sta­
tus qilo se mantenga, seremos cómplices de la ani­
quilación del Estado de derecho. 

Pero más aún, esta exigencia política que hoy la 
contundencia de la realidad nos impone tiene sabio 
respaldo en la propia sistemática de la Constitución. 

La Convención Constituyente de 1994, con clara 
visión institucional, ha ma.lltenido vigente el actual 
inciso 32 del articulo 75 -antes inciso 28 del artícu­
lo 67- en el que se consagran lo que la doctrina 
constitucionalista denomina "poderes implícitos". 

Conforme a esta trascendental norma, el Congre­
so Nacional se encuentra facultado para "hacer to­
das las leyes y reglamentos que sean convenientes 
para poner en ejercicio los poderes antecedentes ... ". 

Los poderes implícitos debemos ejercerlos en 
atención al cumplimiento de las facultades y debe­
res que la Carta Magna nos atribuye. 

En ese marco se ha dictado el reglamento de esta 
Honorable Cámara y, por consecuencia, a tal tem­
peramento y marco jurídico responde la inclusión 
del artículo 35 del mismo. La convocatoria a sesión 
especial se encuentra claramente respaldada por la 
habilitación genérica del artículo 75, inciso 32, en 
cuanto gtiarda estricta relación con el cumplimien­
to de mandatos constitucionales y no está prohibi­
da por ninguna norma especial de la Constitución. 

No hacernos pues, más que atender al cumplimien­
to del mandato que el pueblo nos ha conferido, con 
acatamiento a la Constitución, respaldados por el 
órdenamiento jurídico y motivados por la necesidad 
y ·angustia por las que transita nuestra gente. 

3 

Inserción solicitada por el señor diputado Correa 
Opinión del señor diputado acerca del proyecto 

de ley por el que se deroga /a ley 25.414, de 
delegación de facultades legislativas al Poder 

Ejecutivo nacional 

En ocasión de sancionarse la ley 25.414 muchas 
voces advirtieron sobre la inconveniencia y los ries­
gos que se corrían con un ejercicio inadecuado de 
las amplias facultades conferidas. 

Resulta evidente que el sistema republicano de 
gobierno implica además del principio de división 
de los poderes el ejercicio razonable de las faculta­
des propias de cada uno de ellos. 

Cuando ese equilibrio se rompe se pone en ries­
go no sólo la armonía institucional, sino también la 
seguridad jurídica de las personas y eventualmen­
te, puede resultar amena7~da la propia paz social. 

Lamentablemente hoy asistimos a un proceso en 
el cual se comprueba que los vaticinios más pesi­
mistas fueron superados por una realidad que de­
muestra la necesidad de revisar las medidas opor­
tunamente adoptadas. 

Pero más allá de los aspectos negativos que pre­
sentan los sucesos ocurridos y su gravedad, es po­
sible rescatar que con ellos se ha afianzado la idea 
de la importancia que debe revestir el Congreso de 
la Nació~ ~ente a circunstancias de emergencia y 
graves cns1s. 

En consecuencia, resulta importante destacar que 
la derogación que se proyecta lleva implícita un ob­
jetivo básico que compromete la actividad perma­
nente de esta Cámara en procura de contribuir a re­
vertir una crisis verdaderamente angustiante. 

La tarea aludida nos lleva por el camino de aten­
der esencialmente a las necesidades y reclamos de 
nuestro pueblo y específicamente la situación de los 
más necesitados, quienes han resultado marginados 
por la aplicación sostenida y permanente de políti­
cas que conllevan a la exclusión social y al privile­
gio de ciertos sectores minoritarios. 

Hoy más que nunca se impone la necesidad de 
analizar todas aquellas medidas que permitan una 
mejor redistribución del ingreso, facilitando la vigen­
cia de una sociedad más digna que valore la consa­
gración de un conjunto de principios y la idea de 
una organización asentada sobre bases de justicia 
social. 

Frente a estas cuestiones los representantes del 
pueblo no podemos eludir compromisos ni respon­
sabilidad alguna y debemos asumir con plenitud to­
das las facultades y atribuciones que la Constitu­
ción Nacional nos ha conferido. 

Por ello, considero importante reiterar que la de­
rogación propiciada debe implicar la reasunción del 
pleno ejercicio de nuestras atribuciones y activida­
des para ponerlas al servicio de los supremos inte­
reses de la Nación. 

• 

• 

• 
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4 

Inserción solicitada por la señora diputada 
Camaño 

Opinión de la señora diputada acerca 
del proyecto de ley de su autoría 

por el que se modifican los decretos 
1.570101 y 1.606101, sobre operatoria 

de las entidades sujetas a la Superintendencia 
de Entidades Financieras y Cambiarías 

del Banco Central de la República 
Argentina 

La actual coyuntW'a nos impone seguir trabajando 
desde la banca en la búsqueda de soluciones a la cri­
sis que atraviesa el país, máxime cuando ese cuadro 
crítico se traduce, como seguramente pocas veces 
antes en nuestra historia, en el grave -y aun extremo 
en alarmante medida- padecimiento de su gente. 

Los hechos nos fuerzan a ver en el pueblo, no a 
ese concepto abstracto que se nos enseña desde 
las ciencias políticas, sino a las personas que su­
fren, a nuestro prójimo, a quienes esperan de noso­
tros que sepamos estar a la altura de los aconteci­
mientos y legitimar de ese modo el título de 
representantes del que la Constitución nos ha in­
vestido. Por eso, adaptando al caso la conocida frase 
de Ortega y Gasset, invito a mis pares diciendo: "Le­
gisladores, a las cosas". 

· La hora que vivimos nos llama a actuar con res­
ponsabilidad y a reflexionar seriamente sobre el rol 
que nos cabe. A tal propósito, se impone evitar pru­
ritos solamente formales que no se compadecen con 
el actual estado de cosas, con la solución inmedia­
ta que requieren los problemas, ni con la responsa­
bilidad que en ese cometido nos cabe. Debemos su­
perar los resabios monárquicos de otrora, dejar atrás 
los rígidos cuan antifuncionales rigorismos que 
provienen de interpretaciones perimidas, forzadas 
y caprichosas, burdamente ceñidas a criterios de 
una pretextada estrictez literal al texto constitucio­
nal que, como se verá, ni siquiera es tal, para poner 
manos a la obra. 

El tiempo presente impele a abandonar prácticas vi­
ciosas que hasta un pasado reciente no han signifi­
cado otra cosa que un guiño cómplice al Ejecutivo 
desde un Legislativo servil, producto de un mal en­
tendido empleo de las mayorías, que deseo ver supe­
radas en el futw'o. Es decir, la realidad, sumada a los 
principios informantes del régimen, antepondrá por 
cierto los fines y el sentido común a la hora de inter­
pretar corno corresponde el texto constitucional. 

Desde esta óptica funcional, fmalista, sistemáti­
ca y dinámica, afmno y reafirmo con énfasis la vali­
dez de lo actuado por esta Cámara en el día de la 
fecha. No en vano, desde siempre, la Corte ha ex­
presado que la Constitución debe ser interpretada 
con un criterio amplio, liberal y práctico, nunca es­
trecho, limitado y técnico; de manera que en la apli­
cación práctica de sus disposiciones se cumplan ca­
balmente los fines que la informan ("Fallos": 171; 

87-214; 436). Naturalmente que sólo de ese modo 
podremos dar desde el Parlamento respuesta opor­
tuna y adecuada a las necesidades del pueblo, al tiem­
po que seguir -y controlar debidamente- la marcha 
de las demás instituciones cuando del despliegue de 
funciones que hacen a la labor del Legislativo con­
cierne. Sólo así, en otras palabras, se ponen a salvo 
los sabios principios inspiradores del régimen. 

Es necesario -más bien imprescindible- adecuar 
los órganos legislativos a los requerimientos de la 
dinámica funcional que propone el tercer milenio. 

No reduzcamos su existencia a la de mero testigo 
del indebido avance del Poder Ejecutivo, que termi­
nará por convertirlo en cómplice pasivo y compla­
ciente frente a sus tropelias. El pasado más recien­
te nos ilustra de ello. 

Hasta cuándo, me pregunto y pregunto a mis pa­
res legisladores, tendremos que soportar que la in­
vocación de la "necesidad y la urgencia" venga a 
validar todo lo que se hace bajo su infundada in­
vocación. O bien sucumbir frente a los requerimien­
tos de delegaciones como único instrumento que 
posibilite gobernar. Cuál es el justificativo para que 
el Congreso permanezca cerrado hasta el 1 o de mar­
zo del año siguiente, a menos que al Ejecutivo se le 
ocurra hacer abrir sus puertas. ¿Seremos capaces, 
en definitiva, de ser verdaderos y auténticos legis­
ladores, en el cabal sentido de la palabra? 

Convengamos en que nuestro deber es el de ac­
tualizar y tomar eficientes los roles funcionales del 
órgano que integramos. ¿Lo estarnos logrando? ¿Po­
demos ser tan necios como para seguir descono­
ciendo el reciente mensaje de las urnas o para man­
tener los ojos cerrados y los oídos tapados de 
modo tal que nos impidan conocer el que nos trans­
mite la opinión de los medios y la opinión pública 
en general? ¿Nos pondremos a tono con las circuns­
tancias, o nos seguiremos conformando con nues­
tra cuota de pantalla diaria? 

Para ganar en eficiencia y confianza, la presencia 
institucional del Congreso debe ser notada por la 
sociedad. La "gente" debe interpretar que el fun­
cionamiento regular del Parlamento se constituye en 
un engranaje vital para el buen funcionamiento del 
sistema constitucional. También corresponde en ese 
sentido saber aceitar debidamente los mecanismos 
de control del Congreso, generar un convencimien­
to social de que es imposible que el Congreso no 
articule sus roles de poder controlador. 

Los pretextos nulificantes de la sesión del día de 
hoy -19 de diciembre- como los restrictivos a la in­
corporación de temas propios de las sesiones ex­
traordinarias o la autoconvocatoria a prórroga no 
se justifican, en forma alguna, en un sistema demo­
crático, un régimen dentro del cual el Congreso es 
quien más genuinamente representa la voluntad po­
pular; tampoco en uno republicano, en que tiene 
asignada la función de legislar y controlar los abu­
sos del otro poder político: el Ejecutivo. Comulga­
remos en concluir porque no existe prohibición al-
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guna en el texto constitucional en punto a la apti­
tud de autoconvocarse a sesiones de prórroga, ex­
traordinarias, ni en incorporar en el marco de cual­
quiera de ellas materias de su propia iniciativa. 

Refuerza ello, desde lo normativo, lo dispuesto 
en el artículo 75, inciso 32, de la Constitución Na­
cional, en cuya virtud es que, en ejercicio de los 
llamados poderes implícitos, explícitamente atribui­
dos al legislador, el Congreso se entenderá dotado 
de todas las facultades necesarias y convenientes 
para la puesta en ejercicio de los poderes de esta 
Constitución y de los concedidos al gobierno fede­
ral. Si puede -y debe- legislar y controlar al órga­
no Ejecutivo, poco interesa pues que en orden a 
cuanto hace a su función, la concrete bajo cualquier 
marco, pues hace a su rol institucional. Podríamos 
preguntarnos al respecto: ¿dónde quedaron las pre­
tensiones de atenuación del régimen presidencia­
lista de la reforma de 1994, frente a un estado de 
cosas en que seguirnos rindiendo absurdo culto 
institucional a la conveniencia disfrazada bajo el ro­
paje de la necesidad y urgencia? En efecto: ei pue­
blo quería fortalecer a su Poder Legislativo, y así 
se lo hizo notar en la ley que declaró la necesidad 
de la reforma. ¿Podemos seguir permitiéndonos 
alimentar la firme cuán peligrosa e inaceptable con­
vicción -de seguro arraigada en la gente, contraria­
da con la clase política- de que para resolver asun­
tos urgentes que hagan a la salud de la República, 
o que requieran de un estudio técnico profundo, las 
asambleas legislativas no sirven? Y más aún, pode­
mos permitírnoslo en los tiempos que corren, cuan­
do todo parece pasar por ese catastrófico estado 
de urgencia. La respuesta es por todos conocida. 

Superando pretextadas exégesis apoyadas en la 
forzada literalidad, está claro que la Constitución 
debe interpretarse tomando primeramente en cuen­
ta el fin querido por su autor, priorizándose el espí­
ritu de la ley, esto es, la ideología y filosofia políti­
ca que la nutren. No menos claro y cierto resulta 
que por encima de lo que parezcan decir literalmen­
te, es propio del intérprete indagar lo que la ley dice 
jurídicamente con ajuste a las condiciones y nece­
sidades presentes al tiempo de interpretársela. 

Pero además, como lo tiene resuelto nuestro más 
alto tribunal, "cada uno de los tres altos poderes que 
forman el gobierno de la Nación aplica e interpreta la 
Constitución por sí mismo, cuando se ejercitan las 
facultades que ella le confiere ("Fallos": 53;420). 

Traducido todo ello al caso, sabemos que las 
Constituciones clásicas no diseñaron un órgano le­
gislativo que respondiera eficientemente a las de­
mandas de la sociedad posmodema, esa que requie­
re de respuestas aquí y ahora. Por tanto, es al propio 
Legislativo a quien le corresponde generar un cam­
bio en su fisonomía a partir de los ajústes prácticos 
pertinentes a los que la Constitución suministra un 
cauce adecuado. 

Que en el pasado haya sido distinto, bien puede 
obedecer precisamente a eso mismo: un pasado dis-

tinto. Un tiempo pretérito ajeno a las premuras del 
presente, pero no extraño a las viciadas prácticas 
propias de Ejecutivos con mayoría parlamentaria. 

Por su parte, el proceso constituyente más recien­
te en el orden provincial refuerza idéntica conclusión, 
admitiendo la autoconvocatoria de las Legislaturas. 

Desde lo jurídico, la validez de lo actuado se jus­
tifica también desde la óptica de la más calificada 
doctrina: 

-Quiroga Lavié, sobre el punto que nos interesa, 
sostiene: 

"Por práctica parlamentaria, pensamos que el Con­
greso puede disponer una convocatoria de este tipo 
(refiriéndose a las sesiones extraordinarias, no a las 
de prórroga) si lo considera necesario ... nada pue­
de obstar para que el Congreso trate ternas de ini­
ciativa propia. Sería una buena práctica democráti­
ca que así lo hiciera". Humberto Quiroga Lavié, 
Constitución de la Nación Argentina comentada, 
tercera edición, Zavalía Editor, 2000. Págs. 323-324. 
O sea, traducido en mis palabras: "No interesa 
cómo, pues en tanto la Cámara esté sesionando, lo 
que haya decidido en el recinto goza de plena vali­
dez, pues nada impide al Congreso ampliar el tema­
rio y abordar ternas de su propia iniciativa". 

Esto pone a salvaguarda el proyecto modifica­
torio presentado y aprobado, como cualquier otro 
tema que se incorpore al tratamiento de la Cámara. 
Es decir, tomando las palabras de Quiroga Lavié, es 
que también por práctica parlamentaria -esta vez en 
sentido inverso- el Congreso bien puede incorpo­
rar nuevos temas de su propia iniciativa en el curso 
de extraordinarias, incluso disponer una convoca­
toria de este tipo si lo considera necesario, o bien 
prorrogar sus sesiones. Queda en claro que si por 
costumbre pudo no haberlo hecho en el pasado, ello 
no empece hacerlo ahora. Es más: no sólo se justi­
fica -sino que es un deber aunque ello ocurra en 
orden al contexto- la gravedad de la situación en 
que se verifica nuestro análisis. 

La misma conclusión -la validez de lo actuado 
por esta Cámara- se reafirma atendiendo a las dis­
tintas reglas o pautas de interpretación constitu­
cional arraigadas en doctrina y jurisprudencia, a 
saber: -Interpretación finalista (teleológica): la 
Constitución debe interpretarse tomando primera­
mente en cuenta el fin querido por su autor -el con­
vencional constituyente-, priorizándose el espíri­
tu de la ley, esto es, la ideología y filosofía política 
que la nutren. Sin dudas, la limitación y el control 
del poder son la tinalidad básica de toda Constitu­
ción democrática generada por el constitucionalis­
mo, y la división de poderes hace a su salvaguar­
da. Por lógica, cabe afirmar las potestades del 
Congreso. Aduna a lo expuesto el propósito de ate­
nuar los poderes del Ejecutivo con la reforma del 
'94, lo que en el mismo sentido ya proponía el Con­
sejo para la Consolidación de la Democracia -en 
tiempos del doctor Alfonsín- y el movimiento cons-
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tituyente que a partir de la década del 80 se diera 
en el orden provincial. 

-Interpretación sistemática y dinámica: por enci­
ma ~e lo que _parezcan decir literalmente, es propio 
del mtérprete mdagar lo que la ley dice jurídicamen­
te con ajuste a las condiciones y necesidades pre­
~entes al tiempo de interpretársela. La sociedad, la 
idea de promover el bienestar general, la concreción 
de los demás_ fines que consagra el Preámbulo, se 
c_ompadecen mdudablemente con un Congreso ac­
tlvo, con facultades amplias que permitan superar 
las f<?rmas en orden a alcanzar los objetivos. Tiene 
también q~e ver con el criterio práctico que impone 
la concreción de los anhelos constitucionales a par­
tir de las instituciones que se consagran. 

-Interpretación por el propio órgano: como lo tie­
ne resuelto nuestro más alto tribunal, "cada uno de 
los tres altos poderes que forman el gobierno de la 
Nación aplica e interpreta la Constitución por sí mis­
mo, cuando ejercita las facultades que ella le con­
fiere" ("Fallo~": ~3;420). Es evidente que compete 
al órgano leg¡slativo hacerlo de modo de poder in­
corporar nuevos temas a las sesiones convocadas 
por el Ejecutivo o bien a autoconvocarse. Es sobe­
ran<_> el Parlamento en ese sentido, pues de lo con­
trano, como enseña el librito de la Cámara se le es­
tarían negando sus propias facultarle~, lo que 
avanza contra el sistema republicano pero, más aún, 
contra el sentido común. Por eso es una cuestión 
política no justiciable, como dije antes. 

En ~o que respecta ahora al proyecto de ley modi­
ficatono del decreto de bancarización, anticipo esta 
conclusión: su solo dictado habilita el tratamiento 
por el Congreso, bajo cualquier modalidad de con­
vocatoria y cualquiera sea la clase de sesión de que 
se trate, porque así lo quiere la propia Constitución. 
Establece la Constitución concretamente su convo­
catoria para el caso de intervención federal y de­
cretos de necesidad y urgencia, supuestos en que 
el Congreso debe avocarse a su tratamiento -a su 
consideración de inmediato como lo expresa la 
Constitución-, aun cuando o independientemente 
de que estuviera fuera del período de las sesiones 
ordinarias, pues la Constitución no hace distingos 
al respecto (artículo 99, incisos 3 y 20). En este sen­
tido, el dictado reciente del decreto 1.570/01, cono­
cido como el de bancarización, viene a sostener, va­
lidar o justificar en el caso la autoconvocatoria 
propiciada, o bien la incorporación de su tratamien­
to dentro de las extraordinarias, o bien la conside­
ración a través de una sesión especial. 

Anticipo nuevos elementos que desde una lógi­
ca estricta conducen a aceptar que el Congreso se 
ocupe ~1 terna como ~' y más en este tema. ¿Por 
qué? Pnmero: la matena de que tratan, los bienes 
jurídicos y derechos que se afectan, son claramen­
te de incumbencia del Congreso, según el artículo 
14 bis o nuevo. Así: El trabajo gozará de la protec­
ción de las leyes, las que asegurarán al trabajador . 
... retribución justa ... el Estado otorgará los benefi-

~ios de la seguridad social, que tendrá carácter de 
mtegral e irrenunciable. En especial, la ley estable­
c~rá: _. .. Jubilaciones y pensiones móviles; la protec­
Ción mtegral de la familia; .. .la compensación eco­
nómica familiar ... ". Concretando esa pauta, LCT. 
obliga al pago de los sueldos en moneda de e o le­
gal, ~tendiéndose por la doctrina y jurisprudencia 
u~mmes que "los salarios regulares resultan pro­
tegidos básicamente en virtud de la doctrina de los 
derechos adquiridos (artículo 17 de la Constitución 
Nacional) y del principio tutelar de los sueldos (ar­
tículo 14 bis). Asi lo sostiene Sagüés, Néstor Pe­
dro, Elementos de derecho constitucional, tomo 2, 
Astrea, 2da. edición, 1997, pág. 533. 

Por su parte, en cuanto a las jubilaciones, la 
Corte Suprema de Justicia tiene dicho que " ... no 
es sólo una contraprestación por su actividad la­
bor~! una vez que ha cesado el jubilado, sino un 
débito de la comunidad por tal servicio ("Fallos": 
311 ;530), naturalmente también protegida por el ar­
tículo 17 como propiedad inviolable. Lo dicho, más 
allá de que la ley 25.466 había establecido la 
intangibilidad de los depósitos. Se puede destacar, 
en este punto, el carácter de verdadero derecho 
constitucional de aquellos que se buscan sustraer 
de 1~ bancarización, que obtiene por eso mismo pro­
tección específica de las leyes (por ejemplo, la Ley 
de Contrato de Trabajo habla de su pago en efecti­
vo y dentro de los plazos que ella misma fija) y ca­
lificación de derecho de naturaleza alimentaria: es 
decir, "está destinado a la cobertura de gastos de 
subsistencia, básicamente al consumo y no al aho­
rro, y debe abonarse en dinero, esto es, en mone­
da de curso legal. En consecuencia, en principio, 
no podría argumentarse que el retiro de tales im­
portes de una caja de ahorro pueda afectar el nivel 
de los depósitos provocando la consecuencias que 
a través del decreto número 1570/01 se pretenden 
neutralizar" (considerando VIII. De la interloculoria 
en "Castro, Alicia c/Poder Ejecutivo nacional -de­
creto 1.470/01- s/amparo"). 

En lo demás, los fundamentos al respecto están 
dados por los propios fundamentos del proyecto 
(expediente 7463-D-01), que a su vez se sustentan 
en cuanto los jueces -de distintos fueros- han ve­
nido expresando en orden a acordar la posibilidad 
de co~rar íntegramente los sueldos en distintas pre­
sentaciOnes formuladas sobre el particular. 

Reiterando, en apretada síntesis, la justificación 
de la desafectación del decreto de los rubros de que 
da cuenta el proyecto se justifica en que: 

l. - dichos rubros -alimentarios- están destina­
dos principalmente al consumo; y que, como sefia­
ló el juez; . 

2. - ese retiro supone reactivación o estímulo de 
la actividad económica y de la recaudación; 

~or. otra parte, las medidas que se disponen como 
pahatlvo en el marco de una emergencia exigen: 

a) un plazo de validez, que en el decreto no existe; 
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b) razonabilidad y proporcionalidad, que tampo­
co contiene, dado que: 

- en cuanto a lo primero desvirtúa y vacía de 
contenido un derecho supremo al cual deben 
servir -y no vulnerar- los poderes del gobier­
no (artículo 28 de la Constitución Nacional); 

- y en lo segundo, por cuanto la asignación 
de una suma o valor f~o que no represente 
porcentaje sobre los salarios violenta el prin­
cipio de igualdad ante la ley (artículo 16 de 
la Constitución Nacional). 

Segundo. - Si no perdemos de vista que se dicta 
corno de necesidad y urgencia, que hace a materia de 
competencia legislativa, o sea, derechos sociales que 
deben ser reglamentados por leyes formales -activi­
dad materialmente legislativa-, y nunca aniquilados 
(según lo expresa la Corte); y sumando ahora que es 
necesario el control del Parlamento en el caso, llega­
mos a la conclusión lógica y necesaria de que ese 
control legislativo no será posible -respecto del de­
creto 1.570/01- si el propio Parlamento no echa mano 
a esa posibilidad, sea incorporándolo por propia ini­
ciativa a las sesiones convocadas por el Ejecutivo, 
sea a las autoconvocadas como de prórroga. 

Repárese que si el Congreso no puede incorporar 
al temario la consideración del proyecto de modifica­
ción al decreto, o bien si no sesiona con amplitud en 
cuanto al temario que puede abarcar en sus sesio" 
nes, ese decreto queda exento de control, cuando lo 
que dice la Constitución es que a ese decreto " ... de 
inmediato considerarán las Cámaras ... ". He aquí el 
contrasentido lógico que justifica y valida la interven­
ción actual de la cámara. Se dicta el decreto el día si­
guiente al cierre de las ordinarias y se sostiene -des­
de los mensajes, no desde su propio texto- su 
vigencia por noventa días (o sea, hasta que se vuel­
va a reunir el Congreso en sesiones ordinarias). 

Siguiendo el razonamiento expresado tendríamos 
que un decreto con vigencia temporal como el que 
nos ocupa quedaría totalmente sustraído del control 
que no sólo promueve, sino que ordena la Constitu­
ción, lo que comporta un verdadero sinsentido o des­
atino por lo antifi.mcional al sistema que ello resulta. 

Con esta manera de pensar, le bastaría al Ejecuti­
vo -a cualquier Ejecutivo- con dictar decretos con 
vigencia de tres meses cada vez que termine el pe­
ríodo de sesiones ordinarias para legislar de espal­
das al Congreso, pues según su extrafio parecer, en 
esos tres meses, si no lo incorpora el Ejecutivo al 
temario de extraordinarias, el Congreso se tiene que 
cruzar de brazos. Estaría enervándosele a este últi­
mo toda posibilidad de control, sea para expresar 
su voluritad convalidatoria o invalidatoria. 

Precisamente, la Corte ha dicho que " ... correspon­
de reconocer al Poder Ejecutivo nacional la facul­
tad de dictar decretos de necesidad y urgencia a 
pesar de que aún no ha sido ·sancionada la ley es­
pecial contemplada por el artículo ·99, inciso 3, de la 
Constitución Nacional, ni se encuentra en funcio-,.. , ' ' . 

nes la comisión bicameral permanente, a la par que 
preservar con mayor rigor la atribución conferida al 
Poder Legislativo de ejercer el control sobre aque­
llos actos, en los términos del mandato conferido 
por la Carta Magna ... " (CSJN, 19/811999, autos 
"Verrocchi c/Adm. Nac. de Aduanas"). 

Pero, además, la interpretación histórica del artícu­
lo 99, inciso 3), debe conducir al resultado que pro­
ponemos. En efecto, el sistema está tomado de la 
Constitución espafiola de 1978 (conf. Diario de Se­
siones de la Convención Nacional Constituyente, 
Santa Fe, Paraná, 1994, Secretaría Parlamentaria, Di­
rección Publicaciones, tomo III, pág. 2687), que como 
fuente del nuestro suministra la respuesta apuntada. 

Al respecto, su artículo expresa: " ... Los derechos­
leyes deberán ser inmediatamente sometidos a de­
bate y votación de totalidad al Congreso de los Di­
putados, convocado al efecto si no estuviere reuni­
do, en el plazo de los treinta días siguientes a su 
promulgación ... ". Dicho en forma simple: ¿cómo y 
cuándo se controlará, de seguirse la línea de pen­
samiento del oficialismo? Respuesta obvia: no ha­
bría modo ni oportunidad alguna de control desde 
su óptica. Ergo: resultado antifuncional al sistema 
que estatuye la Constitución. Por tanto: interpreta­
ción absurda, insostenible. 

En igual sentido, tiene expresado el maestro Bidart 
Campos: " ... Si la comisión bicameral -hoy 
inexistente- incumpliera su cometido -de hecho no 
lo hará por no existir- ... esta omisión tendría que 
superarse para que, sin inhibición alguna, las Cá­
maras emprendieran el tratamicrlto del decreto ... En 
suma, cualquier salteamiento inconstitucional que 
se consumara en las etapas a cargo del jefe de Ga­
binete y de la comisión bicameral habría de hacer 
viable el funcionamiento de la etapa ulterior ... La 
Constitución obliga a las Cámaras a considerar 'de 
inmediato' el decreto que ya ha sido despachado 
por la comisión bicameral -no en este cas<r--, por lo 
que no es aventurado sugerir que, analógicamente, 
las Cámaras han de iniciar el tratamiento también 
dentro de un plazo de diez días desde que la comi­
sión les remite el decreto, equivalente al que tienen 
adjudicado tanto aquella como el jefe de Gabinete 
para sus respectivas intervenciones previas" (Bidart 
Campos. Tratado elemental de derecho constitu­
cional argentino, tomo VI, La reforma constitucio­
nal de 1994, Ediar, 1997). 

Si el decreto ha sido remitido, si la comisión 
bicameral no ha sido creada: ¿qué inhibe al Congre­
so para actuar ahora, de inmediato, tal como es el 
anhelo del constituyente? Obviamente, no solamen­
te nada lo impide -más allá de una caprichosa pos­
tura contraria-, sino que todo lo obliga a proceder 
y de inmediato. Pregunto para finalizar: ¿nos pon­
dremos a la altura de las circunstancias? ¿Sabremos 
estar a tono con la hora que le toca vivir al pueblo 
argentino? 

Espero que juntos suministremos la única res­
puesta posible. 

• 

• 

• 

• 
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5 

Inserción solicitada por el señor 
diputado Conte Grand 

Opinión del sefwr diputado acerca de la 
constitucionalidad de la sesión y de la 

legitimidad para abordar los temas incluidos en 
su plan de labor 

Se ha expresado en este recinto la opinión de que 
estaría vedado al Congreso considerar otros temas 
que los específicamente propuestos por el presiden­
te de la Nación en su convocatoria a sesiones extraor­
dinarias. Para nada la comparto. El artículo 63 de la 
Constitución Nacional al fijar un período de sesiones 
ordinarias establece un piso y no un techo de fun­
cionamiento. Nos señala el mínimo de tiempo anual 
durante el cual debemos sesionar, sin impedimos tra­
bajar más si así deseamos y disponemos hacerlo. 

No existe en esa norma, ni en ninguna otra dis­
posición de la Constitución, una prohibición que 
nos vede trabajar en sesiones ordinarias o especia­
les. Es un principio general y conocido del derecho, 
receptado en el artículo 19 de nuestra Carta Mag­
na, el que establece que nadie puede ser privado 
de hacer lo que la ley no prohíbe. El funcionamien­
to de un poder en el sistema republicano se debe 
limitar o controlar cuando invade a otro poder o ex­
cede el ámbito de su competencia. 

Pero no hay ni debe haber limitación alguna al. 
pleno ejercicio funcional de cada poder en el ámbi­
to de su competencia. 

Ejemplifico: si la Corte Suprema de Justicia, fren­
te al atraso en la resolución de las causas judicia­
les, dispusiese la suspensión de las ferias, nada ca­
bría reprocharle. Por el contrario, habría que 
aplaudirla. Si el Ejecutivo, frente a una emergencia, 
dispusiese que sus ministros se constituyan al fren­
te de sus carteras quince horas diarias, sábado in­
cluido, para eiercer la administración a su cargo, 
tampoco habría nada que censurar. El sentido co­
mún, que debe ir de la mano de la interpretación del 
derecho, indica que nada puede obj etarse a un po­
der del Estado cuando éste decide desarrollar a ple­
no sus funciones, superando los mínimos exigidos 
por la ley. Agrego que cada poder es soberano en 
el ejercicio de sus propias atribuciones sin que ellas 
puedan ser limitadas por otro poder del Estado. 

Sin petjuicio del razonamiento jurídico que antes 
he desarrollado, cabe también agregar el respaldo 
que resulta de una objetiva observación de las de­
mandas de nuestra sociedad. Integramos una insti­
tución hoy muy cuestionada por la mayor parte de 
nuestros compatriotas, por falta de funcionamien­
to, no por exceso. En la grave crisis por la que atra­
viesa nuestra Nación, limitar nuestra labor ftmdán­
donos en disquisiciones académicas, audibles en 
ámbitos universitarios y en tiempos de paz social, 
jamás tendría una lectura favorable de la sociedad. 

Por las razones expuestas, sostengo la plena 
constitucionalidad de esta sesión, y la legitimidad de 

abordar los temas que estamos considerando, aun­
que ellos no estén incluidos entre los propuestos por 
el Poder Ejecutivo para las sesiones extraordinarias. 

6 

Inserción solicitada por el señor diputado Cigogna 

Opinión del señor diputado acerca del proyecto 
de ley por el que se modifican los decretos 1.570/ 
01 y 1.601/01, sobre operatoria de las entidades 

sujetas a la Superintendencia de Entidades 
Financieras y Cambiarías del Banco Central 

de la República Argentina y del proyecto 
de ley por el que se deroga la ley 25.414, 
de delegación de facultades legislativas 

al Poder Ejecutivo nacional 

En primer lugar, voy a fundar la exclusión de la 
bancarización de los créditos laborales, previsio­
nales, jubilaciones y alimentarios en general. 

En mi criterio, la norma en debate que permite a 
los trabajadores, jubilados, pensionados y benefi­
ciarios de créditos de carácter alimentario en gene­
ral no ser afectados por la absurda prohibición del 
gobierno nacional dictada el 3 de diciembre que im­
pide realizar retiros en efectivo hasta determinados 
montos, no sólo diré que es justa sino que es lo 
menos que el peronismo debe hacer sin dejar de ser 
una oposición que pretende controlar, y no impedir 
la gestión de este gobierno. 

Como es evidente, el peronismo se halla ante un 
dilema: oír el clamor del pueblo expresado en la últi­
ma elección, que de modo lapidario rechazó al go­
bierno sin por ello dejar de lado el resultado electo­
ral de 1999, cuando se eligió a la Alianza para que 
gestione el país hasta el 2003. Pero el problema es 
que no gestiona. Y si algo gestiona es en petjuicio 
del pueblo. 

Las medidas que hoy derogamos o, mejor, atem­
peramos constituyeron un grave error del gobier­
no. En efecto, la bancarización forzosa es injusta y 
tiene consecuencias recesivas para la economía. 

Como todos sabemos, en los considerandos del 
decreto se invocó como fundamento que el retiro 
de los dineros depositados en dichas entidades po­
día generar la inestabilidad del sistema fmanciero. 
Y se argumentó que la falta de recursos fmancieros 
hace que las empresas contraigan sus operaciones 
y actividades, disminuyendo el nivel de empleo. 
Pero si esto es así no se advierte cómo -precisa­
mente- restringiendo el uso y goce del dinero por 
parte de los particulares eliminando el circulante en 
el mercado interno, se mejorará el nivel de la activi­
dad económica. Todos recordamos también que el 
señor Cavallo afirmó que la corrida bancaria de aquel 
"viernes negro" fue causada por los "fondos bui­
tres" y los especuladores que concertaron una ver­
dadera "conspiración" contra la Argentina. 

Ahora bien, si toda "conspiración" se conforma 
de "conspiradores", ésta fue la excepción. Es que 
el gobierno no excitó la acción penal para perseguir 
e investigar la eventual comisión de delitos ... y ni 
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siquiera dio a conocer los nombres de los supues­
tos "conspiradores". 

Nosotros queremos saber quiénes fueron los 
conspiradores, para que el pueblo lo sepa. Y como 
el gobierno parece no querer ahondar en el tema, a 
la brevedad requeriremos que el Banco Central in­
forme quiénes realizaron retiros de depósitos sus­
tanciales durante la última quincena del de noviem­
bre del corriente y quiénes giraron fondos al exterior. 
También queremos saber qué entidades del sistema 
fueron asistidas por el Banco Central con pases du­
rante ese período, porque así sabremos cómo se 
financió la corrida. No vaya a ser que algunas per­
sonas y empresas se hayan beneficiado con infor­
mación reservada del Estado pues, en tal caso, ha­
brá que asegurar el castigo para esos inmorales. 

Pero hayan sido quienes hayan sido los conspi­
radores -todos creemos saber quiénes fueron, por­
que los beneficiados por los planes del gobierno, 
por las crisis, por las corridas son siempre los mis­
mos-, es obvio que no fueron los trabajadores, los 
pensionados, los jubilados, etcetera. Estos gastan sus 
ingresos en vivir, no en especular. Los trabajadores, 
jubilados y pensionados no realizan depositos de su 
dinero en paraísos fiscales como el sefior Cavallo: lo 
consumen, lo devuelven al mercado. 

Por ello, si los causantes del descalabro son los 
especuladores y los funcionarios que no lo previe­
ron·y no lo controlaron, no se entiende por qué el 
gobierno castiga a los trabajadores haciendo pesar 
la crisis sobre sus espaldas. Las medidas del go­
bierno constituyen una cuna entre el empleador y 
el trabajador, pues el primero depositaba -con es­
fuerzo, en muchos casos- el importe correspondien­
te al sueldo, pero el segundo no lo percibía. Por otro 
lado, ese salario (o la pensión, créditos alimentarios 
o laborales o jubilaciones) llegaba devaluado. Es que 
desde el mismo momento en que el crédito queda 
"acorralado" dentro de las entidades del sistema su­
fría una devaluación. Es que es sabido que el efecti­
vo vale más que un crédito en una entidad financiera 
y durante las últimas semanas se generó en la plaza 
un mercado nego que paga hoy hasta un lO por ciento 
más que la suma "acorralada" en las entidades del 
sistema. Así se deterioró de modo grosero, injusto y 
arbitrario el salario, el haber, la jubilación. 

Por otro lado, no cabe duda de que la medida cons­
tituyó una brutal transferencia de riqueza en petjui­
cio de los trabajadores y los pequeños comerciantes 
y en beneficio de los bancos y grandes empresas. 

En principio, los bancos obtienen su materia prima 
-el capital- gratis, pues retienen la suma que se impi­
de retirar sin abonar contraprestación. Y se obliga ar­
bitrariamente a los sujetos afectados por la medida a 
derivar sus consumos a un universo limitado de co­
mercios y empresas que, ¡oh casualidad!, son las más 
importantes, con lo que se profundiza la concentra­
ción de la riqueza. Es que con la normativa cuestio­
nada el trabajador, jubilado, pensionado, etcétera hasta 
la suma que fijan los decretos, queda "preso" del uni-

verso de comercios que poseen terminales que per­
miten el uso de la tatjeta de débito. Y si en toda la 
Argentina no son muchos -son la minoría- los co­
mercios que poseen las terminales en condiciones de 
recibir pagos con tatjetas de débito, en las zonas más 
postergadas del país, en el segundo cordón del 
conurbano, en las provincias más afectadas por la cri­
sis, etcétera son muchos menos. 

Y si nos hallamos ante una emergencia social, res­
tringir el circulante y derivar de modo forzoso la clien­
tela de los comercios pequeños a las grandes empre­
sas es intolerable. Continuar con este agravamiento 
brutal de la crisis y con esta impiadosa transferencia 
del ingreso a los grupos económicos más concentra­
dos y entidades financieras es inadmisible. Y si en 
términos éticos y políticos resulta indigerible, cabe 
sefialar que jurídicamente viola la Constitución en lo 
que surge de los incisos 18 y 19 del artículo 75. 

Desde el punto de vista económico, las medidas 
que modificamos tampoco resistían el menor análi­
sis, pues no tienden a corregir las causas señala­
das por el propio gobierno nacional, porque el pue­
blo trabajador no son los especuladores. A su turno, 
estas medidas que impiden que los trabajadores, ju­
bilados, pensionados, etcétera, dispongan libremen­
te de su ingreso constituyen, para gran parte de las 
economías de los lugares más castigados por la cri­
sis, una agresión muy dificil de superar. 

Es que si la Argentina sufría una crisis por la rece­
sión, falta de trabajo, iliquidez en la plaza, falta de in­
versión, etcétera, impedir que los trabajadores, jubi­
lados, etcétera, puedan gastar libremente sus ingresos 
en los comercios del distrito tendrá consecuencias 
devastadoras. El universo de comercios que por cau­
sa de la crisis recesiva no está en condiciones de co­
locar terminales para tadetas de débito ni para abo­
nar comisiones a los bancos o administradores de las 
terminales. Además, como todo se hace improvisada­
mente en este gobierno ni siquiera están disponibles 
esas terminales y, seguramente, las empresas provee­
doras -lamentablemente- atenderán primero los pe­
didos de sus clientes y sociedades vinculadas, con­
sagrándose nuevamente la injusticia social. 

Así, ese conjunto de comercios se está viendo 
privado de recibir como consumidores a todos los 
trabajadores quienes, recíprocamente, se ven impe­
didos de consunlir allí. Esto está provocando la quie­
bra de muchos de estos comercios, el aumento del 
desempleo, el hambre y la desesperación en el pue­
blo, como ya se aprecia, lamentablemente. Y estas 
circunstancias se realimentan en un espiral recesivo 
alarmante. Sobre una plaza con problemas de liqui­
dez, eliminar el circulante, "secar la plaza", consti­
tuye el fin de la economía informal y de supervi­
vencia que constituye gran parte de la economía del 
partido. Y no hay que confundir informalidad o eco­
nomía de supervivencia con evasión y trabajo en 
negro, porque son bien diferentes. 

En defmitiva, estas reformas que encaramos tien­
den a que el esfuerzo del trabajo, la pensión, la ju-
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bilación regrese al circuito comercial conforme a la 
libre elección de cada trabajador y beneficiario, y 
no que quede acorralado en las arcas de las entida­
des financieras -las que nada les adeudan los be­
neficiarios- o en el universo de comercios -en gran 
parte pertenecientes a las grandes empresas- que 
pueden recibir débitos de las tañetas de marras. El 
derecho de comerciar es de todos los comercios y no 
sólo de los que poseen terminales, y es también en 
defensa de ellos que deben aprobarse las reformas. 

Vista la cuestión social y macroeconómica, vea­
mos cómo afectan las medidas desde el punto de 
vista de los derechos individuales y advertiremos 
la necesidad de su aprobación. 

Se violan los artículos 14 y 17 de la Constitución 
que autorizan a los ciudadanos a usar y disponer 
de su propiedad y declaran su inviolabilidad y prohi­
bición de confiscación. Y en este caso existe confis­
cación aunque no haya transferencia permanente al 
Estado o a un tercero -las entidades financieras-, 
ya que también ocurre cuando transitoriamente los 
fondos del trabajador, pensionado, etcétera, quedan 
contra su voluntad indisponibles en poder de una 
entidad bancaria, fuera de toda convención o con­
trato y sin retribución alguna, lo que nos vuelve a 
remitir a la injustificada transferencia del ingreso. 

Es que se afecta el artículo 29 en tanto los decre­
tos en cuestión -aun si se admite su origen legisla-

. tivo. delegado, lo que resulta insostenible, pero 
no voy a ingresar en ello ahora- ponen la fortuna 
-que lo es aunque signifique mínimo importe por­
que es máxima su necesidad, pues hace a Jos re­
querimientos vitales del dependiente y de su fami­
lia- a merced del gobierno, quien señala que no se 
pueden retirar más de pesos 250 semanales o pe­
sos 1.000 mensuales. Así, el honor del trabajador 
-su dignidad- sufre mella por las normas aludidas, 
lo que revela su inconsistencia con el artículo 29 
de la Constitución federal. 

Luego, se ataca el derecho tutelado por el artícu­
lo 14 bis referido específicamente a los derechos del 
trabajador, a condiciones dignas y equitativas, re­
tribución justa, etcétera. Y, es evidente, obligar al 
trabajador a.consumir en determinados comercios 
afecta su libertad y dignidad. Hace recordar épocas 
de iniquidad manifiesta cuando los estancieros rea­
lizaban pagos con vales, en tiempos anteriores a los 
derechos sociales impuestos por el primer gobier­
no de Juan Perón. A su turno, el articulo 33 de la 
Constitución tampoco queda indemne por su carác­
ter omnicomprensivo. 

Se viola el artículo 52 de la Ley Fundamental, des­
de que se establece una contribución al beneficia­
rio del crédito laboral o previsional -no disponer 
de su patrimonio de fuente laboral o, Jo que es lo 
mismo, imponerle el universo de comercios donde 
afectarlo e, ínterin, constituir depósito gratuito en 
beneficio de entidades financieras, públicas o pri­
vadas-, lo que resulta inmoral e ilegítimo y además 
afecta a la familia al limitar su disposición diaria, y a 

la salud por la necesidad de calibrar cómo atender 
las mínimas y necesarias urgencias diarias con su­
mas de efectivo mínimo, arbitrariamente dispuesto 
conforme al humor del funcionario. Esto marca la 
afectación de lo dispuesto en el inciso 19 del artí­
culo 75 de la Constitución. 

Se agreden también el derecho a la intimidad y 
los derechos de la personalidad, cuando hasta con­
currir a un espectáculo o a un comercio cualquiera 
es controlado por el Estado y terceros -entidades 
financieras privadas- a través de la red bancaria. El 
derecho a la intimidad, a la libre elección del plan 
de vida, a la autonomía individual se ven pues ata­
cados por esta autoritaria disposición que quere­
mos morigerar, pues el derecho de elegir dónde gas­
tar y no ser controlado en los actos privados -sólo 
reservados a Dios- es reconocido por nuestra Cons­
titución en su artículo 19. 

Los créditos que excluimos de la bancarización 
forzosa son aquellos que hasta por el mandato bí­
blico jamás debieron ser afectados. La crisis golpea 
con fuerza y, de suyo, lo hace con mayor violencia 
sobre los más necesitados. Si Jos decretos en cues­
tión, a nuestro juicio, no constituyen un remedio ni 
justo ni idóneo para solucionar las causas y brin­
dar efectos benéficos, resulta cuanto menos urgen­
te atemperar su rigidez, injusticia y arbitrariedad per­
mitiendo que trabajadores, pensionados, jubilados 
y beneficiarios de créditos alimentarios en general 
puedan reunirse con el efectivo que en cada caso 
les corresponde sin interferencias de nadie y gas­
tarlo libremente, para beneficio de la maltrecha eco­
nomía patria. 

Deseo ahora realizar una breve referencia a la de­
rogación de los poderes delegados en el Poder Eje­
cutivo. Conforme a lo ya desarrollado y a las expre­
siones populares que se suceden, el gobierno ha 
hecho mal uso de los poderes delegados y, por lo 
tanto, corresponde revocarlos. En esta hora de emer­
gencia, el Congreso debe reasumir sus facultades y 
garantizar el debate democrático para la adopción 
de las medidas necesarias, pues, hemos visto, su 
concentración en el Poder Ejecutivo no ha aporta­
do solución a la crisis sino que la ha profundizado 
hasta límites insospechables. 

Por ello, este gobierno, que se exhibe como inca­
paz para resolver los problemas, no puede seguir 
gozando de facultades extraordinarias y deben ser 
derogadas las normas que permitieron esta delega­
ción extraordinaria. 

Finalizo. Ya llegará el momento, más temprano que 
tarde, en que pasemos a analizar las causas y respon­
sabilidades de esta crisis que sistemáticamente se tra­
duce en más concentración de la riqueza, mayor em­
pobrecimiento de la Argentina, mayor injusticia social, 
menor independencia económica y soberanía políti­
ca. Por ahora, pienso que asumirnos con responsabi­
lidad nuestro deber si comenzamos por reasumir nues­
tras facultades y atemperamos la rigidez de las 
incorrectas e injustas medidas que he analizado. 
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C. ASIS'IENCIA DE LOS SEÑORES DIPUIADOS 
A LAS REUNIONES DE LAS COMISIONES 

(Artículo 48, inciso 8°, del Reglamento de la 
Honorable Cámara) 

Mes de noviembre de 2001 

Asuntos Constitucionales 

Reunión del 13 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Elisa M. A Carrió, Teodoro 
Funes, Jose Díaz Bancalari, Guilllermo Jenefes, Al­
berto Natale, María G. Ocaña, Héctor Polino y Juan 
Urtubey. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A Soria, 
Ramón Torres Molina, Ricardo Gómez Diez, Simón 
Hemández, Juan C. Ayala, René Balestra, Osvaldo 
M. Borrelli, Ricardo A Bussi, Franco Caviglia, Ma­
ria T. Colombo, Guillermo de Sanctis, Eduardo Di 
Cola, Cristina Femández de Kirchner, Norma Godoy, 
Adrián Menem, Maria Merlo de Ruiz, Mario Negri, 
Benjamin Nieto Brizuela, Alejandro Nieva, Marcelo 
J. A Stubrin, Atilio Tazzioli, Julio A Tejerina, Silvia 
Vázquez y Alfredo Villalba. 

Legislación General 

Reunión del ¡o de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Eduardo R. Di Cola, Enri­
que G. Cardesa, Maria del C. Falbo, Miguel A Giu­
bergia, Miguel A Abella, Osvaldo M. Borrelli, Car­
los Caballero Martín, Guillermo E. Corfield, Nicolás 
A Fernández, Pablo A Fontdevila, Graciela M. 
Giannettasio, Simón F. Hernández, Roberto l. Lix 
Klett, Benjamin Nieto Brizuela, Alejandra B. Oviedo, 
Margarita R. Stolbizer, Atilio P. Tazzioli y Jorge Za­
pata Mercader. 

Diputados ausentes con aviso: Juan C. Ayala, 
Manuel J. Baladrón, Alejandro Balián, Elisa M. 
Carrió, María L. Chaya, Luis B. Lusquiños, Fernan­
do R. Montoya, Marcelo J.A. Stubfin, Julio A 
Tejerina, Alfredo H. Villalba y José Vitar. 

Reunión del 8 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Eduardo R. Di Cola, Enri­
que G. Cardesa, Maria del C. Falbo, Miguel A Giu­
bergia, Miguel A. Abella, Osvaldo M. Borrelli, 
Guillermo E. Corfield, Nicolás A Fernández, Pablo 
A F ontdevila, Graciela M. Giannettasio, Simón F. 
Hernández, Roberto I. Lix Klett, Benjamín Nieto 
Brizuela, Alejandra B. Oviedo, Margarita R. Stolbizer, 
Atilio P. Tazzioli y Jorge Zapata Mercader. 

Diputados ausentes con aviso: Juan C. Ayala, 
Manuel J. Baladrón, Alejandro Balián, Carlos A. Ca­
ballero Martín, Elisa M. Carrió, Maria L. Chaya, Luis 
B. Lusquiños, Fernando R. Montoya, Marcelo .T.A. 
Stubrin, Julio A Tejerina, Alfredo H. Villalba y José 
Vitar. 

Reunión del 8 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Eduardo R Di Cola, Enrique 
G. Cardesa, María del C. Falbo, Miguel A Giubergia, 
Miguel A Abella, Juan C. Ayala, Carlos Caballero 
Martín, Guillermo E. Corfield, Pablo A F ontdevila, Ro­
berto I. Lix Klett, Benjamin Nieto Brizuela, Alejandra 
B. Oviedo, Margarita R. Stolbizer, Marcelo J.A. 
Stubrin, Atilio P. Tazzioli, Julio A Tejerina, Alfredo H. 
Villalba y Jorge Zapata Mercader. 

Diputados ausentes con aviso: Manuel J. Bala­
drón, Alejandro Balián, Osvaldo M. Borrelli, Elisa 
M. Carrió, María L. Chaya, Nicolás A Fernández, 
Graciela M. Giannettasio, Simón F. Hernández, Luis 
B. Lusquiños, Fernando R. Montoya y José Vitar. 

Reunión del 12 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Eduardo R. Di Cola, Maria 
del C. Falbo, Miguel A Giubergia, Miguel A. Abella, 
Osvaldo M. Borrelli, Carlos Caballero Martín, 
Guillermo E. Corfield, Nicolás A. Fernández, Pablo 
A Fontdevila, Graciela M. Giannettasio, Simón F. 
Hernández, Roberto I. Lix Klett, Benjamín Nieto 
Brizuela, Alejandra B. Oviedo, Margarita R. Stolbizer, 
Atilio P. Tazzioli y Jorge Zapata Mercader. 

Diputados ausentes con aviso: Enrique G. Cardesa, 
Juan C. Ayala, Manuel .T. Baladrón, Al~andro Balián, 
Elisa M. Carrió, Maria L. Chaya, Luis B. Lusquiños, 
Fernando R. Montoya, Marcelo J.A Stubrin, Julio A 
Tejerina, Alfredo H. Villalba y José Vitar. 

Reunión del 15 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Eduardo R. Di Cola, Enri­
que G. Cardesa, Maria del C. Falbo, Miguel A Giu­
bergia, Miguel A. Abella, Osvaldo M. Borrelli, 
Guillermo E. Corfield, Pablo A Fontdevila, Benjamín 
Nieto Brizuela, Margarita R. Stolbizer, Atilio P. 
Tazzioli, Julio A. Tejerina, Alfredo H. Villalba y Jor­
ge Zapata Mercader. 

Diputados ausentes con aviso: Juan C. Ayala, 
Manuel J. Baladrón, Alejandro Balián, Carlos Caba­
llero Martín, Elisa M. Carrió, Maria L. Chaya, Nico­
lás A Fernández, Graciela M. Giannettasio, Simón 
F. Hemández, Roberto l. Lix Klett, Luis B. Lusquiños, 
Fernando R. Montoya, Alejandra B. Oviedo, 
Marcelo J.A Stubrin y José Vitar. 

Reunión del 15 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Eduardo R. Di Cola, Enri­
que G. Cardesa, Maria del C. Falbo, Miguel A Giu­
bergia, Miguel A Abella, Juan C. Ayala, Carlos Ca­
ballero Martín, Maria L. Chaya, Pablo A. Fontdevila, 
Fernando R. Montoya, Benjamín Nieto Brizuela, Ale­
jandra B. Oviedo, Margarita R. Stolbizer, Atilio P. 
Tazzioli, Julio A. Tejerina, Alfredo H. Villalba y Jor­
ge Zapata Mercader. 

• 

• 

• 

• 
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Diputados ausentes con aviso: Manuel J. Bala­
drón, Alejandro Balián, Osvaldo M. Borrelli, Elisa 
M. Carrió, Guillermo E. Corfield, Nicolás A. Fer­
nández, Graciela M. Giannettasio, Simón F. Hernán­
dez, Roberto l. Lix Klett, Luis B. Lusquiños, Marcelo 
J.A. Stubrin y José Vitar. 

Reunión del 15 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Eduardo R. Di Cola, María 
del C. Falbo, Miguel A. Abella, Osvaldo M. Borrelli, 
Carlos Caballero Martín, Guillermo E. Corfield, Pa­
blo A. Fontdevila, Graciela M. Giannettasio, Simón 
F. Hernández, Roberto I. Lix Klett, Benjamín Nieto 
Brizuela, Margarita R. Stolbizer, Marcelo J. A. 
Stubrin, Atilio P. Tazzioli, Julio A. Tejerina, Alfredo 
H. Villalba y Jorge Zapata Mercader. 

Diputados ausentes con aviso: Enrique G. Car­
desa, Miguel A. Giubergia, Juan C. Ayala, Manuel 
J. Baladrón, Alejandro Balián, Elisa M. Carrió, Ma­
ría L. Chaya, Nicolás A. Fernández, Luis B. Lus­
quiños, Fernando R. Montoya, Alejandra B. Oviedo 
y José Vitar. 

Reunión del 16 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Eduardo R. Di Cola, Enri­
que G. Cardesa, María del C. Falbo, Miguel A Giu­
bergia, Miguel A. Abella, Juan C. Ayala, Osvaldo 
M. Borrelli, Guillermo E. Corfield, Nicolás A. Fernán­
dez, Pablo A. Fontdevila, Roberto I. Lix Klett, Fer­
nando R. Montoya, Benjamín Nieto Brizuela, Mar­
garita R. Stolbizer, Atilio P. Tazzioli, Julio A. Tejerina, 
Alfredo H. Villalba y Jorge Zapata Mercader. 

Diputados ausentes con aviso: Manuel J. Bala­
drón, Alejandro Balián, Carlos Caballero Martín, Elisa 
M. Carrió, María L. Chaya, Graciela M. Giarmettasio, 
Simón F. Hernández, Luis B. Lusquiñ.os, Alejandra B. 
Oviedo, Marcelo J.A. Stubrin y José Vitar. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Eduardo R. Di Cola, Maria 
del C. Falbo, Miguel A Abella, Osvaldo M. Borrelli, 
Carlos Caballero Martín, Guillermo E. Corfield, Pa­
blo A. F ontdevila, Graciela M. Giannettasio, Simón 
F. Hernández, Roberto I. Lix Klett, Benjamín Nieto 
Brizuela, Margarita R. Stolbizer, Marcelo J.A. 
Stubrin, Atilio P. Tazzioli, Alfredo H. Villalba y Jorge 
Zapata Mercader. 

Diputados ausentes con aviso: Enrique G. Car­
desa, Miguel A. Giubergia, Juan C. Ayala, Manuel 
J. Baladrón, Alejandro Balián, Elisa M. Carrió, Ma­
ría L. Chaya, Nicolás A. Fernández, Luis B. Lus­
quiñ.os, Fernando R. Montoya, Alejandra B. Oviedo, 
Julio A. Tejerina y José Vitar . 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Eduardo R. Di Cola, Enri­
que G. Cardesa, María del C. Falbo, Miguel A. 
Abella, Guillermo E. Corfield, Pablo A. Fontdevila, 

Graciela M. Giannettasio, Simón F. Hernández, Ro­
berto l. Lix Klett, Alejandra B. Oviedo, Margarita R. 
Stolbizer, Atilio P. Tazzioli, Julio A Tejerina, Alfredo 
H. Villalba y Jorge Zapata Mercader. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. Giu­
bergia, Juan C. Ayala, Manuel J. Baladrón, Alejan­
dro Balián, Osvaldo M. Borrelli, Carlos Caballero 
Martín, Elisa M. Carrió, Maria L. Chaya, Nicolás A 
Fernández, Luis B. Lusquiñ.os, Fernando R. Mon­
toya, Benjamín Nieto Brizuela, Marcelo J. A. Stubrin 
y José Vitar. 

Relaciones Exteriores y Culto 

Reunión del 1 o de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A Stubrin, Car­
los A Raimundi, Rafael E. Rorná, Edgardo Grosso, 
Ricardo H. Vázquez, María del C. Alarcón, Alfredo 
E. Allende, Carlos M. Balter, Mario Das Neves, José 
L. Fernández Valoni, Teresa B. Foglia, Teodoro R. 
Funes, Graciela I. Gastañaga, Rubén Giustiniani, 
Beatriz Leyba de Martí, Juan C. Lynch, Marcelo E. 
López Arias, Mario R. Negri, Marta I. Ortega y Pe­
dro Salvatori. 

Diputados ausentes con aviso: Federico R. Puer­
ta, Mario H. Bonacina, César A. Albrisi, Manuel J. 
Baladrón, Mario A. H. Cafiero, María T. Colombo, 
Mario F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Francisco A. 
García, Manuel L. Martínez, Adrián Menem, Nor­
berto R. Nicotra, Maria B. Nofal, Jesús Rodríguez, 
Federico R. Soñez y Ramón H. Torres Molina. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 2 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A Stubrin, Car­
los A Raimundi, Rafael E. Romá, Edgardo Grosso, 
Ricardo H. V ázquez, María del C. Alarcón, Alfredo 
E. Allende, Carlos M. Balter, Mario Das Neves, José 
L. Fernández Valoni, Teresa B. Foglia, Teodoro R. 
Funes, Graciela I. Gastañaga, Rubén Giustiniani, 
Beatriz Leyba de Martí, Juan C. Lynch, Marcelo E. 
López Arias, Mario R. Negri, Marta l. Ortega y Pe­
dro Salvatori. 

Diputados ausentes con aviso: Federico R. Puer­
ta, Mario H. Bonacina, César A Albrisi, Manuel J. 
Baladrón, Mario A. H. Cafiero, María T. Colombo, 
Mario F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Francisco A. 
García, Manuel L. Martínez, Adrián Menem, Nor­
berto R. Nicotra, Maria B. Nofal, Jesús Rodríguez, 
Federico R. Soñez y Ramón H. Torres Molina. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 2 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Car­
los A Raimundi, Rafael E. Romá, Edgardo Grosso, 
Ricardo H. Vázquez, Maria del C. Alarcón, Alfredo 
E. Allende, Carlos M. Balter, Mario Das Neves, José 
L. Fernández Valoni, Mario F. Ferreyra, Teresa B. 
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Foglia, Teodoro R. Funes, Graciela l. Gastañaga, 
Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de Martí, Juan C. 
Lynch, Marcelo E. López Arias, Mario R. Negri, Mar­
ta l. Ortega y Pedro Salvatori. 

Diputados ausentes con aviso: Federico R. Puer­
ta, Mario H. Bonacina, César A Albrisi, Manuel J. 
Baladrón, Mario A. H. Cafiero, Maria T. Colombo, 
Rafael H. Flores, Francisco A. García, Manuel L. 
Martínez, Adrián Menem, Norberto R. Nicotra, Ma­
ria B. Nofal, Jesús Rodríguez, Federico R. Soñez y 
Ramón H. Torres Molina. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 2 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Marcelo J. A Stubrin, Fe­
derico R. Puerta, Carlos A. Raimundi, Edgardo 
Grosso, Ricardo H. V ázquez, María del C. Alarcón, 
César A Albrisi, Mario A H. Cafiero, María T. Co­
lombo, Mario Das Neves, José L. Fernández Valoni, 
Mario F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, 
Francisco A García, Graciela l. Gastañaga, Rubén 
Giustiniani, Beatriz Leyba de Martí, Juan C. Lynch, 
Manuel L. Martínez, Adrián Menem, Mario R. Negri, 
Norberto R. Nicotra, Maria B. Nofal, Marta l. Orte­
ga y Ramón H. Torres Molina. 

Diputados ausentes con aviso: Rafael E. Romá, 
Mario H. Bonacina, Alfredo E. Allende, Manuel J. 
Baladrón, Carlos M. Balter, Teodoro R. Funes, 
Marcelo E. López Arias, Jesús Rodríguez, Pedro 
Salvatori y Federico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 2 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Marcelo J. A Stubrin, Fe­
derico R. Puerta, Carlos A. Raimundi, Edgardo 
Grosso, Ricardo H. V ázquez, María del C. Alarcón, 
César A Albrisi, Maria T. Colombo, José L. Fernán­
dez Valoni, Mario F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Te­
resa B. Foglia, Francisco A. García, Graciela I. Gas­
tañaga, Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de Marti, 
Juan C. Lynch, Manuel L. Martínez, Adrián Menem, 
Mario R. Negri, María B. Nofal, Marta l. Ortega, Pe­
dro Salvatori y Ramón H. Torres Molina. 

Diputados ausentes con aviso: Rafael E. Rorná, 
Mario H. Bonacina, Alfredo E. Allende, Manuel J. 
Baladrón, Carlos M. Balter, Mario A H. Cafiero, 
Mario Das Neves, Teodoro R. Funes, Marcelo E. 
López Arias, Norberto R. Nicotra, Jesús Rodríguez 
y Federico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Fe­
derico R. Puerta, Carlos A. Rainmndi, Rafael E. Rorná, 
Edgardo Grosso, Ricardo H. Vázquez, Mario H. Bo­
nacina, María del C. Alarcón, Mario Das Neves, Teo­
doro R. Funes, Francisco A García, Graciela I. Gas­
tafiaga, Rubén Gi ustiniani, Beatriz Leyba de Martí, 

Marcelo E. López Arias, Mario R. Negri, María B. 
Nofal, Marta I. Ortega, Jesús Rodríguez, Pedro Sal­
vatori y Ramón H. Torres Molina. 

Diputados ausentes con aviso: César A. Albrisi, 
Alfredo E. Allende, Manuel J. Baladrón, Carlos M. 
Balter, Mario A H. Cafiero, María T. Colombo, José 
L. Fernández Valoni, Mario F. Ferreyra, Rafael H. 
Flores, Teresa B. Foglia, Juan C. Lynch, Manuel L. 
Martínez, Adrián Menem, Norberto R. Nicotra y Fe­
derico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Car­
los A. Raimundi, Edgardo Grosso, Ricardo H. 
Vázquez, María del C. Alarcón, Alfredo E. Allende, 
Carlos M. Balter, Mario Das Neves, José L. Fer­
nández Valoni, Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, 
Teodoro R. Funes, Francisco A García, Graciela I. 
Gastañaga, Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de 
Martí, Juan C. Lynch, Marcelo E. López Arias, 
Adrián Menem, Mario R. Negri, Norberto R. Nicotra, 
Marta I. Ortega y Pedro Salvatori. 

Diputados ausentes con aviso: Federico R. Puer­
ta, Rafael E. Romá, Mario H. Bonacina, César A. 
Albrisi, Manuel J. Baladrón, Mario A H. Cafiero, 
María T. Colombo, Mario F. Ferreyra, Manuel L. 
Martínez, María B. Nofal, Jesús .Rodríguez, Federi­
co R. Soñez y Ramón H. Torres Molina. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A Stubrin, Fe­
derico R. Puerta, Rafael E. Romá, Edgardo Grosso, 
Ricardo H. V ázquez, María del C. Alarcón, César A 
Albrisi, Manuel J. Baladrón, Carlos M. Balter, Mario 
Das Neves, José L. Fernández Valoni, Rafael H. Flo­
res, Teresa B. Foglia, Teodoro R. Funes, Francisco 
A. García, Graciela I. Gastañaga, Beatriz Leyba de 
Martí, Juan C. Lynch, Norberto R. Nicotra, Jesús Ro­
dríguez, Pedro Salvatori y Ramón H. Torres Molina. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Rai­
mundi, Mario H. Bonacina, Alfredo E. Allende, 
Mario A H. Cafiero, María T. Colombo, Mario F. 
Ferreyra, Rubén Giustiniani, Marcelo E. López Arias, 
Manuel L. Martínez, Adrián Menem, Mario R. Negri, 
María B. Nofal, Marta I. Ortega y Federico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Fe­
derico R. Puerta, Rafael E. Romá, Edgardo Grosso, 
Ricardo H. V ázquez, Maria del C. Alarcón, César A 
Albrisi, Alfredo E. Allende, Carlos M. Balter, Maria 
T. Colombo, Mario Das Neves, Mario F. Ferreyra, 
Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, Teodoro R. Funes, 
Francisco A. García, Graciela I. Gastañaga, Rubén 
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Giustiniani, Beatriz Leyba de Martí, Juan C. Lynch, 
Pedro Salvatori y Ramón H. Torres Molina. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Rai­
mundi, Mario H. Bonacina, Manuel J. Baladrón, 
Mario A. H. Cafiero, José L. Femández Valoni, Mar­
celo E. López Arias, Manuel L. Martínez, Adrián 
Menem, Mario R. Negri, Norberto R. Nicotra, Maria 
B. Nofal, Marta l. Ortega, Jesús Rodríguez y Fede­
rico R. Soñ.ez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 6 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Fede­
rico R. Puerta, Rafael E. Romá, Edgardo Grosso, Ri­
cardo H. V ázquez, Maria del C. Alarcón, Manuel J. 
Baladrón, Carlos M. Balter, Mario A. H. Cafiero, Mario 
Das Neves, José L. Femández Valoni, Rafael H. Flo­
res, Teresa B. Foglia, Teodoro R. Funes, Francisco A. 
García, Graciela I. Gastañ.aga, Beatriz Leyba de Martí, 
Juan C. Lynch, Norberto R. Nicotra, Jesús Rodríguez, 
Pedro Salvatori y Ramón H. Torres Molina. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Rai­
mundi, Mario H. Bonacina, César A. Albrisi, Alfre­
do E. Allende, Maria T. Colombo, Mario F. Ferreyra, 
Rubén Giustiniani, Marcelo E. López Arias, Manuel 
L. Martínez, Adrián Menem, Mario R. Negri, Maria 
B. Nofal, Marta I. Ortega y Federico R. Soñ.ez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 6 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Fe­
derico R. Puerta, Rafael E. Rorná, Edgardo Grosso, 
Ricardo H. V ázquez, Maria del C. Alarcón, César A. 
Albrisi, Manuel J. Baladrón, Carlos M. Balter, Mario 
Das Neves, José L. Femández Valoni, Rafael H. Flo­
res, Teresa B. Foglia, Teodoro R. Funes, Francisco 
A. García, Graciela I. Gastañ.aga, Beatriz Leyba de 
Martí, Juan C. Lynch, Norberto R. Nicotra, Jesús Ro­
dríguez, Pedro Salvatori y Ramón H. Torres Molina. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Rai­
mundi, Mario H. Bonacina, Alfredo E. Allende, 
Mario A. H. Cafiero, María T. Colombo, Mario F. 
Ferreyra, RubénGiustiniani, Marcelo E. López Arias, 
Manuel L. Martínez, Adrián Menem, Mario R. Negri, 
Maria B. Nofal, Marta l. Ortega y Federico R. Soñ.ez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 7 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Fe­
derico R. Puerta, Carlos A. Raimundi, Edgardo 
Grosso, Ricardo H. Vázquez, Maria del C. Alarcón, 
César A. Albrisi, María T. Colombo, José L. 
Fernández Valoni, Mario F. Ferreyra, Rafael H. Flo­
res, Teresa B. Foglia, Francisco A. García, Graciela 
l. Gastañ.aga, Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de 
Marti, Juan C. Lynch, Manuel L. Martínez, Adrián 
Menern, Mario R. Negri, María B. Nofal, Marta l. Or­
tega, Pedro Salvatori y Ramón H. Torres Molina. 

Diputados ausentes con aviso: Rafael E. Romá, 
Mario H. Bonacina, Alfredo E. Allende, Manuel J. 
Baladrón, Carlos M. Balter, Mario A. H. Cafiero, 
Mario Das Neves, Teodoro R. Funes, Marcelo E. 
López Arias, Norberto R. Nicotra, Jesús Rodríguez 
y Federico R. Soñ.ez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 8 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Fe­
derico R. Puerta, Rafael E. Rorná, Edgardo Grosso, 
Ricardo H. Vázquez, César A. Albrisi, Manuel J. Ba­
ladrón, Carlos M. Balter, Mario Das Neves, José L. 
Fernández Valoni, Rafael H. Flores, Teodoro R. 
Funcs, Francisco A. García, Gracicla I. Gastañ.aga, 
Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de Martí, Norberto 
R. Nicotra, Jesús Rodríguez,· Pedro Salvatori y Ra­
món H. Torres Molina . 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Rai­
mundi, Mario H. Bonacina, María del C. Alarcón, 
Alfredo E. Allende, Mario A. H. Cafiero, Maria T. 
Colombo, Teresa B. Foglia, Juan C. Lynch, Marcelo 
E. López Arias, Manuel L. Martínez, Adrián Menem, 
Mario R. Negri, María B. Nofal, Marta l. Ortega y 
Federico R. Sofi.ez. 

Diputados con licencia: Mario F. Ferreyra y Juan 
P. Baylac. 

Rew1ión del 8 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Fe­
derico R. Puerta, Carlos A. Raimundi, Rafael E. Romá, 
Edgardo Grosso, Ricardo H. V ázquez, Maria del C. 
Alarcón, Alfredo E. Allende, Manuel J. Baladrón, 
Carlos M. Balter, Mario Das Neves, José L. Fernán­
dez Valoni, Teresa B. Foglia, Teodoro R. Funes, Ora­
cicla l. Gastañ.aga, Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba 
de Martí, Juan C. Lynch, Marcelo E. López Arias, 
Mario R. Negri, Marta l. Ortega, Pedro Salvatori y 
Ramón H. Torres Molina. 

Diputados ausentes con aviso: Mario H. Bona­
cina, Mario A. H. Cafiero, Maria T. Colombo, Mario 
F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Francisco A. García, 
Manuel L. Martínez, Adrián Menem, Norberto R. 
Nicotra, Maria B. Nofal, Jesús Rodríguez y Federi­
co R. Sofi.ez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 12 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Car­
los A. Raimundi, Rafael E. Romá, Edgardo Grosso, 
Ricardo H. Vázquez, María del C. Alarcón, Alfredo 
E. Allende, Carlos M. Balter, Mario Das Neves, José 
L. Fernández Valoni, Teresa B. Foglia, Teodoro R. 
Funes, Graciela l. Gastañ.aga, Rubén Giustiniani, 
Beatriz Leyba de Martí, Juan C. Lynch, Marcelo E. 
López Arias, Mario R. Negri, Marta l. Ortega y Pe­
dro Sal vatori. 
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Diputados ausentes con aviso: Federico R. Puer­
ta, Mario H. Bonacina, César A Albrisi, Manuel J. 
Baladrón, Mario A H. Cafiero, Maria T. Colombo, 
Mario F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Francisco A 
García, Manuel L. Martínez, Adrián Menem, Nor­
berto R. Nicotra, Maria B. Nofal, Jesús Rodriguez, 
Federico R. Soñez y Ramón H. Torres Molina. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 13 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A Stubrin, Car­
los A Raimundi, Rafael E. Rorná, Edgardo Grosso, 
Ricardo H. V ázquez, Maria del C. Alarcón, Alfredo 
E. Allende, Mario Das Neves, Rafael H. Flores, Te­
resa B. Foglia, Tcodoro R. Funcs, Gracicla I. Gas­
tañaga, Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de Martí, 
Marcelo E. López Arias, Mario R. Negri, María B. 
Nofal, Marta I. Ortega y Pedro Salvatori. 

Diputados ausentes con aviso: Federico R. Puer­
ta, Mario H. Bonacina, Manuel J. Baladrón, Carlos 
M. Balter, Mario A H. Cafiero, Maria T. Colombo, 
José L. Fernández Valoni, Mario F. Ferreyra, Fran­
cisco A. García, Juan C. Lynch, Manuel L. Martínez, 
Adrián Menem, Norberto R. Nicotra, Jesús Rodrí­
guez, Federico R. Soñez y Ramón H. Torres Molina. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 14 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A Stubrin, Ra­
fael E. Romá, Edgardo Grosso, Mario H. Bonacina, 
Maria del C. Alarcón, Alfredo E. Allende, Carlos M. 
Balter, José L. Femández Valoni, Teodoro R. Funes, 
Francisco A García, Graciela I. Gastañaga, Rubén 
Giustiniani, Beatriz Leyba de Martí, Juan C. Lynch, 
Marcelo E. López Arias, Mario R. Negri, María B. 
Nofal, Jesús Rodríguez, Pedro Salvatori y Ramón H. 
Torres Molina. 

Diputados ausentes con aviso: Federico R. Puer­
ta, Carlos A Raimundi, Ricardo H. V ázquez, Manuel 
J. Baladrón, Mario A H. Cafiero, Maria T. Colombo, 
Mario Das Neves, Mario F. Ferreyra, Rafael H. Flo­
res, Teresa B. Foglia, Manuel L. Martínez, Adrián 
Menem, Norberto R. Nicotra, Marta I. Ortega y Fe­
derico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 14 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A Stubrin, Fe­
derico R. Puerta, Carlos A Raimundi, Rafael E. Rorná, 
Edgardo Grosso, Ricardo H. Vázquez, María del C. 
Alarcón, Alfredo E. Allende, Manuel J. Baladrón, 
Carlos M. Balter, Mario Das Neves, José L. Femán­
dez Valoni, Teresa B. Foglia, Teodoro R. Funes, Gra­
ciela l. Gastañaga, Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba 
de Martí, Juan C. Lynch, Marcelo E. López Arias, 
Manuel L. Martínez, Mario R. Negri, Marta I. Orte­
ga y Pedro Salvatori. 

Diputados ausentes con aviso: Mario H. Borra- e 
cina, Mario A H. Cafiero, Maria T. Colombo, Mario 
F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Francisco A García, 
Adrián Menem, Norberto R. Nicotra, Maria B. Nofal, 
Jesús Rodriguez, Federico R. Soñez y Ramón H. To-
rres Molina. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 14 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Marcelo J. A Stubrin, Fe­
derico R. Puerta, Carlos A Raimundi, Edgardo 
f'JI"osso, Ricardo H. Vázquez, Maria del C. Alarcón, 
María T. Colombo, José L. Femández Valoni, Mario 
F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Francisco A García, 
Graciela I. Gastañaga, Rubén Giustiniani, Beatriz 
Leyba de Martí, Juan C. Lynch, Manuel L. Martínez, 
Adrián Menem, Mario R. Negri, Maria B. Nofal, 
Marta I. Ortega, Pedro Salvatori y Ramón H. Torres 
Molina. 

Diputados ausentes con aviso: Rafael E. Romá, 
Mario H. Bonacina, Alfredo E. Allende, Manuel J. 
Baladrón, Carlos M. Balter, Mario A H. Cafiero, 
Mario Das Neves, Teresa B. Foglia, Teodoro R. 
Funes, Marcelo E. López Arias, Norberto R. Nicotra, 
Jesús Rodriguez y Federico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 14 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A Stubrin, Fe­
derico R. Puerta, Carlos A. Raimundi, Rafael E. Rorná, 
Edgardo Grosso, Ricardo H. Vázquez, María del C. 
Alarcón, Alfredo E. Allende, Carlos M. Balter, Mario 
Das Neves, José L. Femández Valoni, Rafael H. Flo­
res, Teresa B. Foglia, Teodoro R. Funes, Francisco 
A García, Graciela I. Gastañaga, Rubén Giustiniani, 
Beatriz Leyba de Martí, Juan C. Lynch, Marcelo E. 
López Arias, Mario R. Negri, Marta I. Ortega y Pe­
dro Salvatori. 

Diputados ausentes con aviso: Mario H. Bona­
cina, Manuel J. Baladrón, Mario A H. Cafiero, Ma­
ria T. Colombo, Mario F. Ferreyra, Manuel L. Mar­
tínez, Adrián Menem, Norberto R. Nicotra, Maria B. 
Nofal, Jesús Rodríguez, Federico R. Soñez y Ramón 
H. Torres Molina. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 14 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Marcelo J. A Stubrin, Fede­
rico R. Puerta, Carlos A Raimundi, Rafael E. Rorná, 
Edgardo Grosso, Ricardo H. V ázquez, María del C. 
Alarcón, Alfredo E. Allende, Manuel J. Baladrón, Car­
los M. Balter, Mario Das Neves, José L. Fef:\lández 
Valoni, Teresa B. Foglia, Teodoro R. Funes, Graciela 
I. Gastañaga, Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de 
Martí, Juan C. Lynch, Marcelo E. López Arias, Mario 
R. Negri, Marta I. Ortega y Pedro Salvatori. 

Diputados ausentes con aviso: Mario H. Bona­
cina, Mario A H. Cafiero, Maria T. Colombo, Mario 
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F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Francisco A. García, 
Manuel L. Martínez, Adrián Menem, Norberto R. 
Nicotra, María B. Nofal, Jesús Rodríguez, Federico 
R. Soñez y Ramón H. Torres Molina. · 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 14 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Fede­
rico R. Puerta, Carlos A. Raimundi, Rafael E. Rorná, 
Edgardo Grosso, Ricardo H. Vázquez, María del C. 
Alarcón, Alfredo E. Allende, Manuel J. Baladrón, Car­
los M. Balter, Mario Das Neves, José L. Fernández 
Valoni, Teresa B. Foglia, Teodoro R. Funes, Graciela 
I. Gastañaga, Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de 
Martí, Juan C. Lynch, Marcclo E. Lópcz Arias, Mario 
R. Negri, Marta I. Ortega y Pedro Salvatori. 

Diputados ausentes con aviso: Mario H. Bona­
cina, Mario A. H. Cafiero, María T. Colombo, Mario 
F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Francisco A. García, 
Manuel L. Martínez, Adrián Menem, Norberto R. 
Nicotra, María B. Nofal, Jesús Rodríguez, Federico 
R. Soñez y Ramón H. Torres Molina. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 15 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Ra­
fael E .. Romá, Edgardo Gros so, Mario H. Bonacina, 
María del C. Alarcón, Alfredo E. Allende, Carlos M. 
Balter, Mario Das Neves, José L. Fernández Valoni, 
Teodoro R. Funes, Francisco A. García, Graciela I. 
Gastañaga, Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de 
Martí, Juan C. Lynch, Marcelo E. López Arias, Mario 
R. Negri, María B. Nofal, Jesús Rodríguez, Pedro 
Salvatori y Ramón H. Torres Molina. 

Diputados ausentes con aviso: Federico R. Puer­
ta, Carlos A. Raimundi, Manuel J. Baladrón, Mario 
A. H. Cafiero, María T. Colombo, Mario F. Ferreyra, 
Rafael H. Flores, Teresa B. F oglia, Manuel L. Mar­
tínez, Adrián Menem, Norberto R. Nicotra, Marta I. 
Ortega y Federico R. Soñez. 

Diputados con licencia: Juan P. Baylac y Ricardo 
H. Vázquez. 

Reunión del 15 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Ra­
fael E. Rorná, Edgardo Grosso, María del C. Alarcón, 
Carlos M. Balter, Mario Das Neves, Rafael H. Flo­
res, Teodoro R. Funes, Francisco A. García, Gracie­
la I. Gastañaga, Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de 
Martí, Juan C. Lynch, Marcelo E. López Arias, Mario 
R. Negri, María B. Nofal, Jesús Rodríguez, Pedro 
Salvatori y Ramón H. Torres Molina . 

Diputados ausentes con aviso: Federico R. Puer­
ta, Carlos A. Raimundi, Ricardo H. V ázquez, Mario 
H. Bonacina, Alfredo E. Allende, Manuel J. Bala­
drón, Mario A. H. Cafiero, María T. Colombo, José 
L. Fernández Valoni, Mario F. Ferreyra, Teresa B. 

Foglia, Manuel L. Martínez, Adrián Menem, Norber­
to R. Nicotra, Marta I. Ortega y Federico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 15 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Ra­
fael E. Rorná, Edgardo Grosso, Mario H. Bonacina, 
María del C. Alarcón, Alfredo E. Allende, Carlos M. 
Balter, Mario Das Neves, José L. Fernández Valoni, 
Teodoro R. Funes, Francisco A. García, Graciela I. 
Gastañaga, Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de 
Martí, Juan C. Lynch, Marcelo E. López Arias, Mario 
R. Negri, María B. Nofal, Jesús Rodríguez, Pedro 
Salvatori y Ramón H. Torres Molina. 

Diputados ausentes con aviso: Federico R. Puer­
ta, Carlos A. Raimundi, Ricardo H. Vázquez, Manuel 
J. Baladrón, Mario A. H. Cafiero, María T. Colombo, 
Mario F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, 
Manuel L. Martínez, Adrián Menem, Norberto R. Ni­
cotra, Marta I. Ortega y Federico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 16 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Fe­
derico R. Puerta, Carlos A. Raimun\fi, Edgardo 
Grosso, Ricardo H. V ázquez, María del C. Alarcón, 
María T. Colombo, José L. Fernández Valoni, Mario 
F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, Fran­
cisco A. García, Graciela I. Gastañaga, Rubén Gius­
tiniani, Beatriz Leyba de Martí, Juan C. Lynch, Ma­
nuel L. Martínez, Adrián Menem, Mario R. Negri, 
María B. Nofal, Marta I. Ortega, Pedro Salvatori y 
Ramón H. Torres Molina. 

Diputados ausentes con aviso: Rafael E. Rorná, 
Mario H. Bonacina, Alfredo E. Allende, Manuel J. 
Baladrón, Carlos M. Balter, Mario A. H. Cafiero, 
Mario Das Neves, Teodoro R. Funes, Marcelo E . 
López Arias, Norberto R. Nicotra, Jesús Rodríguez 
y Federico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 19 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Ra­
fael E. Romá, Edgardo Grosso, Mario H. Bonacina, 
María del C. Alarcón, Alfredo E. Allende, Carlos M. 
Balter, Mario Das Neves, José L. Fernández Valoni, 
Teodoro R. Funes, Francisco A. García, Graciela I. 
Gastañaga, Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de 
Martí, Juan C. Lynch, Marcelo E. López Arias, Mario 
R. Negri, María B. Nofal, Jesús Rodríguez, Pedro 
Salvatori y Ramón H. Torres Molina. 

Diputados ausentes con aviso: Federico R. Puer­
ta, Carlos A. Raimundi, Ricardo H. V ázquez, Manuel 
J. Baladrón, Mario A. H. Cafiero, María T. Colombo, 
Mario F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, 
Manuel L. Martínez, Adrián Menem, Norberto R. 
Nicotra, Marta I. Ortega y Federico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 
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Reunión dell9 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Fe­
derico R. Puerta, Carlos A. Raimund.i, Rafael E. Romá, 
Edgardo Grosso, Maria del C. Alarcón, Alfredo ~­
Allende, Manuel J. Baladrón, Carlos M. Balter, Mano 
Das Neves, José L. Femández Valoni, Teresa B. 
Foglia, Teodoro R. Funes, Graciela I. Gastañaga, 
Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de Marti, Juan C. 
Lynch, Marcelo E. López Arias, Mario R. Negri, Mar­
ta I. Ortega y Pedro Salvatori. 

Diputados ausentes con aviso: Ricardo H. Váz­
quez, Mario H. Bonacina, Mario A H. Cafiero, Maria 
T. Colombo, Mario F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Fmn­
cisco A García, Manuel L. Martínez, Adrián Menern, 
Norberto R. Nicotm, María B. Nofal, Jesús Rodríguez, 
Federico R. Soñez y Ramón H. Torres Molina. 

Diputado con licencia: Juan P Baylac. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Ra­
fael E. Romá, Edgardo Grosso, Mario H. Bonacina, 
María del C. Alarcón, Alfredo E. Allende, Carlos M. 
Balter, Mario Das Neves, José L. Fernández Valoni, 
Teodoro R. Funes, Francisco A. García, Graciela I. 
Gastañaga, Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de 
Martí, Juan C. L;nch, Marcelo E. López Arias, Mario 
R. Negri, Maria B. Nofal, Jesús Rodríguez, Pedro 
Salvatori y Ramón H. Torres Molina. 

Diputados ausentes con aviso: Federico R. Puer­
ta, Carlos A Raimundi, Ricardo H. V ázquez, Manuel 
J. Baladrón, Mario A H. Cafiero, Maria T. Colombo, 
Mario F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, 
Manuel L. Martínez, Adrián Menern, Norberto R. 
Nicotra, Marta I. Ortega y Federico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. t:-· Stubrin, ~a­
fael E. Rorná, Edgardo Grosso, Mano H. Bonacma, 
María del C. Alarcón, Alfredo E. Allende, Carlos M. 
Balter, Mario Das Neves, José L. Fernández Valoni, 
Teodoro R. Funes, Francisco A. García, Graciela I. 
Gastañaga, Rubén Giustiniani, Beatriz ~~eyba ~e 
Martí, Juan C. Lynch, Marcelo E. López Arias, Mano 
R. Negri, María B. Nofal, Marta I. Ortega, Jesús ~o­
dríguez, Pedro Salvatori y Ramón H. Torres Molma. 

Diputados ausentes con aviso: Federico R. Puer­
ta, Carlos A Raimundi, Ricardo H. V ázquez, Manuel 
J. Baladrón, Mario A H. Cafiero, María T. Colombo, 
Mario F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, 
Manuel L. Martínez, Adrián Menem, Norberto R. 
Nícotra y Federico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Fe­
derico R. Puerta, Carlos A Raimundi, Rafael E. Rorná, 

Edgardo Grosso, Ricardo H. Vázquez, María del C:· 
Alarcón, Alfredo E. Allende, Carlos M. Balter, Mano 
A H. Cafiero, Mario Das Neves, José L. Femández 
Valoni, Teresa B. Foglia, Teodoro R. Funes, Gracie­
la I. Gastañaga, Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de 
Martí, Juan C. Lynch, Marcelo E. López Arias, Mario 
R. Negri, Marta l. Ortega y Pedro Salvatori. 

Diputados ausentes con aviso: Mario H. Bon~­
cina, Manuel J. Baladrón, María T. Colombo, Mano 
F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Francisco A García, 
Manuel L. Martinez, Adrián Menem, Norberto R. 
Nicotra, Maria B. Nofal, Jesús Rodríguez, Federico 
R. Soñez y Ramón H. Torres Molina. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A. Stubrin, Fe­
derico R. Puerta, Carlos A Raimundi, Rafael E. Rorná, 
Edgardo Grosso, Ricardo H. V ázquez, María del <;. 
Alarcón, Alfredo E. Allende, Carlos M. Balter, Mano 
A. H. Cafiero, Mario Das Neves, José L. Femández 
Valoni, Teresa B. Foglia, Teodoro R. Funes, Gracie­
la I. Gastañaga, Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de 
Martí, Juan C. Lynch, Marcelo E. López ~as, Mario 
R. Negri, Marta I. Ortega y Pedro Salvaton. 

Diputados ausentes con aviso: Mario H. Bona­
cina, Manuel J. Baladrón, María T. Colombo, Mano 
F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Francisco A García, 
Manuel L. Martínez, Adrián Menern, Norberto R. 
Nicotra, María B. Nofal, Jesús Rodríguez, Federico 
R. Soñez y Ramón H. Torres Molina. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Marcelo J. A Stubrin, Fe­
derico R. Puerta, Carlos A Raimundi, Rafael E. Romá, 
Edgardo Grosso, Ricardo H. V ázquez, María del C:· 
Alarcón, Alfredo E. Allende, Carlos M. Balter, Mano 
A H. Cafiero, Mario Das Neves, José L. Fernández 
Valoni, Teresa B. Foglia, Teodoro R. Funes, Gracie­
la I. Gastañaga, Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de 
Martí, Juan C. Lynch, Marcelo E. López Arias, Mario 
R. Negri, Marta I. Ortega y Pedro Salvatori. 

Diputados ausentes con aviso: Mario H. Bon~­
cina, Manuel J. Baladrón, María T. Colombo, Mano 
F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Francisco A. García, 
Manuel L. Martínez, Adrián Menem, Norberto R. 
Nicotra, María B. Nofal, Jesús Rodríguez, Federico 
R. Soñez y Ramón H. Torres Molina. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A Stubrin, Fe­
derico R. Puerta, Carlos A Raimundi, Rafael E. Rorná, 
Edgardo Grosso, Ricardo H. Vázquez, Maria del C:· 
Alarcón, Alfredo E. Allende, Carlos M. Balter, Mano 
A H. Cafiero, Mario Das Neves, José L. Fernández 
Valoni, Teresa B. Foglia, Teodoro R. Funes, Gracie-
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la l. Gastañaga, Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de 
Martí, Juan C. Lynch, Maree lo E. López Arias, Mario 
R. Negri, Marta I. Ortega y Pedro Salvatori. 

Diputados ausentes con aviso: Mario H. Bona­
cina, Manuel J. Baladrón, María T. Colombo, Mario 
F. 'Ferreyra, Rafael H. Flores, Francisco A García, 
Manuel L. Martínez, Adrián Menem, Norberto R. 
Nicotra, María B. Nofal, Jesús Rodríguez, Federico 
R. Soñez y Ramón H. Torres Molina. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A Stubrin, Ra­
fael E. Romá, Edgardo Grosso, Mario H. Bonacina, 
María del C. Alarcón, Alfredo E. Allende, Carlos M. 
Balter, Mario A H. Cafiero, Mario Das Neves, José 
L. Femández Valoni, Teodoro R. Funes, Francisco 
A García, Graciela I. Gastañaga, Rubén Giustiniani, 
Beatriz Leyba de Martí, Juan C. Lynch, Marcelo E. 
López Arias, Mario R. Negri, María B. Nofal, Jesús 
Rodríguez, Pedro Salvatori y Ramón H. Torres 
Molina. 

Diputados ausentes con aviso: Federico R. Puer­
ta, Carlos A Raimundi, Ricardo H. V ázquez, Manuel 
J. Baladrón, María T. Colombo, Mario F. Ferreyra, 
Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, Manuel L. Mar­
tínez, Adrián Menem, Norberto R. Nicotra, Marta l. 
Ortega y Federico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A Stubrin, Ra­
fael E. Romá, Edgardo Grosso, Mario H. Bonacina, 
María del C. Alarcón, Alfredo E. Allende, Carlos M. 
Balter, Mario Das Neves, José L. Femández Valoni, 
Teodoro R. Funes, Francisco A. García, Graciela l. 
Gastañaga, Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de 
Martí, Juan C. Lynch, Marcelo E. López Arias, Ma­
nuel L. Martínez, Mario R. Negri, María B. Nofal, 
Jesús Rodríguez, Pedro Salvatori y Ramón H. To­
rres Molina. 

Diputados ausentes con aviso: Federico R. Puer­
ta, Carlos A Raimundi, Ricardo H. V ázquez, Manuel 
J. Baladrón, Mario A H. Cafiero, María T. Colombo, 
Mario F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, 
Adrián Menem, Norberto R. Nicotra, Marta l. Orte­
ga y Federico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Marcelo J. A Stubrin, Ra­
fael E. Romá, Edgardo Grosso, Mario H. Bonacina, 
María del C. Alarcón, Alfredo E. Allende, Carlos M. 
Balter, Mario Das Neves, José L. Femández Valoni, 
Teodoro R. Funes, Francisco A. García, Graciela l. 
Gastañaga, Rubén Giustiniani, Beatriz Leyba de 
Martí, Juan C. Lynch, Marcelo E. López Arias, Ma­
nuel L. Martínez, Mario R. Negri, María B. Nofal, 

Jesús Rodríguez, Pedro Salvatori y Ramón H. To­
rres Molina. 

Diputados ausentes con aviso: Federico R. Puer­
ta, Carlos A Raimundi, Ricardo H. V ázquez, Manuel 
J.Baladrón, Mario A H. Cafiero, María T. Colombo, 
Mario F. Ferreyra, Rafael H. Flores, Teresa B. F oglia, 
Adrián Menem, Norberto R. Nicotra, Marta I. Orte­
ga y Federico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Presupuesto y Hacienda 

Reunión del 6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Raúl E. Baglini, Osear S. 
Lamberto, Gustavo C. Galland, Arturo P. Lafalla, Da­
río P. Alessandro, Jorge P. Busti, Graciela Camaño, 
Fortunato R. Cambareri, Eduardo R. Di Cola, Cristi­
na Femández de Kirchner, Rubén H. Giustiniani, 
Cristina R. Guevara, Jorge R. Matzkin, Juan C. 
Passo, Víctor Peláez, Horacio F. Pernasetti, Alejan­
dro A Peyrou, Rodolfo Rodil, Jesús Rodríguez, 
Héctor R. Romero, Fernando O. Salim, Pedro Salva­
ton, Carlos D. Snopek, Ricardo H. V ázquez y Silvia 
B. Vázquez. 

Diputados ausentes con aviso: José A Vitar, Cé­
sar A Albrisi, Guillermo E. Corfield, Carlos M. Balter, 
Miguel A Bonino, Eduardo O. Camaño, Roberto De 
Bariazarra, Jorge A Escobar, Marcelo E. López Arias, 
Ana M. Mosso, Federico R. Puerta, Jorge L. Remes 
Lenicov, Eduardo Santín, Miguel A Toma y Ricar­
do N. Vago. 

Reunión del 8 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Raúl E. Baglini, Osear S. 
Lamberto, Guillermo E. Corfield, Darlo P. Alessandro, 
Carlos M. Balter, Miguel A Bonino, Fortunato R. 
Cambareri, Eduardo R. Di Cola, Rubén H. Giustiniani, 
Cristina R. Guevara, Víctor Peláez, Horacio F. Per­
nasetti, Federico R. Puerta, Jesús Rodríguez, Fernan­
do O. Salim, Pedro Salvatori, Carlos D. Snopek, Ri­
cardo N. Vago, Ricardo H. Vázquez y Silvia B. 
Vázquez. 

Diputados ausentes con aviso: José A Vitar, Gus­
tavo C. Galland, Arturo P. Lafalla, Jorge P. Busti, 
Eduardo O. Carnaño, Graciela Camaño, Roberto De 
Bariazarra, Jorge A Escobar, Cristina Femández de 
K.irchner, Marcelo E. López Arias, Jorge R. Matzkin, 
Ana M. Mosso, Juan C. Passo, Alejandro A Pey­
rou, Jorge L. Remes Lenicov, Rodolfo Rodil, Héctor 
R. Romero, Eduardo Santín y Miguel A Toma. 

Reunión del 8 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Raúl E. Baglini, Osear S. 
Lamberto, Guillermo E. Corfield, Darío P. Alessandro, 
Carlos M. Balter, Jorge P. Busti, Eduardo O. Carnaño, 
Graciela Camaño, Fortunato R. Cambareri, Jorge A 
Escobar, Cristina R. Guevara, Jorge R. Matzkin, Ana 
M. Mosso, Alejandro A Peyrou, Rodolfo Rodil, Je-
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sús Rodríguez, Fernando O. Salim, Eduardo Santin, 
Carlos D. Snopek, Ricardo N. Vago, Ricardo H. 
VázquezySilviaB. Vázquez. 

Diputados ausentes con aviso: José A Vitar, Cé­
sar A Albrisi, Gustavo C. Galland, Arturo P. Lafalla, 
Miguel A Bonino, Roberto De Bariazarra, Eduardo 
R. Di Cola, Cristina Fernández de Kircbner, Rubén 
H. Giustiniani, Marcelo E. López Arias, Juan C. 
Passo, Víctor Peláez, Horacio F. Pemasetti, Federi­
co R. Puerta, Jorge L. Remes Lenicov, Héctor R. Ro­
mero, Pedro Salvatori y Miguel A Torna. 

Reunióndel 13 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Raúl E. Baglini, Osear S. 
Larnberto, José A Vitar, Guillermo E. Corfield, Gusta­
vo C. Galland, Arturo P. Lafalla, Darlo P. Alessan­
dro, Carlos M. Balter, Jorge P. Busti, Graciela Carna­
ño, F ortunato R. Cambareri, Roberto De Bariazarra, 
Eduardo R. Di Cola, Jorge A Escobar, Cristina 
Femández de Kircbner, Rubén H. Giustiniani, Cris­
tina R. Guevara, Marcelo E. López Arias, Jorge R. 
Matzkin, Ana M. Mosso, Juan C. Passo, Víctor 
Peláez, Horacio F. Pemasetti, Alejandro A Peyrou, 
Jorge L. Remes Lenicov, Rodolfo Rodil, Héctor R. 
Romero, Eduardo Santín, Carlos D. Snopek y Ricar­
do N. Vago. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A Bonino, 
Eduardo O. Camaño, Federico R. Puerta, Jesús Ro­
dríguez, Fernando O. Salim, Pedro Salvatori, Miguel 
A Torna, Ricardo H. VázquezySilviaB. Vázquez. 

Reunión del 14 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Raúl E. Baglini, Osear S. 
Lamberto, José A Vitar, Guillermo E. Corfield, Gusta­
vo C. Galland, Arturo P. La falla, Darlo P. Alessan­
dro, Carlos M. Balter, Jorge P. Busti, Graciela Carna­
ño, Fortunato R. Cambareri, Roberto De Bariazarra, 
Eduardo R. Di Cola, Jorge A Escobar, Cristina 
Fernández de Kircbner, Rubén H. Giustiniani, Cris­
tina R. Guevara, Marcelo E. López Arias, Jorge R. 
Matzkin, Ana M. Mosso, Juan C. Passo, Víctor Pe­
láez, Horacio F. Pernasetti, Alejandro A Peyrou, Jor­
ge L. Remes Lenicov, Rodolfo Rodil, Héctor R. Ro­
mero, Eduardo Santín, Carlos D. Snopek y Ricardo 
N. Vago. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. Bo­
nino, Eduardo O. Camaño, Federico R. Puerta, Je­
sús Rodríguez, Fernando O. Salim, Pedro Salvatori, 
Miguel A Toma, Ricardo H. Vázquez y Silvia B. 
Vázquez. 

Reunión del 14 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Raúl E. Baglini, Osear S. 
Lamberto, José A Vitar, Guillermo E. Corfield, Gus­
tavo C. Galland, Arturo P. Lafalla, Darlo P. Alessan­
dro, Carlos M. Balter, Miguel A. Bonino, Jorge P. 
Busti, Graciela Camaño, Fortunato R. Cambareri, Ro­
berto De Bariazarra, Eduardo R. Di Cola, Jorge A 

Escobar, Cristina Fernández de Kircbner, Rubén H . 
Giustiniani, Cristina R. Guevara, Marcelo E. López 
Arias, Jorge R. Matzkin, Ana M. Mosso, Juan C. 
Passo, Víctor Peláez, Horacio F. Pernasetti, Alejan­
dro A. Peyrou, Jorge L. Remes Lenicov, Rodolfo 
Rodil, Jesús Rodríguez, Héctor R. Romero, Pedro 
Salvatori, Eduardo Santín, Carlos D. Snopek, Miguel 
A Torna y Ricardo N. Vago. 

Diputados ausentes con aviso: Eduardo O. Ca­
maño, Federico R. Puerta, Fernando O. Salirn, Ricar­
do H. Vázquez y Silvia B. Vázquez. 

Reunión del 14 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Raúl E. Baglini, Osear S. 
Lamberto, José A Vitar, Guillermo E. Corfield, Gus­
tavo C. Galland, Arturo P. Lafalla, Darlo P. Alessan­
dro, Carlos M. Balter, Jorge P. Busti, Graciela 
Carnaño, Fortunato R. Cambareri, Roberto De Ba­
riazarra, Eduardo R. Di Cola, Jorge A Escobar, Cris­
tina Fernández de Kircbner, Rubén H. Giustiniani, 
Cristina R. Guevara, Marcelo E. López Arias, Jorge 
R. Matzkin, Ana M. Mosso, Juan C. Passo, Víctor 
Peláez. Horacio F. Pemasetti, Alejandro A Peyrou, 
Jorge L. Remes Lenicov, Rodolfo Rodil, Héctor R. 
Romero, Pedro Salvatori, Eduardo Santín, Carlos D. 
Snopek y Ricardo N. Vago. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A Bo­
nino, Eduardo O. Carnaño, Federico R. Puerta, Je­
sús Rodríguez, Fernando O. Salim, Miguel A Toma, 
Ricardo H. Vázquez y Silvia B. Vázquez. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Raúl E. Baglini, Osear S. 
Lamberto, Guillermo E. Corfield, Arturo P. Lafalla, 
Darío P. Alessandro, Jorge P. Busti, Fortunato R. 
Cambareri, Roberto De Bariazarra, Rubén H. Gius­
tiniani, Cristina R. Guevara, Jorge R. Matzkin, Ana 
M. Mosso, Víctor Peláez, Horacio F. Pernasetti, Ale­
jandro A Peyrou, Jorge L. Remes Lenicov, Jesús 
Rodríguez, Héctor R. Romero, Fernando O. Salim, 
Pedro Salvatori, Carlos D. Snopek y Ricardo N. 
Vago. 

Diputados ausentes con aviso: José A. Vitar, Gus­
tavo C. Galland, Carlos M. Balter, Miguel A Bonino, 
Eduardo O. Carnaño, Graciela Carnaño, Eduardo R. 
Di Cola, Jorge A. Escobar, Cristina Femández de 
Kirchner, Marcelo E. López Arias, Juan C. Passo, 
Federico R. Puerta, Rodolfo Rodil, Eduardo Santín, 
Miguel A Torna, Ricardo H. Vázquez y Silvia B. 
Vázquez. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Raúl E. Baglini, Osear S . 
Lamberto, José A Vitar, Guillermo E. Corfield, Gus­
tavo C. Galland, Darlo P. Alessandro, Jorge P. Busti, 
Fortunato R. Cambareri. Roberto De Bariazarra. 
Eduardo R. Di Cola, Jorge A Escobar, Cristina R: 
Guevara, Ana M. Mosso, Juan C. Passo, Horacio F. 

• 

• 
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Pernasetti, Alejandro A Peyrou, Rodolfo Rodil, Je­
sús Rodríguez, Femando O. ·salim, Carlos D. Snopek 
y Ricardo N. Vago. 

Diputados ausentes con aviso: Arturo P. Lafalla, 
Carlos M. Balter, Miguel A. Bonino, Eduardo O. 
Camaño, Graciela Camaño, Cristina Femández de 
K.irchner, Rubén H. Giustiniani, Marcelo E. López 
Arias, Jorge R. Matzkin, Víctor Peláez, Federico R. 
Puerta, Jorge L. Remes Lenicov, Héctor R. Romero, 
Pedro Salvatori, Eduardo Santín, Miguel A. Toma, 
Ricardo H. V ázquez y Silvia B. V ázquez. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Raúl E. Baglini, Osear S. 
Lamberto, Guillermo E. Corfield, Arturo P. Lafalla, 
Darlo P. Alessandro, Jorge P. Busti, Graciela Cama­
ño, F ortunato R. Cambareri, Roberto De Bariazarra, 
Rubén H. Giustiniani, Cristina R. Guevara, Jorge R. 
Matzkin, Horacio F. Pemasetti, Alejandro A. Peyrou, 
Jorge L. Remes Lenicov, Jesús Rodríguez, Héctor 
R. Romero, Fernando O. Salim, Pedro Salvatori, Car­
los D. Snopek y Ricardo N. Vago. 

Diputados ausentes con aviso: José A. Vitar, Gus­
tavo C. Galland, Carlos M. I3alter, Miguel A. I3onino, 
Eduardo O. Camaño, Eduardo R. Di Cola, Jorge A. 
Escobar, Cristina F emández de Kirclmer, Marcelo E .. 
López Arias, Ana M. Mosso, Juan C. Passo, Víctor 
Peláez, Federico R. Puerta, Rodolfo Rodil, Eduardo 
Santín, Miguel A. Toma, Ricardo H. Vázquez y Silvia 
B. Vázquez. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Raúl E. Baglini, Osear S. 
Lamberto, Guillermo E. Corfield, Arturo P. Lafalla, 
Darío P. Alessandro, Jorge P. Busti, Graciela 
Camaño, Fortunato R. Cambareri, Roberto DeBa­
riazarra, Rubén H. Giustiniani, Cristina R. Guevara, 
Víctor Peláez, Horacio F. Pemasetti, Alejandro A. 
Peyrou, Jorge L. Remes Lenicov, Héctor R. Romero, 
Fernando O. Salim, Pedro Salvatori, Eduardo Santín, 
Carlos D. Snopek y Ricardo N. Vago. 

Diputados ausentes con aviso: José A. Vitar, Gus­
tavo C. Galland, Carlos M. Balter, Miguel A. Bonino, 
Eduardo O. Camaño, Eduardo R. Di Cola, Jorge A. 
Escobar, Cristina Femández de Kirchner, Marcelo E. 
López Arias, Jorge R. Matzkin, Ana M. Mosso, Juan 
C. Passo, Federico R. Puerta, Rodolfo Rodil, Jesús 
Rodríguez, Miguel A. Toma, Ricardo H. V ázquez y 
Silvia R. Vázquez. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Raúl E. Baglini, Osear S. 
Lamberto, Guillermo E. Corfield, Arturo P. Lafalla, 
Jorge P. Busti, Graciela Camaño, Fortunato R . 
Cambarcri, Roberto De Bariazarra, Rubén H. Gius­
tiniani, Cristina R. Guevara, Jorge R. Matzkin, Víctor 
Peláez, Horacio F. Pernasetti, Alejandro A. Peyrou, 
Jorge L. Remes Lenicov, Héctor R. Romero, Carlos 
D. Snopek, Miguel A. Toma y Ricardo N. Vago. 

Diputados ausentes con aviso: José A. Vitar, Gus­
tavo C. Galland, Darlo P. Alessandro, Carlos M. Bal­
ter, Miguel A Bonino, Eduardo O. Camaño, Eduar­
do R. Di Cola, Jorge A. Escobar, Cristina Femández 
de Kirchner, Marcelo E. López Arias, Ana M. 
Mosso, Juan C. Passo, Federico R. Puerta, Rodolfo 
Rodil, Jesús Rodríguez, Femando O. Salim, Pedro 
Salvatori, Eduardo Santín, Ricardo H. V ázquez y 
Silvia B. Vázquez. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Raúl E. Baglini, Osear S. 
Lamberto, José A. Vitar, Guillermo E. Corfield, Arturo 
P. Lafalla, Darío P. Alessandro, Carlos M. Balter, Ro­
berto De Bariazarra, Cristina R. Guevara, Marcelo E. 
López Arias, Jorge R. Matzkin, Ana M. Mosso, Juan 
C. Passo, Horacio F. Pernasetti, Alejandro A. Peyrou, 
Jorge L. Remes Lenicov, Héctor R. Romero, Fernan­
do O. Salim, Pedro Salvatori y Miguel A Toma. 

Diputados ausentes con aviso: Gustavo C. Galland, 
Miguel A Bonino, Jorge P. Busti, Eduardo O. Carnaño, 
Graciela Carnaño, F ortunato R. Cambarcri, Eduardo R. 
Di Cola, Jorge A. Escobar, Cristina Femández de 
K.irchner, Rubén Il Giustiniani, Víctor Peláez, fedcri­
co R. Puerta, Rodolfo Rodil, Jesús Rodríguez, Eduar­
do Santín, Carlos D. Snopek, Ricardo N. Vago, Ricar­
do H. V ázquez y Silvia B. V ázquez. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Raúl E. Baglini, Osear S. 
Lamberto, José A. Vitar, Guillermo E. Corfield, Arturo 
P. Lafalla, Darío P. Alessandro, Carlos M. Balter, Jor­
ge P. Busti, Graciela Camaño, Fortunato R. 
Cambareri, Roberto De Bariazarra, Rubén H. Gius­
tiniani, Cristina R. Guevara, Marcelo E. López Arias, 
Jorge R. Matzkin, Ana M. Mosso, Juan C. Passo, 
Víctor Peláez, Horacio F. Pemasetti, Alejandro A. 
Peyrou, Federico R. Puerta, Jorge L. Remes Lenicov, 
Jesús Rodríguez, Héctor R. Romero, Femando O. 
Salirn, Pedro Salvatori, Carlos D. Snopek, Miguel A. 
Torna, Ricardo N. Vago y Ricardo H. V ázquez. 

Diputados ausentes con aviso: Gustavo C. 
Galland, Miguel A. Bonino, Eduardo O. Camaño, 
Eduardo R. Di Cola, Jorge A. Escobar, Cristina 
Fernández de Kirchner, Rodolfo Rodil, Eduardo 
Santín y Silvia B. V ázquez. 

Educación 

Reunión del 2 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Cristina 
Fcrnández de Kirchner, Jorge Zapata Mercader, Mar­
ta I. Di Leo de Bancora, Mabel Marelli, Eduardo G. 
Macaluse, María del C. Alarcón, María del C. Argul, 
Mónica S. Arnaldi, Alfredo P. Bravo, Maria R. A. 
D'Errico, Teresa Ferrari de Grand, Isabel E. Foco, 
Liliana Lissi, Mabel G. Manzotti, Cristina Méndez de 
Medina Lareu, Martha E. Meza, Irma F. Parentella, 
Olijela del V. RivdS, Luis A Trejo y Luis S. Varese. 
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Diputados ausentes con aviso: Elisa M. Carrió, 
Juan C. Farizano Codazzi, Femanda Ferrero, Mario 
F. Ferreyra, María I. García de Cano, Graciela M. 
Giannettasio, Cristina R. Guevara, Fernando C. 
Melillo, María C. Merlo de Ruiz, Marta S. Milesi, 
Ana M. Mosso y Mabel H. Müller. 

Reunión del 2 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Cristina Fernández de 
Kirchner, Marta I. Di Leo de Bancora, Mabel Marelli, 
Eduardo G. Macaluse, María del C. Alarcón, Alfre­
do P. Bravo, Femanda Ferrero, Mario F. Ferreyra, 
Isabel E. Foco, María l. García de Cano, Liliana Lissi, 
Mabel G. Manzotti, Fernando C. Melillo, Mabel H. 
Müller, Irma F. Parentella, Olijela del V. Rivas, Luis 
A. Trejo y Luis S. Varese. 

Diputados ausentes con aviso: Juan C. Millet, 
Jorge Zapata Mercader, María del C. Argul, Mónica 
S. Amaldi, Elisa M. Carrió, María R. A. D'Errico, Juan 
C. Farizano Codazzi, Teresa Ferrari de Grand, Graciela 
M. Giannettasio, Cristina R. Guevara, Cristina 
Méndez de Medina Lareu, María C. Merlo de Ruiz, 
Martha E. Meza, Marta S. Milesi y Ana M. Mosso. 

Reunión del 2 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Marta I. Di 
Leo de Bancora, Mabel Marelli, Eduardo G. Ma­
caluse, Maria del C. Alarcón, María del C. Argul, 
Alfredo P. Bravo, Teresa Ferrari de Grand, Mario F. 
Ferreyra, Isabel E. Foco, María I. García de Cano, 
Liliana Lissi, Fernando C. Melillo, Catalina Méndez 
de Medina Lareu, Mabel H. Müller, Irma F. 
Parentella, Olijela del V Rivas y Luis A. Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Cristina Fer­
nández de Kirchner, Jorge Zapata Mercader, Mónica 
S. Amaldi, Elisa M. Carrió, María R. A. D'Errico, Juan 
C. Farizano Codazzi, Femanda Ferrero, Graciela M. 
Giannettasio, Cristina R. Guevara, Mabel G. Man­
zotti, María C. Merlo de Ruiz, Martha E. Meza, Marta 
S. Milesi, Ana M. Mosso y Luis S. Varese. 

Reunión del 6 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Marta I. Di 
Leo de Bancora, Mabel Marelli, Eduardo G. 
Macaluse, María del C. Alarcón, María del C. Ar­
gul, Alfredo P. Bravo, Maria R. A. D'Errico, Teresa 
Ferrari de Grand, Mario F. Ferreyra, Isabel E. Foco, 
María I. García de Cano, Graciela M. Giannettasio, 
Liliana Lissi, Mabel G. Manzotti, Fernando C. 
Melillo, Marta S. Milesi, Mabel H. Müller, Irma F. 
Parentella y Olijela del V Rivas. 

Diputados ausentes con aviso: Cristina Fernán­
dez de Kirchner, Jorge Zapata Mercader, Mónica S. 
Amaldi, Elisa M. Carrió, Juan C. Farizano Codazzi, 
Femanda Ferrero, Cristina R. Guevara, Cristina 
Méndez de Medina Lareu, María C. Merlo de Ruiz, 
Martha E. Meza, Ana M. Mosso, Luis A. Trejo y 
Luis S. Varese. 

Reunión del 6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Cristina 
Femández de Kirchner, Marta I. Di Leo de Bancora, 
Mabel Marelli, María del C. Alarcón, Mónica S. 
Amaldi, María R. A. D'Errico, Juan C. Farizano Co­
dazzi, Teresa Ferrari de Grand, Fernanda Ferrero, 
Mario F. Ferreyra, Isabel E. Foco, Maria I. García de 
Cano, Cristina R. Guevara, Liliana Lissi, Mabel G. 
Manzotti, Cristina Méndez de Medina Lareu y Irma 
F. Parentella. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge Zapata 
Mercader, Eduardo G. Macaluse, María del C. Ar­
gul, Alfredo P. Bravo, Elisa M. Carrió, Graciela M. 
Giannettasio, Fernando C. Melillo, María C. Merlo 
de Ruiz, Martha E. Meza, Marta S. Milesi, Ana M. 
Mosso, Mabel H. Müller, Olijela del V. Rivas, Luis 
A. Trejo y Luis S. Varese. 

Reunión del 7 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Marta I. Di 
Leo de Bancora, Mabel Marelli, Eduardo G. Maca­
luse, María del C. Alarcón, María del C. Argul, Al­
fredo P. Bravo, Maria R. A D'Errico, Teresa Ferrari 
de Grand, Mario F. Ferreyra, Isabel E. Foco, María 
I. García de Cano, Liliana Lissi, Fernando C. Melillo, 
Cristina Méndez de Medina Lareu, Mabel H. Müller, 
Irrna F. Parentella y Olijela del V. Rivas. 

Diputados ausentes con aviso: Cristina Fernán­
dez de Kirchner, Jorge Zapata Mercader, Mónica S. 
Amaldi, Elisa M. Carrió, Juan C. Farizano Codazzi, 
Fernanda Ferrero, Graciela M. Giannettasio, Cristi­
na R. Guevara, Mabel G. Manzotti, María C. Merlo 
de Ruiz, Martha E. Meza, Marta S. Milesi, Ana M. 
Mosso, Luis A Trejo y Luis S. Varese. 

Reunión del 7 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Cristina 
F emández de Kirchner, Marta I. Di Leo de Bancora, 
Mabel Marelli, María del C. Alarcón, Mónica S. 
Amaldi, María R. A D'Errico, Juan C. Farizano Co­
dazzi, Teresa Ferrari de Grand, Fernanda Ferrero, 
Mario F. Ferreyra, Isabel E. Foco, Maria I. García de 
Cano, Liliana Lissi, Mabel G. Manzotti, Cristina 
Méndez de Medina Lareu, Mabel H. Müller y Irma 
F. Parentella. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge Zapata 
Mercader, Eduardo G. Macaluse, María del C. Ar­
gul, Alfredo P. Bravo, Elisa M. Carrió, Graciela M. 
Giannettasio, Cristina R. Guevara, Fernando C. 
Melillo, María C. Merlo de Ruiz, Martha E. Meza, 
Marta S. Milesi, Ana M. Mosso, Olijela del V Rivas, 
Luis A Trejo y Luis S. Varese. 

Reunión del 7 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Cristina 
Femández de Kirchner, Marta I. Di Leo de Bancora, 
Mabel Marelli, María del C. Alarcón, Mónica S. 
Amaldi, María R. A D'Errico, Juan G. Farizano Co-
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dazzi, Teresa Ferrari de Grand, Femanda Ferrero, 
Mario F. Ferreyra, Isabel E. Foco, Maria l. García de 
Cano, Cristina R. Guevara, Liliana Lissi, Mabel G. 
Manzotti, Cristina Méndez de Medina Lareu y Irrna 
F. Parentella. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge Zapata 
Mercader, Eduardo G. Macaluse, Maria del C. Ar­
gul, Alfredo P. Bravo, Elisa M. Carrió, Graciela M. 
Giannettasio, Fernando C. Mclillo, María C. Merlo 
de Ruiz, Martha E. Meza, Marta S. Milesi, Ana M. 
Mosso, Mabel H. Müller, Olijela del V. Rivas, Luis 
A. Trejo y Luis S. Varese. 

Reunión del 7 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Marta l. Di 
Leo de Bancora, Mabel Marelli, Eduardo G. 
Macaluse, María del C. Alarcón, María del C. Ar­
gul, Alfredo P. Bravo, María R. A. D'Errico, Teresa 
Ferrari de Grand, Mario F. Ferreyra, María l. García 
de Cano, Cristina R. Guevara, Liliana Lissi, Mabel 
G. Manzotti, Fernando C. Melillo, Cristina Méndez 
de Medina Lareu, María C. Merlo de Ruiz, Mabel 
H. Müller, Irrna F. Parentella y Olijela del V. Rivas. 

Diputados ausentes con aviso: Cristina .Fernán­
dez de Kirchner, Jorge Zapata Mercader, Mónica S. 
Arnaldi, Elisa M. Carrió, Juan C. Farizano Codazzi, 
Femanda Ferrero, Isabel E. Foco, Graciela M. Gian­
nettasio, Martha E. Meza, Marta S. Milesi, Ana M. 
Mosso, Luis A. Trejo y Luis S~ Varese. 

Reunión del 7 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Cristina 
Fernández de Kirchner, Marta l. Di Leo de Bancora, 
Mabel Marelli, Eduardo G. Macaluse, María del C. 
Alarcón, María del C. Argul, Mónica S. Arnaldi, Al­
fredo P. Bravo, María R. A. D'Errico, Juan C. Farizano 
Codazzi, Teresa Ferrari de Grand, Femanda Ferrcro, 
Mario F. Ferreyra, Isabel E. Foco, María l. García de 
Cano, Graciela M. Gianneitasio, Liliana Lissi, Mabel 
G. Manzotti, Fernando C. Mclillo, Cristina Méndez 
de Medina Lareu, María C. Merlo de Ruiz, Marta S. 
Milesi, Ana M. Mosso, Mabel H. Müller, Irrna F. 
Parentella y Olijela del V. Rivas, 

Diputados ausentes con aviso: Jorge Zapata 
Mercader, Elisa M. Carrió, Cristina R. Guevara, 
Martha E. Meza, Luis A. Trejo y Luis S. Varese. 

Reunión del 8 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Cristina 
Fernández de Kirchner, Jorge Zapata Mercader, Mar­
ta l. ·Di Leo de Bancora, Mabel Marelli, Eduardo G. 
Macaluse, María del C. Alarcón, María del C. Argul, 
Teresa Ferrari de Granel, Isabel E. Foco, María l. García 
de Cano, Graciela M. Giannettasio, Cristina R. 
Guevara, Mabel G. Manzotti, María C. Merlo de Ruil," 
Marta S. Milesi, 1rrna F. Parentella y Olijela del V. Rivas. 

Diputados ausentes con aviso: Mónica S. Ar­
naldi, Alfredo P. Bravo, Elisa M. Carrió, María R. A. 

D'Errico, Juan C. F~ano Codazzi, Femanda Ferrero, 
Mario F. Ferreyra, Liliana Lissi, Fernando C. Melillo, 
Cristina Méndez de Medina Lareu, Martha E. Meza, 
Ana M. Mosso, Mabel H. Müller, Luis A. Trejo y 
Luis S. Varese. 

Reunión del 12 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Cristina 
Fernández de Kirchner, Jorge Zapata Mercader, 
Marta l. Di Leo de Bancora, Mabel Marelli, Eduar­
do G. Macaluse, María del C. Alarcón, Alfredo P. Bra­
vo, Teresa Ferrari de Grand, Mario F. Ferreyra, Isa­
bel E. Foco, Graciela M. Giannettasio, Mabel G. 
Manzotti, Fernando C. Melillo, Cristina Méndez de 
Medina Lareu, Marta S. Milesi, Irrna F. Parentella y 
Olijela del V. Rivas. 

Diputados ausentes con aviso: María del C. Ar­
gul, Mónica S. Arnaldi, Elisa M. Carrió, Maria R. A. 
D'Errico, Juan C. Farizano Codazzi, Femanda Ferrero, 
María l. García de Cano, Cristina R. Guevara, Liliana 
Lissi, María C. Merlo de Ruiz, Martha E. Meza, Ana 
M. Mosso, Mabel H. Müller, Luis A. Trejo y Luis S. 
Varese. 

Reunión del 13 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Marta l. Di 
Leo de Bancora, Mabe1 Marelli, Eduardo G. Maca­
luse, María del C. Alarcón, Maria del C. Argul, Al­
fredo P. Bravo, María R. A. D'Errico, Teresa Ferrari 
de Grand, Femanda Ferrero, Mario F. Ferreyra, Isa­
bel E. Foco, María l. García de Cano, Liliana Lissi, 
Fernando C. Melillo, Cristina Méndez de Medina 
Lareu, Mabel H. Müller, Irrna F. Parentella y Olijela 
del V. Rivas. 

Diputados ausentes con aviso: Cristina Fernán­
dez de Kirchner, Jorge Zapata Mercader, Mónica S. 
Arnaldi, Elisa M. Carrió, Juan C. Farizano Codazzi, 
Graciela M. Giannettasio, Cristina R. Guevara, Mabel 
G. Manzotti, María C. Merlo de Ruiz, Martha E. Me­
za, Marta S. Milesi, Ana M. Mosso, Luis A. Trejo y 
Luis S. Varese. 

Reunión del 14 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Marta l. Di 
Leo de Bancora, Mabel Marelli, Eduardo G. Maca­
luse, María del C. Alarcón, María del C. Argul, Al­
fredo P. Bravo, María R. A. D'Errico, Teresa Ferrari 
de C'rrand, Mario F Perreyra, Isabel E. Poco, María 
l. García de Cano, Liliana Lissi, Fernando C. Melillo, 
Cristina Méndez de Medina Lareu, Mabel H. Müller, 
Irrna F. Parentella y Olijela del V. Rivas. 

Diputados ausentes con aviso: Cristina Fernán­
dez de Kirchner, Jorge Zap:1ta Mercader, Mónica S . 
Arnaldi, Elisa M. Carrió, Juan C. Farizano Codazzi, 
Fernanda Ferrero, Graciela M. Giannettasio, Cristi­
na R. Guevara, Mabel G. Manzotti, María C. Merlo 
de Ruiz, Martha E. Meza, Marta S. Milesi, Ana M. 
Mosso, Luis A. Trejo y Luis S. Varese. 
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Reunión del 14 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Marta l. Di 
Leo de Bancora, Mabe1 Marelli, María del C. Argul, 
Alfredo P. Bravo, Juan C. Farizano Codazzi, Isabel 
E. Foco, María l. García de Cano, Liliana Lissi, Mabel 
G. Manzotti, Fernando C. Melillo, Cristina Méndez 
de Medina Lareu y Irrna F. Parentella. 

Diputados ausentes con aviso: Cristina Fernán­
dez de Kirchner, Jorge Zapata Mercader, Eduardo 
G. Macaluse, María del C. Alarcón, Mónica S. Ar­
naldi, Elisa M. Carrió, María R. A D'Errico, Teresa 
F errari de Grand, F ernanda F errero, Mario F. F erreyra, 
Graciela M. Giannettasio, Cristina R. Guevara, Ma­
ría C. Merlo de Ruiz, Martha E. Meza, Marta S. 
Milesi, Ana M. Mosso, Mabel H. Müller, Olijela del 
V. Rivas, Luis A Trejo y Luis S. Varese. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Marta l. Di 
Leo de Bancora, Mabel Marelli; Eduardo G. 
Macaluse, María del C. Alarcón, María del C. Ar­
gul, Alfredo P. Bravo, María R. A D'Errico, Teresa 
Ferrari de Grand, Mario F. Ferreyra, María l. García 
de Cano, Cristina R. Guevara, Liliana Lissi, Mabel 
G. Manzotti, Fernando C. Melillo, Cristina Méndez 
de Medina Lareu, Mabel H. Müller, Irma F. Parentella 
y Olijela del V. Rivas. 

. Diputados ausentes con aviso: Cristina Femán­
dez de Kirchner, Jorge Zapata Mercader, Mónica S. 
Arnaldi, Elisa M. Carrió, Juan C. Farizano Codazzi, 
Fernanda Ferrero, Isabel E. Foco, Graciela M.· 
Giannettasio, María C. Merlo de Ruiz, Martha E. 
Meza, Marta S. Milesi, Ana M. Mosso, Luis A Trejo 
y Luis S. Varese. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Cristina 
Fernández de Kirchner, Marta l. Di Leo de Bancora, 
Mabel Marelli, María del C. Argul, Mónica S. Arnaldi, 
Alfredo P. Bravo, Juan C. Farizano Codazzi, Femanda 
Ferrero, Mario F. Ferreyra, Isabel E. Foco, María I. 
García de Cano, Cristina R. Guevara, Liliana Lissi, 
Mabel G. Manzotti, Fernando C. Melillo, Cristina 
Méndez de Medina Lareu, Irma F. Parentella, Olijela 
del V. Rivas y Luis A Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge Zapata Mer­
cader, Eduardo G. Macaluse, María del C. Alarcón, 
Elisa M. Carrió, María R. A D'Errico, Teresa Ferrari 
de Grand, Graciela M. Giannettasio, María C. Merlo 
de Ruiz, Martha E. Meza, Marta S. Milesi, Ana M. 
Mosso, Mabel H. Müller y Luis S. Varese. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Cristina 
F ernández de Kirchner, Marta I. Di Leo de Bancora, 
MabelMarelli, María del C. Argul, Mónica S. Arnaldi, 
Alfredo P. Bravo, Juan C. Farizano Codazzi, Fernanda 
Ferrero, Mario F. Ferreyra, Isabel E. Foco, María l. 

García de Cano, Cristina R. Guevara, Liliana Lissi, 
Mabel G. Manzotti, Fernando C. Melillo, Cristina 
Méndez de Medina Lareu, Irma F. Parentella, Olijela 
del V. Rivas y Luis A Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge Zapata 
Mercader, Eduardo G. Macaluse, María del C. 
Alarcón, Elisa M. Carrió, María R. A D'Errico, Te­
resa Ferrari de Grand, Graciela M. Giannettasio, Ma­
ría C. Merlo de Ruiz, Martha E. Meza, Marta S. 
Milesi, Ana M. Mosso, Mabel H. Müller y Luis S. 
Varese. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Cristina Fernández de 
Kirchner, Marta l. Di Leo de Bancora, Mabel Marelli, 
Eduardo G. Macaluse, Alfredo P. Bravo, Juan C. 
Farizano Codazzi, Fernanda Ferrero, Mario F. 
Ferreyra, Isabel E. Foco, María I. García de Cano, 
Liliana Lissi, Mabel G. Manzotti, Fernando C. 
Melillo, Cristina Méndez de Medina Lareu, Mabel 
H. Müller, Irrna F. Parentella, Olijela del V. Rivas, Luis 
A Trejo y Luis S. Varese. 

Diputados ausentes con aviso: Juan C. Millet, 
Jorge Zapata Mercader, María del C. Alarcón, Ma­
ría del C. Argul, Mónica S. Arnaldi, Elisa M. Carrió, 
María R. A D'Errico, Teresa Ferrari de Grand, Gra­
ciela M. Giannettasio, Cristina R. Guevara, María C. 
Merlo de Ruiz, Martha E. Meza, Marta S. Milesi y 
Ana M. Mosso. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Cristina Fer­
nández de Kirchner, Marta l. Di Leo de Bancora, 
Mabel Marelli, Eduardo G. Macaluse, María del C. 
Alarcón, María del C. Argul, Teresa Ferrari de Grand, 
Isabel E. Foco, María l. García de Cano, Liliana Lissi, 
Mabel G. Manzotti, Fernando C. Melillo, Cristina 
Méndez de Medina Lareu, María C. Merlo de Ruiz, 
Marta S. Milesi, Mabel H. Müller, Irma F. Parentella 
y Olijela del V. Rivas. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge Zapata 
Mercader, Mónica S. Amaldi, Alfredo P. Bravo, Elisa 
M. Carrió, María R. A D'Errico, Juan C. Farizano 
Codazzi, Fernanda Ferrero, Mario F. Ferreyra, Gra­
ciela M. Giannettasio, Cristina R. Guevara, Martha 
E. Meza, Ana M. Mosso, Luis A Trejo y Luis S. 
Varese. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Cristina 
Fernández de Kirchner, Marta l. Di Leo de Bancora, 
Mabel Marelli, Eduardo G. Macaluse, María del C. 
Alarcón, María del C. Argul, Alfredo P. Bravo, Juan 

.¡:,. Farizano Codazzi, Teresa Ferrari de Grand, Isabel 
E. Foco, María I. García de Cano, Mabel G. Manzotti, 
Fernando C. Melillo, Cristina Méndez de Medina 
Lareu, María C. Merlo de Ruiz, Marta S. Milesi, Irma 
F. Parentella y Olijela del V. Rivas. 

• 

• 

• 

• 
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Diputados ausentes con aviso: Jorge Zapata 
Mercader, Mónica S. Arnaldi, Elisa M Carrió, Ma­
ría R. A. D'Errico, Femanda Ferrero, Mario F. Ferrey­
ra, Graciela M. Giannettasio, Cristina R. Guevara, 
Liliana Lissi, Martha E. Meza, Ana M Mosso, Mabel 
H. Müller, Luis A. Trejo y Luis S. Varese. . 

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Juan C. Millet, Cristina 
Femández de Kirchner, Marta I. Di Leo de Bancora, 
Mabel Marelli, Eduardo G. Macaluse, María del C. 
Argul, Alfredo P. Bravo, María R. A. D'Errico, Juan 
C. Farizano Codazzi, Isabel E. Foco, María I. García 
de Cano, Cristina R. Guevara, Liliana Lissi, Mabel 
G. Manzotti, Cristina Méndez de Medina Lareu, 
Martha E. Meza, Ana M:Mosso, Olijela del V. Rivas 
y Luis S. Varese. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge Zapata Mer­
cader, María del C. Alarcón, Mónica S. Arnaldi, Elisa 
M Carrió, Teresa Ferrari de Grand, Femanda Ferrero, 
Mario F. Ferreyra, Graciela M Giarmettasio, Fernan­
do C. Meliilo, María C. Merlo de Ruiz, Marta S. Milesi, 
Mabel H. Müller, Irrna F. Parentelia y Luis A. Trejo. 

Ciencia y Tecnología 

Reunión del 1 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alejandro Peyrou, Alberto 
N. Briozzo, Diego R. Gorvein y Arturo P. Lafalla. 

Diputados ausentes con aviso: Aurelia A. Colu­
cigno, Mario F. FerrC)Ta, Juan C. Farizano, Teresa 
Ferrari de Grand, Roberto Lix Klett, Carlos T. 
Alesandri, Alfredo E. Allende, René H. Balestra, Nora 
A. Chiacchio, Pablo A. Fontdevila, Graciela 
Gianncttasio, Miguel A. Giubergia, Amoldo Lami­
sovsky, José L. Lanza, Fernando C. Melillo, Cristi­
na Méndez de Medina Larcu, Alfredo Neme-Scheij, 
Jorge A. Obeid, Alejandra B. Oviedo, Jorge R. Pas­
cual, Víctor Peláez y Federico R. G. Soñez. 

Reunión del 1 de noviembre de 200 1 ,, 
Diputados presentes: Alejandro Peyrou, Aurelia 

A. Colucigno, Juan C. Farizano, Teresa Ferrari de 
Grand, Alfredo E. Allende, René H. Balestra, Alber­
to N. Briozzo, Miguel A. Giubergia, Diego R. Gorvcin, 
Arturo P. Lafalla, Amoldo Larnisovsky, José L. Lan­
za, Fernando C. Melillo. Cristina Méndez de Medina 
Lareu, Jorge A. Obeid y Jorge R. Pascual. 

Diputados ausentes con aviso: Mario F. Ferreyra, 
Roberto Lix Klett, Carlos T. Alesandri, Nora A. 
Chiacchio, Pablo A. Fontdevila, Graciela Giannetta­
sio, Alfredo Neme-Scheij, Alejandra B. Oviedo, 
Víctor Peláez y Federico R. G. Soñez. 

Reunión del 6 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alejandro Peyrou, Aurelia A. 
Colucigno, Juan C. Farizano, Alfredo E. Allende, René 
H. Balestra, Alberto N. Briozzo, Nora A. Chiacchio, 

Miguel A. Giubergia, Diego R. Gorvein, Arturo P . 
Lafaila, José L. Lanza, Fernando C. Meliilo, Cristina 
Méndez de Medina Lareu, Jorge A. Obeid, Jorge R. 
Pascual, Víctor Peláez y Federico R. G. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Mario F. Fern.:yra, 
Teresa Ferrari de Grand, Roberto Lix Klett, Carlos T. 
Alesandri, Pablo A. Fontdevila, Graciela Giannetta­
sio, Amoldo Larnisovsky, Alfredo Neme-Scheij y Ale­
jandra B. Oviedo. 

Reunión del 8 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Alejandro Peyrou y Alber­
to N. Briozzo. 

Diputados ausentes con aviso: Aurelia A. Colu­
cigno, Mario F. Ferreyra, Juan C. Farizano, Teresa 
Ferrari de Grand, Roberto Lix Klett, Carlos T. 
Alesandri, Alfredo E. Allende, René H. Balestra, Nora 
A. Chiacchio, Pablo A. Fontdevila, Graciela 
Giannettasio, Miguel A. Giubergia, Diego R. Gor­
vein, Arturo P. Lafalla, Amoldo Lamisovsky, José 
L. Lanza, Fernando C. Melillo, Cristina Méndez de 
Medina Lareu, Alfredo Neme-Scheij, Jorge A. Obeid, 
Alejandra B. Oviedo, Jorge R. Pascual, Víctor Peláez 
y Federico R. U. Soñez. 

Reunión del 9 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alejandro Peyrou, Aurelia 
A. Colucigno, Juan C. Farizano, Alfredo E. Allende, 
René H. Balestra, Alberto N. Briozzo, Nora A. 
Chiacchio, Miguel A. Giubergia, Diego R. Gorvein, 
José L. Lanza, Fernando C. Melillo, Cristina Méndez 
de Medina Lareu, Jorge A. Obeid, Jorge R. Pascual, 
Víctor Peláez y Federico R. G. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Mario F. Ferreyra, 
Teresa Ferrari de Grand, Roberto Lix Klett, Carlos T. 
Alesandri, Pablo A. Fontdevila, Graciela Giannetta­
sio, Arturo P. Lafalla, Amoldo Lamisovsky, Alfredo 
Neme-Scheij y Alejandra B. Oviedo. 

Reunión del 13 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alejandro Peyrou, Aurelia 
A. Colucigno, Mario F. Ferreyra, Juan C. Farizano, 
Teresa Ferrari de Grand, Roberto Lix Klett, Carlos T. 
Alesandri, Alfredo E. Allende, René H. Balestra, Al­
berto N. Briozzo, Nora A. Chiacchio, Pablo A. 
Fontdevila, Miguel A. Giubergia, Diego R. Gorvein, 
Arturo P. Lafalla, Amoldo Lamisovsky, José L. Lan­
za, Fernando C. Melillo, Catalina Méndez de Medina 
Larcu, Jorge A. Obeid, Alejandra B. Oviedo, Jorge 
R. Pascual y Víctor Peláez. 

Diputados ausentes con aviso: Graciela Gian­
nettasio, Alfredo Neme-Scheij y Federico R. G. 
Soñez . 

Reunión del 15 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alejandro Peyrou, Juan C. 
Farizano, Carlos T. Alesandri, Alfredo E. Allende, René 
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H. Balestra, Miguel A. Giubergia, Diego R Gorvein, 
Amoldo Lamisovsky, Fernando C. Melillo, Cristina 
Méndez de Medina Lareu, Jorge A. Obeid, Alejandra 
B. Oviedo, Jorge R Pascual y Víctor Peláez. 

Diputados ausentes con aviso: Aurelia A. Colu­
cigno, Mario F. Ferreyra, Teresa Ferrari de Grand, 
Roberto Lix Klett, Alberto N. Briozzo, Nora A. 
Chiacchio, Pablo A. Fontdevila, Graciela Giannetta­
sio, Arturo P. Lafalla, José L. Lanza, Alfredo Nerne­
Scheij y Federico R. G. Soñez. 

Reunión del 15 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alejandro Peyrou, Juan C. 
Farizano, Carlos T. Alesandri, Alfredo E. Allende, René 
H. Balestra, Alberto N. Briozzo, Miguel A. Giubergia, 
Diego R. Gorvein, Fernando C. Melillo, Cristina 
Méndez de Medina Lareu, Jorge A. Obeid, Alejandra 
B. Oviedo, Jorge R Pascual y Víctor Peláez. 

Diputados ausentes con aviso: Aurelia A. Colu­
cigno, Mario F. Ferreyra, Teresa Ferrari de Grand, 
Roberto Lix Klett, Nora A. Chiacchio, Pablo A. Font­
devila, Graciela Giannettasio, Arturo P. Lafalla, 
Amoldo Lamisovsky, José L. Lanza, Alfredo Neme­
Scheij y Federico R. G. Soñez. 

Reunión del 16 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alejandro Peyrou, Juan C. 
Farizano, Carlos T. Alesandri, Alfredo E. Allende, 
René H. Balestra, Nora A. Chiacchio, Miguel A. 
Giubergia, Diego R. Gorvein, Fernando C. Melillo, 
Catalina Méndez de Medina Lareu, Alfredo Neme­
Scheij, Jorge A. Obeid, Alejandra B. Oviedo, Jorge 
R. Pascual, Víctor Peláez y Federico R. G. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Aurelia A. Colu­
cigno, Mario F. Ferreyra, Teresa Ferrari de Grand, 
Roberto Lix Klett, Alberto N. Briozzo, Pablo A. 
Fontdevila, Graciela Giannettasio, Arturo P. Lafalla, 
Amoldo Lamisovsky y José L. Lanza. 

Reunión del 16 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alejandro Peyrou, Aurelia A. 
Colucigno, Juan C. Farizano, Carlos T. Alesandri, Al­
fredo E. Allende, René H. Balestra, Miguel A. 
Giubergia, Amoldo Lamisovsky, Fernando C. Melillo, 
Catalina Méndez de Medina Lareu, Jorge A. Obeid, 
Alejandra B. Oviedo, Jorge R. Pascual y VíctorPeláez. 

Diputados ausentes con aviso: Mario F. Ferreyra, 
Teresa Ferrari de Grand, Roberto Lix Klett, Alberto 
N. Briozzo, Nora A. Chiacchio, Pablo A. Fontdevila, 
Graciela Giannettasio, Diego R. Gorvein, Arturo P. 
Lafalla, José L. Lanza, Alfredo Nerne-Scheij y Fede­
rico R. G. Soñez. 

Reunión del 19 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alejandro Peyrou, Aurelia A. 
Colucigno, Juan C. Farizano, Roberto Lix Klett, Car­
los T. Alesandri, Alfredo E. Allende, René H. Balestra, 

Alberto N. Briozzo, Diego R. Gorvein, Arturo P. Lafalla, 
Amoldo Lamisovsky, José L. Lanza, Fernando C. 
Melillo, Catalina Méndez de Medina Lareu, Jorge A. 
Obeid, Jorge R. Pascual y Víctor Peláez. 

Diputados ausentes con aviso: Mario F. Ferreyra, 
Teresa Ferrari de Grand, Nora A. Chiacchio, Pablo 
A. Fontdevila, Graciela Giannettasio, Miguel A. 
Giubergia, Alfredo Neme-Scheij, Alejandra B. Oviedo 
y Federico R. G. Soñez. 

Reunión del 19 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alejandro Peyrou, Aurelia 
A. Colucigno, Juan C. Farizano, Teresa Ferrari de 
Grand, Alfredo E. Allende, René H. Balestra, Alber­
to N. Briozzo, Miguel A. Giubergia, Diego R. Gorvein, 
Arturo P. Lafalla, Amoldo Lamisovsky, José L. Lan­
za, Fernando C. Melillo, Catalina Méndez de Medina 
Lareu, Jorge A. Obeid y Jorge R. Pascual. 

Diputados ausentes con aviso: Mario F. Ferreyra, 
Roberto Lix Klett, Carlos T. Alesandri, Nora A. 
Chiacchio, Pablo A. Fontdevila, Graciela Giannetta­
sio, Alfredo Nerne-Scheij, Alejandra B. Oviedo, Víc­
tor Peláez y Federico R. G. Soñez. 

Reunión del 19 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alejandro Peyrou, Aurelia 
A. Colucigno, Mario F. Ferreyra, Juan C. Farizano, 
Carlos T. ·Alesandri, Alfredo E. Allende, René H. 
Balestra, Allx:rto N. Briozzo, Miguel A. Giubergia, 
Diego R. Gorvein, Fernando C. Melillo, Catalina 
Méndez de Medina Lareu, Jorge R. Pascual y Víc­
tor Peláez. 

Diputados ausentes con aviso: Teresa Ferrari de 
Grand, Roberto Lix Klett, Nora A. Chiacchio, Pablo 
A. Fontdevila, Graciela Giannettasio, Arturo P. 
Lafalla, Amoldo Lamisovsky, José L. Lanza, Alfredo 
Neme-Scheij, Jorge A. Obeid, Alejandra B. Oviedo 
y Federico R. G. Soñez. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 
(¡ 

Diputados presentes: Alejandro Peyrou, Aurelia 
A Colucigno, Mario F. Ferreyra, Alberto N. Briozzo, 
Miguel A. Giubergia, Arturo P. Lafalla y Jorge A. 
Obeid. 

Diputados ausentes con aviso: Juan C. Farizano, 
Teresa Ferrari de Grand, Roberto Lix Klett, Carlos T. 
Alesandri, Alfredo E. Allende, René H. Balestra, Nora 
A. Chiacchio, Pablo A. Fontdevila, Graciela 
Giannettasio, Diego R. Gorvein, Amoldo Lami­
sovsky, José L. Lanza, Fernando C. Melillo, Catali­
na Méndez de Medina Lareu, Alfredo Nerne-Scheij, 
Alejandra B. Oviedo, Jorge R. Pascual, Víctor Pe­
láez y Federico R. G. Soñez. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alejandro Peyrou, Juan C. 
Farizano, Teresa Ferrari de Grand, Carlos T. 

• 

• 

• 

• 
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Alesandri, Alfredo E. Allende, René H. Balestra, Mi­
guel A Giubergia, Diego R. Gorvein, Fernando C. 
Melillo, Catalina Méndez de Medina Lareu, Jorge 
A Obeid, Alejandra B. Oviedo, Jorge R. Pascual y 
Víctor Peláez. 

Diputados ausentes con aviso: Aurelia A Colu­
cigno, Mario F. Ferreyra, Roberto Lix Klett, Alberto 
N. Briozzo, Nora A Chiacchio, Pablo A Fontdevila, 
Graciela Giannettasio, Arturo P. Lafalla, Amoldo 
Larnisovsky, José L. Lanza, Alfredo Neme-Scheij y 
Federico R. G. Soñez. 

Cultura 

Reunión del 2 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, María l. García de Cano, Sarah A 
Picazo, Marcela A Bordenave, María R. D'Errico, 
Alfredo E. Allende, Pedro Calvo, Aurelia A. 
Colucigno, Nora A Chiacchio, Mario Das Neves, 
María R. Drisaldi, Teresa B. Foglia, Graciela E. Inda, 
María del C. Linares, Eduardo G. Macaluse, Catali­
na Méndez de Medina Lareu, Marta l. Ortega, Lilia­
na Sánchez y María N. Sodá. 

Diputados ausentes con aviso: Luis M. Díaz 
Colodrero, Mario F. Ferreyra, Guillermo J. Giles, 
Arnaldo Lamisovsky, Mabel G. Manzotti, María C. 
Merlo de Ruiz, Irrna F. Parentella, Delia Pinchetti de 
Sierra Morales, Juan· D. Pinto Bruchmann, Olijela del 
Valle Rivas y Federico R. G. Soñez. 

Reunión del6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Sarah A Picazo, Pedro Calvo y Irrna F. Parentella. 

Diputados ausentes con aviso: Rosa E. Tulio, 
Luis M. Díaz Colodrero, María I. García de Cano, 
Marcela A Bordenave, María R. D'Errico, Alfredo 
E. Allende, Aurelia A Colucigno, Nora A Chiacchio, 
Mario Das Neves, María R. Drisaldi, Mario F. 
Ferreyra, Teresa B. Foglia, Guillermo J. Giles, Gra­
ciela E. Inda, Amaldo Lamisovsky, María del C. 
Linares, Eduardo G. Macaluse, Mabel G. Manzotti, 
Cristina Méndez de Medina Lareu, María C. Merlo 
de Ruiz, Marta l. Ortega, Delia Pinchetti de Sierra 
Morales, Juan D. Pinto Bruchmann, Olijela del Valle 
Rivas, Liliana Sánchez, María N. Sodá y Federico 
R.G. Sofí.ez. 

Reunión del6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, María I. García de Cano, Sarah A 
Picazo, Pedro Calvo, Aurelia A Colucigno, Mario 
Das Neves, María R. Drisaldi, Teresa B. Foglia, Gra­
ciela E. Inda, María del C. Linares, Eduardo G. 
Macaluse, Mabel G. Manzotti, Cristina Méndez de 
Medina Lareu, María C. Merlo de Ruiz, Irma F. 
Parentella, Olijela del Valle Rivas, María N. Sodá y 
Federico R. G. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Luis M. Díaz 
Colodrero, Marcela A. Bordenave, María R. 
D'Errico, Alfredo E. Allende, Nora A Chiacchio, 
Mario F. Ferreyra, Guillermo J. Giles, Arnaldo 
Lamisovsky, Marta l. Ortega, Delia Pinchetti de 
Sierra Morales, Juan D. Pinto Bruchmann y 
Liliana Sánchez. 

Reunión del 6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, María I. García de Cano, Sarah A 
Picazo, Pedro Calvo, Aurelia A. Co1ucigno, Mario 
Das Neves, María R. Drisaldi, Teresa B. Foglia, 
Graciela E. Inda, María del C. Linares, Eduardo 
G. Macaluse, Mabel G. Manzotti, Cristina Méndez 
de Medina Lareu, María C. Merlo de Ruiz, Irma 
F. Parentella, Olijela del Valle Rivas y Maria N. 
Sodá. 

Diputados ausentes con aviso: Luis M. Diaz 
Colodrero, Marcela A Bordenave, María R. D'Errico, 
Alfredo E. Allende, Nora A. Chiacchio, Mario F. 
Ferreyra, Guillermo J. Giles, Amaldo Lamisovsky, 
Marta l. Ortega, Delia Pinchetti de Sierra Morales, 
Juan D. Pinto I3ruchmann, Liliana Sánchez y fede­
rico R. G. Soñez. 

Reunión del 7 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, Sarah A. Picazo, Marcela A. Bor­
denave, María R. D'Errico, Alfredo E. Allende, Pe­
dro Calvo, Aurelia A Colucigno, Mario Das Neves, 
María R. Drisaldi, Guillermo J. Giles, Eduardo G. 
Macaluse, Mabel G. Manzotti, María C. Merlo de 
Ruiz, Irma F. Parentella, Liliana Sánchez y María N. 
Sodá. 

Diputados ausentes con aviso: Luis M. Díaz 
Colodrero, María l. Garcia de Cano, Nora A. Chiac­
chio, Mario F. Ferreyra, Teresa B. Foglia, Graciela E. 
Inda, Amaldo Lamisovsky, María del C. Linares, 
Cristina Méndez de Medina Lareu, Marta I. Ortega, 
Delia Pinchetti de Sierra Morales, Juan D. Pinto 
Bruchmann, Olijela del Valle Rivas y Federico R. G. 
Soñez. 

Reunión del 7 de noviembre de 200 1 

Diputados pn:senles: Adalbcr"lo L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, María I. García de Cano, Sarah A. 
Picazo, María R. D'Errico, Pedro Calvo, Aurelia A 
Colucigno, Mario Das Neves, María R. Drisa1di, 
Mario F. Ferreyra, Teresa B. Foglia, Graciela E. Inda, 
María del C. Linares, Eduardo G. Macaluse, Mabel 
G. Manzotti, Cristina Méndez de Medina Lareu, Ma­
ría C. Merlo de Ruiz, Irma F. Parentella, Olijela del 
Valle Rivas y María N. Sodá. 

Diputados ausentes con aviso: Luis M. Díaz 
Colodrero, Marcela A Bordenave, Alfredo E. Allen­
de, Nora A Chiacchio, Guillermo J. Giles, Amaldo 
Lamisovsky, Marta l. Ortega, Delia Pinchetti de Sie-
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rra Morales, Juan D. Pinto Bruchmann, Liliana 
Sánchez y Federico R .. G. Soñez. 

Reunión del 8 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, Sarah A Picazo, Marcela A Borde­
nave, Maria R. D'Errico, Pedro Calvo, Aurelia A 
Colucigno, Nora A Chiacchio, Mario Das Neves, 
Maria R. Drisaldi, Teresa B. Foglia, Graciela E. Inda, 
María del C. Linares, Eduardo G. Macaluse, Cristina 
Méndez de Medina Lareil, Marta I. Ortega, Liliana 
Sánchez, María N. Sodá y FI,Xlerico R. G. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Luis M. Díaz 
Colodrero, María l. García de Cano, Alfredo E. Allen­
de, Mario F. Ferreyra, Guillermo J. Giles, Arnaldo 
Lamisovsky, Mabel G. Manzotti, María C. Merlo de 
Ruiz, Irrna F. Parentella, Delia Pinchetti de Sierra 
Morales, Juan D. Pinto Bruchmann y Olijela del Va­
lle Rivas. 

Reunión del 8 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, María I. García de Cano, Sarah A 
Picazo, Marcela A Bordenave, María R. D'Errico, 
Pedro Calvo, Aurelia A Colucigno, Nora A. 
Chiacchio, Mario Das Neves, Maria R. Drisaldi, Te­
resa B. Foglia, Graciela E. Inda, Maria del C. Linares, 
Eduardo G. Macaluse, Cristina Méndez de Medina 
Lareu, Marta I. Ortega, Liliana Sánchez, María N. 
Sodá y Federico R. G. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Luis M. Díaz 
Colodrero, Alfredo E. Allende, Mario F. Ferreyra, 
Guillermo J. Giles, Arnaldo Lamisovsky, Mabel G. 
Manzotti, María C. Merlo de Ruiz, Irma F. Parentella, 
Delia Pinchetti de Sierra Morales, Juan D. Pinto 
Bruchmann y Olijela del Valle Rivas. 

Reunión del 12 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, María I. García de Cano, Marcela A 
Bordenave, María R. D'Errico, Alfredo E. Allende, 
Pedro Calvo, Aurelia A. Colucigno, Mario Das 
Neves, María R. Drisaldi, Guillermo J. Giles, María 
del C. Linares, Eduardo G. Macaluse, Mabel G. 
Manzotti, María C. Merlo de Ruiz, Irrna F. Parentella, 
Liliana Sánchez, María N. Sodá y Federico R. G. 
Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Luis M. Diaz Co­
.lodrero, Sarah A Picazo, Nora A Chiacchio, Mario 
F. Ferreyra, Teresa B. Foglia, Graciela E. Inda, Arnal­
do Lamisovsk-y, Cristina .Méndez de Medina Lareu, 
Marta l. Ortega, Delia Pinchetti de Sierra Morales, 
Juan D. Pinto Bruchmann y Olijela del Valle Rivas. 

Reunión del 21 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, Luis M. Díaz Co1odrero, Sarah A 

Picazo, Pedro Calvo, Aurelia A. Colucigno, Nora A 
Chiacchio, Mario Das Neves, Mario F. Ferreyra, Te­
resa B. Foglia, Graciela E. Inda, María del C. Linares, 
Eduardo G. Macaluse, Mabel G. Manzotti, Marta I. 
Ortega, Irma F. Parentella, Olijela del Valle Rivas y 
Liliana Sánchez. 

Diputados ausentes con aviso: María I. García de 
Cano, Marcela A. Bordenave, María R. D'Errico, 
Alfredo E. Allende, María R. Drisaldi, Guillermo J. 
Giles, Arnaldo Lamisovsky, Cristina Méndez de 
Medina Lareu, María C. Merlo de Ruiz, Delia Pin­
chetti de Sierra Morales, Juan D. Pinto Bruchrnann, 
Maria N. Sodá y Federico R. G. Soñez. 

Reunión del 13 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, María l. García de Cano, Sarah A 
Picazo, Marcela A Bordenave, Pedro Calvo, Aurelia 
A Colucigno, Mario Das Neves, María R. Drisaldi, 
Teresa B. Foglia, Graciela E. Inda, Maria del C. 
Linares, Eduardo G. Macaluse, Mabel G. Manzotti, 
Cristina Méndez de Medina Lareu, María C. Merlo 
de Ruiz, Irma F. Parentella, Olijela del Valle Rivas y 
María N. Sodá. 

Diputados ausentes con aviso: Luis M. Díaz Co­
lodrero, Maria R. D'Errico, Alfredo E. Allende, Nora 
A Chiacchio, Mario F. Ferre_}-Ta, Guillermo J. Giles, 
Arnaldo Lamisovsky, Marta l. Ortega, Delia Pin­
chetti de Sierra Morales, Juan D. Pinto Bruchrnanri, 
Liliana Sánchez y Federico R. G. Soñez. 

Reunión del 13 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, María I. Garcia de Cano, Sarah A 
Picazo, Marcela A Bordenave, Pedro Calvo, Aurelia 
A Colucigno, María R. Drisaldi, Teresa B. Foglia, 
Guillermo J. Giles, Graciela E. Inda, María del C . 
Linares, Eduardo G. Macaluse, Irrna F. Parentella, 
Olije1a del Valle Rivas, Liliana Sánchez y Federico 
R. G. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Luis M. Díaz 
Colodrero, María R. D'Errico, Alfredo E. Allen­
de, Nora A. Chiacchio, Mario Das Neves, Mario 
F. Ferreyra, Arnaldo Lamisovsky, Mabel G. 
Manzotti, Cristina Méndez de Medina Lareu, 
María C. Merlo de Ruiz, Marta l. Ortega, Delia 
Pinchetti de Sierra Morales, Juan D. Pinto 
Bruchrnann y María N. Sodá. 

Reunión del 14 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, María l. García de Cano, Sarah A 
Picazo, Pedro Calvo, Aurelia A. Colucigno, Mario 
Das Neves, María R. Drisaldi, Teresa B. Foglia, Gra­
ciela E. Inda, María del C. Linares, Eduardo G. 
Macaluse, Mabel G. Manzotti, Cristina Méndez de 
Medina Lareu, María C. Merlo de Ruiz, lrma F. 
Parentella, Olijela del Valle Rivas y María N. Sodá. 

• 

• 

• 

• 
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Diputados ausentes con aviso: Luis M. Díaz Co­
lodrero, Marcela A. Bordenave, María R. D'Errico, 
Alfredo E. Allende, Nora A. Chiacchio, Mario F. 
Ferreyra, Guillermo J. Giles, Arnaldo Lamisovsky, 
Marta I. Ortega, Delia Pinchetti de Sierra Morales, 
Juan D. Pinto Bruchmann, Liliana Sánchez y Fede- · 
rico R. G. Soñez. 

Reunión del 14 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, María I. García de Cano, Sarah A. 
Picazo, Marcela A. Bordenave, Aurelia A. Colucigno, 
Graciela E. Inda, Arnaldo Larnisovsky, María del C. 
Linares, Mabel G. Manzotti, Cristina Méndez de 
Medina Larcu, María C. Merlo de Ruiz, Marta I. Or­
tega, 1rma F. Parentella, Juan D. Pinto Bruchmann, 
Olijelá del Valle Rivas, Liliana Sánchez y María N. 
Sodá. 

Diputados ausentes con aviso: Luis M. Díaz Co­
lodrero, María R. D'Errico, Alfredo E. Allende, Pe­
dro Calvo, Nora A. Chiacchio, Mario Das Neves, 
María R. Drisaldi, Mario F. Ferreyra, Teresa B. Foglia, 
Guillermo J. Giles, Eduardo G. Macaluse, Delia 
Pincht:Lli de Sierm Morales y Federico R. G. Soñe-L:. 

Reunión del 16 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, María I. García de Cano, Sarah A. Pi­
cazo, Alfredo E. Allende, Aurelia A. Colucigno, Gra­
ciela E. Inda, Arnaldo Lamisovsky, María del C. 
Linares, Mabel G. Manzotti, Cristina Méndez de 
Medina Lareu, María C. Merlo de Ruiz, Marta I. Orte­
ga, Irma F. Parentella, Juan D. Pinto Bruchmann, Oli­
jela del Valle Rivas, Liliana Sánchez y María N. Sodá. 

Diputados ausentes con aviso: Luis M. Díaz Co­
lodrero, Marcela A. Bordenave, María R. D'Errico, 
Pedro Calvo, Nora A. Chiacchio, Mario Das Neves, 
María R. Drisaldi, Mario F. Ferreyra, Teresa B. Foglia, 
Guillermo J. Giles, Eduardo G. Macaluse, Delia 
Pinchetti de Sierra Morales y Federico R. G. Soñez. 

Reunión del 19 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, Luis M. Díaz Colodrero, Marcela 
A. Bordenave, María R. D'Errico, Alfredo E. 
Allende, Pedro Calvo, Aun:lia A. Colucigno, 
Mario Das Neves, María R. Drisaldi, Guillermo J. 
Giles, Graciela E. Inda, María del C. Linares, 
Eduardo G. Macaluse, Mabel G. Manzotti, María 
C. Merlo de Ruiz, Irma F. Parcntella, Liliana 
Sánchez y María N. Sodá. 

Diputados ausentes con aviso: María I. García de 
Cano, Sarah A. Picazo, Nora A. Chiacchio, Mario F. 
Ferreyra, Teresa B. Foglia, Arnaldo Lamisovsky, 
Cristina Méndez de Mcdina Lareu, Marta I. Ortega, 
Delia Pinchetti de Sierra Morales, Juan D. Pinto 
Bruchmann, Olijela del Valle Rivas y Federico R. G. 
Soñez. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, Luis M. Díaz Colodrero, María l. 
García de Cano, Sarah A. Picazo, Alfredo E. Allen­
de, Aurelia A. Colucigno, Nora A. Chiacchio, Mario 
Das Neves, Mario F. Ferreyra, Graciela E. Inda, Ma­
ría del C. Linares, Mabel G. Manzotti, Irma F. 
Parentella, Olijela del Valle Rivas, Liliana Sánchez, 
María N. Sodá y Federico R. G. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Marcela A. Bor­
denave, María R. D'Errico, Pedro Calvo, María R. 
Drisaldi, Teresa B. Foglia, Guillermo J. Giles, Arnaldo 
Larnisovsky, Eduardo G. Macaluse, Cristina Méndez 
de Medina Lareu, María C. Merlo de Ruiz, Marta I. 
Ortega, Delia Pinchetti de Sierra Morales y Juan D. 
Pinto Bruchmann. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, Luis M. Díaz Colodrero, María I. 
García de Cano, Sarah A. Picazo, Pedro Calvo, 
Aurelia A. Colucigno, Nora A. Chiacchio, Mario Das 
Neves, Mario F. Ferre)Ta, Graciela E. Inda, María del 
C. Linares, Mabel G. Manzotti, Irma F. Parentella, 
Olijela del Valle Rivas, Liliana Sánchez y María N. 
Sodá. 

Diputados ausentes con aviso: Marcela A. Bor­
denave, María R. D'Errico, Alfredo E. Allende, Ma­
ría R. Drisaldi, Teresa B. Foglia, Guillermo J. Giles, 
Arnaldo Larnisovsky, Eduardo G. Macaluse, Cristi­
na Méndez de Medina Lareu, María C. Merlo de 
Ruiz, Marta I. Ortega, Delia Pinchetti de Sierra Mo­
rales, Juan D. Pinto Bruchmann y Federico R. G. 
Soñez. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, María I. García de Cano, Aurelia A. 
Colucigno, Nora A. Chiacchio, Mario Das Neves, 
Mario F. Ferreyra, Teresa B. Foglia, Graciela E. Inda, 
María del C. Linares, Mabel G. Manzotti, María C. 
Merlo de Ruiz, Marta I. Ortega, Juan D. Pinto 
Bruchmann, Olijela del Valle Rivas y Liliana 
Sánchez. 

Diputados ausentes con aviso: Luis M. Díaz Co­
lodrero, Sarah A. Picazo, Marcela A. Bordenave, Ma­
ría R. D'Errico, Alfredo E. Allende, Pedro Calvo, Ma­
ría R. Drisaldi, Guillermo J. Giles, Arnaldo 
Lamisovsky, Eduardo G. Macaluse, Cristina Méndez 
de Medina Lareu, Irma F. Parentdla, Delia Pinchetti 
de Sierra Morales, María N. Sodá y Federico R. G. 
Soñez. · 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, María I. García de Cano, Sarah A. 
Picazo, Alfredo E. Allende, Pedro Calvo, Aurelia A. 
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Colucigno, Mario Das Neves, María R. Drisaldi, Te­
resa B. Foglia, Graciela E. Inda, Arnaldo Lamisovsky, 
María del C. Linares, Eduardo G. Macaluse, Mabel 
G. Manzotti, María C. Merlo de Ruiz, Irma F. 
Parentella, Olijela del Valle Rivas y María N. Sodá. 

Diputados ausentes con aviso: Luis M. Díaz Co­
lodrero, Marcela A Bordenave, María R. D'Errico, 
NomA Chiacchio, Mario F. F erreyra, Guillermo J. Giles, 
Cristina Méndez de Medina Lareu, Marta l. Ortega, 
Delia Pinchetti de Sierra Morales, Juan D. Pinto 
Bruchmann., Liliana Sánchez y Federico R. G. Soñ.ez. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, Rosa 
E. Tulio, Luis M. Díaz Colodrero, Maria l. García de 
Cano, Marcela A. Bordenave, Maria R. D'Errico, 
Aurelia A Colucigno, Nom A Chiacchio, Mario Das 
Neves, Maria R Drisaldi, Mario F. Ferreyra, Teresa B. 
Foglia, Arnaldo Lamisovsky, Eduardo G. Macaluse, 
Mabel G. Manzotti, María C. Merlo de Ruiz, Inna F. 
Parentella y Olijela del Valle Rivas. 

Diputados ausentes con aviso: Sarah A Picazo, 
Alfredo E. Allende, Pedro Calvo, Guillermo J. Giles, 
Graciela E. Inda, María del C. Linares, Cristina Mén­
dez de Medina Lareu, Marta I. Ortega, Delia Pin­
chetti de Sierra Morales, Juan D. Pinto Bruchmann, 
Liliana Sánchez, María N. Sodá y Federico R. G. 
Soñ.ez. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, Luis M. Díaz Colodrero, Sarah A 
Picazo, Pedro Calvo, Aurelia A Colucigno, Nora A 
Chiacchio, Mario Das Neves, Mario F. Ferreyra, Gra­
ciela E. Inda, María del C. Linares, Mabel G. 
Manzotti, Irma F. Parentella, Olijela del Valle Rivas, 
Liliana Sánchez y Federico R. G. Soñ.ez. 

Diputados ausentes con aviso: María I. García de 
Cano, Marcela A Bordenave, María R. D'Errico, 
Alfredo E. Allende, María R. Drisaldi, Teresa B. 
Foglia, Guillermo J. Giles, Arnaldo Lamisovsky, 
Eduardo G. Macaluse, Cristina Méndez de Medina 
Lareu, María C. Merlo de Ruiz, Marta I. Ortega, Delia 
Pinchetti de Sierra Morales, Juan D. Pinto 
Bruchmann y María N. Sodá. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, Rosa 
E. Tulio, María I. García de Cano, Sarah A Picazo, 
Marcela A Bordenave, María R. D'Errico, Nora A 
Chiacchio, Mario Das Neves, Mario F. Ferreyra, Gra­
ciela E. Inda, Arnaldo Lamisovsky, Maria del C. 
Linares, Eduardo G. Macaluse, Mabel G. Manzotti, 
Cristina Méndez de Medina Lareu, Maria C. Merlo 
de Ruiz, Marta I. Ortega, Irma F. Parentella, Olijela del 
Valle Rivas, Liliana Sánchez y María N. Sodá. 

Diputados ausentes con aviso: Luis M. Díaz Co­
lodrero, Alfredo E. Allende, Pedro Calvo, Aurelia A 

Colucigno, María R. Drisaldi, Teresa B. Foglia, 
Guillermo J. Giles, Delia Pinchetti de Sierm Morales, 
Juan D. Pinto Bruchmann y Federico R. G. Soñez. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Adalberto L. Brandoni, 
Rosa E. Tulio, Luis M. Díaz Colodrero, Sarah A 
Picazo, Alfredo E. Allende, Pedro Calvo, Aurelia A 
Colucigno, Nora A Chiacchio, Mario Das Neves, 
María R. Drisaldi, Mario F. Ferreyra, Graciela E. Inda, 
Arnaldo Lamisovsky, María del C. Linares, Eduar­
do G. Macaluse, Mabel G. Manzotti, María C. Merlo 
de Ruiz, Inna F. Parentella, Olijela del Valle Rivas, 
Liliana Sánchez y Maria N. Sodá. 

Diputados ausentes con aviso: Maria l. García de 
Cano, Marcela A Bordenave, Maria R. D'Errico, Te­
resa B. Foglia, Guillermo J. Giles, Cristina Méndez 
de Medina Lareu, Marta I. Ortega, Delia Pinchetti 
de Sierra Morales, Juan D. Pinto Bruchmann y Fe­
derico R. G. Soñ.ez. 

Justicia 

Reunión del 6 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: René Balestra, Guillermo De 
Sanctis, Atilio P Tazzioli, Marta E. Biglieri, Franco 
Caviglia, María del C. Falbo, Manuel J. Baladrón, 
María E. Barbagelata, María L. Chaya, Simón F. 
Hernández, Dámaso Larmburu, Miguel A Pichetto, 
Carlos A Raimundi, Liliana E. Sánchez, Marcelo J. 
Stubrin, Julio Tejerina y Alfredo H. Villalba. 

Diputados ausentes con aviso: Elisa M. Carrió, 
José M. Díaz Bancalari, Luis B. Lusquiñ.os, Mario 
R. Negri, Alejandro Nieva, Jorge Rivas, Carlos E. 
Soria y Pedro A Venica. 

Reunión del 15 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: René Balestra, Guillermo De 
Sanctis, Atilio P Tazzioli, Marta E. Biglieri, Maria del 
C. Falbo, Manuel J. Baladrón, Maria E. Barbagelata, 
María L. Chaya, Simón F. Hernández, Dámaso 
Larraburu, Carlos A Raimundi, Liliana E. Sánchez, 
Julio Tejerina y Alfredo H. Villalba. 

Diputados ausentes con aviso: Franco Caviglia, 
Elisa M. Carrió, José M. Díaz Bancalari, Luis B. 
Lusquiñ.os, Mario R. Negri, Alejandro Nieva, Miguel 
A Pichetto, Jorge Rivas, Carlos E. Soria, Marcelo J. 
Stubrin y Pedro A Venica. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: René Balestra, Guillermo De 
Sanctis, Atilio P. Tazzioli, Marta E. Biglieri, María del 
C. Falbo, Manuel J. Baladrón, María E. Barbagdata, 
Simón F. Hernández, Dárnaso Larmburu, Carlos A 
Raimundi, Liliana E. Sánchez, Marcelo J. Stubrin, Ju­
lio Tejerina y Alfredo H. Villalba. 

Diputados ausentes con aviso: Franco Caviglia, 
Elisa M. Carrió, Maria L. Chaya, José M. Díaz Ban-

• 

• 

• 

• 
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calari, Luis B. Lusquiños, Mario R. Negri, Alejan­
dro Nieva, Miguel A Pichetto, Jorge Ri vas, Carlos 
E. Soria y Pedro A Venica. 

Previsión y Seguridad Social 

Reunión del 1 ° de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: María A González, Martha 
Alarcia, Liliana E. Sánchez, María E. Herzovich, 
Guillermo E. Alchouron, Adriana H. Bevacqua, Mi­
guel A Bonino, Marcela A Bordenave, Oraldo N. 
Britos, Graciela Camaño, Héctor J. Cavallero, Nora 
A Chiacchio, Gustavo C. Galland, Enzo T. Herrera 
Páez, Allx.>rto Herrera, Graciela E. Inda, José L. Lan­
za, Miguel A Mastrogiácomo, Alejandro M. Nieva, 
Jorge A Orozco y Alfredo H. Villa! ha. 

Diputados ausentes con aviso: María N. Sodá, 
Allredo N. Atanasof, Ornar E. Becerra, Gustavo E . 
Gutiérrez, Manuel L. Martínez, Alfredo Neme-Scheij, 
Eduardo Santín y Haydé T. Savron. 

Reunión del ¡o de noviembre de 2001 

Dipulados presenles: María A González, Marlha 
Alarcia, Liliana E. Sánchez, María E. Herzovich, Ma­
ría N. Sodá, Guillermo E. Alchouron, Ornar E. Bece­
rra, Adriana H. Bevacqua, Miguel A. Bonino, 
Marcela A Bordenave, Oraldo N. Britos, Graciela 
Camaño; Héctor J. Cavallero, Nora A Chiacchio, 
Gustavo C. Galland, Enzo T. Herrera Páez, Alberto 
Herrera, Graciela E. Inda, José L. Lanza, Miguel A 
Mastrogiácomo, Alejandro M. Nieva, Jorge A 
Orozco, Eduardo Santín y Alfredo H. Villalba. 

Diputados ausentes con aviso: Alfredo N. Atana­
sof, Gustavo E. Gutiérrez, Manuel L. Martínez, 
Alfredo Neme-Scheij y Haydé T. Savron. 

Reunión del 6 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: María A González, Liliana 
E. Sánchez, Maria E. Herzovich, Maria N. Sodá, 
Guillermo E. Alchouron, Ornar E. Becerra, Miguel A 
Bonino, Marcela A Bordenave, Oraldo N. Britos, 
Héctor J. Cavallero, Nora A Chiacchio, Alberto 
Herrera, Graciela E. Inda, José L. Lanza, Miguel A 
Mastrogiácomo, Alejandro M. Nieva, Jorge A. 
Orozco y Alfredo H. Villalba. 

Diputados ausentes con aviso: Martha Alarcia, 
Alfredo N. Atanasof, Adriana H. Bevacqua, Graciela 
Camaño, Gustavo C. Galland, Gustavo E. Gutiérrez, 
Enzo T. Herrera Páez, Manuel L. Martínez, Alfredo 
Neme-Scheij, Eduardo Santín y Haydé T. Savron. 

Reunión del 13 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: María A González, María 
E. Herzovich, María N. Sodá, Guillermo E. Al­
chouron, Ornar E. Becerra, Adriana H. Bevacqua, 
Miguel A Bonino, Marcela A Büidenave, Oraldo 
N. Britos, Graciela Carnaño, Héctor J. Cavallero, Nora 

A Chiacchio, Gustavo C. Galland, Enzo T. Herrera 
Páez, Alberto Herrera, Graciela E. Inda, José L. Lan­
za, Miguel A Mastrogiácomo, Alejandro M. Nieva 
y Alfredo H. Villalba. 

Diputados ausentes con aviso: Martha Alarcia, 
Liliana E. Sánchez, Aliredo N. Atanasof, Gustavo E. 
Gutiérrez, Manuel L. Martínez, Alfredo Neme-Scheij, 
Jorge A Orozco, Eduardo Santín y Haydé T. Sa\<TOn. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: María A González, Liliana 
E. Sánchez, María E. Herzovich, María N. Sodá, 
Guillermo E. Alchouron, Ornar E. Becerra, Miguel A 
Bonino, Marcela A Bordenave, Oraldo N. Britos, 
Héctor J. Cavallero, Nora A Chiacchio, Alberto 
Herrera, Graciela E. Inda, José L. Lanza, Miguel A 
Mastrogiácomo, Alejandro M. Nieva, Jorge A 
Orozco y Alfredo H. Villalba. 

Diputados ausentes con aviso: Martha Alarcia, 
Alfredo N. Atanasof, Adriana H. Bevacqua, C"'Jfaciela 
Carnaño, Gustavo C. Galland, Gustavo E. Gutiérrez, 
Enzo T. Herrera Páez, Manuel L. Martínez, Alfredo 
Neme-Scheij, Eduardo Santín y Haydé T. Savron. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: María A González, Liliana E. 
Sánchez, Maria E. Herzovich, Maria N. Sodá, Guillermo 
E. Alchouron, Ornar E. Becerra, Marcela A Bordenave, 
Oraldo N. Britos, Héctor J. Cavallero, Nora A 
Chiacchio, Enzo T. Herrera Páez, Graciela E. Inda, José 
L. Lanza, Miguel A Mastrogiácomo, Alejandro M 
Nieva, Jorge A Orozco y Alfredo H. Villalba. 

Diputados ausentes con aviso: Martha Alarcia, 
Alfredo N. Atanasof, Adriana H. Bevacqua, Miguel 
A Bonino, Graciela Camaño, Gustavo C. Galland, 
Gustavo E. Gutiérrez, Alberto Herrera, Manuel L. 
Martínez, Alfredo Neme-Scheij, Eduardo Santín y 
Haydé T. Savron. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: María A González, Martha 
Alarcia, Liliana E. Sánchez, María E. Herzovich, 
Guillermo E. Alchouron, Ornar E. Becerra, Adriana 
H. Bevacqua, Graciela Camaño, Héctor J. Cavallero, 
Enzo T. Herrera Páez, Graciela E. Inda, José L. Lan­
za, Miguel A Mastrogiácomo, Haydé T. Savron y 
Alfredo H. Villalba. 

Diputados ausentes con aviso: María N. Sodá, 
Alfredo N. Atanasof, Miguel A Bonino, Marcela A 
Bordenave, Oraldo N. Britos, Nora A Chiacchio, Gus­
tavo C. Galland, Gustavo E. Gutiérrez, Alberto Herrera, 
Manuel L. Martínez, Alfredo Neme-Scheij, Alejandro 
M Nieva, Jorge A Orozco y Eduardo Santín . 

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: María A González, Liliana 
E. Sánchez, María E. Herzovich, María N. Sodá, 
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Guillermo E. Alchouron, Ornar E. Becerra, Adriana 
H. Bevacqua, Marcela A. Bordenave, Oraldo N. 
Britos, Graciela Camafio, Héctor J. Cavallero, Graciela 
E. Inda, José L. Lanza, Jorge A. Orozco, Eduardo 
Santín y Alfredo H. Villalba. 

Diputados ausentes con aviso: Martha Alarcia, 
Alfredo N. Atanasof, Miguel A. Bonino, Nora A. 
Chiacchio, Gustavo C. Galland, Gustavo E. Gutiérrez, 
Enzo T. Herrera Páez, Alberto Herrera, Manuel L. 
Martínez, Miguel A. Mastrogiácomo, Alfredo Neme­
Scheij, Alejandro M. Nieva y Haydé T. Savron. 

Reunión del20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: María A. González, Martha 
Alarcia, Liliana E. Sánchez, Maria E. Herzovich, 
Adriana H. Bevacqua, Marcela A. Bordenave, 
Oraldo N. Britos, Graciela Camaño, Héctor J. 
Cavallero, Nora A. Chiacchio, Enzo T. Herrera Páez, 
Graciela E. Inda, Miguel A. Mastrogiácomo, Alejan­
dro M. Nieva, Jorge A. Orozco y Alfredo H. Villalba. 

Diputados ausentes con aviso: María N. Sodá, 
Guillermo E. Alchouron, Alfredo N. Atanasof, Ornar 
E. Becerra, Miguel A. Bonino, Gustavo C. Galland, 
Gustavo E. Gutiérrez, Alberto Herrera, José L. Lan­
za, Manuel L. Martínez, Alfredo Neme-Scheij, Eduar­
do Santín y Haydé T. Savron. 

Acción Social y Salud Pública 

Reunión del lo de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Cristina R. Guevara, José 
M. Corchuelo Blasco, Juan C. Olivero, Juan Farizano, 
Bárbara l. Espínola, María E. Barbagelata, Maria T. 
Colombo, Ismael R. Cortinas, Maria A. González, 
Diego R. Gorvein, Enzo T. Herrera Páez, Miguel A. 
Insfran, Roberto l. Lix K.lett, Marta S. Milesi, Alfre­
do Neme-Scheij, Blanca A. Saade y Federico Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: José J. B. Pampu­
ro, Martha C. Alarcia, Adriana N. Bevacqua, Gracie­
la Camaño, Fortunato R. Cambareri, Nora A. 
Chiacchio, Fernanda Ferrero, Maria del C. Linares, 
Eduardo G. Macaluse, Silvia Martinez, Víctor Peláez, 
Juan D. Pinto Bruchmann, Liliana Sánchez y Amoldo 
Valdovinos. 

Reunión del 1 o de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Cristina R. Guevara, José 
M. Corchuelo Blasco, Juan C. Olivero, Bárbara l. 
Espinola, Martha C. Alarcia, Maria E. Barbagelata, 
Graciela Camaño, María T. Colombo, Femanda 
Ferrero, Maria A. González, Diego R. Gorvein, Ma­
ria del C. Linares, Roberto l. Lix K.lett, Eduardo G. 
Macaluse, Silvia Martínez, Marta S. Milesi, Alfredo 
Neme-Scheij y Víctor Peláez. 

Diputados ausentes con aviso: Juan Farizano, 
José J. B. Pampuro, Adriana N. Bevacqua, Fortunato 
R. Cambareri, Ismael R: Cortinas, Nora A. Chiacchio, 
Miguel A. Insfran, Juan D. Pinto Bruchmann, Blan-

ca A. Saade, Liliana Sánchez, Federico Soñez y • 
Amoldo Valdovinos. 

Diputado con licencia: Enzo T. Herrera Páez. 

Reunión del 5 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Cristina R. Guevara, José M. 
Corchuelo Blasco, Juan C. Olivero, Bárbara l. Espínola, 
Martha C. Alarcia, María E. Barbagelata, Graciela 
Camaño, Nora A Chiacchio, Femanda Ferrero, Maria 
A González, Diego R. Gorvein, Maria del C. Linares, 
Silvia Martínez, Marta S. Milesi, Alfredo Neme-Scheij, 
Liliana Sánchez y Federico Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Juan Farizano, 
José J. B. Pampuro, Adriana N. Bevacqua, Fortunato 
R. Cambarcri, Maria T. Colombo, Ismael R. Cortinas, 
Enzo T. Herrera Páez, Miguel A Insfran, Roberto I. 
Lix K.lett, Eduardo G. Macaluse, Víctor Peláez, Juan 
D. Pinto Bruchmann, Blanca A. Saade y Amoldo e 
Valdovinos. 

Reunión del 6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Cristina R. Guevara, José M. 
Corchuelo Blasco, Juan C. Olivero, Bárbara l. Espínola, 
María E. Barbagelata, Graciela Camaño, María T. 
Colombo, Maria del C. Linares y Marta S. Milcsi. 

Diputados ausentes con aviso: Juan Farizano, 
José J. B. Pampuro, Martha C. Alarcia, Adriana N. 
Bevacqua, Fortunato R. Cambareri, Ismael R. Corti­
nas, Nora A Chiacchio, Femanda Ferrero, Maria A 
González, Diego R. Gorvein, Enzo T. Herrera Páez, 
Miguel A Insfran, Roberto l. Lix Klett, Eduardo G. 
Macaluse, Silvia Martínez, Alfredo Neme-Scheij, 
Víctor Peláez, Juan D. Pinto Bruchmann, Blanca A 
Saade, Liliana Sánchez, Federico Soñez y Amoldo 
Valdovinos. 

Reunión del 8 de noviembre de 200 l fii 

Diputados presentes: Cristina R. Guevara, José 
M. Corchuelo Blasco, Juan C. Olivero, Juan Farizano, 
Fortunato R. Cambareri, Maria T. Colombo, Ismael 
R. Cortinas, Fernanda Ferrero, María A González, 
Diego R. Gorvein, Enzo T. Herrera Páez, Maria del 
C. Linares, Roberto l. Lix K.lett, Eduardo G. Macaluse, 
Silvia Martínez, Marta S. Milesi, Víctor Peláez, Juan 
D. Pinto Bruchmann, Liliana Sánchez y Amoldo 
Valdovinos. 

Diputados ausentes con aviso: José J. B. Pampu­
ro, Bárbara l. Espínola, Martha C. Alarcia, Maria E. 
Barbagelata, Adriana N. Bevacqua, Graciela Camaño, 
Nora A Chiacchio, Miguel A. Insfran, Alfredo Neme­
Scheij, Blanca A Saade y Federico Soñez. 

Reunión del8 de noviembre de 2001 • 

Diputados presentes: Cristina R. Guevara, José 
M. Corchuelo Blasco, Juan C. Olivero, Juan Farizano, 
Bárbara l. Espínola, Martha C. Alarcia, Maria E. 
Barbagelata, Fortunato R. Cambareri, Fernanda 

\ 
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e Perrero, Maria A González, Diego R. Gorvein, Enzo 
T. Herrera Páez, María del C. Linares, Marta S. 
Milesi, Alfredo Neme-Scheij, Víctor Peláez, Juan D. 
Pinto Bruchmann, Liliana Sánchez y Amoldo 
Valdovinos. 

Diputados ausentes con aviso: José J. B. Pampu­
ro, Adriana N. Bevacqua, Graciela Camaño, María 
T. Colombo, Ismael R. Cortinas, Nora A Chiacchio, 
Miguel A. Insfran, Roberto l. Lix Klett, Eduardo G. 
Macaluse, Silvia Martínez, Blanca A. Saade y Fede­
rico Sofiez. 

ReWJ.ión del 8 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Cristina R. Guevara, José 
M. Corchuelo Bla~co, Juan C. Olivero, Bárbara l. 
Espínola, Martha C. Alarcia, Adriana N. Bevacqua, 
Graciela Camaño, María T. Colombo, Nora A. 

• Chiacchio, Femanda Ferrero, Enzo T. Herrera Páez, 
María del C. Linares, Silvia Martínez, Marta S. 
Milesi, Víctor Peláez, Liliana Sánchez, Federico 
Sofiez y Amoldo Valdovinos. 

Diputados ausentes con aviso: Juan Farizano, 
José J. B. Pampuro, Maria E. Barbagelata, Fortllllato 
R. Cambareri, Ismael R. Cortinas, Maria A. Gonzá­
lez, Diego R. Gorvein, Miguel A. Insfran, Roberto I. 
Lix K.lett, Eduardo G. Maca! use, Alfredo Neme-Scheij, 
Juan D. Pinto Bruchrnann y Blanca A. Saade. 

ReWJ.ión del8 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Cristina R. Guevara, José 
M. Corchuelo Blasco, Bárbara I. Espíno1a, Martha 
C. Alarcia, Adriana N. Bevacqua, Maria T. Colombo, 
Nora A. Chiacchio, María A. González, Diego R. 
Gorvein, Miguel A Insfran, Roberto I. Lix K.lett, 
Eduardo G. Macaluse, Silvia Martínez, Marta S. 
Milesi, Juan D. Pinto Bruchmann, Blanca A. Saade 

e y Amoldo Valdovinos. 
Diputados ausentes con aviso: Juan C. Olivero, 

Juan Farizano, José J. B. Pampuro, Maria E. Barba­
gelata, Graciela Camaño, Fortunato R. Cambareri, 
Ismael R. Cortinas, Fernanda Ferrero, Enzo T. Herrera 
Páez, María del C. Linares, Alfredo Neme-Scheij, 
Víctor Peláez, Liliana Sánchez y Federico Soñez. 

ReWJ.ión del 14 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Cristina R. Guevara, José 
M. Corchuelo Blasco, Juan C. Olivero, Bárbara l. 
Espínola, Martha C. Alarcia, Maria E. Barbagelata, 
Nora A. Chiacchio, Fernanda Ferrero, María A. Gon­
zález, Diego R. Gorvein, Miguel A. Insfran, María 
del C. Linares, Silvia Martínez, Marta S. Milesi, Al­
fredo Neme-Scheij, Liliana Sánchez y Federico 

• Soñez. 
Diputados ausentes con aviso: Juan Farizano, 

José J. B. Pampuro, Adriana N. Bevacqua, Graciela 
Camafl.o, Fortllllato R. Cambareri, Maria T. Colombo, 
Ismael R. Cortinas, Enzo T. Herrera Páez, Roberto l. 
Lix K.lett, Eduardo G. Macaluse, Víctor Peláez, Juan 

D. Pinto Bruchmann, Blanca A Saade y Amoldo 
Valdovinos. 

ReWJ.ión del 15 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Cristina R. Guevara, José 
M. Corchuelo Blasco, Juan C. Olivero, Martha C. 
Alarcia, María E. Barbagelata, Graciela Camaño, Maé. 
ría T. Colombo, Nora A. Chiacchio, Fernanda 
Ferrero, María A. González, Diego R. Gorvein, Ma­
ría del C. Linares, Silvia Martínez, Marta S. Milesi, 
Alfredo Neme-Scheij, Liliana Sánchez y Federico 
Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Juan Farizano, 
José J. B. Pampuro, Bárbara l. Espínola, Adriana N. 
Bevacqua, Fortllllato R. Cambareri, Ismael R. Corti­
nas, Enzo T. Herrera Páez, Miguel A. Insfran, Ro­
berto l. Lix K.lett, EduardoG. Macaluse, Víctor Peláez, 
Juan D. Pinto Bruchmann, Blanca A. Saade y Amol­
do Valdovinos. 

ReWJ.ión del 15 de noviembre de 200 J 
Diputados presentes: Cristina R. Guevara, José 

M. Corchuelo Blasco, Juan C. Olivero, Bárbara I. 
Espínola, Martha C. Alarcia, Maria E. Barbagelata, 
Graciela Camaño, Nora A. Chiacchio, Fernanda 
Ferrero, María A. González, Diego R. Gorvein, Ma­
ría del C. Linares, Marta S. Milesi, Alfredo Neme­
Scheij, Liliana Sánchez y Federico Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Juan Farizano, 
José J. B. Pampuro, Adriana N. Bevacqua, Fortunato 
R. Cambareri, Maria T. Colombo, Ismael R. Cortinas, 
Enzo T. Herrera Páez, Miguel A. Insfran, Roberto l. 
Lix Klett, Eduardo G. Macaluse, Silvia Martínez, 
Víctor Peláez, Juan D. Pinto Bruchmann, Blanca A 
Saade y Amoldo Valdovinos. 

ReWJ.ión del 15 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Cristina R. Guevara, José 
M. Corchuelo Blasco, Juan C. Olivero, Bárbara l. 
Espínola, Martha C. Alarcia, Maria E. Barbagelata, 
María T. Colombo, Nora A. Chiacchio, Fernanda 
Ferrero, Maria A. González, Diego R. Gorvein, Mi­
guel A. Insfran, María del C. Linares, Eduardo G. 
Macaluse, Silvia Martínez, Marta S. Milesi, Alfredo 
Neme-Scheij, Víctor Peláez, Liliana Sánchez y Fede­
rico Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Juan Farizano, 
José J. B. Pampuro, Adriana N. Bevacqua, Graciela 
Camafio, Fortllllato R. Cambareri, Ismael R. Cortinas, 
Enzo T. Herrera Páez, Roberto l. Lix K.lett, Juan D. 
Pinto Bruchmann, Blanca A. Saade y Amoldo Val­
dovinos. 

ReWJ.ión del 16 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Cristina R. Guevara, José 
M. Corchuelo Blasco, Juan C. Olivero, Juan Farizano, 
Bárbara l. Espínola, Martha C. Alarcia, María E. 
Barbagelata, Graciela Camafio, Nora A. Chiacchio, 
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Fernanda Ferrero, María A. González, Diego R. 
Gorvein, María del C. Linares, Silvia Martínez, Mar­
ta S. Milesi, Alfredo Neme-Scheij, Víctor Peláez, Li­
liana Sánchez y Federico Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: José J. B. Pampu­
ro, Adriana N. Bevacqua, Fortunato R. Cambareri, 
María T. Colombo, Ismael R. Cortinas, Enzo T. Herre­
ra Páez, Miguel A. Insfran, Roberto l. Lix Klett, 
Eduardo G. Macaluse, Juan D. Pinto Bruchmann, 
Blanca A. Saade y Amoldo Valdovinos. 

Reunión del 19 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Cristina R. Guevara, José 
M. Corchuelo Blasco, Juan C. Olivero, Bárbara l. 
Espínola, Martha C. Alarcia, María E. Barbagelata, 
Graciela Carnaño, Fortunato R. Cambareri, Nora A. 
Chiacchio, Fernanda Ferrero, María A. González, 
Diego R. Gorvein, María del C. Linares, Silvia 
Martínez, Marta S. Milesi, Alfredo Neme-Scheij, 
Liliana Sánchez y Federico Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Juan Farizano, 
José J. B. Pampuro, Adriana N. Bevacqua, María T. 
Colombo, Ismael R. Cortinas, Enzo T. Herrera Páez, 
Miguel A. Insfran, Roberto I. Lix Klett, Eduardo G. 
Macaluse, Víctor Peláez, Juan D. Pinto Bruchrnann, 
Blanca A. Saade y Amoldo Valdovinos. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Cristina R. Guevara, José 
M. Corchuelo Blasco, Juan C. Olivero, Juan Farizano, 
Bárbara l. Espínola, Adriana N. Bevacqua, Fortunato 
R. Cambareri, María T. Colombo, Nora A. Chiacchio, 
María A. González, Enzo T. Herrera Páez, Miguel A 
Insfran, María del C. Linares, Silvia Martínez, Víctor 
Peláez, Liliana Sánchez y Amoldo Valdovinos. 

Diputados ausentes con aviso: José J. B. Pampu­
ro, Martha C. Alarcia, María E. Barbagelata, Graciela 
Camaño, Ismael R. Cortinas, Fernanda Ferrero, Diego 
R. Gorvein, Roberto I. Lix Klett, Eduardo G. Maca­
luse, Marta S. Milesi, Alfredo Neme-Scheij, Juan D. 
Pinto Bruchmann, Blanca A. Saade y Federico 
Soñez. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Cristina R Guevara, José 
M. Corchuelo Blasco, Juan C. Olivero, Juan F arizano, 
Bárbara I. Espínola, Adriana N. Bevacqua, Fortunato 
R Cambareri, María T. Colombo, Nora A Chiacchio, 
María A González, Diego R Gorvein, Enzo T. Herrera 
Páez, María del C. Linares, Silvia Martínez, Víctor 
Peláez, Liliana Sánchez, Federico Soñez y Amoldo 
Valdovinos. 

Diputados ausentes con aviso: José J. B. Pampu­
ro, Martha C. Alarcia, María E. Barbagelata, Graciela 
Camaño, Ismael R Cortinas, Fernanda Ferrero, Mi­
guel A Insfran, Roberto l. Lix Klett, Eduardo G. Ma­
caluse, Marta S. Milesi, Alfredo Neme-Scheij, Juan 
D. Pinto Bruchmann y Blanca A Saade. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Cristina R Guevara, José M. 
Corchuelo Blasco, Juan C. Olivero, Juan Farizano, Bár­
bara l. Espínola, Adriana N. Bevacqua, Fortunato R 
Cambareri, María T. Colombo, Ismael R Cortinas, Nora 
A Chiacchio, María A González, Enzo T. Herrera Páez, 
Miguel A. Insfran, María del C. Linares, Silvia 
Martínez, Víctor Peláez, Juan D. Pinto Bruchrnann, 
Liliana Sánche-¿ y Amoldo Valdovinos. 

Diputados ausentes con aviso: José J. B. Pampu­
ro, Martha C. Alarcia, María E. Barbagelata, Graciela 
Ca maño, F ernanda F errero, Diego R Gorvein, Ro­
berto I. Lix Klett, Eduardo G. Macaluse, Marta S. 
Milesi, Alfredo Neme-Scheij, Blanca A Saade y Fe­
derico Soñez. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

• 

Diputados presentes: Cristina R Guevara, José • 
M. Corchuelo Blasco, Juan C. Olivero, Juan Farizano, 
Bárbara I. Espínola, Graciela Camaño, María T. 
Colombo, María A González, Enzo T. Herrera Páez, 
María del C. Linares, Eduardo G. Macaluse, Silvia 
Martínez, Marta S. Milesi, Víctor Peláez, Blanca A 
Saade, Liliana Sánchez y Amoldo Valdovinos. 

Diputados ausentes con aviso: José J. B. Pampu­
ro, Martha C. Alarcia, María E. Barbagelata, Adriana 
N. Bevacqua, Fortunato R. Cambareri, Ismael R. Cor­
tinas, Nora A. Chiacchio, Fernanda Ferrero, Diego 
R. Gorvein, Miguel A lnsfran, Roberto l. Lix Klett, 
Alfredo Neme-Scheij, Juan D. Pinto Bruchmann y 
Federico Soñez. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Cristina R Guevara, José 
M. Corchuelo Blasco, Juan C. Olivero, Bárbara l. 
Espínola, Martha C. Alarcia, Maria E. Barbagelata, 
Graciela Camaño, Fortunato R. Cambaréri, María T. e 
Colombo, Nora A Chiacchio, Diego R. Gorvein, 
Enzo T. Herrera Páez, María del C. Linares, Marta S. 
Milesi, Alfredo Neme-Scheij, Blanca A. Saade, 
Liliana Sánchez y Federico Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Juan Farizano, 
José J. B. Pampuro, Adriana N. Bevacqua, Ismael R. 
Cortinas, Femanda Ferrero, María A González, Mi­
guel A. lnsfran, Roberto l. Lix Klett, Eduardo G. 
Macaluse, Silvia Martínez, Víctor Peláez, Juan D. 
Pinto Bruchrnann y Amoldo Valdovinos. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Cristina R Guevara, José M. 
Corchuelo Blasco, Juan C. Olivero, Juan Farizano, Bár­
bara l. Espínola, Martha C. Alarcia, María E. 
Barbagelata, Adriana N. Bevacqua, Graciela Camaño, e 
Fortunato R. Cambareri, María T. Colombo, Nora A 
Chiacchio, Fernanda Ferrero, María A González, Diego 
R. Gorvein, Enzo T. Herrera Páez, Miguel A. Insfran, 
María del C. Linares, Silvia Martínez, Marta S. Milesi, 
Víctor Peláez, Liliana Sánchez y Amoldo Valdovinos. 
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e Diputados ausentes con aviso: José J. B. Pampu­
ro, Ismael R. Cortinas, Roberto l. Lix Klett, Eduardo 
G. Macaluse, Alfredo Neme-Scheij, Juan D. Pinto 
Bruchrnann, Blanca A Saade y Federico Soñez. 

Familia, Mujer y Minoridad 

Reunión del 6 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Graciela Giannettasio, Mar­
ta S. Milesi, Marta l. Di Leo, Marta del C. Argul, 
Maria E. Barbagelata, María E. Biglieri, Miguel A 
Bonino, Marcela A Bordenave, Bárbara I. Espínola, 
Isabel E. Foco, María A González, Hilda González 
de Duhalde, Mabel G. Manzotti, Silvia Martínez, 
Mabel H. Mi.iller, Sarah A Picazo, María N. Sodá y 
Rosa E. Tulio. 

Diputados ausentes con aviso: Martha E. Meza, 
• Delia Pinchetti de Sierra Morales, Elisa M. Carrió, 

Juan C. Farizano, Maria del C. Linares, María G. Oca­
ña, Olijela del Valle Rivas y Arnaldo M. Valdovinos. 

• 

Reunión del 6 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Graciela Giannettasio, Mar­
ta S. Milesi, Marta I. Di Leo, Marta del C. Argul, 
María E. Barbagelata, María E. Biglieri, Miguel A 
Bonino, Marcela A Bordenave, Bárbara I. Espínola, 
Isabel E. Foco, María A González, Hilda González 

· de Duhalde, Mabel G. Manzotti, Silvia Martínez, 
Mabel H. Müller, Sarah A Picazo, Olijela del Valle 
Rivas, María N. Sodá y Rosa E. Tulio. 

Diputados ausentes con aviso: Martha E. Meza, 
Delia Pinchetti de Sierra Morales, Elisa M. Carrió, 
Juan C. Fari7..ano, María del C. Linares, María G. Oca­
ña y Arnaldo M. Valdovinos. 

Reunión del 7 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Graciela Giannettasio, Mar­
ta S. Milesi, Marta l. Di Leo, Marta del C. Argul, 
María E. Barbagelata, María E. Biglieri, Miguel A 
Bonino, Marcela A Bordenave, Bárbara l. Espínola, 
Isabel E. Foco, María A González, Hilda González 
de Duhalde, Mabel G. Manzotti, Silvia Martínez, 
Mabel H. Müller, Sarah A Picazo, María N. Sodá y 
Rosa E. Tulio. 

Diputados ausentes con aviso: Martha E. Meza, 
Delia Pinchetti de Sierra Morales, Elisa M. Carrió, 
Juan C. Farizano, María del C. Linares, María G. Oca­
ña, Olijela del Valle Rivas y Arnaldo M. Valdovinos. 

Reunión del 8 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Graciela Giannettasio, Mar-
• ta S. Milesi, Marta I. Di Leo, Marta del C. Argul, 

María E. Barbagelata, Miguel A Bonino, Marcela 
A Bordenave, Bárbara I. Espínola, Juan C. Farizano, 
Isabel E. Foco, María A González, María del C. 
Linares, Mabel G. Manzotti, María G. Ocaña, María 
N. Sodá, Rosa E. Tulio y Arnaldo M. Valdovinos. 

Diputados ausentes con aviso: Martha E. Meza, 
Delia Pinchetti de Sierra Morales, María E. Biglieri, 
Elisa M. Carrió, Hilda González de Duhalde, Silvia 
Martínez, Mabel H. Müller, Sarah A Picazo y Olijela 
del Valle Rivas. 

Reunión del 8 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Graciela Giannettasio, Mar­
ta S. Milesi, Marta I. Di Leo, María E. Biglieri, Mi­
guel A Bonino, Marcela A Bordenave, Bárbara I. 
Espínola, Hilda González de Duhalde, María del C. 
Linares, Mabel G. Manzotti, Silvia Martínez, Mabel 
H. Müller, Olijela del Valle Rivas, María N. Sodá, Rosa 
E. Tulio y Arnaldo M. Valdovinos. 

Diputados ausentes con aviso: Marta del C. Ar­
gul, Martha E. Meza, Delia Pinchetti de Sierra Mo­
rales, María E. Barbagelata, Elisa M. Carríó, Juan C. 
Farizano, Isabel E. Foco, Maria A González, María 
G. Ocaña y Sarah A Picazo. 

Reunión del 13 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Graciela Giannettasio, Mar­
ta S. Milesi, Marta l. Di Leo, Marta del C. Argul, 
María E. Barbagelata, Marcela A Bordenave, Bár­
bara I. Espínola, Isabel E. Foco, Hilda González de 
Duhalde, María del C. Linares, Mabel G. Manzotti, 
Silvia Martínez, Sarah A Picazo, Olijela del Valle 
Rivas, María N. Sodá y Rosa E. Tulio. 

Diputados ausentes con aviso: Martha E. Meza, 
Delia Pinchetti de Sierra Morales, María E. Biglieri, 
Miguel A Bonino, Elisa M. Carríó, Juan C. Farizano, 
María A González, Mabel H. Müller, María G. Ocaña 
y Arnaldo M. Valdovinos. 

Reunión del 13 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Graciela Giannettasio, Mar­
ta S. Milesi, Marta I. Di Leo, Marta del C. Argul, 
María E. Barbagelata, María E. Biglieri, Marcela A 
Bordenave, Bárbara I. Espínola, Isabel E. Foco, Hilda 
González de Duhalde, María del C. Linares, Mabel 
G. Manzotti, Silvia Martínez, Sarah A Picazo, María 
N. Sodá y Rosa E. Tulio. 

Diputados ausentes con aviso: Martha E. Meza, 
Delia Pinchetti de Sierra Morales, Miguel A Bonino, 
Elisa M. Carrió, Juan C. Farizano, María A González, 
Mabel H. Müller, María G. Ocaña, Olijela del Valle 
Rivas y Arnaldo M. Valdovinos. 

Reunión del 13 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Graciela Giannettasio, Mar­
ta S. Milesi, Marta I. Di Leo, Marta del C. Argul, 
María E. Barbagelata, Miguel A Bonino, Bárbara l. 
Espínola, Isabel E. Foco, María A González, María 
del C. Linares, Mabel G. Manzotti, Silvia Martínez, 
Sarah A Picazo y Rosa E. Tulio. 

Diputados ausentes con aviso: Martha E. Meza, 
Delia Pinchetti de Sierra Morales, María E. Biglieri, 
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Marcela A. Bordenave, Elisa M. Carrió, Juan C. 
Farizano, Hilda González de Duhalde, Mabel H. 
Müller, María G. Ocaña, Olijela del Valle Rivas, Ma­
ría N. Sodá y Arnaldo M. Valdovinos. 

Reunión del 14 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Graciela Giannettasio, Mar­
ta S. Milesi, Marta L Di Leo, Marta del C. Argul, 
María E. Barbagelata, María E. Biglieri, Miguel A 
Bonino, Marcela A Bordenave, Bárbara L E~pínola, 
Isabel E. Foco, María A González, Hilda González 
de Duhalde, María del C. Linares, Mabel G. Manzotti, 
Silvia Martínez, Mabel H. Müller, Sarah A Picazo, 
María N. Sodá y Rosa E. Tulio. 

Diputados ausentes con aviso: Martha E. Meza, 
Delia Pinchetti de Sierra Morales, Elisa M. Carrió, 
Juan C. Farizano, María G. Ocaña, Olijela del Valle 
Rivas y Arnaldo M. Valdovinos. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Graciela Giannettasio, Mar­
ta S. Milesi, Marta I. Di Leo, Marta del C. Argul, 
María E. Barbagelata, Marcela A Bordenave, Bár­
bara L Espínola, Isabel E. Foco, Hilda González de 
Duhalde, María del C. Linares, Mabel G. Manzotti, 
Silvia Martínez, Sarah A Picazo, María N. Sodá y 
Rosa E. Tulio. 

Diputados ausentes con.aviso: Martha E. Meza, 
Delia Pinchetti de Sierra Morales, María E. Biglieri, 
Miguel A Bonino, Elisa M. Carrió, Juan C. Farizano, 
María A González, Mabel H. Müller, María G. Ocaña, 
Olijela del Valle Rivas y Arnaldo M. Valdovinos. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Graciela Giannettasio, Mar­
ta S. Milesi, Marta L Di Leo, Marta del C. Argul, 
María E. Barbagelata, María E. Biglieri, Miguel A 
Bonino, Marcela A Bordenave, Bárbara L Espinola, 
Isabel E. Foco, María A González, Hilda González 
de Duhalde, Mabel G. Manzotti, Silvia Martínez, 
Mabel H. Müller, Sarah A Picazo, María N. Sodá y 
Rosa E. Tulio. 

Diputados ausentes con aviso: Martha E. Meza, 
Delia Pinchctti de Sierra Morales, Elisa M. Carrió, Juan 
C. Farízano, María del C. Linares, María G. Ocaña, 
Olijela del Valle Rivas y Arnaldo M. Valdovinos. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Crraciela Giannet~asio, Mar­
ta S. Milesi, Marta L Di Leo, Marta del C. Argul, 
Miguel A Bonino, Marccla A Bordenave, lsahel E. 
Foco, Maria A González, Hilda González de Duhalde, 
Mabel G. Manzotti, Silvia Martínez, Mabel II. \1üller, 
Sarah A Picazo. María N. Sodá, Rosa E. Tulio y Ar-
naldo M. Valdn'vinos. · 

Diputados ausentes con aviso: Martha E. Meza, 
Delia Pinchetti de Sierra Morales, María E. Barba­
gelata, María E. Biglieri, Elisa M. Carrió, Bárbara L 

Espínola, Juan C. Farizano, María del C. Linares, e 
María G. Ocaña y Olijela del Valle Rivas. 

Reunión del 20 de novien1bre de 2001 

Diputados presentes: Graciela Giannettasio, Mar­
ta S. Milesi, Marta I. Di Leo, Marta del C. Argul, 
María E. Barbagelata, María E. Biglieri, Miguel A 
Bonino, Marcela A Bordenave, Bárbara L Espínola, 
Isabel E. Foco, María A González, H;lda González 
de Duhalde, Mabel G. Manzotti, Sih,-ia Martínez, 
Mabel H. Müller, Sarah A Picazo, María N. Sodá y 
Rosa E. Tulio. 

Diputados ausentes con aviso: Martha E. Meza, 
Delia Pinchetti de Sierra Morales, Elisa M. Carrió, Juan 
C. Farizano, María del C. Linares, María G. Ocaña, 
Olijela del Valle Rivas y Arnaldo M. Valdovinos. 

Reunión del20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Graciela Cnannettasio, Mar­
ta S. Milesi, Marta I. Di Leo, Marta del C. Argul, 
María E. Biglieri, Miguel A. Bonino, Bárbara L 
Espínola, Isabel E. Foco, Hilda González de 
Duhalde, Silvia Martínez, Mabel H. Müller, María G. 
Ocaña, Sarah A Picazo y Arnaldo M. Valdovinos. 

Diputados ausentes con aviso: Martha E. Meza, 
Delia Pinchetti de Sierra Morales, María E. Barba­
gelata, Marcela A Bordenave, Elisa M. Carrió, Juan 
C. Farizano, María A González, María del C. Linares, 
Mabel G. Manzotti, Oliiela del Valle Rivas, María N. 
Sodá y Rosa E. Tulio. -

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Graciela Giannettasio, Marta 
S. Milesi, Marta L Di Leo, Marta del C. Argul, María 

• 

E. Barbagelata, María E. Biglieri, Miguel A Bonino, 
Bárbara I. Espínola, Isabel E. Foco, María A. González, 
María del C. Linares, Mabel G. Manzotti, Silvia e 
Martínez, Sarah A Picazo y Rosa E. Tulio. 

Diputados ausentes con aviso: Martha E. Meza, 
Delia Pinchetti de Sierra Morales, Marcela A 
Bordenave, Elisa M. Carrió, Juan C. Farizano, Hilda 
González de Duhalde, Mabel H Müller, María G. 
Ocaña, Olijela del Valle Rivas, María N. Sodá y Ar­
naldo M. Valdovinos. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Graciela Giannettasio, Mar­
ta S. Milesi, Marta L Di Leo, Marta del C. Argul, 
María E. Barbagelata, María E. Biglieri, Miguel A 
Bonino, Bárbara L Espínola, Juan C. Farizano, Isa­
bel E. Foco, María A Gonzá1ez, María del C. Linares, 
Mabel G. Manzotti, Silvia Martínez, Sarah A. Picazo, 
Rosa E. Tulio y Arnaldo M. Valdovinos. • 

Diputados ausentes con aviso: Martha E. Meza, 
Delia Pinchetti de Sierra Morales, Marcela A 
Bordenave, Elisa M. Carrió, Hilda González de 
Duhalde, Mabel H Müller, María G. Ocaña, Olijela 
del Valle Rivas y María N. Sodá. 



• 
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Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Graciela Giannettasio, Mar­
ta S. Milesi, Marta l. Di Leo, Marta del C. Argul, 
María E. Barbagelata, Miguel A Bonino, Bárbara l. 
Espínola, Isabel E. Foco, María A González, María 
del C. Linares, Mabel G. Manzotti, Silvia Martínez, 
Sarah A Picazo y Rosa E. Tulio. 

Diputados ausentes con aviso: Martha E. Meza, 
Delia Pinchetti de Sierra Morales, María E. Biglieri, 
Marcela A Bordenave, Elisa M. Carrió, Juan C. 
Farizano, Hilda González de Duhalde, Mabel H. 
Müller, María G. Ocaña, Olijela del Valle Rivas, Ma­
ría N. Sodá y Arnaldo M. Valdovinos. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Graciela Giannettasio, Mar­
ta S. Milesi, Marta l. Di Leo, María E. Biglieri, Mi­
guel A Bonino, Marce!a A Bordenave, Bárbara l. 
Espínola, Hilda González de Duhalde, Mabel G. 
Manzotti, Silvia Martínez, Mabel H. Müller, Sarah 
A Picazo, María N. Sodá, Rosa E. Tulio y Arnaldo 
M. Valdovinos. 

Diputados ausentes con aviso: Marta del C. 
Argul, Martha E. Meza, Delia Pinchetti de Sierra 
Morales, María E. Barbagelata, Elisa M. Carrió, Juan 
C. Farizano, Isabel E. Foco, María A González, Ma­
ría del C. Linares, María G. Ocaña, Olijela del Valle 
Rivas. 

Tercera Edad 

Reunión del 1 o de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Oraldo N. Britos, Liliana 
Lissi, Luis S. Varese, Marcela A Bordenave, Alber­
to Herrera, Martha C. Alarcia, Mónica S. Arnaldi, 
Nora A Chiacchio, Marta l. Di Leo, María A Gón­
zález, María E. Herzovich, Graciela E. Inda, José L. 
Lanza, Antonio Lorenzo, Miguel A Mastrogiácomo, 
Marta Y. Palou, Ricardo C. Quintela, Julio A Tejerina 
y Alfredo H. Villalba. 

Diputados ausentes con aviso: José O. Figueroa, 
María T. Colombo, José M. Corchuelo Blasco y Silvia 
V. Martínez. 

Reunión del ¡o de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Oraldo N. Britos, Liliana 
Lissi, Luis S. Varese, Marcela A Bordenave, Alber­
to Herrera, Martha C. Alarcia, Mónica S. Arnaldi, 
Nora A Chiacchio, Marta l. Di Leo, María A Gón­
zález, María E. Herzovich, Graciela E. Inda, José L. 
Lanza, Antonio Lorenzo, Miguel A Mastrogiácomo, 
Marta Y. Palou, Ricardo C. Quintela, Julio A Tejerina 
y Alfredo H. Villalba. 

Diputados ausentes con aviso: José O. Figueroa, 
María T. Colombo, José M. Corchuelo Blasco y Sil­
via V. Martínez. 

Reunión del 14 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Oraldo N. Britos, Liliana 
Lissi, Luis S. Varese, Marcela A Bordenave, Al­
berto Herrera, Martha C. Alarcia, Mónica S. 
Arnaldi, José M. Corchuelo Blasco, Marta l. Di 
Leo, María E. Herzovich, Graciela E. Inda, Anto­
nio Lorenzo, Miguel A. Mastrogiácomo, Marta Y. 
Palou, Ricardo C. Quintela, Julio A. Tejerina y 
Alfredo H. Villalba. 

Diputados ausentes con aviso: José O. Figueroa, 
María T. Colombo, Nora A Chiacchio, María A 
Gónzález, José L. Lanza y Silvia V. Martínez. 

Reunión del 6 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Oraldo N. Britos, Liliana 
Lissi, Luis S. Varese, Alberto Herrera, Martha C. 
Alarcia, Mónica S. Arnaldi, Marta l. Di Leo, María 
E. Herzovich, Graciela E. Inda, Antonio Lorenzo, Mi­
guel A Mastrogiácomo, Marta Y. Palou, Ricardo C. 
Quintela y Julio A Tejerina. 

Diputados ausentes con aviso: José O. Figueroa, 
Marcela A Bordenave, María T. Colombo, José M. 
Corchuelo Blasco, Nora A Chiacchio, María A 
Gónzález, José L. Lanza, Silvia V. Martínez y Alfredo 
H. Villalba. 

Legislación Penal 

Reunión del 6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Dámaso Larraburu, Julio A 
Tejerina, María E. Barbagelata, Miguel A Abella, 
María E. Biglieri, Marta l. Di Leo, Norma Godoy y 
Adrián Menem. 

Diputados ausentes con aviso: Franco A. Cavi­
glia, Juan M. Urtubey, Manuel J. Baladrón, Arturo 
R. Etchevehere, María del Carmen Falbo, Víctor M . 
Fayad, Teodoro R. Funes, Carlos Maestro, Benja­
mín R. Nieto Brizuela, Miguel A Pichetto, Carlos A 
Raimundi, Jorge Rivas, Héctor R. Romero, José L. 
Saquer, Ramón H. Torres Molina, Marcelo J. A. 
Stubrin, Marta Y. Suárez Alvarez de Palou, Atilio P. 
Tazzioli y Alfredo H. Villalba. 

Reunión del 13 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Dámaso Larraburu, Julio 
A. Tejerina, María E. Barbagelata, Miguel A. 
Abella, Franco A. Caviglia, Juan M. Urtubey, 
Manuel J. Baladrón, María E. Biglieri, Marta l. Di 
Leo, Arturo R. Etchevehere, María del Carmen 
Falbo, Jorge Rivas, Héctor R. Romero, Ramón H. 
Torres Molina, Marta Y. Suárez Alvarez de Palou 
y Atilio P. Tazzioli. 

Diputados ausentes con aviso: Víctor M. Fayad, 
Teodoro R. Funes, Norma Godoy, Carlos Maestro, 
Adrián Menem, Benjamín R. Nieto Brizuela, Miguel 
A Pichetto, Carlos A. Rairnundi, José L. Saquer, 
Maree lo J. A Stubrin y Alfredo H. Villalba. 
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Reunión del 15 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Dámaso Larraburu, Julio A. 
Tejerina, María E. Barbagelata, Franco A. Caviglia, 
Juan M. Urtubey, Manuel J. Baladrón, María E. 
Biglieri, Marta I. Di Leo, María del Carmen Falbo, 
Teodoro R. Funes, Benjamín R. Nieto Brizuela, Mi­
guel A. Pichetto, Marta Y Suárez Alvarez de Palou 
y Alfredo H. Villalba. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. Abella, 
Arturo R. Etchevehere, Víctor M. Fayad, Norma 
Godoy, Carlos Maestro, Adrián Menem, Carlos A. 
Raimundi, Jorge Rivas, Héctor R. Romero, José L. 
Saquer, Ramón H. Torres Molina, Marcelo J. A. 
Stubrin y Atilio P. Ta7zioli. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Dámaso Larraburu, Julio A. 
Tejerina, María E. Barbagelata, Franco A. Caviglia, 
Juan M. Urtubey, María E. Biglieri, Marta I. Di Leo, 
Arturo R. Etchevchere, Víctor M. Fayad, Carlos A. 
Raimundi, Ramón H. Torres Molina, Marcelo J. A. 
Stubrin, Atilio P. Tazzioli y Alfredo H. Villalba. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. Abella, 
Manuel J. Baladrón, María del Carmen Falbo, 
Teodoro R. Funes, Norma Godoy, Carlos Maestro, 
Adrián Menem, Benjamín R. Nieto Brizuela, Miguel 
A. Pichetto, Jorge Rivas, Héctor R. Romero, José L. 
Saquer y Marta Y Suárez Alvarez de Palo u. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Dámaso Larrabi.uu, Julio A. 
Tejerina, Miguel A. Abella, Franco A. Caviglia, Juan 
M. Urtubey, María E. Biglieri, Marta I. Di Leo, Arturo 
R. Etchevehere, María del Carmen Falbo, Víctor M. 
Fayad, Ramón H. Torres Molina y Marta Y Suárez 
Alvarez de Palou. 

Diputados ausentes con aviso: María E. Barba­
gelata, Manuel J. Baladrón, Teodoro R. Funes, Nor­
ma Godoy, Carlos Maestro, Adrián Menem, Benja­
mín R. Nieto Brizuela, Miguel A. Pichetto, Carlos A 
Raimundi, Jorge Rivas, Héctor R. Romero, José L. 
Saquer, Marcelo J. A Stubrin, Atilio P. Tazzioli y Al­
fredo H. Villalba. 

Reunión del20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Dámaso Larraburu, Julio A 
Tejerina, María E. 13arbagelata, Miguel A. Abella, 
Franco A Caviglia, Juan M. Urtubey, Mauuel .J. Ba­
ladrón, Marta I. Di Leo, Arturo R. Etchevehere, Ma­
ría del Carmen Falbo, Víctor M. Fayad, Carlos Maes­
tro, Miguel A Pichetto, Héctor R. Romero, Ramón 
H. Torres Molina y Marcelo J. A. Stubrin. 

Diputados ausentes con aviso: María E. Biglieri, 
Teodoro R. Funes, Norma Godoy, Adrián Menem, 
Benjamín R. Nieto Brizuela, Carlos A Raimtmdi, Jor­
ge Rivas, José L. Saquer, Marta Y. Suárez Alvarcz 
de Palou, Atilio P. Tazzioli y Alfredo H Villalba. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Dámaso Larraburu, Julio A. 
Tejerina, María E. Barbagelata, Miguel A Abella, 
Franco A Caviglia, Juan M. Urtubey, María E. 
Biglieri, Marta I. Di Leo, Arturo R. Etchevehere, Ma­
ria del Carmen Falbo, Víctor M. Fayad, Ramón H. 
Torres Molina y Marta Y Suárez Alvarez de Palou. 

Diputados ausentes con aviso: Manuel J. Bala­
drón, Teodoro R. Funes, Norma G..;doy, Carlos 
Maestro, Adrián Menem, Benjamín R. Nieto Brizuela, 
Miguel A. Pichetto, Carlos A Raimundi, Jorge 
Rivas, Héctor R. Romero, José L. Saquer, Marcelo 
J. A. Stubrin, Atilio P. Tazzioli y Alfredo H. Villalba. 

Legislación del Trabajo 

Reunión del 1 o de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Juan C. Passo, Alfredo E. 
Atanasof, Alfredo Villalba, Guillermo E. Alchouron, 
Alfredo E. Allende, Graciela Camaño, Marta I. Di 
Leo, Gustavo C. Galland, María E. Herzovich, Arturo 
P. Lafalla, Jorge A Orozco, Carlos A Raimundi, Luis 
!\.. Sebriano, Atilio P. Tazzioli, Ricardo H. V ázquez, 
Juan D. Zacarías y Ovidio O. Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Gerardo Martínez, 
Horacio R. Colombi, Ornar E. Becerra, Adalberto L. 
Brandoni, Oraldo N. Britos, Alicia A Castro, Simón 
F. G. Hemández, Carlos Maestro, Alejandro M. Nie­
va, Lorenzo Pepe, Horacio F. Pemasetti, Antonio A 
Romano, Margarita R. Stolbizer y Saúl E. Ubaldini. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Juan C. Passo, Alfredo E. 
Atanasof, Alfredo Villalba, Guillermo E. Alchouron, 
Alfredo E. Allende, Ornar E. Becerra, Graciela 
Camaño, Marta I. Di Leo, Gustavo C. Galland, Ma­
ría E. Herzovich, Jorge A. Orozco, Carlos A. 
Raimundi, Atilio P. Tazzioli, Ricardo H. V ázquez, 
Juan D. Zacarías y Ovidio O. Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Gerardo Martínez, 
Horacio R. Colombi, Adalberto L. Brandoni, Oraldo 
N. Britos, Alicia A. Castro, Simón F. G. Hernández, 
Arturo P. Lafalla, Carlos Maestro, Alejandro M. Nie­
va, Lorenzo Pepe, Horacio F. Pernasetti, Antonio A. 
Romano, Luis A Sebriano, Margarita R. Stolbizer y 
Saúl E. Ubaldini. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

• 

• 

• 

Diputados presentes: Juan C. Passo, Alfredo 
Villalba, Guillermo E. Alchouron, Ornar E. Becerra, 
Adalberto L. Brandoni, Oraldo N. Britos, Alicia A 
Castro, Simón F. G. Hernández, María E. Herzovich, e 
Alejandro M. Nieva, Jorge A. Orozco, Carlos A. 
Raimundi, Luis A Sebriano, Atilio P. Tazzioli, Saúl 
E. Ubaldini y Ovidio O. Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Alfredo E. Ata­
nasof, Gerardo Martínez, Horacio R. Colombi, 
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Alfredo E. Allende, Graciela Camaño, Marta I. Di 
e Leo, Gustavo C. Galland, Arturo P. Lafalla, Carlos 

Maestro, Lorenzo Pepe, Horacio F. Pemasetti, An­
tonio A. Romano, Margarita R. Stolbizer, Ricardo H. 
Vázquez y Juan D. Zacarías. 

• 

• 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Juan C. Passo, Alfredo E. 
Atanasof, Guillermo E. Alchouron, Ornar E. Becerra, 
Adalberto L. Brandoni, Graciela Carnaño, Alicia A. 
Castro, Marta I. Di Leo, Gustavo C. Galland, Simón 
F. G. Hernández, María E. Herzovich, Arturo P. La­
falla, Alejandro M. Nieva, Lorenzo Pepe, Carlos A. 
Raimundi, Luis A. Sebriano, Margarita R. Stolbizer, 
Atilio P. Tazzioli, Saúl E. Ubaldini, Ricardo H. 
Vázquez y Ovidio O. Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Alfredo Villalba, 
Gerardo Martínez, Horacio R. Colombi, Alfredo E. 
Allende, Oraldo N. Britos, Carlos Maestro, Jorge A. 
Orozco, Horacio F. Pemasetti, Antonio A. Romano 
y Juan D. 7_,acarías. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Juan C. Passo, Alfredo E. 
Atanasof, Guillermo E. Alchouron, Ornar E. Becerra, 
Adalberto L. Brandoni, Graciela Carnaño, Alicia A. 
Castro, Marta I. Di Leo, Gustavo C. Galland, Simón F. 
G. Hernández, María E. Herzovich, Arturo P. Lafalla, 
Carlos Maestro, Horacio F. Pemasetti., Antonio A. Ro­
mano, Margarita R. Stolbizer, Atilio P. Tazzioli, Saúl E. 
Ubaldini, Ricardo H. Vázquez y Ovidio O. Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Alfredo Villalba, 
Gerardo Martínez, Horacio R. Colombi, Alfredo E. 
Allende, Oraldo N. Britos, Alejandro M. Nieva, Jor­
ge A. Orozco, Lorenzo Pepe, Carlos A. Raimundi, 
Luis A. Sebriano y Juan D. 7..acarías. 

Defensa Nacional 

Reunión del 1 o de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Miguel A. Torna, Carlos R. 
lparraguirre, José L. Fernández Valoni, Pedro Salvatori, 
Ramón Torres Molina, Alfredo Allende, Alberto Allen­
de Iriarte, Alfredo P. Bravo, José Díaz B'ancalari, Ma­
ría R. Drisaldi, Angel O. Geijo, Beatriz M. Leyba de 
Marti, Carlos Maestro, Javier Mouriño, Lorenzo Pepe, 
Héctor T. Polino, Hugo D. Toledo, Amaldo Val­
dovims, Pedro A. Venica y Jorge Zapata Mercader. 

Diputados ausentes con aviso: Mario F. Ferreyra, 
Mario Il Bonacina, Francisco García, Dulce Grana­
dos, Fernando Montoya, Alejandro A. Peyrou y Je­
sús Rodríguez. 

• Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 12 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Miguel A. Toma, Carlos R. 
Iparraguirre, Pedro Salvatori, Ramón Torres Molina, 

Mario F. F erreyra, Alfredo Allende, Alberto Allen­
de Iriarte, Mario H. Bonacina, Alfredo P. Bravo, José 
Díaz Bancalari, Dulce Granados, Javier Mouriño, Lo­
renzo Pepe, Alejandro A. Peyrou, Héctor T. Po1ino, 
Jesús Rodríguez y Jorge Zapata Mercader. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Fernández 
Valoni, María R. Drisaldi, Francisco García, Angel 
O. Geijo, Beatriz M. Leyba de Martí, Carlos Maes­
tro, Fernando Montoya, Hugo D. Toledo, Amaldo 
Valdovinos y Pedro A. Venica. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Miguel A. Torna, Carlos R. 
Iparraguirrc, José L. Fcrnándcz Valoni, Pedro Salvatori, 
Ramón Torres Molina, Mario F. Ferreyra, Alfredo 
Allende, José Díaz Bancalari, María R. Drisaldi, An­
gel O. Geijo, Beatriz M. Leyba de Martí, Carlos Maes­
tro, Fernando Montoya, Lorenzo Pepe, Hugo D. To­
ledo, Amaldo Valdovinos y Jorge Zapata Mercader. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto Allende 
Iriarte, Mario H. Bonacina, Alfredo P. Bravo, Francis­
co García, Dulce Granados, Javier Mouriño, Alejan­
dro A. Peyrou, Héctor T. Polino, Jesús Rodríguez y 
Pedro A. Venica. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Miguel A. Torna, Carlos R. 
Iparraguirre, José L. Fernández Valoni, Pedro 
Salvatori, Ramón Torres Molina, Mario F. Ferreyra, 
Alfredo Allende, Alfredo P. Bravo, José Díaz 
Bancalari, María R. Drisaldi, Francisco García, An­
gel O. Geijo, Beatriz M. Leyba de Martí, Carlos Maes­
tro, Fernando Montoya, Lorenzo Pepe, Alejandro A. 
Peyrou, Héctor T. Polino, Hugo D. Toledo y Jorge 
Zapata Mercader. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto Allende 
Iriarte, Mario H. Bonacina, Dulce Granados, Javier 
Mouriño, Jesús Rodríguez, Amaldo Valdovinos y 
Pedro A. Venica. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Miguel A. Torna, Carlos R. 
Iparraguirre, José L. Fernández Valoni, Pedro 
Salvatori, Ramón Torres Molina, Mario F. Ferreyra, 
Alberto Allende Iriarte, Alfredo P. Bravo, María R. 
Drisaldi, Francisco García, Dulce Granados, Beatriz 
M. Leyba de Martí, Carlos Maestro, Javier Mouriño, 
Lorenzo Pepe, Alejandro A. Peyrou, Héctor T. 
Polino, Hugo D. Toledo y Jorge Zapata Mercader. 

Diputados ausentes con aviso: Alfredo Allende, 
Mario H. Bonacina, José Diaz Bancalari, Angel O. 
Geijo, Fernando Montoya, Jesús Rodríguez, Amaldo 
Valdovinos y Pedro A. Venica. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 
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Obras Públicas 

Reunión del6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Carlos A. Courel, Hugo D. 
Toledo, Benjamín Nieto Brizuela, Ricardo N. Vago, 
Zulerna B. Daher, María del Carmen Alarcón, Graciela 
Carnaño, Héctor J. Cawllero, Mario Das Neves, Rubén 
H. Giustiniani, María E. Herzovich, José L. Lanza, Bea­
triz Leyba de Martí, Miguel R. Mukdise, Olijela del 
Valle Rivds, Luis A Sebriano y Alberto Yaregui. 

Diputados ausentes con aviso: Antonio Lorenzo, 
Horacio R. Colombi, María T. Colombo, Raúl E. Galle­
go, Graciela M. Giannettasio, Alberto Herrera, Manuel 
L. Martínez, Gerardo A. Martínez, Fernando R. Mon­
toya, Elsa S. Quiroz, José L. Saquer y José A. Vitar .. 

Reunión del 8 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Carlos A. Courel, Hugo D. 
Toledo, Benjamín Nieto Brizuela, Ricardo N. Vago, 
Zulema B. Daher, María del Carmen Alarcón, 
Graciela Camaño, Héctor J. Cavallero, Mario Das 
Neves, Rubén H. Giustiniani, María E. Herzovich, 
José L. Lanza, Beatriz Leyba de Marlí, Miguel R. 
Mukdise, Olijela del Valle Rivas, Luis A. Sebriano y 
Alberto Yaregui. 

Diputados ausentes con aviso: Antonio Loren­
zo, Horacio R. Colombi, María T. Colombo, Raúl E. 
Gallego, Graciela M. Giannettasio, Alberto Herrera, 
Manuel L. Martínez, Gerardo A. Martínez, Fernan­
do R. Montoya, Elsa S. Quiroz, José L. Saquer y José 
A Vitar. 

Reunión del8 de noviembre de 2001 

Diputados preséntes: Carlos A. Courel, Hugo D. 
Toledo, Benjamín Nieto Brizuela, Ricardo N. Vago, 
Zulema B. Daher, María del Carmen Alarcón, 
Graciela Camaño, Héctor J. Cavallero, Mario Das 
Neves, Rubén H. Giustiniani, María E. Herzovich, 
José L. Lanza, Beatriz Leyba de Martí, Miguel R. 
Mukdise, Olijela del Valle Rivas, Luis A. Sebriano y 
Alberto Yaregui. 

Diputados ausentes con aviso: Antonio Loren­
zo, Horacio R. Colombi, María T. Colombo, Raúl E. 
Gallego, Graciela M. Giannettasio, Alberto Herrera, 
Manuel L. Martínez, Gerardo A. Martínez, Fernan­
do R: Montóya, Elsa S. Quiroz, José L. Saquery José 
A Vitar. · · 

Reunión del 8 de novien1bre de 2001 

Diputados presentes: Carlos A. Cuurel, ~Iugo D. 
Toledo, Benjamín Nieto Brizucla, Riciudo N. Vago, 
Zulema B. Daher, María del Cannen A.larcón, 
Graciela Camaño, Héctor J. Cavallero, Mario Das 
Neves, Rubén H. Giustiniani; María E. Heuovich, 
José L. Lanza, Beatriz Leyba de Marti, Miguel R. 
Mukdise, Olijela del Valle Rivas, Luis • A. Sebriano y 
Alberto Yaregui. 

Diputados ausentes con aviso: Antonio Loren- e 
zo, Horacio R. Colombi, María T. Colombo, Raúl E. 
Gallego, Graciela M. Giannettasio, Alberto Herrera, 
Manuel L. Martínez, Gerardo A. Martínez, Fernan-
do R. Montoya, Elsa S. Quiroz, José L. Saquer y José 
A Vitar. 

Reunión del 15 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Carlos A. Cc'rel, Hugo D. 
Toledo, Benjamín Nieto Brizuela, Ricardo N. Vago, 
Zulema B. Daher, María del Carmen Alarcón, Gra­
ciela Camaño, Héctor J. Cavallero, Mario Das Neves, 
Rubén H. Giustiniani, María E. Herzovich, José L. 
Lanza, Miguel R. Mukdise, Olijela del Valle Rivas, 
Luis A. Sebriano y Alberto Yaregui. 

Diputados ausentes con aviso: Antonio Loren-
zo; Horacio R. Colombi, María T. Colombo, Raúl E. 
Gallego, Graciela M. Giannettasio, Alberto Herrera, • 
Beatriz Leyba de Martí, Manuel L. Martínez, Gerardo 
A. Martínez, Fernando R. Montoya, Elsa S. Quiroz, 
José L. Saquer y José A. Vitar. 

Reunión del 19 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Carlos A. Courel, Hugo D. 
Toledo, Benjamín Nieto Brizuela, Ricardo N. Vago, 
Zulema B. Daher, María del Carmen Alarcón, 
Graciela Camaño, Héctor J. Cavallero, Mario Das 
Neves, Rubén H. Giustiniani, María E. Herzovich, 
José L. Lanza, Beatriz Leyba de Martí, Miguel R. 
Mukdise, Olijela del Valle Riws, Luis A. Sebriano y 
Alberto Yaregui. 

Diputados ausentes con aviso: Antonio Lorenzo, 
Horacio R. Colombi, María T. Colombo, Raúl E. Galle­
go, Graciela M. Giannettasio, Alberto Herrera, Manuel 
L. Martínez, Gerardo A. Martínez, Fernando R. Mon­
toya, Elsa S. Quiroz, José L. Saquer y José A. Vitar. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Carlos A. Courel, Hugo D. 
Toledo, Ricardo N. Vago, Zulema B. Daher, Antonio 
Lorenzo, María del Carmen Alarcón, Graciela 
Camaño, Héctor J. Cawllero, Graciela M. Giannetta­
sio, Rubén H. Giustiniani, María E. Herzovich, José 
L. Lanza, Beatriz Leyba de Martí, Elsa S. Quiroz, 
Olijela del Valle Rivas, Luis A. Scbriano y Alberto 
Yaregui. 

Diputados ausentes con aviso: Horacio R. Colom­
bi, María T. Colombo, Mario Das Neves, Raúl E. Ga­
llego, Alberto Herrera, Manuel L. Martínez, Gerardo 
A Martínez, Fernando R. Montoya, José L. Saquer 
y José A. Vitar. 

Diputados con licencia: Benjamín Nieto Brizuela 

• 

y Miguel R. Mukdise. • 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Carlos A. Courel, Hugo D. 
Toledo, Ricardo N. Vago, Zulema B. Daher, Antonio 
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e Lorenzo, María del Carmen Alarcón, Graciela 
Camaño, Héctor J. Cavallero, Rubén H. Giustiniani, 
María E. Herzovich, José L. Lanza, Beatriz Leyba de 
Martí, Elsa S. Quiroz, Olijela del Valle Rivas, Luis A 
Sebriano y Alberto Yaregui. 

Diputados ausentes con aviso: Horacio R. Colom­
bi, María T. Colombo, Mario Das Neves, Raúl E. Ga­
llego, Graciela M. Giannettasio, Alberto Herrera, 
Manuel L. Martínez, Gerardo A Martínez, Fernan­
do R. Montoya, José L. Saquer y José A Vitar. 

Diputados con licencia: Benjamín Nieto Brizuela 
y Miguel R. Mukdise. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Carlos A Courel, Hugo D. 
Toledo, Ricardo N. Vago, Zulema B. Daher, Antonio 
Lorenzo, María del Carmen Alarcón, Graciela Ca-

• maño, Héctor J. Cavallero, Mario Das Neves, Rubén 
H. Giustiniani, María E. Herzovich, José L. Lanza, 
Beatriz Leyba de Martí, Elsa S. Quiroz, Olijela del 
Valle Rivas, Luis A Sebriano y Alberto Yaregui. 

• 

• 

Diputados ausentes con aviso: Horacio R. Colom­
bi, María T. Colombo, Raúl E. Gallego, Graciela M. 
Giannettasio, Alberto Herrera, Manuel L. Martínez, 
Gemrdo A. Martínez, Fernando R. Montoya, José 
L. Saquer y José A Vitar. 

Diputados con licencia: Benjamín Nieto Brizuela 
y Miguel R. Mukdise. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Carlos A. Courel, Hugo D. 
Toledo, Ricardo N. Vago, Zulerna B. Daher, Antonio 
Lorenzo, María del Carmen Alarcón, Graciela Ca­
maño, Héctor J. Cavallero, Mario Das Neves, Rubén 
H. Giustiniani, María E. Herzovich, José L. Lanza, 
Beatriz Leyba de Martí, Elsa S. Quiroz, Olijela del 
Valle Rivas, Luis A Sebriano y Alberto Yaregui. 

Diputados ausentes con aviso: Horacio R. Colom­
bi, María T. Colombo, Raúl E. Gallego, Graciela M. 
Giannettasio, Alberto Herrera, Manuel L. Martínez, 
Gerardo A Martínez, Fernando R. Montoya, José 
L. Saquer y José A Vitar. 

Diputados con licencia: Benjamín Nieto Brizuela 
y Miguel R. Mukdise. 

Agricultura y Ganadería 

Reunión del 1° de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Adrián 
Menem, Humberto Volando, Miguel A Giubergia, 
Guillermo E. Alchouron, Atlanto Honcheruk, Alber­
to N. Briozzo, María R. D'Errico, Arturo Etchevehere, 
Angel O. Geijo, Amoldo Larnisovsky, Silvia Milesi, 
Juan C. Olivero, Sarah A Picazo, Raúl J. Solmoirago 
y Alberto Yaregui. 

Diputados ausentes con aviso: Luis M. Diaz Co­
lodrero, Marta del Carmen Argul, Mario A Cafiero, 

Mirian B. Curletti, Zulerna B. Daher, Marta R. Dri­
saldi, José O. Figueroa, Isabel E. Foco, Gustavo C. 
Galland, Juan M. Gariglio, Ricardo A Patterson, 
Haydé T. Savron, Luis A Sebríano y Rosa E. Tulio. 

· Reunión del 6 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Hum­
berto Volando, Guillermo E. Alchouron, Marta del 
Carmen Argul, Isabel E. Foco, Angel O. Geijo, Sarah 
A Picazo y Luis A Sebriano. 

Diputados ausentes con aviso: Adrián Menem, 
Miguel A. Giubergia, Luis M. Díaz Colodrero, 
Atlanto Honcheruk, Alberto N. Briozzo, Mario A. 
Cafiero, Mirian B. Curletti, María R. D'Errico, Zulerna 
B. Daher, María R. Drisaldi, Arturo Etchevehere, 
José O. Figueroa, Gustavo C. Galland, Juan M. 
Gariglio, Amoldo Larnisovsky, Silvia Milesi, Juan C. 
Olivero, Ricardo A Patterson, Haydé T. Savron, 
Raúl J. Solmoimgo, Rosa E. Tulio y Alberto Yaregui. 

Reunión del 6 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Adrián 
Menem, Humberto Volando, Miguel A Giubergia, 
Luis M. Díaz Colodrero, Guillermo E. Alchouron, 
Marta del Carmen Argul, Alberto N. Briozzo, Mirian 
B. Curletti, María R. D'Errico, Zulema B. Daher, Ma­
ría R. Drisaldi, Arturo Etchevehere, Isabel E. Foco, 
Gustavo C. Galland, Angel O. Geijo, Silvia Milesi, 
Juan C. Olivero, Ricardo A. Patterson, Sarah A. 
Picazo, Haydé T. Savron y Rosa E. Tulio. 

Diputados ausentes con aviso: Atlanto Honche­
ruk, Mario A Cafiero, José O. Figueroa, Juan M. 
Gariglio, Amoldo Lamisovsky, Luis A. Sebriano, 
Raúl J. Solmoirago y Alberto Yaregui. 

Reunión del 6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Adrián 
Menem, Humberto Volando, Luis M. Díaz Colodrero, 
Guillermo E. Alchouron, Atlanto Honcheruk, Marta 
del Carmen Argul, Alberto N. Briozzo, María R. 
D'Errico, Arturo Etchevehere, Isabel E. Foco, Gus­
tavo C. Galland, Amoldo Lamisovsky, Ricardo A 
Patterson, Sarah A. Picazo, Luis A Sebriano y Raúl 
J. Solmoimgo. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A Giuber­
gia, Mario A Cafiero, Mirian B. Curletti, Zulerna B. 
Daher, María R. Drisaldi, José O. Figueroa, Juan M. 
Gariglio, Angel O. Geijo, Silvia Milesi, Juan C. 
Olivero, Haydé T. Savron, Rosa E. Tulio y Alberto 
Yaregui. 

Reunión del 7 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Adrián 
Menem, Humberto Volando, Luis M. Díaz Colodrero, 
Guillermo E. Alchouron, Atlanto Honcheruk, Marta 
del Carmen Argul, Alberto N. Briozzo, María R. 
D'Errico, Zulerna B. Daher, Maria R. Drisaldi, Arturo 
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Etchevehere, Angel O. Geijo, Amoldo Lamisovsky, 
Ricardo A. Patterson, Sarah A. Picazo, Haydé T. Sa­
vron, Luis A. Sebriano y Raúl J. Solmoirago. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. Giuber­
gia, Mario A. Cafiero, Mirian B. Curletti, José O. Fi­
gueroa, Isabel E. Foco, Gustavo C. Galland, Juan M. 
Gariglio, Silvia Milesi, Juan C. Olivero, Rosa E. Tulio 
y Alberto Yaregui. 

Reunión del 7 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Adrián 
Menem, Humberto Volando, Luis M Díaz Colodrero, 
Guillermo E. Alchouron, Marta del Carmen Argul, Al­
berto N. Briozzo, Maria R. D'Errico, Zulema B. Daher, 
Isabel E. Foco, Amoldo Lamisovsky, Ricardo A. 
Patterson, Sarah A. Picazo, Haydé T. Savron, Luis A 
Sebriano, Raúl J. Solmoirago y Alberto Yare¡,>ui. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. Giuber­
gia, Atlanto Honcheruk, Mario A. Cafiero, Mirian B. 
Curletti, María R. Drisaldi, Arturo Etchevehere, José 
O. Figueroa, Gustavo C. Galland, Juan M Gariglio, 
Angel O. Geijo, Silvia Milesi, Juan C. Olivero y Rosa 
E. Tulio. 

Reunión del 7 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Adrián 
Menem, Humberto Volando, Luis M. Díaz Colodrero, 
Guillermo E. Alchouron, Marta del Carmen Argul, 
Alberto N. Briozzo, Maria R. D'Errico, Zulema B. 
Daher, Isabel E. Foco, Angel O. Geijo, Amoldo 
Lamisovsky, Juan C. Olivero, Ricardo A. Patterson, 
Sarah A. Picazo, Haydé T. Savron, Luis A. Sebriano 
y Raúl J. Solmoirago. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. Giuber­
gia, Atlanto Honcheruk, Mario A. Cafiero, Mirian B. 
Curletti, Maria R. Drisaldi, Arturo Etchevehere, José 
O. Figueroa, Gustavo C. Galland, Juan M. Gariglio, 
Silvia Milesi, Rosa E. Tulio y Alberto Yaregui. 

Reunión del 7 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Adrián 
Menem, Humberto Volando, Miguel A. Giubergia, 
Luis M. Díaz Colodrero, Guillermo E. Alchouron, 
Atlanto Honcheruk, Alberto N. Briozzo, María R. 
D'Errico, Zulema B. Daher, Arturo Etchevehere, Isa­
bel E. Foco, Gustavo C. Galland, Angel O. Geijo, 
Amoldo Lamisovsky, Ricardo A. Patterson, Sarah 
A. Picazo y Luis A. Sebriano. 

Diputados ausentes con aviso: Marta del Carmen 
Argul, Mario A. Cafiero, Mirian B. Curlctti, Maria 
R. Drisaldi, José O. Figueroa, Juan M. Gariglio, Silvia 

'Milesi, Juan C. Olivero, Haydé .T. Savron, Raúl J. 
Solmoirago, Rosa E. Tulio y Alberto Yaregui. 

Reuníón del 7 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, I-Ium­
berto Volando, Luis M. Díaz Colodrero, Guillermo E. 

Alchouron, Mario A. Cafiero, María R. D'Errico, e 
Zulema B. Daher, Maria R. Drisaldi, Isabel E. Foco, 
Gustavo C. Galland, Juan C. Olivero, Ricardo A. 
Patterson, Haydé T. Savron, Luis A. Sebriano, Raúl 
J. Solmoirago y Alberto Yaregui. 

Diputados ausentes con aviso: Adrián Menem, 
Miguel A Giubergia, Atlanto Honcheruk, Marta del 
Carmen Argul, Alberto N. Briozzo, Mirian B. Curletti, 
Arturo Etchevehere, José O. Figueroa, Juan M. 
Gariglio, Angel O. Geijo, Amoldo Lami~ovsky, Silvia 
Milesi, Sarah A. Picazo y Rosa E. Tulio. 

Reunión del 7 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Adrián 
Menem, Hurnberto Volando, Luis M. Diaz Colodrero, 
Guillermo E. Alchouron, Atlanto Honcheruk, Marta 
del Carmen Argul, María R. D'Errico, Zulema B. 
Daher, Arturo Etchevehere, Isabel E. Foco, Gusta- • 
vo C. Galland, Angel O. Geijo, Amoldo Lamisovsky, 
Ricardo A. Patterson, Sarah A. Picazo, Haydé T. 
Savron, Luis A. Sebriano y Raúl J. Solmoirago. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. Giuber­
gia, Alberto N. Briozzo, Mario A. Cafiero, Mirian B. 
Curletti, María R. Drisaldi, José O. Figucroa, Juan 
M. Gariglio, Silvia Milesi, Juan C. Olivero, Rosa E. 
T ulio y Alberto Yaregui. 

Reunión del 7 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Adrián 
Menem, Hurnberto Volando, Luis M. Díaz Colodrero, 
Guillermo E. Alchouron, Marta del Carmen Argul, 
María R. D'Errico, Zulema B. Daher, Isabel E. Foco, 
Gustavo C. Galland, Amoldo Larnisovsky, Sarah A. 
Picazo, Haydé T. Savron, Luis A. Sebriano, Raúl J. 
Solmoirago y Rosa E. Tulio. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. Giuber- • 
gia, Atlanto Honcheruk, Alberto N. Briozzo, Mario 
A. Cafiero, Mirian B. Curletti, María R. Drisaldi, 
Arturo Etchevehere, José O. Figueroa, Juan M. 
Gariglio, Angel O. Geijo, Silvia Milesi, Juan C. 
Olivero, Ricardo A. Patterson y Alberto Yaregui. 

Reunión del 7 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Adrián 
Menem, Hurnberto Volando, Guillermo E. Alchouron, 
Atlanto Honcheruk, Marta del Carmen Argul, 
Mirian B. Curletti, María R. D'Errico, Zulema B. 
Daher, Arturo Etchevehere, José O. Figueroa, Isa­
bel E. Foco, Gustavo C. Galland, Juan M. Gariglio, 
Angel O. Geijo, Ricardo A. Patterson, Sarah A. 

· Picazo, Haydé T. Savron, Luis A. Sebriano y Raúl 
J. Solmoirago. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. Giuber­
gia, Luis M. Díaz Colodrero, Alberto N. I3riozzo, 
Mario A. Cafiero, Maria R. Drisaldi, Amoldo Lami­
sovsky, Silvia Milesi, Juan C. Olivero, Rosa E. Tulio 
y Alberto Yaregui. 
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Reunión del 13 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Hurnber­
to Volando, Guillermo E. Alchouron, Zulerna B. Daher, 
Isabel E. Foco, Sarah A Pi cazo y Luis A Sebriano. 

Diputados ausentes con aviso: Adrián Menem, 
Miguel A Giubergia, Luis M. Díaz Colodrero, Atlan­
to Honcheruk, Marta del Carmen Argul, Alberto N. 
Brio:zzo, Mario A Cafiero, Mirian B. Curletti, María 
R. D'Errico, María R. Drisaldi, Arturo Etchevehere, 
José O. Figueroa, Gustavo C. Galland, Juan M. 
Gariglio, Angel O. Geijo, Amoldo Larnisovsky, Silvia 
Milesi, Juan C. Olivero, Ricardo A Patterson, Haydé 
T. Savron, Raúl J. Solmoirago, Rosa E. Tulio y Al­
berto Yaregui. 

Reunión del 14 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Adrián 
Menern, Hurnberto Volando, Luis M. Díaz Colodrero, 
Guillermo E. Alchouron, Atlanto Honcheruk, Marta 
del Carmen Argul, María R. D'Errico, Zulema B. 
Daher, Isabel E. Foco, Silvia Milcsi, Juan C. Olivero, 
Sarah A. Pi cazo, Luis A Sebriano, Raúl J. Solmoi­
rago, Rosa E. Tulio y Alberto Yaregui. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A Giuber­
gia, Alberto N. Brio:zzo, Mario A Cafiero, Mirlan B. 
Curletti, María R. Drisaldi, Arturo Etchevehere, José 
O. Figueroa, Gustavo C. Galland, Juan M. Gariglio, 
Angel O. Geijo, Amoldo Lamisovsky, Ricardo A 
Patterson y Haydé T. Savron. 

Reunión del 15 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Adrián 
Menern, Humberto Volando, Miguel A Giubergia, 
Luis M. Díaz Colodrero, Atlanto Honcheruk, Marta 
del Carmen Argul, Alberto N. Briozzo, María R. 
D'Errico, Zulerna B. Daher, Isabel E. Foco, Amoldo 
Larnisovsky; Ricardo A Patterson, Sarah A Picazo, 
Haydé T. Savron y Luis A Sebriano. 

Diputados ausentes con aviso: Guillermo E. Al­
chouron, Mario A Cafiero, Mirlan B. Curletti, Ma­
ría R. Drisaldi, Arturo Etchevehere, José O. Figue­
roa, Gustavo C. Galland, Juan M. Gariglio, Angel O. 
Geijo, Silvia Milesi, Juan C. Olivero, Raúl J. Solrnoi­
rago, Rosa E. Tulio y Alberto Yaregui. 

Reunión del 15 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Adrián 
Menern, Hurnberto Volando, Miguel A Giubergia, 
Guillermo E. Alchouron, Atlanto Honcheruk, Marta 
del Carmen Argul, Alberto N. Brio:zzo, María R. 
D'Errico, Zulerna B. Daher, Arturo Etchevehere, Isa­
bel E. Foco, Angel O. Geijo, Silvia Milesi, Sarah A 
Picazo, Luis A Sebriano y Alberto Yaregui. 

Diputados ausentes con aviso: Luis M. Díaz Co­
lodrero, Mario A Cafiero, Mirian B. Curletti, Maria 
R. Drisaldi, José O. Figueroa, Gustavo C. Galland, 
Juan M. Gariglio, Amoldo Lamisovsky, Juan C. 

Olivero, Ricardo A Patterson, Haydé T. Savron, 
Raúl J. Solrnoirago y Rosa E. Tulio. 

Reunión del 16 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Adrián 
Menern, Hurnberto Volando, Luis M. Díaz Colodrero, 
Guillermo E. Alchouron, Atlanto Honcheruk, Marta 
del Carmen Argul, Alberto N. Briozzo, María R. 
D'Errico, Zulerna B. Daher, Isabel E. Foco, Silvia Mi­
lesi, Juan C. Olivero, Sarah A Picazo, Luis A Sebriano, 
Raúl J. Solrnoirago, Rosa E. Tulio y Alberto Yaregui. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A Giuber­
gia, Mario A Cafiero, Mirian B. Curletti, María R. Dri­
saldi, Arturo Etchevehere, José O. Figueroa, Gustavo· 
C. Galland, Juan M. Gariglio, Angel O. Geijo, Amoldo 
Larnisovsky, Ricardo A Patterson y Haydé T. Savron 

Reunión del 19 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Hurn­
berto Volando, Miguel A Giubergia, Guillermo E. 
Alchouron, Atlanto Honcheruk, Marta del Carmen 
Argul, Alberto N. Brio:zzo, María R. D'Errico, Zulema 
B. Daher, Isabel E. Foco, Silvia Milesi, Juan C. 
Olivero, Sarah A Picazo, Luis A Sebriano, Raúl J. 
Solrnoirago y Alberto Yaregui. 

Diputados ausentes con aviso: Adrián Menem, 
Luis M. Díaz Colodrero, Mario A Cafiero, Mirian B. 
Curletti, María R. Drisaldi, Arturo Etchevehere, José 
O. Figueroa, Gustavo C. Galland, Juan M. Gariglio, 
Angel O. Geijo, Amoldo Lamisovsky, Ricardo A. 
Patterson, Haydé T. Savron y Rosa E. Tulio. 

Reunión del 19 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Hurnber­
to Volando, Guillermo E. Alchouron, Atlanto Hon­
cheruk, Marta del Carmen Argul, Alberto N. Brio:zzo, 
María R. D'Errico, Zulerna B. Daher, Isabel E. Foco, 
Amoldo Larnisovsky, Silvia Milesi, Juan C. Olivero, 
Sarah A Picazo, Luis A Sebriano, Raúl J. Solmoirago 
y Alberto Yaregui. 

Diputados ausentes con aviso: Adrián Menem, 
Miguel A Giubergia, Luis M. Díaz Colodrero, Mario 
A Cafiero, Mirlan B. Curletti, María R. Drisaldi, 
Arturo Etchevehere, José O. Figueroa, Gustavo C. 
Galland, Juan M. Gariglio, Angel O. Geijo, Ricardo 
A Patterson, Haydé T. Savron y Rosa E. Tulio. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Hurnber­
to Volando, Luis M. Díaz Colodrero, Guillermo E. 
Alchouron, Atlanto Honcheruk, Marta del Carmen 
Argul, Mario A Cafiero, María R. D'Errico, Zulerna 
B. Daher, Isabel E. Foco, Juan M. Gariglio, Angel O. 
Geijo, Luis A. Sebriano, Raúl J. Solrnoirago, Rosa E. 
Tulio y Alberto Yaregui. 

Diputados ausentes con aviso: Adrián Menem, 
Miguel A Giubergia, Alberto N. Brio:zzo, Mirian B. 
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Curletti, Maiía R. Drisaldi, Arturo Etchevehere, José 
O, Figueroa, Gustavo C. Galland, Amoldo Lami­
sovsky, Silvia Milesi, Juan C. Olivero, Ricardo A. 
Patterson, Sarah A. Picazo y Haydé T. Savron. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Adrián 
Menem, Humberto Volando, Miguel A. Giubergia, 
Guillermo E. Alchouron, Atlanto Honcheruk, María 
R. D'Errico, Zulema B. Daher, Arturo Etchevehere, 
Isabel E. Foco, Angel O. Geijo, Silvia Milesi, Juan 
C. Olivero, Ricardo A. Patterson, Sarah A. Picazo, 
Luis A. Sebriano y Alberto Yaregui. 

Diputados ausentes con aviso: Luis M. Díaz Co­
lodrero, Marta del Carmen Argul, Alberto N. Briozzo, 
Mario A. Cafiero, Mirian B. Curletti, María R. 
Drisaldi, José O. Figueroa, Gustavo C. Galland, Juan 
M. Gariglio; Amoldo Lamisovsky, Haydé T. Savron, 
Raúl J. Solmoirago y Rosa E. Tulio. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Adrián 
Menem, Humberto Volando, Miguel A. Giubergia, 
Luis M. Díaz Co1odrero, Atlanto Honcheruk, Marta 
del Carmen Argul, Alberto N. Briozzo, Mario A. 
Cafiero, María R. D'Errico, Zulerna B. Dahet, Arturo 
Etchevehere, Isabel E. Foco, Angel O. Geijo, Ricar­
do A. Patterson, Sarah A. Picazo, Luis A. Sebriano 
y Raúl J. Solmoirago. 

Diputados ausentes con aviso: Guillermo E. Al­
chouron, Mirian B. Curletti, María R. Drisaldi, José 
O. Figueroa, Gustavo C. Galland, Juan M. Gariglio, 
Amoldo Lamisovsky, Silvia Milesi, Juan C. Olivero, 
Hay~ T. Savron, Rosa E. Tulio y Alberto Yaregui. 

Reunión del20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Héctor R. Romero, Hum­
berto Volando, Miguel A. Giubergia, Luis M. Díaz 
Colódrero, Guillermo E. Alchouron, Atlanto Hon­
cheruk, Marta del Carmen Argul, Alberto N. Briozzo, 
María R. D'Errico, Ztileina B. Daher, Isabel E. Foco, 
Juan M. Gariglió, Angel O. Geijo; Silvia Milesi, Juan 
C. Olivero, Ricardo A ·Pattetsbn, Sarah A. Picazo, 
Luis A: Sebriano, Raúl :f. Solmcíirago, Rosa E. Ttilio 
y Albert<> Yaregui .... 

Diputados ausentes eón aviso: Adrián Menem, 
Mario A. Cafiero, Mirian B. Curletti, María R. Drisaldi, 
Arturo Etehevehere, José O. Figueroa, Gustavo C. 
Gallap.d, ~o.ldp Lamisovsky y Hay dé T. . Savron. 

.. Finanzas 
. , _l::: 

Reunión del7 de noviembre de 2001 

'Diputados pr~sente's: VÍctor Pel*ez, Ana M. 
Mos:;¡o, Arturo J. Moreno Ran.lÍ.rez, Alfredo N. Ata­
riasóf, RáúfE. Ságlíhi, Albeito Briozzo, ·Julio C. 
Conca, Víctor M. Fay~d, Gustavo' C. Galland, Car-

los R. Iparraguirre, Arnoldo Lamisovsky, José L. 
Lanza, Jorge R. Matzkin, Beatriz Nofal, Marta Y. 
Palou y Carlos D. Snopek. 

Diputados ausentes con aviso: Mirian Curletti, 
Alejandro A. Peyrou, Claudio A. Sebastiani, Alejan­
dro Balián, Mario H. Bonacina, Guillermo E. Corfield, 
Elsa H. Correa, Rodolfo A. Frigeri, Guillermo R. Jene­
fes, Alfredo Neme-Scheij, Jorge Remes Lenicov y 
Ricardo N. Vago. 

Reunión del 13 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Víctor Peláez, Ana M. 
Mosso, Arturo J. Moreno Ramírez, Mirian Curletti, 
Alfredo N. Atanasof, Raúl E. Baglini, Alejandro 
Balián, Julio C. Conca, Guillermo E. Corfield, Víctor 
M. Fayad, Gustavo C. Galland, Carlos R. Iparra­
guirre, Guillermo R. Jenefes, Arnoldo Larnisovsky, 
Beatriz Nofal, Marta Y. Palou y Carlos D. Snopek. 

Diputados ausentes con aviso: Alejandro A. 
Peyrou, Claudio A. Sebastiani, Mario H. Bonacina, 
Alberto Briozzo, Elsa H. Correa, Rodolfo A. Frigeri, 
José L. Lanza, Jorge R. Matzkin, Alfredo Neme­
Scheij, Jorge Remes Lenicov y Ricardo N. Vago. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Víctor Peláez, Ana M. 
Mosso, Arturo J. Moreno Ramírez, Alejandro A. 
Peyrou, Alfredo N. Atanasof, Mario H. Bonacina, 
Alberto Briozzo, Guillermo E. Corfield, Rodolfo A. 
Frigeri, Guillermo R. Jenefes, Amoldo Larnisovsky, 
José L. Lanza, Marta Y. Palou, Carlos D. Snopek y 
Ricardo N. Vago. 

Diputados ausentes con aviso: Mirian Curletti, 
Claudio A. Sebastiani, Raúl E. Baglini, Alejandro 
Balián, JUlio C. Conca, Elsa H. Correa, Víctor M. 
Fayad, Gustavo C. Galland, Carlos R. Iparraguirre, 
Jorge R. Matzkin, Alfredo Neme-Scheij, Beatriz Nofal 
y Jorge Remes-Lenicov. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Víctor Peláez, Ana M. 
Mosso, Arturo J. Moreno Ramírez, Alejandro A. 
Peyrou, Alfredo N. Atanasof, Raúl E. Baglini, Ale­
jandro Balián, Mario H. Bonacina, Guillermo E. 
Corfield, Víctor M. Fayad, Rodolfo A. Frigeri, Guiller­
mo R. Jenefes, Amoldo Larnisovsky, José L. Lanza, 
Marta Y. Palou y Carlos D. Snopek. 

Diputados ausentes con aviso: Mirian Curletti, 
Claudio A Sebastiani, Alberto Briozzo, Julio C. Conca, 
Elsa H. Correa, Gustavo C. Galland, Carlos R. 
Iparraguirre, Jorge R. Matzkin, Alfredo Neme-Scheij, 
Beatriz Nofal, Jorge Remes Lenicovy Ricardo N. Vago . 

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Víctor Peláez, Arturo J. Mo­
reno Ramírez, Mirian Curletti, Alejandro A. P~yrou, 
Raúl E. Baglini, Alejandro Balián, Julio C. Conca, 

• 
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Guillermo E. Corfield, Víctor M. Fayad, Gustavo C. 
Galland, Guillermo R. Jenefes, José L. Lanza, Beatriz 
Nofal, Marta Y. Palou y Carlos D. Snopek. 

Diputados ausentes con aviso: Ana M. Mosso, 
Claudio A. Sebastiani, Alfredo N. Atanasof, Mario 
H. Bonacina, Alberto Briozzo, Elsa H. Correa, Ro­
dolfo A. Frigeri, Carlos R. Iparraguirre, Amoldo 
Larnisovsky, Jorge R. Matzkin, Alfredo Neme-Scheij, 
Jorge Remes Leni.cov y Ricardo N. Vago. 

Industria 

Reunión del 1 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Osvaldo H. Rial, Luis A. 
Trejo, Fernando C. Melillo, Carlos Alesandri, María 
del Carmen Alarcón, Alberto N. Briozzo, Mario A. 
Cafiero, Carlos A. Castellani., José Corchuelo Blasco, 
Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, Ricardo Gómez 
Diez, Beatriz M. Leyba de Martí, Alejandro A. 
Peyrou y Luis A. Sebriano. 

Diputados ausentes con aviso: César A. Albrisi, 
Miguel A. Bonino, Jorge L. Buceo, Jorge A. Esco­
bar, Luis E. Lusquiños, María S. Mayans, Mario R. 
Negri, María B. Nofal, María G. Ocafta, Federico R. 
Puerta, Eduardo Santín, Claudio A. Sebastiani y Fe­
derico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 5 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Osvaldo H. Rial, Luis A. 
Trejo, Fernando C. Melillo, Carlos Alesandri, María 
del Carmen Alarcón, Miguel A. Bonino, Alberto N. 
Briozzo, Jorge L. Buceo, Mario A. Cafiero, Carlos 
A. Castellani, José Corchuelo Blasco, Jorge A. Es­
cobar, Teresa B. Foglia, Beatriz M. Leyba de Martí, 
Alejandro A. Peyrou, Federico R. Puerta, Luis A. 
Sebriano y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: César A. Albrisi, 
Rafael H. Flores, Ricardo Gómez Diez, Luis E. Lus­
quiños, María S. Mayans, Mario R. Negri, María B. 
Nofal, María G. Ocaña, Eduardo Santín y Claudio A. 
Sebastiani. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 5 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Osvaldo H. Rial, Luis A. 
Trejo, Fernando C. Melillo, Carlos Alesandri, María 
del Carmen Alarcón, Jorge L. Buceo, Mario A. 
Cafiero, Carlos A. Castellani, José Corchuelo Blasco, 
Jorge A. Escobar, Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, 
Ricardo Gómez Diez, Beatriz M. Leyba de Martí, Ma­
ria B. Nofal, María G. Ocaña, Alejandro A. Peyrou, 
Luis A. Sebriano y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: César A. Albrisi, 
Miguel A. Bonino, Alberto N. Briozzo, Luis E. Lus­
quiños, María S. Mayans, Mario R. Negri, Federico 
R. Puerta, Eduardo Santín y Claudio A. Sebastiani. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Osvaldo H. Rial, Luis A. 
Trejo, Fernando C. Melillo, Carlos Alesandri, María 
del Carmen Alarcón, César A. Albrisi, Miguel A. Bo­
nino, Alberto N. Briozzo, Carlos A. Castellani, Rafael 
H. Flores, Teresa B. Foglia, Ricardo Gómez Diez, Bea­
triz M. Leyba de Martí, María G. Ocaña, Alejandro A. 
Peyrou, Federico R. Puerta y Luis A. Sebriano. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Buceo, 
Mario A. Cafiero, José Corchuelo Blasco, Jorge A. 
Escobar, Luis E. Lusquiños, María S. Mayans, Mario 
R. Negri, María B. Nofal, Eduardo Santín, Claudio 
A. Sebastiani y Federico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 7 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Osvaldo H. Rial, Luis A. 
Trejo, Fernando C. Melillo, María del Carmen 
Alarcón, Miguel A. Bonino, Alberto N. Briozzo, Car­
los A. Castellani, José Corchuelo Blasco, Rafael H. 
Flores, Teresa B. Foglia, Ricardo Gómez Diez, Bea­
triz M. Leyba de Martí, Alejandro A. Peyrou, Fede­
rico R. Puerta y Luis A. Sebriano. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos Alesandri, 
César A. Albrisi, Jorge L. Buceo, Mario A. Cafiero, 
Jorge A. Escobar, Luis E. Lusquiños, María S. 
Mayans, Mario R. Negri, María B. Nofal, María G. 
Ocaña, Eduardo Santín, Claudio A. Sebastiani y Fe­
derico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 8 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Osvaldo H. Rial, Luis A. 
Trejo, Fernando C. Melillo, María del Carmen Alar­
eón, Miguel A. Bonino, Carlos A. Castellani, José 
Corchuelo Blasco, Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, 
Ricardo Gómez Diez, Beatriz M. Leyba de Martí, Ma­
ría B. Nofal, Maria G. Ocaña, Alejandro A. Peyrou, 
Federico R. Puerta y Luis A. Sebriano. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos Alesandri, 
César A. Albrisi, Alberto N. Briozzo, Jorge L. Buceo, 
Mario A. Cafiero, Jorge A. Escobar, Luis E. Lusqui­
ños, María S. Mayans, Mario R. Negri, Eduardo 
Santín, Claudio A. Sebastiani y Federico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan ~· Baylac. 

Reunión del 8 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Osvaldo H. Rial, Luis A. 
Trejo, Fernando C. Melillo, María del Carmen Alar­
eón, Miguel A. Bonino, Alberto N. Briozzo, Jorge L. 
Buceo, Carlos A. Castellani, Teresa B. Foglia, Bea­
triz M. Leyba de Martí, María B. Nofal, María G . 
Ocafta, Alejandro A. Peyrou, Luis A. Sebriano y Fe­
derico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos Alesandri, 
César A. Albrisi, Mario A. Cafiero, José Corchuelo 
Blasco, Jorge A. Escobar, Rafael H. Flores, Ricardo 
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Gómez Diez, Luis E. Lusquiños, María S. Mayans, 
Mario R. Negri, Federico R. Puerta, Eduardo Santín 
y Claudio A Sebastiani. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 9 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Osvaldo H. Rial, Luis A. 
Trejo, Fernando C. Melillo, María del Carmen Alar­
eón, Miguel A Bonino, Alberto N. Briozzo, Carlos 
A Castellani, Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, Ri­
cardo Gómez Diez, Beatriz M Leyba de Martí, Ale­
jandro A Peyrou, Federico R. Puerta, Luis A Se­
briano y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos Alesandri, 
César A Albrisi, Jorge L. Buceo, Mario A Cafiero, 
José Corchuelo Blasco, Jorge A. Escobar, Luis E. 
Lusquiños, María S. Mayans, Mario R. Negri, Ma­
ría B. Nofal, María G. Ocaña, Eduardo Santín y Clau­
dio A Sebastiani. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 13 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Osvaldo H. Rial, Luis A 
Trejo, Fernando C. Melillo, María del Carmen 
Allircón, Miguel A Bonino, Jorge L. Buceo, José 
Corchuelo Blasco, Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, 
Beatriz M Leyba de Martí, María B. Nofal, María G. 
Ocaña, Alejandro A Peyrou, Luis A Sebriano y Fe­
derico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos Alesandri, 
César A Albrisi, Alberto N. Briozzo, Mario A 
Cafiero, Carlos A Castellani, Jorge A. Escobar, Ri­
cardo Gómez Diez, Luis E. Lusquiños, María S. 
Mayans, Mario R. Negri, Federico R. Puerta, Eduar­
do Santín y Claudio A Sebastiani. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 15 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Osvaldo H. Rial, Luis A 
Trejo, Fernando C. Melillo, César A Albrisi, Alber­
to N. Briozzo, Jorge L. Buceo, Mario A Cafiero, José 
Corchuelo Blasco, Jorge A Escobar, Rafael H. Flo­
res, Teresa B. Foglia, Beatriz M. Leyba de Martí, Ma­
ría B. Nofal, María G. Ocaña, Alejandro A Peyrou, 
Luis A Sebriano y f ederico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Carh;s Alesandri, 
. María del Carmen,Alarcón, Miguel A [3~,;;ino, Carlos 
A Castellimi, Ricardo Gómez Diez, Luis E. I >usquiños, 
María S. Mayans, Mario R. Negri, Federico R. Puerta, 
Eduardo Santln y Claudio A Sebastiani. 
, Dipúta4p con )icencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 15 de noviembre de 200 l 

,,'Dip.utados ~resentes: Osv.aldo ll Rial, Luis A. 
Trejo, Carlos Alesam.lri, César A. Albrisi, Albeno N. 
Briozzo, Mario A üifiero, José Corchuelo Blasco, 

Jorge A Escobar, Rafael H. Flores, Ricardo Gómez 
Diez, Beatriz M. Leyba de Martí, María S. Mayans, 
Luis A Sebriano y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Fernando C. 
Melillo, María del Carmen Alarcón, Miguel A 
Bonino, Jorge L. Buceo, Carlos A. Castellani, Te­
resa B. Foglia, Luis E. Lusquiños, Mario R. Negri, 
María B. Nofal, María G. Ocaña, Alejandro A. 
Peyrou, Federico R. Puerta, Edtw,do Santín y 
Claudio A. Sebastiani. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 15 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Osvaldo H. Rial, Luis A 
Trejo, Fernando C. Melillo, Carlos Alesandri, César 
A Albrisi, Alberto N. Briozzo, Jorge L. Buceo, José 
Corchuelo Blasco, Rafael H. Flores, Ricardo Gómez 
Diez, Beatriz M. Leyba de Martí, María B. Nofal, 
María G. Ocaña, Alejandro A Peyrou, Eduardo 
Santín, Luis A Sebriano y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: María del Carmen 
Alarcón, Miguel A Bonino, Mario A Cafiero, Car­
los A Castellani, Jorge A Escobar, Teresa B. Foglia, 
Luis E. Lusquiños, María S. Mayans, Mario R. Negri, 
Federico R. Puerta y Claudio A Sebastiani. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 16 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Osvaldo H. Rial, Luis A 
Trejo, Fernando C. Melillo, María del Carmen 
Alarcón, Alberto N. Briozzo, José Corchuelo Blasco, 
Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, Ricardo Gómez 
Diez, Beatriz M. Leyba de Martí, Mario R. Negri, 
María B. Nofal, Alejandro A Peyrou, Federico R. 
Puerta y Luis A Sebriano. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos Alesandri, 
César A Albrisi, Miguel A Bonino, Jorge L. Buceo, 
Mario A Cafiero, Carlos A Castellani, Jorge A Es­
cobar, Luis E. Lusquiños, María S. Mayans, María 
G. Ocaña, Eduardo Santín, Claudio A Sebastiani y 
Federico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Osvaldo H. Rial, Luis A. 
Trejo, Fernando C. Melillo, María del Carmen 
Alarcón, Miguel A. Bonino, Carlos A Castellani, 
José Corchuelo Blasco, Teresa B. Foglia, Ricardo 
Gómez Diez, Beatriz M. Leyba de Martí, María B. 
Nofal, María G. Ocaña, Alejandro A Peyrou, Federi­
co R. Puerta, Luis A Sebriáno y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos Alesandri, 
César A. Albrisi, Alberto N. Briozzo, Jorge L. Buceo, 
Mario A Catiero, Jorge A Escobar, Rafael H. Flo­
res, Luis E. Lusquiños, María S. Mayans, Mario R. 
Negri, Eduardo Santín y Claudio A Sebastiani. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

• 

• 

• 

• 
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Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Osvaldo H. Rial, Luis A. 
Trejo, Fernando C. Melillo, Maria del Carmen Alar­
eón, Miguel A Bonino, Alberto N. Briozzo, Jorge L. 
Buceo, Mario A Cafiero, José Corchuelo Blasco, Ra­
fael H. Flores, Ricardo Gómez Diez, Beatriz M. Leyba 
de Martí, María B. Nofal, Maria G. Ocaña, Alejandro 
A Peyrou, Eduardo Santín y Luis A Sebriano. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos Alesandri, 
César A Albrisi, Carlos A Castellani, Jorge A Es­
cobar, Teresa B. Foglia, Luis E. Lusquiños, Maria S. 
Mayans, Mario R. Negri, Federico R. Puerta, Clau­
dio A Sebastiani y Federico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Osvaldo H. Rial, Luis A. 
Trejo, Fernando C. Melillo, María del Carmen Alar­
eón, Miguel A Bonino, Alberto N. Briozzo, José Cor­
chuelo Blasco, Rafael H. Flores, Ricardo Gómez Diez, 
Beatriz M. Leyba de Martí, María B. Nofal, Maria G. 
Ocaña, Alejandro A Peyrou, Luis A Sebriano y Fe­
derico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos Alesandri, 
César A Albrisi, Jorge L. Buceo, Mario A Cafiero, 
Carlos A Castellani, Jorge A Escobar, Teresa B. 
Foglia, Luis E. Lusquiños, Maria S. Mayans, Mario 
R. Negri, Federico R. Puerta, Eduardo Santín y Clau­
dio A Sebastiani. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Osvaldo H. Rial, Luis A 
Trejo, Fernando C. Melillo, Maria del Carmen Alar­
eón, Miguel A Bonino, Alberto N. Briozzo, José Cor­
chuelo Blasco, Rafael H. Flores, Ricardo Gómez Diez, 
Beatriz M. Leyba de Martí, Maria B. Nofal, Maria G. 
Ocaña, Alejandro A Peyrou, Luis A Sebriano y Fe­
derico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos Alesandri, 
César A Albrisi, Jorge L. Buceo, Mario A Cafiero, 
Carlos A Castellani, Jorge A Escobar, Teresa B. Fo­
glia, Luis E. Lusquiños, Maria S. Mayans, Mario R. 
Negri, Federico R. Puerta, Eduardo Santín y Claudio 
A Sebastiani. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Osvaldo H. Rial, Luis A 
Trejo, Fernando C. Melillo, María del Carmen 
Alarcón, Miguel A Bonino, Alberto N. Briozzo, Jor­
ge L. Buceo, José Corchuelo Blasco, Teresa B. Fo­
glia, Ricardo Gómez Diez, Beatriz M. Leyba de Martí, 
Maria B. Nofal, Maria G. Ocaña, Alejandro A Peyrou 
y Luis A Sebriano. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos Alesandri, 
César A Albrisi, Mario A Cafiero, Carlos A Cas-

tellani, Jorge A Escobar, Rafael H. Flores, Luis E. 
Lusquiños, María S. Mayans, Mario R. Negri, .Fe­
derico R. Puerta, Eduardo Santín, Claudio A Sebas­
tiani y Federico R. Soñez. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Comercio 

Reunión del 1 o de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Rafael H. Flores, Francisco 
A García, Julio C. Conca, Guillermo E. Alchouron, 
Raúl Baglini, Jorge L. Buceo, Jorge P. Busti, Mario 
Das Neves, Miguel A Giubergia, Carlos Iparraguirre, 
Juan C. Lynch, Roberto R. Nicotra, Ricardo A. 
Pattcrson, Alejandro Pcyrou, Federico R. Puerta y 
Rafael E. Romá. 

Diputados ausentes con aviso: Mirian B. Curletti, 
José L. Saquer, Antonio A. Romano, Alberto N . 
Briozzo, Mario A Cafiero, Fortunato Cambareri, Te­
resa B. Foglia, Jorge E. Folloni, Gustavo Galland, Al­
berto R. Pierri y Osvaldo H. Rial. 

Reunión del 1 o de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Francisco A García, José 
L. Saquer, Julio C. Conca, Jorge P. Busti, Mario A 
Cafiero, Fortunato Cambareri, Mario Das Neves, Te­
resa B. Foglia, Jorge E. Folloni, Miguel A Giuber­
gia, Carlos Iparraguirre, Juan C. Lynch, Ricardo A 
Patterson, Alejandro Peyrou y Federico R. Puerta. 

Diputados ausentes con aviso: Rafael H. Flores, 
Mirian B. Curletti, Antonio A Romano, Guillermo E. 
Alchouron, Raúl Baglini, Alberto N. Briozzo, Jorge 
L. Buceo, Gustavo Galland, Roberto R. Nicotra, Al­
berto R. Pierri, Osvaldo H. Rial y Rafael E. Romá. 

Reunión del 2 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Rafael H. Flores, Francisco 
A García, Julio C. Conca, Raúl Baglini, Jorge L. 
Buceo, Jorge P. Busti, Mario A Cafiero, Mario Das 
Neves, Teresa B. Foglia, Jorge E. Folloni, Carlos 
Iparraguirre, Juan C. Lynch, Roberto R. Nicotra, Ale­
jandro Peyrou, Federico R. Puerta y Osvaldo H. Rial. 

Diputados ausentes con aviso: Mirian B. Curletti, 
José L. Saquer, Antonio A. Romano, Guillermo E. 
Alchouron, Alberto N. Briozzo, Fortunato Cambareri, 
Gustavo Galland, Miguel A Giubergia, Ricardo A 
Patterson, Alberto R. Pierri y Rafael E. Romá. 

Reunión del 5 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Rafael H. Flores, Francisco 
A García, Julio C. Conca, Jorge L. Buceo, Jorge P. 
Busti, Mario Das Neves, Teresa B. Foglia, Jorge E. 
Folloni, Carlos Iparraguirre, Juan C. Lynch, Roberto 
R. Nicotra, Alejandro Peyrou, Osvaldo H. Rial y Ra­
fael E. Romá. 

Diputados ausentes con aviso: Mirian B. Curletti, 
José L. Saquer, Antonio A. Romano, Guillermo E. 
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Alchouron, Raúl Baglini, Alberto N. Briozzo, Mario 
A. Cafiero, Fortunato Cambareri, Gustavo Galland, 
Miguel A. Giubergia, Ricardo A. Patterson, Alberto 
R. Pierri y Federico R. Puerta. 

Reunión del 6 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Rafael H. Flores, Francisco 
A. García, Julio C. Conca, Guillermo E. Alchouron, 
Jorge P. Busti, Mario Das Neves, Gustavo Galland, 
Miguel A. Giubergia, Carlos Iparraguirre, Juan C. 
Lynch, Roberto R. Nicotra, Ricardo A. Patterson, 
Alejandro ~eyrou, Federico R. Puerta, Os val do H. 
Rial y Rafael E. Romá. 

Diputados ausentes con aviso: Mirian B. Curletti, 
José L. Saquer, Antonio A. Romano, Raúl Baglini, 
Alberto N. Briozzo, Jorge L. Buceo, Mario A Catiero, 
Fortunato Cambareri, Teresa B. Foglia, Jorge E. 
Folloni y Alberto R. Pierri. 

Reunión del 6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Rafael H. Flores, Francisco 
A. García, Julio C. Correa, Guillermo E. Alchouron, 
Raúl Baglini, Alberto N. Briozzo, Jorge P. Busti, For­
tunato Cambareri, Mario Das Neves, Teresa B. Fo­
glia, Gustavo Galland, Carlos Iparraguirre, Juan C. 
Lynch, Roberto R. Nicotra, Ricardo A Patterson y 
Alejandro Peyrou. 

Diputados ausentes con aviso: Mirian B. Curletti, 
José L. Saquer, Antonio A. Romano, Jorge L. Buceo, 
Mario A. Cafiero, Jorge E. Folloni, Miguel A. Giu­
bergia, Alberto R. Pierri, Federico R. Puerta, Osvaldo 
H. Rial y Rafael E. Romá. 

Reunión del 6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Rafael H. Flores, Mirian B. 
Curletti, José L. Saquer, Julio C. Correa, Guillermo E. 
Alchouron, Raúl Baglini, Alberto N. Briozzo, Jorge 
L. Bucc9, Jorge P. Busti, Mario Das Neves, Teresa 
B. Foglü\, Jorge E. Folloni, Gu<>tavo Galland, Miguel 
A. Giubergia, Carlos Iparraguirre, Ricardo A. 
Patterson, Alejandro Peyrou y Rafael E. Romá. 

Diputados ausentes con aviso: Francisco A Gar­
cía, Antonio A Romano, Mario A Cafiero, F ortunato 
Cambareri, Juan C. Lynch, Roberto R. Nicotm, Alber­
to R. Pierri, Federico R. Puerta y Osva1do H. Rial. 

Reunión del 6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Francisco A. Oarcía, José 
L. Saquer, Julio C. Conca, Guillermo E. Alchouron, 
Raúl Baglini, Alberto N. Briozzo, Jorg~ P Busti, 
Fortunato Cambareri, Mario Das Neves, Teresa B. 
Foglia, Carlos Iparraguirre, Juan C. Lynch, Ricardo 
A. Patterson, Alejandro Peyrou y Osvaldo H. Rial. 

Diputados ausentes con aviso: Mirian B. Curlctti, 
Antonio A Romano, Jorge L. Buceo, Mario A. Ca­
fiero, Jorge E. Folloni, Gustavo Galland, Miguel A. 
Giubergia, Roberto R. Nicotra, Alberto R. Pieni, Fe­
derico R. Puerta y Rafael E. Romá. 

Diputados con licencia: Rafael H. Flores. 

Reunión del 6 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Rafael H. Flores, Francisco 
A. García, Julio C. Correa, Guillermo E. Alchouron, 
Alberto N. Briozzo, Jorge P. Busti, Fortunato 
Cambareri, Mario Das Neves, Teresa B. Foglia, Jor­
ge E. Folloni, Gustavo Galland, Miguel A Giubergia, 
Carlos Iparraguirre, Juan C. Lynch, Ricardo A. 
Patterson, Alejandro Peyrou, Federico R. Puerta, 
Osvaldo H. Rial y Rafael E. Romá. 

Diputados ausentes con aviso: Mirian B. Curletti, 
José L. Saquer, Antonio A. Romano, Raúl Baglini, 
Jorge L. Buceo, Mario A. Cafiero, Roberto R. Nicotra 
y Alberte R. Pierri. 

Reunión del 6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Rafael H. Flores, Francisco 
A. García, Mirian B. Curletti, Julio C. Correa, Anto­
nio A. Romano, Guillermo E. Alchouron, Alberto N. 
Briozzo, Jorge L. Buceo, Jorge P. Busti, Mario A. 
Cafiero, Mario Das Neves, Teresa B. Foglia, Jorge 
E. Folloni, Miguel A Giubergia, Carlos lparraguirre, 
Juan C. Lynch, Roberto R. Nicotra, Federico R. Puer­
ta, Osvaldo H. Rial y Rafael E. Romá. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Saquer, 
Raúl Baglini, Fortunato Cambareri, Gustavo Galland, 
Ricardo A. Patterson, Alejandro Peyrou y Alberto 
R. Pierri. 

Reunión del 7 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Rafael H. Flores, Francisco 
A. García, José L. Saquer, Julio C. Correa, Guillermo 
E. Alchouron, Jorge P. Busti, Mario A. Cafiero, 
Fortunato Cambareri, Mario Das Neves, Teresa B. 
Foglia, Jorge E. Folloni, Gustavo Galland, Juan C . 
Lynch y Ricardo A Patterson. 

Diputados ausentes con aviso: Mirian B. Curletti, 
Antonio A. Romano, Raúl Baglini, Alberto N. 
Briozzo, Jorge L. Buceo, Miguel A. Giubergia, Car­
los lparraguirre, Roberto R. Nicotra, Alejandro Pey­
rou, Alberto R. Pierri, Federico R. Puerta, Osvaldo 
H. Rial y Rafael E. Romá. 

Reunión del 13 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Rafael H. Flores, Francisco 
A. García, Julio C. Correa, Raúl l3aglini, Jorge L. 
l3ucco, Mario Das Neves, Teresa B. Foglia, Jorge E. 
Folloni, Carlos Iparraguirre, Juan C. Lynch, Roberto 
R. Nicotra, Alejandro Peyrou, Osvaldo H. Rial y Ra­
fael E. Romá. 

• 

• 

• 

Diputados ausentes con aviso: Mirian B. Curletti, • 
José L. Saquer, Antonio A. Romano, Guillermo E. Al­
chouron, Alberto N. Briozzo, Jorge P. Busti, Mario 
A Cafiero, Fortunato Cambareri, Gustavo Galland, 
Miguel A. Giubergia, Ricardo A. Patterson, Alberto 
R. Pierri y Federico R. Puerta. 



• 

• 

• 
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Reunión del 13 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Rafael H. Flores, Francisco 
A. García, Mirian B. Curletti, José L. Saquer, Julio 
C. Conca, Guillermo E. Alchouron, Alberto N. 
Briozzo, Jorge P. Busti, Fortunato Cambareri, Mario 
Das Neves, Jorge E. Folloni, Carlos Iparraguirre, 
Juan C. Lynch, Ricardo A. Patterson, Alejandro 
Peyrou, Osvaldo H. Rial y Rafael E. Romá. 

Diputados ausentes con aviso: Antonio A. Ro­
mano, Raúl Baglini, Jorge L. Buceo, Mario A. Cafiero, 
Teresa B. Foglia, GustavoGalland, Miguel A. Giuber­
gia, Roberto R. Nicotra, Alberto R. Pierri y Federico 
R. Puerta. 

Reunión del 14 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Rafael H. Flores, Francisco 
A. Garcia, Mirian B. Curletti, José L. Saquer, Julio 
C. Conca, Guillermo E. Alchouron, Jorge P. Busti, 
Fortunato Cambareri, Mario Das Neves, Teresa B. 
Foglia, Jorge E. Folloni, Juan C. Lynch, Ricardo A. 
Patterson, Alejandro Peyrou, Federico R. Puerta, 
Osvaldo H. Rial y Rafael E. Romá. 

Diputados ausentes con aviso: Antonio A. Ro­
mano, Raúl Baglini, Alberto N. Briozzo, Jorge L. 
Buceo, Mario A. Cafiero, Gustavo Galland, Miguel 
A. Giubergia, Carlos lparraguirre, Roberto R. Nicotra 
y Alberto R. Pierri. 

Reunión del 15 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Rafael H. Flores, Francisco 
A. García, José L. Saquer, Julio C. Conca, Guillermo 
E. Alchouron, Raúl Baglini, Jorge P. Busti, Fortunato 
Cambareri, Mario Das Neves, Teresa B. F oglia, Jor­
ge E. Folloni, Gustavo Galland, Juan C. Lynch, Ri­
cardo A. Patterson y Alejandro Peyrou. 

Diputados ausentes con aviso: Mirian B. Curletti, 
Antonio A. Romano, Alberto N. Briozzo, Jorge L. 
Buceo, Mario A. Cafiero, Miguel A. Giubergia, Car­
los lparraguirre, Roberto R. Nicotra, Alberto R. Pierri, 
Federico R. Puerta, Osvaldo H. Rial y Rafael E. Romá. 

Reunión del15 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Rafael H. Flores, Francisco 
A. García, José L. Saquer, Julio C. Conca, Raúl Ba­
glini, Alberto N. Briozzo, Jorge L. Buceo, Jorge P. 
Busti, Mario Das Neves, Teresa B. Foglia, Jorge E. 
Folloni, Gustavo Galland, Carlos lparraguirre, Juan 
C. Lynch, Roberto R. Nicotra, Alejandro Peyrou y 
Osvaldo H. Rial. 

Diputados ausentes con aviso: Mirian B. Curletti, 
Antonio A. Romano, Guillermo E. Alchouron, Mario 
A. Cafiero, Fortunato Cambareri, Miguel A. Giuber­
gia, Ricardo A Patterson, Alberto R. Pierri, Federi­
co R. Puerta y Rafael E. Romá. 

Reunión del 15 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Rafael H. Flores, Francisco 
A García, Mirian B. Curletti, José L. Saquer, Julio 

C. Conca, Guillermo E. Alchouron, Jorge P. Busti, 
Fortunato Cambareri, Mario Das Neves, Jorge E. 
Folloni, Juan C. Lynch, Ricardo A Patterson, Ale­
jandro Peyrou, Osvaldo H. Rial y Rafael E. Romá. 

Diputados ausentes con aviso: Antonio A. Roma­
no, Raúl Baglini, Alberto N. Briozzo, Jorge L. Buceo, 
Mario A. Cafiero, Teresa B. Foglia, Gustavo Galland, 
Miguel A. Giubergia, Carlos lparraguirre, Roberto R. 
Nicotra, Alberto R. Pierri y Federico R. Puerta. 

Reunión del 15 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Rafael H. Flores, Francisco 
A García, Mirian B. Curletti, José L. Saquer, Julio 
C. Conca, Guillermo E. Alchouron, Jorge P. Busti, 
Mario A Cafiero, Fortunato Cambareri, Mario Das 
Neves, Jorge E. Folloni, Gustavo Galland, Juan C. 
Lynch, Ricardo A Patterson, Alejandro Peyrou, 
Osvaldo H. Rial y Rafael E. Romá. 

Diputados ausentes con aviso: Antonio A. Ro­
mano, Raúl Baglini, Alberto N. Briozzo, Jorge L. 
Buceo, Teresa B. Foglia, Miguel A Giubergia, Car­
los Iparraguirre, Roberto R. Nicotra, Alberto R. Pierri 
y Federico R. Puerta. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Rafael H. Flores, Francisco 
A García, Julio C. Conca, Guillermo E. Alchouron, 
Raúl Baglini, Alberto N. Briozzo, Jorge L. Buceo, Jor­
ge P. Busti, Mario A Cafiero, Mario Das Neves, Mi­
guel A Giubergia, Carlos Iparraguirre, Juan C. Lynch, 
Ricardo A Patterson, Alejandro Peyrou, Osvaldo H. 
Rial y Rafael E. Romá. 

Diputados ausentes con aviso: Mirian B. Curletti, 
José L. Saquer, Antonio A Romano, Fortunato Cam­
bareri, Teresa B. Foglia, Jorge E. Folloni, Gustavo 
Galland, Roberto R. Nicotra, Alberto R. Pierri y Fe­
derico R. Puerta. 

Reunión del20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Rafael H. Flores, Francisco 
A García, José L. Saquer, Julio C. Conca, Guillermo 
E. Alchouron, Mario A Cafiero, Mario Das Neves, 
Teresa B. Foglia, Jorge E. Folloni, Juan C. Lynch, 
Ricardo A Patterson, Alejandro Peyrou, Osvaldo H. 
Rial y Rafael E. Romá. 

Diputados ausentes con aviso: Mirian B. Curletti, 
Antonio A. Romano, Raúl Baglini, Alberto N. 
Briozzo, Jorge L. Buceo, Jorge P. Busti, Fortunato 
Cambareri, Gustavo Galland, Miguel A Giubergia, 
Carlos Iparraguirre, Roberto R. Nicotra, Alberto R. 
Pierri y Federico R. Puerta. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Rafael H. Flores, Francis­
co A Garcia, Julio C. Conca, Alberto N. Briozzo, 
Jorge L. Buceo, Jorge P. Busti, Mario A Cafiero, 
Fortunato Cambareri, Mario Das Neves, Jorge E. 
F olloni, Miguel A. Giubergia, Carlos Iparraguirre, 
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Juan· e Lynch, Ricardo A. Patterson, Alejandro 
Peyrou y Rafael E. Romá. 

Diputados ausentes con aviso: Mirian B. Curletti, 
José L. Saquer, Antonio A. Romano, Guillermo K 
Alchouron, Raúl Baglini, Teresa B. Foglia, Gustavo 
Galland, Roberto R Nicotra, Alberto R Pierri, Fede­
rico R Puerta y Osvaldo H Rial. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Rafael H Flores, Francisco 
A. García, Julio C. Conca, Alberto N. Briozzo, Jorge 
L. Buceo, Jorge P Busti, Mario A. Cafiero, Fortunato 
Cambareri, Mario Das Neves, Jorge K Folloni, Gus­
tavo Galland, Miguel A. Giubergia, Carlos Iparra­
guirre, Juan e Lynch, Ricardo A. Patterson, Alejan­
dro Peyrou y Rafael E. Romá. 

Diputados ausentes con aviso: Mirian R Curletti, 
José L Saquer, Antonio A. Romano, Guillermo K 
Alchouron, Raúl Baglini, Teresa B. Foglia, Roberto 
R Nicotra,Alberto R Pierri, Federico R. Puerta y 
Osvaldo H Rial. 

Energía y Combustibles 

Reunión del 8 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Víctor M. F Fayad, Angel 
L Abasto, Norma Miralles de Romero, Pedro 
Salvatori, Isabel Foco, Graciela Camaño, Fortunato 
Cambareri, Mario ü Capello, José Corchuelo Blasco, 
Roberto de Bariazarra, Marcelo Dragan, Rafael H 
Flores, Miguel A. Giubergia, Diego R Gorvein, Gus­
tavo K Gutiérrez, Ernesto A. Loft1er, Jorge R. 
Pascual, Víctor Peláez, Jorge K Solmoirago, Hugo 
D: Toledo, Juan M. Urtubey, Ricardo N. Vago, Cris­
tina Zuccardi y Ovidio O. Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Nicolás A. Fer­
nández, Pablo D: Fernández, Raúl E. Gallego, Dulce 
Granados, Rodolfo Rodil, Fernando O. Salim y Saúl 
E. Ubaldini. 

Reunión del 8 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Víctor M F Fayad, Angel L. 
Abasto, Pedro Salvatori, Isabel Foco, Graciela Camaño, 
Fortunato Cambareri, José Corchuelo Blasco, Rober­
to de Bariazarra, Pablo n Fernández, Miguel A. 
C'nubergia, Diego R Gorvein, Jorge R Pascual, Víctor 
Peláez, Jorge R. Solmoirago, Hugo D, Toledo, Ricar­
do N. Vago, Cristina Zuccardi y Ovidio O Zúñiga. 
. Diputados ausentes con aviso: Norma Miralles de 

Romero, Nicolás A. Fernández, Mario C'. Capello, 
Marcelo Dragan, Rafael H. Flores, Raúl E. Gallego, 
Dulce Granados, Gustavo E. Gutiérrez, Ernesto A 
Loftler, Rodol(o Rodil, Fernando O. Salim, Saúl E. 
Ubaldini, Juan M. Urtubcy, 

RelUlión del 8 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Víctor M. F Fayad; Angel 
L. Abasto,. Pedro Salvatori, ·Isabel Foco, Nicolás A 

Fernández, Graciela Camaño, Fortunato Cambareri, 
Mario O. Capello, Roberto de Bariazarra, Marcelo 
Dragan, Pablo D. Fernández, Ráfael H. Flores, Mi­
guel A. Giubergia, Diego R. Gorvein, Gustavo E. 
Gutiérrcz, Ernesto A. Loffier, Jorge R Pascual, Víctor 
Peláez, Jorge R. Solmoirago, Hugo D. Toledo, Juan 
M Urtubey, Ricardo N. Vago, Cristina Zuccardi y 
Ovidio O. Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Norn.a Miralles de 
Romero, José Corchuelo Blasco, Raúl E. Gallego, 
Dulce Granados, Rodolfo Rodil, Fernando O. Salirn 
y Saúl E. Ubaldini. 

Reunión del 16 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Víctor M. F. Fayad, Angel 
L. Abasto, Norma Miralles de Romero, Pedro Sal­
vatori, Isabel Foco, Nicolás A. Fernández, Fortu­
nato Cambareri, José Corchuelo Blasco, Rafael H . 
Flores, Miguel A. Giubcrgia, Diego R. Gorvein, Gus­
tavo E. Gutiérrez, Jorge R Pascual, Jorge R Solmoi­
rago, Hugo D. Toledo, Juan M. Urtubey y Ovidio 
ü Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Graciela Camaño, 
Mario O. Capello, Roberto de Hariazarra, Marcelo 
Dragan, Pablo D. Fernández, Raúl E. Gallego, Dulce 
Granados, Ernesto A. Loftler, Víctor Peláez, Rodolfo 
Rodil, Fernando O. Salirn, Saúl E. Ubaldini, Ricardo 
N. Vago y Cristina Zuccardi. 

Reunión del 16 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Víctor M. F Fayad, Norma 
Miralles de Romero, Pedro Salvatori, Isabel Foco, 
Nicolás A. Fernández, Fortunato Cambareri, Mario 
O. Capello, José Corchuelo Blasco, Rafael H Flo­
res, Miguel A. Giubergia, Diego R. Gorvein, Jorge 
R. Pascual, Jorge R Solmoirago, Hugo D. Toledo, 
Juan M Urtubey y Ovidio ü Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Angel L Abasto, 
Graciela Camaño, Roberto de Bariazarra, Marcelo 
Dragan, Pablo D. Fernández, Raúl E. Gallego, Dulce 
Granados, Gustavo E. Gutiérrez, Ernesto A. Loffier, 
Víctor Peláez, Rodolfo Rodil, Fernando O. Salirn, 
Saúl E. Ubaldini, Ricardo N. Vago y Cristina Zuccardi. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Víctor M. F. Fayad, Angel 
L Abasto, Pedro Salvatori, Isabel Foco, Graciela 
Camaño, Mario O. Capello, José Corchuelo Blasco, 
Roberto de Bariazarra, Pablo D. Fernández, Diego 
R Gorvein, Dulce Granados, Gustavo E. Gutiérrez. 
Ernesto A. Loftler, Jorge R Pascual, Víctor Peláez, 
Jorge R. Solmoirago, Hugo D. Toledo, Juan M. 
Urtubey, Ricardo N. Vago y Ovidio O. Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Norma Miralles de 
Romero, Nicolás A. Fernández, Fortunato Cambareri, 
Marcelo Dragan, Rafael H. Flores, Raúl E. Gallego, 
Miguel A. Giubergia, Rodolfo Rodil, Fernando O. 
Salim, Saúl E. Ubaldini y Cristina Zuccardi. 

• 

• 

• 

• 
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Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Víctor M. F. Fayad, Angel 
L. Abasto, Pedro Salvatori, Isabel Foco, Graciela 
Camaño, Fortunato Cambareri, José Corchuelo 
Blasco, Roberto de Bariazarra, Pablo D. Femández, 
Miguel A Giubergia, Dulce Granados, Ernesto A 
LMller, Jorge R. Pascual, Jorge R. Solrnoirago, Hugo 
D. Toledo, Ricardo N. Vago y Ovidio O. Zúfiiga. 

Diputados ausentes con aviso: Norma Miralles de 
Romero, Nicolás A Fernández, Mario O. Capello, 
~celo Dragan, Rafael H. Flores, Raúl E. Gallego, 
D1ego R. Gorvein, Gustavo E. Gutiérrez, Víctor 
Peláez, Rodolfo Rodil, Fernando O. Salim, Saúl E. 
Ubaldini, Juan M. Urtubey y Cristina Zuccardi. 

Comunicaciones e Informática 

Reunión del 1 o de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Pedro Calvo, Arturo R. 
Etchevehere, María G. Ocaña, Pablo A Fontdevila, 
Adalberto L. Brandoni, Mario O. Capello, Carlos A 
Ca~tellani, Francisco A García, Miguel A Insfran, 
Gwllermo R. Jenefes, Amoldo Larnisovsky, Dámaso 
Larraburu, Norberto R. Nicotra, Irma F. Parentella, 
Héctor T. Polino, Ricardo C. Quintela, Luis A Trejo 
y Juan M. Urtubey. 

Diputados ausentes con aviso: María S. Mayans, 
Angel 0: Geijo, Elsa H. Correa, Rafael H. Flores. Mi­
guel AJobe, Antonio A Lorenzo, Fernando R. Mon­
toya, Juan C. Olivero, Alberto R. Pierri, Fernando 
O. Salimy AtilioP. Tazzioli. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 1 ° de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Pedro Calvo, María S. 
Mayans, Arturo R. Etchevehere, Angel O. Geijo, 
María G. Ocaña, Pablo A Fontdevila, Carlos A Cas­
tellani, Rafael H. Flores, Francisco A García, Amol­
do Larnisovsky, Dámaso Larraburu, Antonio A Lo­
renzo, Norberto R. Nicotra, Juan C. Olivero, Héctor 
T. Polino, Ricardo C. Quintela, Atilio P. Tazzioli y Luis 
A Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Adalberto L. 
Brandoni, Mario O. Capello, Elsa H. Correa, Miguel 
A Insfran, Guillermo R. Jenefes, Miguel A Jobe, 
Fernando R. Montoya, Irma F. Parentella, Alberto 
R. Pierri, Fernando O. Salim y Juan M. Urtubey. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 6 de junio de 2001 

Diputados presentes: Pedro Calvo, Adalberto L. 
Brandoni, Irma F. Parentella y Héctor T. Polino. 

Diputados ausentes con aviso: María S. Ma­
yans, Arturo R. Etchevehere, Angel O. Geijo, Ma­
ría G. Ocaña, Pablo A Fontdevila, Mario O. Capello, 
Carlos A Castellani, Elsa H. Correa, Rafael H. Flo­
res, Francisco A. García, Miguel A. Insfran, 

Guillermo R. Jenefes, Miguel A. Jobe, Arnoldo 
Lamisovsky, Dámaso Larraburu, Antonio A Loren­
zo, Fernando R. Montoya, Norberto R. Nicotra, 
Juan C. Olivero, Alberto R. Pierri, Ricardo C. 
Quintela, Fernando O. Salim, Atilio P. Tazzioli Luis 
A T~jo y Juan M. Urtubey. ' 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Transportes 

Reunión del lo de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alejandro M. Nieva, Jorge 
T. Pérez, Gustavo E. Gutiérrez, Marta Y. Palou, Ornar 
E. Becerra, Marcela A Bordenave, Teodoro R. Fu­
ncs, Miguel A Giubcrgia, Dárnaso Larraburu, Mabcl 
G. Manzotti, Miguel R. Mukdise, Lorenzo Pepe, 
Hugo D. Toledo, Ricardo N. Vago, Pedro A Venica 
y Ovidio O. Zúñiga . 

Diputados ausentes con aviso: Alicia A Castro, 
Blanca A. Saade, Martha C. Alarcia, Fortunato R. 
Cambareri, Enrique G. Cardesa, Enzo Herrera Páez, 
Manuel L. Martinez, Norberto R. Nicotra, Delia Pin­
chetti de Sierra Morales, Ricardo C. Quintela, José 
A Rorná y Saúl E. Ubaldini. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 1 o de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alejandro M. Nieva, Jorge 
T. Pérez, Blanca A Saade, Marta Y. Palou, Martha 
C. Alarcia, Ornar E. Becerra, Fortunato R. Cambareri, 
Enrique G. Cardesa, Teodoro R. Funes, Dárnaso 
Larraburu, Norberto R. Nicotra, Lorenzo Pepe, Delia 
Pinchetti de Sierra Morales, Ricardo C. Quintela, 
Hugo D. Toledo y Ricardo N. Vago. 

Diputados ausentes con aviso: Alicia A Castro, 
Gustavo E. Gutiérrez, Marcela A Bordenave, Miguel 
A Giubergia, Enzo Herrera Páez, Mabel G. Manzotti, 
Manuel L. Martínez, Miguel R. Mukdise, José A 
Romá, Saúl E. Ubaldini, Pedro A Venica y Ovidio 
O. Zúfiiga. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 5 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alejandro M. Nieva, Blan­
ca A Saade, Gustavo E. Gutiérrez, Marta Y. Palou, 
Enrique G. Cardesa, Teodoro R. Funes, Miguel A 
Giubergia, Dárnaso Larraburu, Mabel G. Manzotti, 
Miguel R. Mukdise, Norberto R. Nicotra, José A 
Rorná, Hugo D. Toledo, Ricardo N. Vago, Pedro A 
Venica y Ovidio O. Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge T. Pérez, 
Alicia A Castro, Martha C. Alarcia, Ornar E. Bece­
rra, Marcela A Bordenave, Fortunato R. Cambareri, 
Enzo Herrera Páez, Manuel L. Martínez, Lorenzo 
Pepe, Delia Pinchetti de Sierra Morales, Ricardo C. 
Quintela y Saúl E. Ubaldini. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 
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Reunión del 15 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alejandro M. Nieva, Blanca 
A Saade, Gustavo E. Gutiérrez, Marta Y Palou, Emi­
que G. Cardesa, Teodoro R. Funes, Miguel A. 
Giubergia, Dárnaso Larraburu, Mabel G. Manzotti, Mi­
guel R. Mukdise, Norberto R. Nicotra, José A. Romá, 
Hugo D. Toledo, Ricardo N. Vago y Ovidio O. Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge T. Pérez, 
Alicia A. Castro, Martha C. Alarcia, Ornar E. Bece­
rra, Marcela A Bordenave, Fortunato R. Cambareri, 
Enzo Herrera Páez, Manuel L. Martínez, Lorenzo 
Pepe, Delia Pinchetti de Sierra Morales, Ricardo C. 
Quintela, Saúl E. Ubaldini y Pedro A. Venica. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 19 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alejandro M. Nieva, Jorge 
T. Pérez, Alicia A Castro, Blanca A. Saade, Gusta­
vo E. Gutiérrcz, Marta Y Palou, Ornar E. Becerra, 
Marcela A Bordenave, Fortunato R. Cambareri, En­
rique G. Cardesa, Teodoro R. Funes, Miguel A. 
Giubergia, Dárnaso Larraburu, Mabel G. Manzotti, 
Miguel R. Mukdise, Norberto R. Nicotra, Lorenzo 
Pepe, José A. Romá, Hugo D. Toledo, Saúl E. lJbal­
dini, Ricardo N. Vago y Ovidio O. Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Martha C. Alar­
cía, Enzo Herrera Páez, Manuel L. Martínez, Delia 

· Pinchetti de Sierra Morales, Ricardo C. Quintela y 
Pedro A Venica. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Reunión del 19 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alejandro M. Nieva, Jorge 
T. Pérez, Omar E. Becerra, Fortunato R. Cambareri, 
Enrique G. Cardesa, Teodoro R. Funes, Miguel A 
Giubergia, Enzo Herrera Páez, Mabel G. Manzotti, 
Manuel L. Martínez, Norberto R. Nicotra, Ricardo 
C. Quintela, Hugo D. Toledo, Pedro A. Venica y 
Ovidio O. Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Alicia A. Castro, 
Blanca A. Saade, Gustavo E. Gutiérrez, Marta Y. 
Palou, Martha C. Alarcia, Marcela A Bordenave, 
Dámaso Larraburu, Miguel R. Mukdise, Lorenzo 
Pepe, Delia Pinchetti de Sierra Morales, José A. 
Rorná, Saúl E. Ubaldini y Ricardo N. Vago. 

Diputado con licencia: Juan P. Baylac. 

Economías y Desarrollo Regiunal 

Reunión del 7 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Carlos Snopek, Raúl J. 
Solmoirago, Luis A. Sebriano, Marta del Carmen 
Argul, Mónica S. Arnaldi, Ricardo A. Bussi, Elsa H. 
Correa, Zulema B. Daher, Arturo Etcheveherc, An­
gel O. Geijo, Fernando C. Melillo, Elsa S. Quiroz, 
Olijela del Valle Rivas, Haydé T. Savron y Hurnberto 
Volando. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Saquer, 
Juan C. Olivero, Pablo D. Femández, María del Car­
men Alarcón, Jorge L. Buceo, Héctor J. Cavallero, 
Miguel A. Jobe, Alfredo Neme-Scheij, Jorge A. 
Obeid, Jorge R. Pascual, Víctor Peláez y Amoldo 
Valdovinos. 

Reunión del 7 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Carlos Snopek, Raúl J. Sol­
moirago, Luis A Sebriano, Marta del Carmen Argul, 
Mónica S. Arnaldi, Ricardo A Bussi, Elsa H. Correa, 
Zulema B. Daher, Arturo Etchevehere, Angel O. Geijo, 
Fernando C. Melillo, Elsa S. Quiroz, Olüela del Valle 
llivas, Haydé T Savron y Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Saquer, 
Juan C. Olivero, Pablo D. Fernández, María del Car­
men Alarcón, Jorge L. Buceo, Héctor J. Cavallero, 
Miguel A. Jobe, Alfredo Neme-Scheij, Jorge A . 
Obeid, Jorge R. Pascual, Víctor Peláez y Amoldo 
Valdovinos. 

Reunión del 7 de noviembre de 2001 

Dipulados prt:st:nles: Carlos Snopek, Raúl J. 
Solmoirago, Luis A. Sebriano, Marta del Carmen 
Argul, Mónica S. Arnaldi, Ricardo A Bussi, Elsa H. 
Correa, Zulema B. Daher, Arturo Etchevehere, An­
gel O. Geijo, Fernando C. Melillo, Elsa S. Quiroz, 
Olijela del Valle Rivas, Ha:ydé T. Savron: y Humberto 
Volando. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Saquer, Juan 
C. Olivero, Pablo D. Femández, María del Carmen 
Alarcón, Jorge L. Buceo, Héctor J. Cavallero, Miguel 
A Jobe, Alfredo Neme-Scheij, Jorge A. Obeid, Jorge 
R. Pascual,. Víctor Peláez y Amoldo Valdovinos. 

Reunión del 7 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Carlos Snopek, Raúl J. 
Solmoirago, Juan C. Olivero, Luis A Sebriano, Mar­
ta del Carmen Argul, Mónica S. Arnaldi, Ricardo A 
Bussi, Héctor J. Cavallero, Elsa H. Correa, Zulema 
B. Daher, Angel O. Geijo, Fernando C. Melillo, Elsa 
S. Quiroz, Olijela del Valle Rivas, Ha:ydé T. Savron y 
Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Saquer, 
Pablo D. Fernández, María del Carmen Alarcón, Jor­
ge L. Buceo, Arturo Etchevehere, Miguel A Jobe, 
Alfredo Neme-Scheij, Jorge A. Obeid, Jorge R. 
Pascual, Víctor Peláez y Amoldo Valdovinos. 

Reunión del 8 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Carlos Snopek, Raúl J. 

• 

• 

• 

Solmoirago, Juan C. Olivero, Luis A. Sebriano, • 
Mónica S. Amaldi, Ricardo A Bussi, Elsa H. Co-
rrea, Zulema B. Daher, Angel O. Geijo, Fernando C. 
Melillo, Víctor Peláez, Elsa S. Quiroz, Olijela del Va-
lle Rivas, Haydé T. Sa\Ton, Amoldo Valdovinos y 
Humberto Volando. 



• 

• 
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Diputados ausentes con aviso: José L. Saquer, 
Pablo D. Fernández, María del Carmen Alarcón, 
Marta del Carmen Argul, Jorge L. Buceo, Héctor J. 
Cavallero, Arturo Etchevehere, Miguel A. Jobe, 
Alfredo Neme-Scheij, Jorge A. Obeid y Jorge R. 
Pascual. 

Reunión del 8 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Carlos Snopek, Raúl J. 
Solmoirago, Luis A. Sebriano, María del Carmen 
Alarcón, Mónica S. Arnaldi, Ricardo A. Bussi, Elsa 
H. Correa, Zulema B. Daher, Arturo Etchevehere, An­
gel O. Geijo, Fernando C. Melillo, Elsa S. Quiroz, 
Olijela del Valle Rivas, Haydé T. Savron y Humberto 
Volando. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Saquer, Juan 
C. Olivero, Pablo D. Fernández, Marta del Carmen 
Argul, Jorge L. Buceo, Héctor J. Cavallero, Miguel A 
Jobe, Alfredo Neme-Scheij, Jorge A Obeid, Jorge R. 
Pascual, Víctor Peláez y Amoldo Valdovinos. 

Reunión del 8 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Carlos Snopek, Raúl J. 
Solmoirago, Luis A. Sebriano, María del Carmen 
Alarcón, Mónica S. Arnaldi, Ricardo A Bussi, Elsa 
H. Correa, Zulema B. Daher, Arturo Etchevehere, An­
gel O. Geijo, Fernando C. Melillo, Elsa S. Quiroz, 
Olijela del Valle Rivas, Haydé T. Savron y Humberto 
Volando. 

Diputados ausetltes con aviso: José L. Saquer, Juan 
C. Olivero, Pablo D. Fernández, Marta del Carmen 
Argul, Jorge L. Buceo, Héctor J. Cavallero, Miguel A 
Jobe, Alfredo Neme-Scheij, Jorge A Obeid, Jorge R. 
Pascual, Víctor Peláez y Amoldo Valdovinos. 

Reunión del 8 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Carlos Snopek, Raúl J. 
Solmoirago, Juan C. Olivero, Luis A. Sebriano, 
Mónica S. Arnaldi, Ricardo A Bussi, Héctor J. Ca­
vallero, Elsa H. Correa, Zulerna B. Daher, Angel O. 
Geijo, Fernando C. Melillo, Jorge R. Pascual, Elsa S. 
Quiroz, Olijela del Valle Rivas, Haydé T. Savron y 
Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Saquer, 
Pablo D. Fernández, María del Carmen Alarcón, 
Marta del Carmen Argul, Jorge L. Buceo, Arturo 
Etchevehere, Miguel A Jobe, Alfredo Nerne-Scheij, 
Jorge A Obeid, Víctor Peláez y Amoldo Valdovinos. 

Reunión del 13 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Carlos Snopek, Raúl J. 
Solmoirago, Juan C. Olivero, Luis A Sebriano, Ma­
ría del Carmen Alarcón, Mónica S. Arnaldi, Jorge L. 
Buceo, Ricardo A Bussi, Héctor J. Cavallero, Elsa 
H. Correa, Zulema B. Daher, Angel O. Geijo, Fernan­
do C. Melillo, Elsa S. Quiroz, Olijela del Valle Rivas, 
Haydé T. Savron y Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Saquer, 
Pablo D. Fernández, Marta del Carmen Argul, Arturo 
Etchevehere, Miguel A Jobe, Alfredo Neme-Scheij, 
Jorge A. Obeid, Jorge R. Pascual, Víctor Peláez y 
Amoldo Valdovinos. 

Reunión del 13 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Carlos Snopek, Raúl J. 
Solmoirago, Luis A. Sebriano, María del Carmen 
Alarcón, Mónica S. Arnaldi, Ricardo A. Bussi, 
Héctor J. Cavallero, Elsa H. Correa, Zulema B. Daher, 
Angel O. Geijo, Miguel A. Jobe, Fernando C. Melillo, 
Jorge A. Obeid, Jorge R. Pascual, Víctor Peláez, Elsa 
S. Quiroz, Olijela del Valle Rivas, Haydé T. Savron y 
Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Saquer, 
Juan C. Olivero, Pablo D. Fernández, Marta del Car­
men Argul, Jorge L. Buceo, Arturo Etchevehere, 
Alfredo Nerne-Scheij y Amoldo Valdovinos. 

Reunión del 15 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Carlos Snopek, Raúl J. 
Solmoirago, José L. Saquer, Juan C. Olivero, Luis A 
Sebriano, María del Carmen Alarcón, Mónica S. 
Arnaldi, Jorge L. Buceo, Ricardo A. Bussi, Héctor J. 
Cavallero, Elsa H. Correa, Zulerna B. Daher, Angel O. 
Geijo, Fernando C. Melillo, Elsa S. Quiroz, Olijela del 
Valle Rivas, Haydé T. Savron y Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: Pablo D. Fernán­
dez, Marta del Carmen Argul, Arturo Etchevehere, 
Miguel A. Jobe, Alfredo Neme-Scheij, Jorge A. 
Obeid, Jorge R. Pascual, Víctor Peláez y Amoldo 
Valdovinos. 

Reunión del20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Carlos Snopek, Raúl J . 
Solmoirago, Pablo D. Fernández, Luis A. Sebriano, 
Marta del Carmen Argul, Mónica S. Arnaldi, Héctor 
J. Cavallero, Elsa H. Correa, Zulerna B. Daher, Mi­
guel A. Jo be, Jorge R. Pascual, Elsa S. Quiroz, Olijela 
del Valle Rivas, Haydé T. Savron, Amoldo 
Valdovinos y Humbcrto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Saquer, 
Juan C. Olivero, María del Carmen Alarcón, Jorge 
L. Buceo, Ricardo A Bussi, Arturo Etchevehere, An­
gel O. Geijo, Fernando C. Melillo, Alfredo Nerne­
Scheij, Jorge A. Obeid y Víctor Peláez. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Carlos Snopek, Raúl J. 
Solmoirago, Luis A Sebriano, María del Carmen 
Alarcón, Marta del Carmen Argul, Mónica S. 
Arnaldi, Jorge L. Buceo, Héctor J. Cavallero, Elsa 
H. Correa, Zulema B. Daher, Miguel A. Jobe, Fer­
nando C. Melillo, Jorge R. Pascual, Elsa S. Quiroz, 
Olijela del Valle Rivas, Haydé T. Savron, Amoldo 
Valdovinos y Humberto Volando. 
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Diputados ausentes con aviso: José L. Saquer, 
Juan C. Olivero, Pablo D. Fernández, Ricardo A. 
Bussi, Arturo Etchevehere, Angel O. Geijo, Alfredo 
Nerne-Scheij, Jorge A. Obeid y Víctor Peláez. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Carlos Snopek, Raúl J. 
Solmoirago, Pablo D. Fernández, Luis A. Sebriano, 
Marta del Carmen Argul, Mónica S. Arnaldi, Héctor 
J. Cavallero, Elsa H. Correa, Zulema B. Daher, Mi­
guel A. Jobe, Jorge R. Pascual, Elsa S. Quiroz, Olijela 
del Valle Rivas, Haydé T. Savron, Amoldo Valdo­
vinos y Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Saquer, 
Juan C. Olivero, María del Carmen Alarcón, Jorge 
L. Buceo, Ricardo A. Bussi, Arturo Etchevehere, An­
gel O. Geijo, Fernando C. Melillo, Alfredo Neme­
Scheij, Jorge A. Obeid y Víctor Peláez. 

Asuntos Municipales 

Reunión del 13 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Juan C. Ayala, Amoldo 
Lamisovsky, Aurelia A. Colucigno, Elsa S. Quiroz, 
Héctor J. Cavallero, Miguel A. Abella, Pedro Calvo, 
F emando Cantero, Juan M. Gariglio, Graciela E. Inda, 
Miguel A. Insfran y María del Carmen Linares. 

Diputados ausentes con aviso: Horacio R. Colóm­
bi, Alfredo N. Atanasof, Jorge L. Buceo, Enrique G. 
Cardesa, Nicolás A. Femández, José González Ca­
bañas, Atlanto Honcheruk, María G. Ocaña, Al~jan­
dra B. Oviedo, Liliana E. Sánchez, Daniel O. Scioli y 
Federico R. G. Soñez. 

Reunión del 13 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Juan C. Ayala, Amoldo La­
misovsky, Horacio R. Colombi, Aurelia A. Colucigno, 
Elsa S. Quiroz, Héctor J. Cavallero, Miguel A Abella, 
Jorge L. Buceo, Fernando Cantero, Enrique G. 
Cardesa, Nicolás A. Fernández, Graciela E. Inda y 
Miguel A. Insfran. 

Diputados ausentes con aviso: Alfredo N. Atana­
sof, Pedro Calvo, Juan M. Gariglio, José González 
Cabañas, Atlanto Honcheruk, María del Carmen 
Linares, María G. Ocaña, Alejandra B. Oviedo, Liliana 
E. Sánchez, Daniel O. Scioli y Federico R. G. Soñez. 

Reunión del 13 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Juan C. Ayala, Amoldo 
Lamisovsky, Aurelia A. Colucigno, Elsa S. Quiroz, 
Héctor J. Cavallero, Miguel A. Abella, Jorge L. 
Buceo, Pedro Calvo, Fernando Cantero, Enrique G. 
Cardesa, Nicolás A. Fernández, Graciela E. Inda y 
Miguel •A. Insfran. · 

Diputados aÚs'entes con aviso: Hora~io R. Colom­
bi; Alfredo N. Atanasof, Juan M.Gariglio, J,osé Gon­
zález Cabañas; Atlanto Honcheruk, María del Car-

men Linares, María G. Ocaña, Alejandra B. Oviedo, 
Liliana E. Sánchez, Daniel O. Scioli y Federico R. G. 
Sofiez. 

Reunión del 14 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Juan C. Ayala, Amoldo 
Lamisovsky, Elsa S. Quiroz, Héctor J. Cavallero, Mi­
guel A. Abella, Alfredo N. Atanasof, Pedro Calvo, 
Fernando Cantero, Enrique G. Cardesa, Juan M. 
Gariglio, Graciela E. Inda, Miguel A. Insfran, María 
del Carmen Linares, Alejandra B. Oviedo, Liliana E. 
Sánchez y Federico R. G. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Horacio R. Colom­
bi, Aurelia A. Colucigno, Jorge L. Buceo, Nicolás 
A. Fernández, José González Cabañas, Atlanto 
Honcheruk, María G. Ocaña y Daniel O. Scioli. 

Reunión del 15 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Juan C. Ayala, Amoldo 
Lamisovsky, Elsa S. Quiroz, Héctor J. Cavallero, Mi­
guel A. Abella, Alfredo N. Atanasof, Pedro Calvo, 
Fernando Cantero, Enrique G. Cardesa, Juan M. 
Gariglio, Graciela E. Inda, Miguel A. Insfran, María 
del Carmen Linares, Alejandra B. Oviedo, Liliana E. 
Sánchez y Federico R. G. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Horacio R. Colom­
bi, Aurelia A. Colucigno, Jorge L. Buceo, Nicolás 
A. Fernández, José González Cabafl.as, Atlanto 
Honcheruk, María G. Ocaña y Daniel O. Scioli. 

Reunión del 16 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Juan C. Ayala, Amoldo La­
misovsky, Aurelia A Colucigno, Elsa S. Quiroz, Héc­
tor J. Cavallero, Miguel A Abella, Jorge L. Buceo, 
Pedro Calvo, Enrique G. Cardesa, Nicolás A. Fernán­
dez, Juan M Gariglio, Graciela E. Inda y María del 
Carmen Linares. 

Diputados ausentes con aviso: Horacio R. 
Colombi, Alfredo N. Atanasof, Fernando Cantero, 
José González Cabañas, Atlanto Honcheruk, Miguel 
A. Insfran, María G. Ocaña, Alejandra B. Oviedo, 
Liliana E. Sánchez, Daniel O. Scioli y Federico R. G. 
Soñez. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Juan C. Ayala, Amoldo 
Lamisovsky, Elsa S. Quiroz, Héctor J. Cavallero, Mi­
guel A. Abella, Alfredo N. Atanasof, Pedro Calvo; 
Fernando Cantero, Enrique G. Cardesa, Juan M. 
Gariglio, Graciela E. Inda, Miguel A. Insfran, María 
del Carmen Linares, Alejandra B. Oviedo y Liliana 
E. Sánchez. 

Diputados ausentes con aviso: Horacio R. Colom­
bi, Aurelia A. Colucigno, Jorge L. Buceo, Nicolás 
A Fernández, José González Cabañas, Atlanto Hon­
cheruk, María G. Ocaña, Daniel O. Scioli y Federico 
R. G. Soñez. 

• 

• 

• 

• 



• 

• 

• 

• 
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Intereses Marítimos, Fluviales, Pesqueros 
y Portuarios 

Reunión del 6 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Ricardo A. Patterson, Ma­
ría del Carmen Linares y Ornar E. Becerra. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge A. 
Obeid, Ernesto A. Loffier, Enrique G. Cardesa, 
Fortunato Cambareri, Héctor J Cavallero, José M. 
Corchuelo Blasco, Roberto R. de Bariazarra, Mar­
celo L. Dragan, María R. Drisaldi, Nicolás A. 
Fernández, Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, 
Diego R. Gorvein, Miguel A. Jobe, Carlos Maes­
tro, Jorge R. Pascual, Rodolfo Rodil, Liliana 
Sánchez, Hugo D. Toledo, Luis A. Trejo, Ricar­
do N. Vago y Ovidio O. Zúñiga. 

Reunión del 13 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Ricardo A Patterson, Jor­
ge A. Obeid, María del Carmen Linares, Ernesto A 
Loffier, Ornar E. Becerra, Héctor J Cavallero. José 
M. Corchuelo Blasco, María R. Drisaldi, NicoÍás A 
Fernández, Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, Diego 
R. Gorvein, Miguel A Jobe, Carlos Maestro, Jorge 
R. Pascual, Hugo D. Toledo y Luis A Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Enrique G. Car­
desa, Fortunato Cambareri, Roberto R. de Bariazarra, 
Marcelo L. Dragan, Rodolfo Rodil, Liliana Sánchez, 
Ricardo N. Vago y Ovidio O. Zúñ.iga. 

Reunión del l3 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Ricardo A Patterson, Jor­
ge A Obeid, María del Carmen Linares, Ornar E. Be­
cerra, Héctor J. Cavallero, José M. Corchuelo 
Blasco, Roberto R. de Bariazarra, Marcelo L. Dragan, 
Nicolás A Fernández, Miguel A Jobe, Carlos Maes­
tro, Jorge R. Pascual, Hugo D. Toledo y Ovidio O. 
Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Ernesto A Loffier, 
Enrique G. Cardesa, Fortunato Cambareri, María R. 
Drisaldi, Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, Diego 
R. Gorvein, Rodolfo Rodil, Liliana Sánchez, Luis A 
Trejo y Ricardo N. Vago. · 

Reunión del 14 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Ricardo A Patterson, Jor­
ge A Obeid, María del Carmen Linares, Ornar E. Be­
cerra, Héctor J. Cavallero, José M. Corchuelo 
Blasco, Roberto R. de Bariazarra, Marcelo L. Dragan, 
Nicolás A Fernández, Teresa B. Foglia, Miguel A' 
Jobe, Carlos Maestro, Jorge R. Pascual, Hugo D. 
Toledo y Ovidio O. Zúñiga . 

Diputados ausentes con aviso: Ernesto A. 
Loffier, Enrique G. Cardesa, Fortunato Cambareri, 
María R. Drisaldi, Rafael H. Flores, Diego R. 
Gorvein, Rodolfo Rodil, Liliana Sánchez, Luis A 
Trejo y Ricardo N. Vago. 

Reunión del 14 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Ricardo A Patterson, Jorge 
A Obeid, María del Carmen Linares, Ornar E. Bece­
rra, Héctor J Cavallero, José M. Corchuelo Blasco, 
Roberto R. de Bariazarra, Marcelo L. Dragan, Nicolás 
A Fernández, Miguel A Jobe, Carlos Maestro, Jorge 
R. Pascual, Hugo D. Toledo y Ovidio O. Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Ernesto A Loffier, 
Enrique G. Cardesa, Fortunato Cambareri, María R. 
Drisaldi, Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, Diego 
R. Gorvein, Rodolfo Rodil, Liliana Sánchez, Luis A 
Trejo y Ricardo N. Vago. 

Reunión del 14 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Ricardo A Patterson, Jor­
ge A Obeid, María del Carmen Linares, Ornar E. Be­
cerra, Héctor J Cavallero, José M. Corchuelo Blas­
co, Roberto R. de Bariazarra, Marcelo L. Dragan, 
Nicolás A Fernández, Miguel A Jobe, Carlos Maes­
tro, Jorge R. Pascual, Rodolfo Rodil, Hugo D. Toledo 
y Ovidio O. Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Ernesto A Loffier, 
Enrique G. Cardesa, Fortunato Carnbareri, María R. Dri­
saldi, Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, Diego R. Gor­
vein, Liliana Sánchez, Luis A Trejo y Ricardo N. Vago. 

Reunión del 15 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Ricardo A Patterson, Jor­
ge A Obeid, María del Carmen Linares, Ernesto A 
Loffier, Fortunato Cambareri, Héctor J Cavallero, 
José M. Corchuelo Blasco, María R. Drisaldi, Nico­
lás A Fernández, Rafael H. Flores, Diego R. Gorvein, 
Miguel A Jobe, Carlos Maestro, Jorge R. Pascual y 
Luis A Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Enrique G. Car­
desa, Ornar E. Becerra, Roberto R. de Bariazarra, 
Marcelo L. Dragan, Teresa B. Foglia, Rodolfo Rodil, 
Liliana Sánchez, Hugo D. Toledo, Ricardo N. Vago 
y Ovidio O. Zúñiga. 

Reunión del 15 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Ricardo A Patterson, Jor­
ge A Obeid, María del Carmen Linares, Ernesto A 
Loffier, Fortunato Cambareri, Héctor J Cavallero, 
José M. Corchuelo Blasco, María R. Drisaldi, Nico­
lás A Fernández, Rafael H. Flores, Diego R. Gorvein, 
Miguel A Jobe, Carlos Maestro, Jorge R. Pascual, 
Hugo D. Toledo y Luis A Trejo. 

Diputados ausente..<~ con aviso: Enrique G. Cardesa, 
Ornar E. Becerra, Roberto R. de Bariazarra, Marcelo L. 
Dragan, Teresa B. Foglia, Rodolfo Rodil, Liliana 
Sánchez, Ricardo N. Vago y Ovidio O. Zúñ.iga. 

Reunión del 15 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Ricardo A Patterson, Jor­
ge A Obeid, María del Carmen Linares, Ornar E. Be­
cerra, Héctor J. Cavallero, José M. Corchuelo 
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Blasco, Roberto R. de Bariazarra, Marcelo L. Dragan, 
Nicolás A Femández, Miguel A Jobe, Carlos Maes­
tro, Jorge R. Pascual, Hugo D. Toledo y Ovidio O. 
Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Ernesto A Loftler, 
Enrique G. Cardesa, Fortunato Carnbareri, María R. 
Drisaldi, Rafael H. Flores, Teresa B. Foglia, Diego 
R. Gorvein, Rodolfo Rodil, Líliana Sánchez, Luis A 
Trejo y Ricardo N. Vago. 

Reunión del 15 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Ricardo A Patterson, Jor­
ge A Obeid, María del Carmen Linares, Ernesto A 
Loffier, Héctor J. Cavallero, José M. Corchuelo 
Blasco, María R. Drisaldi, Nicolás A Femández, Ra­
fael H. Flores, Diego R. Gorvein, Miguel A Jobe, 
Carlos Maestro, Jorge R. Pascual y Luis A Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Enrique G. Car­
desa, Ornar E. Becerra, Fortunato Carnbareri, Rober­
to R. de Bariazarra, Marcelo L. Dragan, Teresa B. 
Foglia, Rodolfo Rodil, Liliana Sánchez, Hugo D. 
Toledo, Ricardo N. Vago y Ovidio O. Zúñiga. 

Reunión del 19 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Ricardo A Patterson, Jor­
ge A Obeid, María del Carmen Linares, Ornar E. Be­
cerra, Fortunato Carnbareri, Héctor J. Cavallero, José 
M. Corchuelo Blasco, Roberto R. de Bariazarra, Mar­
celo L. Dragan, Nicolás A Fernández, Teresa B. 
Foglia, Diego R. Gorvein, Miguel A Jobe, Carlos 
Maestro, Jorge R. Pascual, Hugo D. Toledo y Ovidio 
O. Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Ernesto A Loftler, 
Enrique G. Cardesa, María R. Drisaldi, Rafael H Flo­
res, Rodolfo Rodil, Liliana Sánchez, Luis A Trejo y 
Ricardo N. Vago. 

Reunión del 19 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Ricardo A Patterson, Jor­
ge A Obeid, María del Carmen Linares, Ornar E. Be­
cerra, Fortunato Carnbareri, Héctor J. Cavallero, José 
M. Corchuelo Blasco, Roberto R. de Bariazarra, Mar­
celo L. Dragan, Nicolás A. Fernández, Diego R. 
Gorvein, Miguel A Jobe, Carlos Maestro, Jorge R. 
Pascual, Hugo D. Toledo y Ovidio O. Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Ernesto A Loftler, 
Enrique G. Cardesa, María R. Drisaldi, Rafael H Flo­
res, Teresa B. Foglia, Rodolfo Rodil, Liliana Sánchez, 
Luis A Trejo y Ricardo N. Vago. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Ricardo A Patterson, Jor­
ge A Obeid, María del Carmen Linares, Ornar E. Be­
cerra, Héctor J. Cavallero, José M. Corchuelo 
Blasco, Roberto R. de Bariazarra, Marcelo L. Dragan, 
Nicolás A Fernández, Rafael H. Flores, Miguel A 

Jobe, Carlos Maestro, Jorge R. Pascual, Hugo D. 
Toledo, Luis A Trejo y Ovidio O. Zúñiga. 

Diputados ausentes con aviso: Ernesto A Loffier, 
Enrique G. Cardesa, Fortunato Cambareri, María R. 
Drisaldi, Teresa B. Foglia, Diego R. Gorvein, Ro­
dolfo Rodil, Liliana Sánchez y Ricardo N. Vago. 

Vivienda y Ordenamiento Urbano 

Reunión del 14 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Roberto de Bariazarra, 
Carlos A Caballero Martín, Antonio A Lorenzo, 
Alfredo H. Villalba, Norma Miralles de Romero, 
Ornar E. Becerra, Guillermo E. Corfield, Carlos A 
Courel, MirianB. Curletti, Zulema B. Daher, Agustín 
Díaz Colodrero, Teresa H. Ferrari de Granel, Raúl 
E. Gallego, Miguel A Giubergia, Alberto Herrera, 
Carlos Maestro, Gerardo A Martínez, Blanca A 
Saade, Liliana E. Sánchez, José L. Saquer, Luis A 
Sebriano, Rosa E. Tulio, Ricardo N. Vago, Pedro A 
Venica y José A Vitar. 

Diputados ausentes con aviso: Manuel J. Bala­
drón, Bárbara l. Espínola, Femanda Ferrero. 

Peticiones, Poderes y Reglamento 

Reunión del 8 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Jorge P. Busti, Jorge Rivas, 
María del Carmen Linares, María del Carmen Falbo, 
René Balestra, Osvaldo M. Borrelli, Eduardo R. Di 
Cola, Arturo R. Etchevehere, Angel O. Geijo, Miguel 
A Mastrogiácomo, Fernando R. Montoya, Miguel 
R. Mukdise, Juan C. Olivero, Jorge R. Pascual, 
Rodolfo Rodil y Ramón Torres Molina. 

Diputados ausentes con aviso: Alejandra B. Ovie­
do, José González Cabañas, Alejandro Balián, Al­
fredo P. Bravo, Guillermo H. De Sanctis, Teresa B. 
Foglia, Raúl E. Gallego, María Merlo de Ruiz, Ed­
mundo Robles Avalos, Atilio P. Tazzioli, Alfredo H. 
Villalba y Juan D. Zacarías. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Jorge P. Busti, María del 
Carmen Falbo, René Balestra, Alejandro Balián, 
Osvaldo M. Borrelli, Guillermo H. De Sanctis, An­
gel O. Geijo, Miguel A Mastrogiácomo, María 
Merlo de Ruiz, Fernando R. Montoya, Juan C. 
Olivero, Jorge R. Pascual, Edmundo Robles Avalos, 
Atilio P. Tazzioli, Ramón Torres Molina y Alfredo 
H. Villalba. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge Rivas, Ma­
ría del Carmen Linares, Alejandra B. Oviedo, José 
González Cabañas, Alfredo P. Bravo, Eduardo R. Di 
Cola, Arturo R. Etchevehere, Teresa B. Foglia, Raúl 
E. Gallego, Miguel R. Mukdise, Rodolfo Rodil y Juan 
D. Zacarías. 

• 

• 

• 

• 



• 

• 

• 

• 
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Juicio Político 

Reunión del 13 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Margarita R. Stolbizer, Nor­
ma Godoy, Atilio P. Tazzioli, Alejandra B. Oviedo, 
Guillermo Alchouron, Manuel J. Baladrón, Alfredo 
P. Bravo, Fortunato Cambareri, Elisa M. Carrió, 
Guillem1o De Sanctis, Eduardo R. Di Cola, Marcelo 
L. Dragan, Cristina Fernández de Kirchner, María I. 
García de Cano, Carlos R. Iparraguirre, Carlos Maes­
tro, Marta S. Milesi, Benjamín Nieto Brizuela, Jorge 
R. Pascual y Carlos E. Soria. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge Zapata 
Mercader, Miguel A .Tobe, Ricardo A Bussi, Fran­
co Caviglia, Angel O. Geijo, María Kent de Saadi, 
Damaso Larraburu, Alejandro A Peyrou, Rodolfo 
Rodil, Antonio A. Romano y Julio A. Tejcrina. 

Recursos Naturales y Conservación 
del Ambiente Humano 

Reunión del 7 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Mabcl H. Müller, Liliana 
Lissi, Guillermo J. Giles, Diego R. Gorvein, María del 
Carmen Alarcón, Mónica S. Arnaldi, Fortunato 
Cambareri, Luis M. Díaz Colodrero, Bárbara l. 
Espínola, Isabel E. Foco, Graciela I. Gastañaga, Ma­
ría E. Herzovich, Graciela· E. Inda, María del Carmen 
Linares, Miguel A Mastrogiácomo, Miguel R. Muk­
dise, Héctor T. Polino y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Mario O. Capello, 
Jorge L. Buceo, Mario Das Neves, Agustín Díaz Co­
lodrero, José L. Fernández Valoni, Atlanto Hon­
cheruk, Norma Miralles de Romero, Marta Y. Palou, 
Carlos D. Snopek y Silvia V ázquez. 

Reunión del 8 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Mabel H. Müller, Liliana 
Lis si, Guillermo J. Giles, Diego R. Gorvein, María del 
Carmen Alarcón, Fortunato Cambareri, Luis M. Díaz 
Colodrero, Bárbara I. Espínola, Isabel E. Foco, Gra­
ciela I. Gastañaga, María E. Herzovich, Graciela E. 
Inda, María del Carmen Linares, Miguel A Mastro­
giácomo, Miguel R. Mukdise, Héctor T. Polino y Fe­
derico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Mario O. Capello, 
Mónica S. Anlaldi, Jorge L. Buceo, Mario Das Neves, 
Agustín Díaz Colodrero, José L. Fernández Valoni, 
Atlanto Honcheruk, Norma Miralles de Romero, Marta 
Y. Palou, Carlos D. Snopek y Silvia V ázquez. 

Reunión del 15 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Mabel H. Müller, Liliana 
Lis si, Guillermo J. Giles, Diego R. Gorvein, María del 
Carmen Alarcón, Fortunato Cambareri, Mario Das 
Neves, Luis M. Díaz Colodrero, Bárbara I. Espínola, 
José L. Fernández Valoni, Isabel E. Foco, Graciela l. 

Gastañaga, María E. Her.wvich, Graciela E. Inda, 
María del Carmen Linares, Miguel A. Mastrogiá­
como, Miguel R. Mukdise y Héctor T. Polino. 

Diputados ausentes con aviso: Mario O. Capello, 
Mónica S. Anlaldi, Jorge L. Buceo, Agustín Díaz Co­
lodrero, Atlanto Honcheruk, Norma Miralles de Ro­
mero, Marta Y. Palou, Carlos D. Snopek, Federico 
R. Soñez y Silvia V ázquez. 

Reunión del 15 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Mabel H. Müller, Liliana 
Lissi, Mario O. Capello, Guillermo J. Giles, Diego R. 
Gorvein, María del Carmen Alarcón, Jorge L. Buceo, 
Fortunato Cambareri, Mario Das Neves, Luis M. Díaz 
Colodrero, José L. Fernández Valoni, Graciela l. 
Gastañaga, Graciela E. Inda, María del Carmen 
Linares, Miguel A Mastrogiácomo, Miguel R. Muk­
dise y Héctor T. Polino . 

Diputados ausentes con aviso: Mónica S. Anlal­
di, Agustín Díaz Colodrero, Bárbara I. Espínola, Isa­
bel E. Foco, María E. Herzo\ich, Atlanto Honcheruk, 
Norma Miralles de Romero, Marta Y. Palou, Carlos 
D. Snopek, Federico R. Soñez y Silvia V ázquez. 

Reunión del 15 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Mabel H. Müller, Liliana 
Lissi, Mario O. Capello, Guillermo J. Giles, Diego R. 
Gorvein, María del Carmen Alarcón, Jorge L. Buceo, 
Fortunato Cambarcri, Mario Das Neves, Luis M. Díaz 
Colodrero, José L. Fernández Valoni, Graciela I. 
Gastañaga, Graciela E. Inda, María del Carmen 
Linares, Miguel A. Mastrogiácomo, Miguel R. Muk­
dise, Héctor T. Polino y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Mónica S. Anlal­
di, Agustín Díaz Colodrero, Bárbara I. Espínola, Isa­
bel E. Foco, María E. Herzovich, Atlanto Honcheruk, 
Norma Miralles de Romero, Marta Y. Palou, Carlos 
D. Snopek y Silvia V ázquez. 

Reunión del 15 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Mabel H. Müller, Liliana 
Lissi, Guillermo J. Giles, Diego R. Gorvein, María del 
Carmen Alarcón, Fortunato Cambareri, Mario Das 
Neves, Luis M. Díaz Colodrero, Bárbara I. Espínola, 
José L. Fernández Valoni, Isabel E. Foco, Graciela l. 
Gastañaga, María E. Herzovich, Graciela E. Inda, 
María del Carmen Linares, Miguel A. Mastrogiá­
como y Miguel R. Mukdise. 

Diputados ausentes con aviso: Mario O. Capello, 
Mónica S. Anlaldi, Jorge L. Buceo, Agustín Díaz Co­
lodrero, Atlanto Honcheruk, Nornm Miralles de Ro­
mero, Marta Y. Palou, Héctor T. Polino, Carlos D. 
Snopek, Federico R. Soñez y Silvia Vázquez . 

Reunión del 19 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Mabel H. Müller, Liliana 
Lissi, Mario O. Capello, Guillermo J. Giles, Diego R. 
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Gorvein, Maria del Carmen Alarcón, F ortunato Carn­
bareri, Mario Das Neves, Luis M. Diaz Colodrero, 
Graciela l. Gastañaga, Graciela E. Inda, Maria del Car­
men Linares, Miguel A Mastrogiácomo, Miguel R. 
Mukdise y Héctor T. Polino. 

Diputados ausentes con aviso: Mónica S. Arnal­
di, Jorge L. Buceo, Agustin Diaz Colodrero, Bárba­
ra l. Espinola, José L. Fernández Valoni, Isabel E. 
Foco, Maria E. Herzovich, Atlanto Honcheruk, Nor­
ma Miralles de Romero, Marta Y. Palou, Carlos D. 
Snopek, Federico R. Soñez y Silvia Vázquez. 

Reunión del 19 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Mabel H. Müller, Liliana 
Lissi, Mario O. Capello, Guillem10 J. Giles, Diego R. 
Gorvein, María del Carmen Alarcón, Fortunato 
Cambareri, Mario Das Neves, Luis M. Díaz 
Colodrero, Bárbara l. Espínola, Graciela l. Gastafía­
ga, Graciela E. Inda, Maria del Carmen Linares, Mi­
guel A. Mastrogiácomo, Miguel R. Mukdise, Héc­
tor T. Polino y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Mónica S. Arnal­
di, Jorge L. Buceo, Agustin Díaz Colodrero, José L. 
Femández Valoni, Isabel E. Foco, Maria E. Herzovi­
ch, Atlanto Honcheruk, Norma Miralles de Romero, 
Marta Y. Palo u, Carlos D. Snopek y Silvia V ázquez. 

Reunión del 19 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Mabel H. Müller, Liliana 
Lissi, Guillermo J. Giles, Diego R. Gorvein, Maria del 
Carmen Alar eón, F ortunato Cambareri, Mario Das 
Neves, Luis M. Díaz Colodrero, José L. Fernández 
Valoni, Graciela l. Gastañaga, Graciela E. Inda, Ma­
ria del Carmen Linares, Miguel A Mastrogiácomo, 
Miguel R. Mukdise y Héctor T. Polino. 

Diputados ausentes con aviso: Mario O. Capello, 
Mónica S. Arnaldi, Jorge L. Buceo, Agustín Díaz Co­
lodrero, Bárbara l. Espínola, Isabel E. Foco, María 
E. Herzovich, Atlanto Honcheruk, Norma Miralles 
de Romero, Marta Y. Palou, Carlos D. Snopek, Fe­
derico R. Soñez y Silvia V ázquez. 

Reunión del 19 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Mabel H. Müller, Liliana 
Lissi, Mario O. Capello, Guillermo J. Giles, Diego R. 
Gorvein, María del Carmen Alarcón, Fortunato 
Cambareri, Mario Das Neves, Luis M. Díaz Colo­
drero, José L. Femández Valoni, Graciela l. Gasta­
ñaga, Graciela E. Inda, María del Carmen Linares, 
Miguel A Mastrogiácomo, Miguel R. Mukdise y 
Héctor T. Polino. 

Diputados ausentes con aviso: Mónica S. Arnal­
di, Jorge L. Buceo, Agustín Díaz Colodrero, Bárba­
ra l. Espínola, Isabel E. Foco, Maria E. Herzovich, 
Atlanto Honcheruk, Norma Miralles de Romero, 
Marta Y. Palou, Carlos D. Snopek, Federico R. Soñez 
y Silvia V ázquez. 

Reunión del 19 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Mabel H. Müller, Liliana 
Lissi, Mario O. Capello, Guillermo J. Giles, Diego R. 
Gorvein, Maria del Carmen Alarcón, Jorge L. Buceo, 
Fortunato Cambareri, Mario Das Neves, Luis M. Diaz 
Colodrero, Graciela l. Gastañaga, Graciela E. Inda, 
Maria del Carmen Linares, Miguel A. Mastrogiá­
como, Miguel R. Mukdise y Héctor T. Polino. 

Diputados ausentes con aviso: Mónica S. Arnal­
di, Agustín Diaz Colodrero, Bárbara l. Espínola, José 
L. Fernández Valoni, Isabel E. Foco, María E. Herzo­
vich, Atlanto Honcheruk, Norma Miralles de Rome­
ro, Marta Y. Palou, Carlos D. Snopek, Federico R. 
Soñez y Silvia Vázquez. 

Reunión del20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Mabel H. Müller, Liliana 
Lissi, Guillermo J. Giles, Diego R. Gorvein, Maria del 
Carmen Alarcón, Mónica S. Arnaldi, Fortunato 
Cambareri, Agustín Díaz Colodrero, Luis M. Díaz 
Colodrero, Bárbara l. Espínola, Isabel E. Foco, Gra­
ciela E. Inda, Maria del Carmen Linares, Miguel A 
Mastrogiácomo, Miguel R. Mukdise, Marta Y. Palou, 
Héctor T. Polino y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Mario O. Capello, 
Jorge L. Buceo, Mario Das Neves, José L. Femán­
dez Valoni, Graciela l. Gastañaga, Maria E. Herzovi­
ch, Atlanto Honcheruk, Norma Miralles de Romero, 
Carlos D. Snopek y Silvia V ázquez. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Mabel H Müller, Liliana Lissi, 
Mario O. Ca pello, Guillermo J. Giles, Diego R. Gorvein, 
Maria del Carmen Alarcón, Fortunato Carnbareri, 
Mario Das Neves, Luis M. Diaz Colodrero, Isabel E. 
Foco, Graciela l. Gastañaga, Graciela E. Inda, Maria 
del Carmen Linares, Miguel A Mastrogiácomo, Mi­
guel R. Mukdise y Héctor T. Polino. 

Diputados ausentes con aviso: Mónica S. Arnal­
di, Jorge L. Buceo, Agustín Díaz Colodrero, Bárba­
ra l. Espínola, José L. Femández Valoni, María E. 
Herzovich, Atlanto Honcheruk, Norma Miralles de 
Romero, Marta Y. Palou, Carlos D. Snopek, Federi­
co R. Soñez y Silvia V ázquez. 

Turismo 

Reunión del 5 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alejandro Balián, Dulce 
Granados, Guillermo E. Corfíeld, Ovidio O. Zúñiga, 
Miguel A. Bonino, Alberto N. Briozzo, Aurelia A 
Colucigno, Roberto R. De Bariazarra, Fernanda 
Ferraro, María l. García de Cano, Maria del Carmen 
Linares, Mabel Marelli, Arturo J. Moreno Rarnírez, 
Miguel R. D. Mukdise, Jorge R. Pascual, Rodolfo 
Rodil, Maria N. Sodá y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Ricardo H. V áz­
quez, Marcelo L. Dragan, Carlos T. Alesandri, Gra-

• 

• 

• 

• 
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ciela Camaño, Horacio R. Colombi, Carlos A Courel, 
Nicolás A Femández, Guillermo J. Giles, José J. B. 
Pampuro, Ricardo A Patterson, Ricardo C. Quintela 
y Atilio P. Tazzioli. 

Reunión del 6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alejandro Balián, Dulce 
Granados, Ricardo H. V ázquez, Guillermo E. Cort!eld, 
Ovidio O. Zliñiga, María del Carmen Alarcón, Al- · 
berta N. Briozzo, Aurelia A Colucigno, Femanda 
Ferraro, María l. García de Cano, María del Carmen 
Linares, Mabel Marelli, Arturo J. Moreno Ramírez, 
Miguel R. D. Mukdise, Jorge R. Pascual, Rodolfo 
Rodil, María N. Sodá y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Marcelo L. Dra­
gan, Carlos T. Alesandri, Miguel A Bonina, Graciela 
Camafio, Horacio R. Colombi, Carlos A Courel, Ro­
berto R. De Bariazarra, Nicolás A Fernández, 
Guillermo J. Giles, José J. B. Pampuro, Ricardo A 
Patterson, Ricardo C. Quintela y Atilio P. Tazzioli. 

Reunión del 7 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alejandro Balián, Dulce 
Granados, Ricardo H. Vázquez, Ovidio O. Zúñiga, 
María del Carmen Alarcón, Alberto N. Briozzo, 
Femanda Ferraro, María l. García de Cano, María 
del Carmen Linares, Mabel Marelli, Arturo J. More­
no Ramírez, Miguel R. D. Mukdise, Ricardo A 
Patterson, Rodolfo Rodil, María N. Sodá, Federico 
R. Soñez y Atilio P. Tazzioli. 

Diputados ausentes con aviso: Guillermo E. Cor­
field, Marcelo L. Dragan, Carlos T. Alesandri, Mi­
guel A Bonino, Graciela Camaño, Horacio R. Co­
lombi, Aurelia A Colucigno, Carlos A Courel, 
Roberto R. De Bariazarra, Nicolás A. Femández, 
Guillermo J. Giles, José J. B. Pampuro, Jorge R. 
Pascual y Ricardo C. Quintela. 

Reunión del 7 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alejandro Balián, Dulce 
Granados, Ricardo H. Vázquez, Ovidio O. Zúñiga, 
María del Carmen Alarcón, Alberto N. Briozzo, 
Femanda Ferraro, María I. García de Cano, Guillermo 
J. Giles, María del Carmen Linares, Mabel Marelli, 
Arturo J. Moreno Ramírez, Miguel R. D. Mukdise, 
Jorge R. Pascual, Ricardo A. Patterson, Rodolfo 
Rodil, María N. Sodá y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Guillermo E. 
Corfield, Marcelo L. Dragan, Carlos T. Alesandri, Mi­
guel A Bonina, Graciela Camaño, Horacio R. Co­
lombi, Aurelia A Colucigno, Carlos A Courel, Rober­
to R. De Bariazarra, Nicolás A Fernández, José J. B. 
Pampuro, Ricardo C. Quintela y Atilio P. Tazzioli. 

Reunión del 7 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alejandro Balián, Dulce 
Granados, Ricardo H. Vázquez, Ovidio O. Zúñiga, 
María del Carmen Alarcón, Alberto N. Briozzo, 

Femanda Ferraro, María l. García de Cano, María 
del Carmen Linares, Mabel Marelli, Arturo J. More­
no Rarnírez, Miguel R. D. Mukdise, Jorge R. Pascual, 
Ricardo A Patterson, Rodolfo Rodil, María N. Sodá 
y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Guillermo E. 
Corfield, Marcelo L. Dragan, Carlos T. Alesandri, Mi­
guel A. Bonina, Graciela Camaño, Horacio R. Co­
lombi, Aurelia A Colucigno, Carlos A Courel, Rober­
to R. De Bariazarra, Nicolás A Fernández, Guillermo 
J. Giles, José J. B. Pampuro, Ricardo C. Quintela y 
Atilio P. Tazzioli. 

Reunión del 8 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alejandro Balián, Dulce 
Granados, Ricardo H. V ázquez, Guillermo E. Corfield; 
Ovidio O. Zúfiiga, Miguel A. Bonina, Alberto N. 
Briozzo, Roberto R. De Bariazarra, Femanda Ferraro, 
María I. García de Cano, Guillermo J. Giles, María 
del Carmen Linares, Mabel Marelli, Miguel R. D. 
Mukdise, Jorge R. Pascual, María N. Sodá y Atilio 
P. Tazzioli. 

Diputados ausentes con aviso: Marcelo L. Dra­
gan, María del Carmen Alarcón, Carlos T. Alesandri, 
Graciela Camaño, Horacio R. Colombi, Aurelia A 
Colucigno, Carlos A Courel, Nicolás A Femández, 
Arturo J. Moreno Ramírez, José J. B. Pampuro, Ri­
cardo A Patterson, Ricardo C. Quintela, Rodolfo 
Rodil y Federico R. Soñez. 

Reunión del 8 de novien1bre de 200 1 

Diputados presentes: Alejandro Balián, Ricardo 
H. V ázquez, Guillermo E. Corfield, María del Carmen 
Alarcón, Alberto N. Briozzo, Nicolás A Femández, 
María l. García de Cano, Guillermo J. Giles, María 
del Carmen Linares, Mabel Marelli, Arturo J. More­
no Ramírez, Miguel R. D. Mukdise, Jorge R. Pascual, 
Ricardo A Patterson, Rodolfo Rodil, María N. Sodá, 
Federico R. Soñez y Atilio P. Tazzioli. 

Diputados ausentes con aviso: Dulce Granados, 
Marcelo L. Dragan, Ovidio O. Zúñiga, Carlos T. 
Alesandri, Miguel A. Bonina, Graciela Camaño, 
Horacio R. Colombi, Aurelia A. Colucigno, Carlos 
A Courel, Roberto R. De Bariazarra, Femanda Perra­
ro, José J. B. Pampuro y Ricardo C. Quintela. 

Reunión del 8 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alejandro I3alián, Dulce 
Granados, Ricardo H. V ázqucz, Ovidio O. Zúñiga, 
María del Carmen Alarcón, Alberto N. Briozzo, 
Femanda Ferraro, María l. García de Cano, María 
del Carmen Linares, Mabel Marelli, Arturo J. More­
no Ramírez, Miguel R. D. Mukdise, Ricardo A . 
Patterson, Rodolfo Rodil, María N. Sodá, Federico 
R. Soñez y Atilio P. Tazzioli. 

Diputados ausentes con aviso: Guillermo E. Cor­
field, Marcelo L. Dragan, Carlos T. Alesandri, Mi­
guel A Bonina, Graciela Camaño, Horacio R. Co-



6656 CAMARA DE DIPUTADOS DE LA NACION Reunión 468 

lombi, Aurelia A. Colucigno, Carlos A. Courel, Ro­
berto R. De Bariazarra, Nicolás A. Fernández, 
Guillermo J. Giles, José J. B. Pampuro, Jorge R. Pas­
cual y Ricardo C. Quintela. 

Reunión del 8 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Alejandro Balián, Dulce 
Granados, Ricardo H. Vázquez, Ovidio O. Zúñiga, 
María del Carmen Alarcón, Alberto N. Briozzo, 
Femanda Ferraro, María l. Garcia de Cano, María 
del Carmen Linares, Mabel Marelli, Arturo J. More­
no Ramírez, Miguel R. D. Mukdise, Jorge R. Pascual, 
Ricardo A. Patterson, Rodolfo Rodil, María N. Sodá 
y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Guillermo E. Cor­
field, Marcelo L. Dragan, Carlos T. Alesandri, Mi­
guel A. Bonino, Graciela Camaño, Horacio R. 
Colombi, Aurelia A. Colucigno, Carlos A. Courel, 
Roberto R. De Bariazarra, Nicolás A. Femández, 
Guillermo J. Giles, José J. B. Pampuro, Ricardo C. 
Quintela y Atilio P. Tazzioli. 

Reunión del 8 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Alejandro Balián, Dulce 
Granados, Ricardo H. Vázquez, Guillermo E. Corfield, 
Ovidio O. Zúñiga, Maria del Carmen Alarcón, Alber­
to N. Briozzo, Femanda Ferraro, Mabel Marelli, Arturo 
J. Moreno Ramírez, Miguel R. D. Mukdise, Jorge R. 
Pascual, Ricardo A. Patterson, Rodolfo Rodil, Maria 
N. Sodá, Federico R. Soñez y Atilio P. Tazzioli. 

Diputados ausentes con aviso: Marcelo L. Dra­
gan, Carlos T. Alesandri, Miguel A. Bonino, Graciela 
Camaño, Horacio R. Colornbi, Aurelia A. Colucigno, 
Carlos A. Courel, Roberto R. De Bariazarra, Nicolás 
A. F emández, María l. García de Cano, Guillermo J. 
Giles, María del Carmen Linares, José J. B. Pampuro 
y Ricardo C. Quintela. 

Reunión del 8 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alejandro Balián, Dulce 
Granados, Ricardo H. V ázquez, Guillermo E. Corfield, 
Ovidio O. Zúñiga, María del Carmen Alarcón, Al­
berto N. Briozzo, Fernanda Ferraro, María l. García 
de Cano, Mabel Marelli, Arturo J. Moreno Ramírez, 
Miguel R. D. Mukdise, Jorge R. Pascual, Ricardo A. 
Patterson, Rodolfo Rodil, María N. Sod.á y Federico 
R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Marcelo L. Dra­
gan, Carlos T. Alesandri, Miguel A. Bonino, Graciela 
Carnaño, Horacio R. Colombi, Aurelia A. Colucigno, 
Carlos A. Courel, Roberto R. De Baria7.arra, Nicolás 
A. Femández, Guillermo J. Giles, María del Carmen 
Linares, José J. B. Pampuro, Ricardo C. Quintela y 
Atilio P. Tazzioli. 

Reunión del 12 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alejandro Balián, Dulce 
Granados, Guillermo E. Corfield, Ovidio O. Zúñiga, 

María del Carmen Alarcón, Alberto N. Briozzo, Au­
relia A. Colucigno, María l. García de Cano, Guillermo 
J. Giles, María del Carmen Linares, Arturo J. More­
no Ramirez, Miguel R. D. Mukdise, Jorge R. Pascual, 
Ricardo A. Patterson, María N. Sodá, Federico R. 
Soñez y Atilio P. Tazzioli. 

Diputados ausentes con aviso: Ricardo H. Váz­
quez, Marcelo L. Dragan, Carlos T. Alesandri, Mi-

. guel A. Bonino, Graciela Camaño, Horacio R. Co­
lombi, Carlos A. Courel, Roberto R. De Bariazarra, 
Nicolás A. Fernández, Femanda Ferraro, Mabel 
Marelli, José J. B. Parnpuro, Ricardo C. Quintela y 
Rodolfo Rodil. 

Reunión del 13 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Alejandro Balián, Dulce 
Granados, Ricardo H. V ázquez, Guillermo E. Corfield, 
María del Carmen Alarcón, Alberto N. Briozzo, Ni­
colás A. Femández, María l. Garcia de Cano, María 
del Carmen Linares, Mabel Marelli, Arturo J. More­
no Ramírez, Miguel R. D. Mukdise, Jorge R. Pascual, 
Ricardo A. Patterson, María N. Sodá, Federico R. 
Soñez y Atilio P. Tazzioli. 

Diputados ausentes con aviso: Marcelo L. Dragan, 
Ovidio O. Zúñiga, Carlos T. Alesandri, Miguel A. 
Bonino, Graciela Camaño, Horacio R. Colombi, Aurelia 
A. Colucigno, Carlos A. Courel, Roberto R. De 
Bariazarra, Fernanda Ferraro, Guillermo J. Giles, José 
J. B. Pampuro, Ricardo C. Quintela y Rodolio Rodil. 

Reunión del 13 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alejandro Balián, Dulce 
Granados, Guillermo E. Corfield, María del Carmen 
Alarcón, Miguel A. Bonino, Alberto N. Briozzo, 
Aurelia A. Colucigno, Roberto R. De Bariazarra, 
Femanda Ferraro, María l. García de Cano, María 
del Carmen Linares, Mabel Marelli, Arturo J. More­
no Ramírez, Miguel R. D. Mukdise, Jorge R. Pascual, 
Rodolfo Rodil, María N. Sodá y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Ricardo H. V áz­
quez, Marcelo L. Dragan, Ovidio O. Zúñiga, Carlos 
T. Alesandri, Graciela Camaño, Horacio R. Colombi, 
Carlos A. Courel, Nicolás A. Femández, Guillermo 
J. Giles, José J. B. Pampuro, Ricardo A. Patterson, 
Ricardo C. Quintela y Atilio P. Tazzioli. 

Reunión del 14 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alejandro Balián, Dulce 
Granados, Guillermo E. Corfield, Marcelo L. Dragan, 
Ovidio O. Zúñiga, Alberto N. Briozzo, Roberto R. 
De Bariazarra, Nicolás A. Fernández, María del Car­
men Linares, Miguel R. D. Mukdise, Jorge R. 
Pascual, Ricardo A. Patterson y María N. Sodá. 

Diputados ausentes con aviso: Ricardo H. Váz­
quez, María del Carmen Alarcón, Carlos T. Alesandri, 
Miguel A. Bonino, Graciela Camaño, Horacio R. 
Colombi, Aurelia A. Colucigno, Carlos A. Courel, 
Femanda Ferraro, María I. García de Cano, Guillermo 

• 

• 
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J. Giles, Mabel Marelli, Arturo J. Moreno Ramírez, 
José J. B. Pampuro, Ricardo C. Quintela, Rodolfo 
Rodil, Federico R. Soñez y Atilio P. Tazzioli. 

Reunión del 14 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alejandro Balián, Dulce 
Granados, Ricardo H. Vázquez, Guillermo E. Corfield, 
Marcelo L. Dragan, Ovidio O. Zúñiga, Maria del Car­
men Alarcón, Alberto N. Briozzo, Roberto R. De 
Bariazarra, Nicolás A Fernández, Fernanda Ferraro, 
María I. García de Cano, María del Carmen Linares, 
Mabel Marelli, Arturo J. Moreno Rarnírez, Miguel R. 
D. Mukdise, Jorge R. Pascual, Ricardo A Patterson, 
Rodolfo Rodil, María N. Sodá y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos T. 
Alesandri, Miguel A. Bonino, Graciela Camaño, 
Horacio R. Colombi, Aurelia A Colucigno, Carlos 
A Courel, Guillermo J. Giles, José J. B. Pampuro, Ri­
cardo C. Quintela y Atilio P. Tazzioli. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alejandro Balián, Dulce 
Granados, Ricardo H. V ázquez, Guillermo E. Corfield, 
Ovidio O. Zúñiga, María del Carmen Alarcón, Al­
berto N. Briozzo, Aurelia A Colucigno, Nicolás A 
Fernández, Fernanda Ferraro, María I. García de 
Cano, María del Carmen Linares, Mabel Marelli, 
·Arturo J. Moreno Ramírez, Miguel R. D. Mukdise, 
Jorge R. Pascual, Rodolfo Rodil, María N. Sodá y 
Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Marcelo L. Dra­
gan, Carlos T. Alesandri, Miguel A Bonino, Graciela 
Camaño, Horacio R. Colombi, Carlos A Courel, Ro­
berto R. De Bariazarra, Guillermo J. Giles, José J. B. 
Pampuro, Ricardo A Patterson, Ricardo C. Quintela 
y Atibo P. Tazzioli. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alejandro Balián, Dulce 
Granados, Guillermo E. Corfield, Ovidio O. Zúñiga, 
Alberto N. Briozzo, Aurelia A Colucigno, María I. 
García de Cano, María del Carmen Linares, Miguel 
R. D. Mukdise, Jorge R. Pascual y María N. Sodá. 

Diputados ausentes con aviso: Ricardo H. Váz­
quez, Marcelo L. Dragan, María del Carmen Alarcón, 
Carlos T. Alesandri, Miguel A Bonino, Graciela 
Camaño, Horacio R. Colombi, Carlos A Courel, Ro­
berto R. De Bariazarra, Nicolás A. Fernández, Fer­
nanda Ferraro, Guillermo J. Giles, Mabel Marelli, 
Arturo J. Moreno Ramírez, José J. B. Pampuro, Ri­
cardo A Patterson, Ricardo C. Quintela, Rodolfo 
Rodil, Federico R. Soñ.ez y Atilio P. Tazzioli. 

Economía 

Reunión del lo de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Manuel L. Martínez, José L. 
Lanza, Luis A Trejo, Julio C. Conca, Maria del Car-

men Alarcón, Jorge P. Busti, Mario A Cafiero, Enri­
que G. Cardesa, Carlos A Castellani, Carlos A Courel, 
Arturo Etchevehere, Rodolfo A Frigeri, Angel O. 
C'reijo, Alt:iandro A Peyrou, Federico R. Puerta, José 
L. Saquer, Julio A Tejerina y Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: Gustavo C. Galland, 
Carlos A Caballero Martín, Horacio R. Colombi, 
Guillermo E. Corfield, Jorge A Escobar, Guillermo R. 
Jenefes, Arturo P. Lafalla, Fernando E. Llamosas, Jor­
ge R. Matzkin, Ana M. Mosso, Benjamín Nieto 
Brizuela, María B. Nofal y Carlos Q. Snopek. 

Reunión del 2 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Manuel L. Martínez, José L. 
Lanza, Luis A Trejo, Julio C. Conca, María del Car­
men Alarcón, Jorge P. Busti, Mario A Cafiero, Enri­
que G. Cardesa, Carlos A Castellani, Carlos A Courel, 
Arturo Etchevehere, Rodolfo A Frigeri, Angel O. 
Geijo, María B. Nofal, Alejandro A Peyrou, Federico 
R. Puerta, Julio A Tejerina y Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: Gustavo C. Galland, 
Carlos A Caballero Martín, Horacio R. Colombi, 
Guillermo E. Corfield, Jorge A Escobar, Guillermo R. 
Jenetes, Arturo P. Latalla, Fernando E. Llamosas, Jor­
ge R. Matzkin, Ana M. Mosso, Benjamín Nieto 
Brizuela, José L. Saquer y Carlos D. Snopek. 

Reunión del 5 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Manuel L. Martínez, José 
L. Lanza, Luis A Trejo, Julio C. Conca, María del 
Carmen Alarcón, Jorge P. Busti, Mario A Cafiero, 
Enrique G. Cardesa, Carlos A Castellani, Carlos A 
Courel, Jorge A. Escobar, Arturo Etchevehere, 
Rodolfo A Frigeri, Angel O. Geijo, Alejandro A. 
Peyrou, Federico R. Puerta y Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: Gustavo C. 
Galland, Carlos A. Caballero Martín, Horacio R. 
Colombi, Guillermo E. Corficld, Guillermo R. Jenefes, 
Arturo P. Lafalla, Fernando E. Llamosas, Jorge R. 
Matzkin, Ana M. Mosso, Benjamín Nieto Brizuela, 
María B. Nofal, José L. Saquer, Carlos D. Snopek y 
Julio A Tejerina. 

Reunión del 5 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Manuel L. Martínez, José 
L. Lanza, Luis A Tn:jo, Julio C. Cunea, María del 
Carmen Alarcón, Jorge P. Busti, Enrique G. Cardesa, 
Carlos A Castellani, IIoracio R. Colombi, Guillermo 
E. Corfield, Rodolfo A Frigeri, Guillermo R. Jcnefes, 
Arturo P. Lafalla, Jorge R. Matzkin, María B. Nofal, 
Alejandro A Peyrou, Federico R. Puerta, Carlos D. 
Snopek, Julio A Tejerina y Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: Gustavo C . 
Galland, Carlos A Caballero Martín, Mario A Ca­
fiero, Carlos A Courel, Jorge A Escobar, Arturo 
Etchevehere, Angel O. Geijo, Fernando E. Llamosas, 
Ana M. Mosso, Benjamín Nieto Brizuela y José L. 
Saquer. 
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Reunión del 6 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Manuel L. Martínez, Gus­
tavo C. Galland, José L. Lanza, Luis A. Trejo. Julio 
C. Conca, María del Carmen Alarcón, Enrique G. 
Cardesa, Carlos A. Castellani, Guillermo E. Corfield, 
Carlos A. Courel, Jorge A. Escobar, Arturo Etche­
vehere, Rodolfo A. Frigeri, Guillermo R. Jenefes, Fer­
nando E. Llamosas, Federico R. Puerta, Carlos D. 
Snopek y Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge P. Busti, 
Carlos A. Caballero Martín, Mario A. Cafiero, Hora­
cío R. Colombi,Angel O. Geijo, Arturo P. Lafalla, Jor­
ge R. Matzkin, Ana M. Mosso, Benjamín Nieto 
Brizuela, María B. Nofal, Alejandro A. Peyrou, José 
L. Saquer y Julio A. Tejerina. 

Reunión del 6 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Manuel L. Martínez, Gus­
tavo C. Galland, José L. Lanza, Luis A. Trejo, Julio 
C. Conca, María del Carmen Alarcón, Jorge P. Busti, 
Guillermo E. Corfield, Arturo Etchevehere, Rodolfo 
A. Frigeri, Angel O. Geijo, Guillermo R. Jenefes, 
Arturo P. Lafalla, Fernando E. Llamosas, Jorge R. 
Matzkin, Alejandro A. Peyrou, José L. Saquer, Car­
los D. Snopek y Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Caba­
llero Martín; Mario A. Cafiero, Enrique G. Cardesa, 

. Carlos A. Castellani, Horacio R. Colombi, Carlos A. 
Courel, Jorge A. Escobar, Ana M. Mosso, Benjamín 
Nieto Brizuela, María B. Nofal, Federico R. Puerta y 
Julio A. Tejerina. 

Reunión del 8 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Manuel L. Martínez, Gus­
tavo C. Galland, José L. Lanza, Luis A. Trejo, Julio 
C. Conca, María del Carmen Alarcón, Carlos A. Ca­
ballero Martín, Enrique G. Cardesa, Guillermo E. 
Corfield, Carlos A. Courel, Jorge A. Escobar, Arturo 
Etchevehere, Rodolfo A. Frigeri, Angel O. Geijo, Fer­
nando E. Llamosas, Federico R. Puerta, Carlos D. 
Snopek y Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge P. Busti, 
Mario A. Cafiero, Carlos A. Castellani, Horacio R. 
Colombi, Guillermo R. Jenefes, Arturo P. Lafalla, Jor­
ge R. Matzkin, Ana M. Mosso, Benjamín Nieto 
Brizuela, María B. Nofal, Alejandro A. Peyrou, José 
L. Saquer y Julio A. Tejerina. 

Reunión del 8 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Manuel L. Martínez, José 
L. Lanza, Luis A. Trejo, Julio C. Conca, María del 
Carmen Alarcón, Jorge P. Busti, Enrique G. Cardesa, 
Guillermo E. Corfield, Jorge A. Escobar, Arturo 
Etchevehere, Rodolfo A. Frigeri, Angel O. Geijo, 
Guillermo R. Jenefes, Fernando E. Llamosas, Jorge 
R. Matzkin, Ana M. Mosso, Benjamín Nieto Brizuela, 
Alejandro A. Peyrou, Carlos D. Snopek y Humberto 
Volando. 

Diputados ausentes con aviso: Gustavo C . 
Galland, Carlos A. Caballero Martín, Mario A. Ca­
fiero, Carlos A. Castellani, Horacio R. Colombi, Car­
los A. Courel, Arturo P. Lafalla, María B. Nofal, Fe­
derico R. Puerta, José L. Saquer y Julio A. Tejerina. 

Reunión del 13 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Manuel L. Martínez, Gus­
tavo C. Galland, Luis A. Trejo, Julio C. Conca, Ma­
ría del Carmen Alarcón, Jorge P. Busti, Enrique G. 
Cardesa, Carlos A. Castellani, Guillermo E. Corfield, 
Carlos A. Courel, Jorge A. Escobar, Arturo 
Etchevehere, Rodolfo A. Frigeri, Angel O. Geijo, 
Guillermo R. Jenefes, Arturo P. Lafalla, Fernando E. 
Llamosas, Jorge R. Matzkin, Benjamín Nieto 
Brizuela, María B. Nofal, Alejandro A. Peyrou, Fe­
derico R. Puerta, José L. Saquer, Carlos D. Snopek, 
Julio A. Tejerina y Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Lanza, 
Carlos A. Caballero Martín, Mario A. Cafiero, Ho­
racio R. Colombi y Ana M. Mosso. 

Reunión del 14 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Manuel L. Martínez, Gus­
tavo C. Galland, Luis A. Trejo, María del Carmen 
Alarcón, Jorge P. Busti, Enrique G. Cardesa, Guillermo 
E. Corfield, Jorge A. Escobar, Angel O. Geijo, 

. Guillermo R. Jenefes, Arturo P. Lafalla, Benjamín Nie- . 
to Brizuela, Alejandro A. Peyrou, Federico R. Puer­
ta, José L. Saquer, Carlos D. Snopek, Julio A. 
Tejerina y Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Lanza, Ju­
lio C. Conca, Carlos A. Caballero Martín, Mario A. 
Catíero, Carlos A Castellani, Horacio R. Colombi, 
Carlos A. Courel, Arturo Etchevehere, Rodolfo A. 
Frigeri, Fernando E. Llarnosas, Jorge R. Matzkin, Ana 
M. Mosso y María B. Nofal. 

Reunión del 15 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Manuel L. Martínez, Gus­
tavo C. Galland, José L. Lanza, Luis A Trejo, Julio 
C. Conca, María del Carmen Alarcón, Jorge P. Busti, 
Mario A. Cafiero, Enrique G. Cardesa, Carlos A. 
Castellani, Jorge A. Escobar, Arturo Etchevehere, 
Rodolfo A. Frigeri, Angel O. Geijo, Guillermo R. 
Jenefes, Fernando E. Llamosas, Alejandro A. Peyrou, 
José L. Saquer y Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Caba­
llero Martín, Horacio R. Colombi, Guillermo E. 
Corfield, Carlos A Courel, Arturo P. Lafalla, Jorge 
R. Matzkin, Ana M. Mosso, Benjamín Nieto Brizuela, 
María B. Nofal, Federico R. Puerta, Carlos D. Snopek 
y Julio A Tejerina. 

Reunión del 15 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Manuel L. Martínez, Gusta­
vo C. Galland, Luis A Trejo, Julio C. Conca, María 
del Carmen Alarcón, Jorge P. Busti, Enrique G. 

• 
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Cardesa, Carlos A Castellani, Guillermo E. Corfield, 
Jorge A Escobar, Angel O. Geijo, Guillenno R. Jenefes, 
Arturo P. Lafillla, Benjamín Nieto Brizuela, María B. 
Nofal, Alejandro A Peyrou, José L. Saquer, Carlos D. 
Snopek, Julio A Tejerina y Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Lanza, 
Carlos A Caballero Martín, Mario A Cafiero, Hora­
cío R. Colombi, Carlos A Courel, Arturo Etcheve­
here, Rodolfo A Frigcri, Fernando E. Llamosas, Jor­
ge R. Matzkin, Ana M. Mosso, Federico R Puerta, 

Reunión del 15 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Manuel L. Martínez, Gus­
tavo C. Galland, Luis A Trejo, Julio C. Conca, Ma­
ría del Carmen Alarcón, Jorge P. Busti, Enrique G. 
Cardesa, Carlos A Castellani, Guillermo E. Corfield, 
Jorge A Escobar, Rodolfo A'Frigeri, Angel O. Geijo, 
Guillermo R. .Tenefes, Arturo P. Lafalla, Benjamín Nie­
to Brizuela, Alejandro A Peyrou, José L. Saquer, 
Carlos D. Snopek y Julio A Tejerina. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Lanza, 
Carlos A Caballero Martín, Mario A Cafiero, Hora­
cío R. Colombi, Carlos A Courel, Arturo Etcheve­
here, Fernando b. Llamosas, Jorge K Matzkin, Ana 
M. Mosso, María B. Nofal, Federico R. Puerta y 
Humberto Volando. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l . . . 

Diputados presentes: Manuel L. Martínez, Gus­
tavo C. Galland, Luis A Trejo, Julio C. Conca, Ma­
ría del Carmen Alarcón, Jorge P. Busti, Mario A 
Cafiero, Enrique G. Cardesa, Guillermo E. Corfield, 
Carlos A Courel, Rodolfo A Frigeri, Guillermo R. 
Jenefes, Ana M. Mosso, Benjamín Nieto Brizuela, 
María B. Nofal, Alejandro A Peyrou, Julio A Teje­
rina y Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Lanza, 
Carlos A Caballero Martín, Carlos A Castellani, Ho­
racio R. Colombi, Jorge A Escobar, Arturo Etcheve­
here, Angel O. Geijo, Arturo P. Lafalla, Fernando E. 
Llamosas, Jorge R. Mat7kin, Federico R. Puerta, José 
L. Saquer y Carlos D. Snopek. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Manuel L. Martínez, Gus­
tavo C. Galland, José L. Lanza, Luis A Trt:io, Julio 
C. Conca, María del Carmen Alarcón, Jorge P. Busti, 
Carlos A Caballero Martín, Enrique G. Cardesa, Car­
los A Castellani, Horacio R. Colombi, Guillermo E. 
Corfield, Carlos A. Courel, Rodolfo A. Frigeri, 
Guillermo R. Jenefes, Arturo P. Lafalla, Fernando E. 
Llamosas, Ana M. Mosso, María B. Nofal, Alejan­
dro A Peyrou, Federico R. Puerta, José L. Saquer, 
Julio A Tejerina y Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: Mario A Cafiero, 
Jorge A Escobar, Arturo Etchevehere, Angel O. 
Geijo, Jorge R. Matzkin, Benjamín Nieto Brizuela y 
Carlos D. Snopek. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Manuel L. Martínez, Gus­
tavo C. Galland, José L. Lanza, Luis A Trejo, Julio 
C. Conca, María del Carmen Alarcón, Jorge P. Busti, 
Mario A. Cafiero, Enrique G. Cardesa, Horacio R. 
Colombi, Guillermo E. Corfield, Rodolfo A Frigeri, 
Guillermo R. Jenefes, Arturo P. Lafalla, Fernando E. 
Llamosas, Alejandro A Peyrou, Julio A Tejerina y 
Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Caba­
llero Martín, Carlos A Castellani, Carlos A Courel, 
Jorge A. Escobar, Arturo Etchevehere, Angel O. 
Geijo, Jorge R. Matzkin, Ana M. Mosso, Benjamín 
Nieto Brizuela, María B. Nofal, Federico R. Puerta, 
José L. Saquer y Carlos D. Snopek. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Manuel L. Martínez, Gus­
tavo C. Galland, José L. Lanza, Luis A. Trejo, María 
del Carmen Alarcón, Jorge P. Busti, Mario A Cafiero, 
Enrique G. Cardesa, Carlos A Castellani, Horacio R. 
Colombi, Guillermo E. Corfield, Rodolfo A. Frigcri, 
Guillermo R. .Tenefes, Arturo P. Lafalla, Fernando E. 
Llamosas, Alejandro A. Peyrou, Julio A Tejerina y 
Humberto Volando. 

Diputados ausentes con aviso: Julio C. Conca, 
Carlos A. Caballero Martín, Carlos A Courel, Jorge 
A Escobar, Artwo Etchevehere, Angel O. Geijo, Jor­
ge R. Matzkin, Ana M. Mosso, Benjamín Nieto 
Brizuela, María B. Nofal, Federico R. Puerta, José L. 
Saquer y Carlos D. Snopek. 

Mineria 

Reunión del 13 de novit,IDbre de 2001 

Diputados presentes: Cristina Zuccardi, María R. 
Drisaldi, Mario O. Capello, Arturo Moreno Ramírez, 
Jorge A Escobar, Angel L. Abasto, Miguel A. Bo­
nino, Enrique G. Cardesa, Elsa H. Correa, Enzo Herre­
ra Páez, Antonio A. Lorenzo, Alejandro Nieva, Ri­
cardo Patterson, Horacio F. Pernasetti, Ricardo 
Quintela, Juan M. Urtubey y José A Vitar. 

Diputados ausentes con aviso: María T. Colom­
bo, Simón F. Hernández, Luis Lusquiños y Manuel 
L. Martínez. 

Reunión del20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Cristina Zuccardi, María R. 
Drisaldi, Mario O. Capello, Arturo Moreno Ramírez, 
Jorge A. Escobar, Angel L. Abasto, Miguel A. 
Bonino, Enrique G. Cardesa, Elsa H. Correa, Enzo 
Herrera Páez, Antonio A Lorenzo, Alejandro Nieva, 
Ricardo Patterson, Horacio F. Pernasetti, Ricardo 
Quintela, Juan M. Urtubey y José A Vitar. 

Diputados ausentes con aviso: María T. Colom­
bo, Simón F. Hemández, Luis Lusquiños y Manuel 
L. Martínez. 
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Remüón del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Cristina Zuccardi, María R. 
Drisaldi, Mario O. Capello, Arturo Moreno Ramírez, 
Jorge A. Escobar, Angel L. Abasto, Miguel A. Bo­
nino, Enrique G. Cardesa, Elsa H. Correa, Simón F. 
Hemández, Enzo Herrera Páez, Manuel L. Martínez, 
Alejandro Nieva, Ricardo Patterson, Horacio F. 
Pernasetti, Ricardo Quintela y Juan M. Urtubey. 

Diputados ausentes con aviso: María T. Colombo, 
Antonio A. Lorenzo, Luis Lusquiños y José A. Vitar. 

Drogadicción 

Reunión del 7 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Irma F. Parentella, María l. 
García de Cano, Mabel G. Manzotti, Graciela I. Gas­
tañaga, María E. Barbagelata, Bárbara l. Espínola, 
Jorge O. Folloni, Enzo T. Herrera Páez y Miguel A. 
Mastrogiácomo. 

Diputados ausentes con aviso: Silvia V Martínez, 
José J. B. Pampuro, María del Carmen Falbo y Mi­
guel A. Jobe, Mabel H. Müller, María G. Ocaña y 
Juan D. Pinto Bruchmann. 

Remüón del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Irrna F. Parentella, Mabel G. 
Manzotti, Graciela I. Gastañaga, María E. Barba­
gelata, Bárbam I. Espínola, Jorge O. Folloni, Enzo 
T. Herrera Páez, Miguel A. Mastrogiácomo y María 
G. Ocaña. 

Diputados ausentes con aviso: Silvia V Martínez, 
María I. García de Cano, José J. B. Pampuro, María 
del Carmen Falbo, Miguel A. Jobe, Mabel H. Müller 
y Juan D. Pinto Bruchmann. 

Remüón del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Irma F. Parentella, María I. 
García de Cano, Mabel G. Manzotti, Graciela I. Gas­
tañaga, María E. Barbagelata, Bárbara I. Espínola, 
Jorge O. Folloni, Enzo T. Herrem Páez y Miguel A. 
Mastrogiácomo. 

Diputados ausentes con aviso: Silvia V Martínez, 
José J. B. Pampuro, María del Carmen Falbo y Mi­
guel A. Jobe, Mabel H. Müller, María G. Ocaña y 
Juan D. Pinto Bruchmann. 

Población y Recursos Humanos 

Remüón del 13 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Rubén H. Giustiniani, Blan­
ca A. Saade, Alberto Herrera, Carlos Alesandri, 
Marcela A. Bordenave, Enrique G. Cardesa, Franco 
A. Caviglia, Nora A. Chiacchio, Femanda Ferrero, 
Graciela I. Gastañaga, Osear R. González, José R. 
Martínez Llano, Marta Y. Palou, Víctor Peláez, Sarah 
A. Picazo, Julio A. Tejerina y Amaldo M. Valdovinos. 

Diputados ausentes con aviso: Enzo T. Herrera 
Páez, Ad.riana N. Bevacqua, Guillermo E. Corfield, 
Mario Das Neves, Gustavo C. Galland, Juan M. 
Gariglio, Guillermo J. Giles, Miguel A. Insfran, Ale­
jandro Nieva, Juan D. Pinto Bruchmann, Ramón E. 
Saadi, Luis A. Trejo y Saúl E. Ubaldini 

Remüón del 14 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Rubén H. Giustiniani, Blan­
ca A. Saade, Alberto Herrera, Carlos Alesandri, 
Marcela A. Bordenave, Enrique G. Cardesa, Franco 
A. Caviglia, Nora A. Chiacchio, Mario Das Neves, 
Fernanda Ferrero, Gmciela l. Gastañaga, Osear R. 
González, José R. Martínez Llano, Marta Y. Palou, 
Víctor Peláez, Sarah A. Picazo, Julio A. Ttjerina y 
Arnaldo M. Valdovinos. 

Diputados ausentes con aviso: Enzo T. Herrera 
Páez, Ad.riana N. Bevacqua, Guillermo E. Corfield, 
Gustavo C. Galland, Juan M. Gariglio, Guillermo J. 
Giles, Miguel A. Insfran, Alejandro Nieva, Juan D. 
Pinto Bruchmann, Ramón E. Saadi, Luis A. Trtjo y 
Saúl E. Ubaldini. 

Reunión del 15 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Rubén H. Giustiniani, Enzo 
T. Herrera Páez, Blanca A. Saade, Carlos Alesand.ri, 
Marcela A. Bordcnave, Enrique G. Cardesa, Franco 
A. Caviglia, Mario Das Neves, Juan M. Gariglio, Gra­
ciela I. Gastañaga, Osear R. González, José R. Mar­
tínez Llano, Marta Y. Palou, Víctor Peláez, Sarah A. 
Picazo, Julio A. Tejerina, Luis A. Trejo y Amaldo 
M. Valdovinos. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto Herrera, 
Adriana N. Bevacqua, Guillermo E. Corfield, Nora 
A. Chiacchio, Fernanda Ferrero, Gustavo C. Galland, 
Guillermo J. Giles, Miguel A. Insfran, Alejandro Nie­
va, Juan D. Pinto Bruchmann, Ramón E. Saadi y Saúl 
E. Ubaldini. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Rubén H. Giustiniani, Enzo 
T. Herrera Páez, Adriana N. Bevacqua, Enrique G. 
Cardesa, Franco A. Caviglia, Guillermo E. Corfield, 
Mario Das Neves, Fernanda Ferrero, Gustavo C. 
Galland, Juan M. Gariglio, Graciela l. Gastañaga, 
Osear R. Gonzá1ez, Miguel A. Insfran, José R. 
Martínez Llano, Alejandro Nieva, Marta Y. Palou, 
Víctor Peláez, Sarah A. Picazo y Luis A. Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Blanca A. Saade, 
Alberto Herrera, Carlos Alesand.ri, Marcela A. Bor­
denave, Nom A. Chiacchio, Guillermo J. Giles, Juan 
D. Pinto Bruchmann, Ramón E. Saadi, Julio A. 
Tejerina, Saúl E. Ubaldini y Arnaldo M. Valdovinos . 

Remlión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Rubén H. Giustiniani, Enzo 
T. Herrera Páez, Adriana N. Bevacqua, Enrique G. 

• 

• 

• 

• 



• 

• 

• 

• 

Diciembre 19 de 2001 CAMARA DE DIPUTADOS DE LA NACION 6661 

Cardesa, Franco A Caviglia, Guillermo E. Corfield, 
Femanda Perrero, Gustavo C. Galland, Juan M. Gari­
glio, Graciela l. Gastañaga, Osear R. González, Mi­
guel A Insfran, José R. Martinez Llano, Alejandro 
Nieva, Marta Y. Palou, Víctor Peláez, Sarah A Picazo 
y Luis A Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Blanca A Saade, 
Alberto Herrera, Carlos Alesandri, Marcela A Bor­
denave, Nora A Chiacchio, Mario Das Neves, 
Guillermo J. Giles, Juan D. Pinto Bruchrnann, Ramón 
E. Saadi, Julio A Tejerina, Saúl E. Ubaldini y Arnal­
do M. Valdovinos. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Rubén H. Giustiniani, Blan­
ca A. Saade, Adriana N. Bevacqua, Marcela A 
Bordenave, Enrique G. Cardesa, Franco A Caviglia, 
Guillermo E. Corfield, Mario Das Neves, Osear R. 
González, Miguel A Insfran, Alejandro Nieva, Mar­
ta Y. Palou y Sarah A Picazo. 

Diputados a~sentes con aviso: Enzo T. Herrera 
Páez, Alberto Herrera, Carlos Alesandri, Nora A 
Chiacchio, Fernanda Perrero, Gustavo C. Galland, 
Juan M. Gariglio, Graciela I. Gastañaga, Guillermo J. 
Giles, José R. Martínez Llano, Víctor Peláez, Juan 
D. Pinto Bruchmann, Ramón E. Saadi, Julio A 
Tejerina, Luis A Trejo, Saúl E. Ubaldini y Amaldo 
M. Valdovinos. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Rubén H. Giustiniani, Blan­
ca A Saade, Adriana N. Bevacqua, Marcela A 
Bordenave, Enrique G. Cardesa, Franco A Caviglia, 
Guillermo E. Corfield, Mario Das Neves, Fernanda 
Perrero, Guillermo J. Giles, Miguel A. Insfran, Ale­
jandro Nieva, Marta Y Palo u, Víctor ·Peláez, Sarah 
A Pi cazo y Saúl E. Ubaldini . 

Diputados ausentes con aviso: Enzo T. Herrera 
Páez, Alberto Herrera, Carlos Alesandri, Nora A 
Chiacchio, Gustavo C. Galland, Juan M. Gariglio, 
Graciela I. Gastañaga; Osear R. González, José R. 
Martínez Llano, Juan D. Pinto Bruchmann, Ramón 
E. Saadi, Julio A Tejerina, Luis A Trejo y Amaldo 
M. Valdovinos. 

Deportes 

Reunión del 6 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Daniel O. Scioli, Miguel R. 
Mukdise, Juan D. Zacarías, Juan M. Urtubey, Ornar 
E. Becerra, Julio C. Conca, Jorge A Escobar, Graciela 
l. Gastañaga, Miguel A Jobe, Maria del Pilar Kent 
de Saadi, Miguel A Mastrogiácomo, Irma F. Paren­
tella, Atilio P. Tazzioli y Julio A Tejerina. 

Diputados ausentes con aviso: Ricardo Vago, 
Miguel A Insfran, Alfredo P. Bravo, Horacio R. Co­
lombi, Juan M. Gariglio, José L. Lanza, Fernando E. 
Llamosas, Eduardo G. Macaluse, Javier Mouriño, 

Jorge A Orozco, Rafael E. Romá, Antonio A Ro­
mano y José L. Saquer. 

Reunión del 7 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Daniel O. Scioli, Miguel R. 
Mukdise, Juan D. Zacarias, Juan M. Urtubey, Ornar 
E. Becerra, Julio C. Conca, Jorge A Escobar, Graciela 
l. Gastañaga, Miguel A Jobe, Maria del Pilar Kent 
de Saadi, Miguel A Mastrogiácomo, Jorge A Oroz­
co, Irma F. Parentella, Atilio P. Tazzioli y Julio A 
Tcjerina. 

Diputados ausentes con aviso: Ricardo Vago, 
Miguel A lnsfran, Alfredo P. Bravo, Horacio R. Co­
lombi, Juan M. Gariglio, José L. Lanza, Fernando E. 
Llamosas, Eduardo G. Macaluse, Javier Mouriño, 
Rafael E. Romá, Antonio A Romano y José L. 
Saquer. 

Reunión del 8 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Daniel O. Scioli, Miguel R. 
Mukdise, Alfredo P. Bravo, Julio C. Conca, Juan M. 
Gariglio, Graciela I. Gastañaga, Miguel A Jobe, Ma­
ria del Pilar Kent de Saadi, José L. Lanza, Miguel A 
Mastrogiácomo, Jorge A Orozco, Irrna F. Parentella, 
Atilio P. Tazzioli y Julio A Tejerina. 

Diput~dos ausentes con aviso: Ricardo Vago, 
Miguel A. Insfran, Juan D. Zacarias, Juan M. Urtu­
bey, Ornar E. Becerra, Horacio R. Colombi, Jorge A 
Escobar, Fernando E. Llamosas, Eduardo G. Maca­
luse, Javier Mouriño, Rafael E. Romá, Antonio A 
Romano y José L. Saquer. 

Reunión del 13 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Daniel O. Scioli, Miguel R. 
Mukdise, Miguel A Insfran, Juan D. Zacarias, Ornar 
E. Becerra, Alfredo P. Bravo, Julio C. Conca, Juan 
M. Gariglio, Miguel A Jobe, Maria del Pilar Kent 
de Saadi, Eduardo G. Macaluse, Miguel A Mastro­
giácomo, Irrna F. Parentella, Rafael E. Romá y Atilio 
P. Tazzioli. 

Diputados ausentes con aviso: Ricardo Vago, 
Juan M. Urtubey, Horacio R. Colombi, Jorge A Es­
cobar, Graciela I. Gastañaga, José L. Lanza, Javier 
Mouriño, Jorge A Orozco, Antonio A Romano, José 
L. Saquer y Julio A Tejerina. 

Diputado con licencia: Fernando E. Llamosas. 

Reunión del 13 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Daniel O. Scioli, Juan M. 
Urtubey, Ornar E. Becerra, Julio C. Conca, Graciela 
l. Gastañaga, Miguel A Jobe, Maria del Pilar Kent 
de Saadi, José L. Lanza, Miguel A Mastrogiácomo, 
Jorge A Orozco, Irrna F. Parentella, Antonio A Ro­
mano, Atilio P. Tazzioli y Julio A Tejerina. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel R. Muk­
dise, Ricardo Vago, Miguel A Insfran, Juan D. Zaca­
rias, Alfredo P. Bravo, Horacio R. Colombí, Jorge A 
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Escobar, Juan M. Gariglio, Eduardo G. Macaluse, Ja­
vier Mouriño, Rafael E. Romá y José L. Saquer. 

Diputado con licencia: Fernando E. Llamosas. 

Reunión del 15 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Daniel O. Scioli, Miguel R. 
Mukdise, Miguel A Insfran, Juan D. Zacarias, Ornar 
E. Becerra, Alfredo P. Bravo, Julio C. Conca, Juan 
M. Gariglio, Miguel A Jobe, María del Pilar Kent 
de Saadi, Eduardo G. Macaluse, Miguel A Mastro­
giácomo, Irma F. Parentella, Rafael E. Romá y Atilio 
P. Tazzioli. 

Diputados ausentes con aviso: Ricardo Vago, 
Juan M. Urtubey, Horacio R. Colombi, Jorge A Esco­
bar, Graciela I. Gastañaga, José L. Lanza, Fernando 
E. Llamosas, Javier Mouriño, Jorge A Orozco, Anto­
nio A Romano, José L. Saquer y Julio A Tejerina. 

Derechos Humanos y Garantíav 

Reunión del 12 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Alfredo P. Bravo, Mabel 
Marelli, Catalina Méndez de Medina Lareu, Nora A 
Chiacchio, Adriana N. Bevacqua, Marcela A. 
Bordenave, Pedro Calvo, Enrique G. Cardesa, Rober­
to R. de Bariazarra, María I. García de Cano, Mabel 
Manzotti, Silvia V Martínez, Marta I. Ortega, Sarah 
A Picazo y Edmundo Robles Avalos. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. Ins­
fran, Fernando E. Llamosas, Juan C. Ayala, Mario 
A Cafiero, María del Carmen Falbo, Juan C. Fari­
zano, Alfredo Neme-Scheij, José Pampuro, Margari­
ta R. Stolbizer, Atilio P. Tazzioli y Juan D. Zacarías. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Alfredo P. Bravo, Mabel 
Marelli, Miguel A Insfran, Fernando E. Llamosas, 
Juan C. Ayala, Adriana N. Bevacqua, Marcela A 
Bordenave, Mario A Cafiero, Enrique G. Cardesa, 
Roberto R. de Bariazarra, Maria del Carmen Falbo, 
Juan C. Farizano, Mabel Manzotti, Silvia V Martínez, 
Sarah A. Picazo, Edmundo Robles Avalos, Margari­
ta R. Stolbizer y j\tilio P. Tazzioli. 

Diputados ausentes con aviso: Catalina Méndez 
de Medina Lareu, Nora A Chiacchio, Pedro Calvo, 
María I. García de Cano, Alfredo Neme-Scheij, Mar­
ta I. Ortega, José Pampuro y Juan D. Zacarias. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alfredo P. Bravo, Mabel 
Marelli, Miguel A Insfran, Fernando E. Llamosas, 
Adriana N. Bevacqua, Marcela A Bordenave, Mario 
A. Cafiero, Pedro Calvo, Enrique G. Cardesa, Rober­
to R. de Bariazarra, Mabel Manzotti, Silvia V. 
Martínez, Sarah A Picazo, Edmundo Robles Avalos, 
Margarita R. Stolbizer y Atilio P. Tazzioli. 

Diputados ausentes con aviso: Catalina Méndez 
de Medina Lareu, Nora A Chiacchio, Juan C. Ayala, 
María del Carmen Falbo, Juan C. Farizano, Maria I. 
García de Cano, Alfredo Neme-Scheij, Marta I. Or­
tega, José Pampuro y Juan D. Zacarias. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Alfredo P. Bravo, Mabel 
Marelli, Catalina Méndez de Medina Lareu, Fernan­
do E. Llamosas, Nora A Chiacchio, Adriana N. 
Bevacqua, Marcela A Bordenave, Mario A Cafiero, 
Roberto R. de Bariazarra, Maria del Carmen F albo, 
María l. García de Cano, Silvia V. Martínez, José 
Pampuro, Edmundo Robles Avalos, Margarita R. 
Stolbizer, Atilio P. Tazzioli y Juan D. Zacarías. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. Ins­
fran, Juan C. Ayala, Pedro Calvo, Enrique G. Cardesa, 
Juan C. Farizano, Mabel Manzotti, Alfredo Neme­
Scheij, Marta I. Ortega y Sarah A Picazo. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Alfredo P. Bravo, Mabel 
Marelli, F~.,·mLmdo E. Llamosas, Adriana N. Bevacqua, 
Marcela A Bordenave, Mario A Cafiero, Enrique G. 
Cardesa, Roberto R. de Bariazarra, Mabel Manzotti, 
Silvia V Martínez, Marta I. Ortega, Sarah A Picazo, 
Edmundo Robles Avalos, Margarita R. Stolbizer y 
Atilio P. Tazzioli. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. Ins­
fran, Catalina Méndez de Medina Lareu, Nora A. 
Chiacchio, Juan C. Ayala, Pedro Calvo, María del 
Carmen Falbo, Juan C. Farizano, María I. García de 
Cano, Alfredo Neme-Scheij, José Pampuro y Juan 
D. Zacarías. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Alfredo P. Bravo, Mabel 
Marelli, Fernando E. Llamosas, Adriana N. Bevacqua, 
Marcela A Bordenave, Mario A Catiero, Pedro Cal­
vo, Roberto R. de Bariazarra, Mabel Manzotti, Silvia 
V. Martínez, Marta I. Ortega, Sarah A Picazo, 
Edmundo Robles Avalos, Margarita R. Stolbizer y 
Atilio P. Tazzioli. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. Ins­
fran, Catalina Méndez de Medina Lareu, Nora A. 
Chiacchio, Juan C. Ayala, Enrique G. Cardesa, Ma­
ría del Carmen Falbo, Juan C. Farizano, María l. 
García de Cano, Alfredo Neme-Scheij, José Pampuro 
y Juan D. Zacarias. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Alfredo P. Bravo, Mabel 
Marelli, Fernando E. Llamosas, Adriana N. Bevacqua, 
Marcela A Bordenave, Mario A Cafiero, Enrique G. 
Cardesa, Roberto R. de Bariazarra, Mabel Manzotti, 
Silvia V Martínez, Marta I. Ortega, Sarah A Picazo, 
Edmundo Robles Avalos y Atilio P. Tazzioli. 

• 

• 

• 

• 
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Diputados ausentes con aviso: Miguel A. Ins­
fran, Catalina Méndez de Medina Lareu, Nora A. 
Chiacchio, Juan C. Ayala, Pedro Calvo, María del 
Carmen Falbo, Juan C. Farizano, María J. García de 
Cano, Alfredo Neme-Scheij, José Pampuro, Marga­
rita R. Stolbizer y Juan D. Zacarías. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alfredo P. Bravo, Mabel 
Marelli, Fernando E. Llamosas, AdrianaN. Bevacqua, 
Marcela A. Bordenave, Mario A. Cafiero, Pedro Cal­
vo, Roberto R. de Bariazarra, Mabel Manzotti, Silvia 
V. Martínez, Marta l. Ortega, Sarah A. Picazo, 
Edrnundo Robles Avalos y Atilio P. Tazzioli. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. Ins­
fran, Catalina Méndez de Medina Lareu, Nora A. 
Chiacchio, Juan C. Ayala, Enrique G. Cardesa, Ma­
ría del Carmen Falbo, Juan C. Farizano, María l. 
García de Cano, Alfredo Neme-Scheij, José Pam­
puro, Margarita R. Stolbizer y Juan D. Zacarías. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alfredo P. Bravo, Mabel 
Marelli, Miguel A. lnsfran, Fernando E. Llamosas, 
Adriana N. Bevacqua, Marcela A. Bordenave, Mario 
A. Cafiero, Enrique G. Cardesa, Roberto R. de Baria­
zarra, Mabel Manzotti, Silvia V. Martínez, Edrnundo 
Robles Aval os, Margarita R. · Stolbizer ·y Atilio P. 
Tazzioli. · 

Diputados ausentes con aviso: Catalina Méndez 
de Medina Lareu, Nora A Chiacchio, Juan C. Ayala, 
Pedro Calvo, Maria del Carmen Falbo, Juan C. 
Farizano, María f. García de Cano, Alfredo Neme­
Scheij, Marta l. Ortega, José Pampuro, Sarah A. 
Picazo y Juan D. Zacarías . 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alfredo P. Bravo, Mabel 
Marelli, Catalina Méndez de Medina Lareu, Fernan­
do E. Llamosas, Nora A. Chiacchio, Adriana N. 
Bevacqua, Marcela A. Bordenave, Mario A. Cafiero, 
Enrique G. Cardesa, Roberto R. de Bariazarra, María 
del Carmen Falbo, Juan C. Farizano, María l. García 
de Cano, Mabel Manzotti, Silvia V. Martínez, Marta 
l. Ortega, Sarah A. Picazo, Edrnundo Robles Avalos, 
Margarita R. Stolbizer y Atilio P. Tazzioli. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. Ins­
fran, Juan C. Ayala, Pedro Calvo, Alfredo Neme­
Scheij, José Pampuro y Juan D. Zacarías. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alfredo P. Bravo, Mabel 
Marelli, Fernando E. Llamosas, Juan C. Avala, 
Adriana N. Bevacqua, Marcela A. Bordenave, Mario 
A Cafiero, Pedro Calvo, Enrique G. Cardesa, Marta 
l. Ortega, Edmundo Robles Avalos y Margarita R. 
Stolbizer. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. Ins­
iran, Catalina Méndcz de Medina Lareu, Nora A. 
Chiacchio, Roberto R. de Bariazarra, María del Car­
men Falbo, Juan C. Farízano, María l. García de Cano, 
Mabel Manzotti, Silvia V. Martínez, Alfredo Neme­
Scheij, José Pampuro, Sarah A. Picazo, Atilio P. 
Tazzioli y Juan D. Zacarías. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alfredo P. Bravo, Mabel 
Marelli, Catalina Méndez de Medina Lareu, Fernan­
do E. Llamosas, Nora A Chiacchio, Adriana N. Be­
vacqua, Marcela A. Bordenave, Mario A. Cafiero, 
Roberto R. de Bariazarra, María del Carmen Falbo, 
Juan C. Farizano, María l. García de Cano, Mabel 
Manzotti, Silvia V. Martínez, Sarah A. Picazo, 
Edmundo Robles Avalos, Margarita R. Stolbizer, 
Atilio P. Tazzioli y Juan D. Zacarías. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. lnsfran, 
Juan C. Ayala, Pedro Calvo, Enrique G. Cardesa, Al­
fredo Neme-Scheij, Marta l. Ortega y José Pampuro. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alfredo P. Bravo, Mabel 
Marelli, Fernando E. Llamosas, Juan C. Ayala, Adriana 
N. Bevacqua, Marcela A. Bordenave, Mario A. Ca­
fiero, Pedro Calvo, Enrique G. Cardesa,·Marta l. Orte­
ga, Edrnundo Robles Avalos y Margarita R. Stolbizer. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. lns­
fran, Catalina Méndez de Medina Lareu, Nora A. 
Chiacchio, Roberto R. de Bariazarra, María del Car­
men Falbo, Juan C. Farizano, María l. García de Cano, 
Mabel Manzotti, Silvia V. Martínez, Alfredo Neme­
Scheij, José Pampuro, Sarah A. Pi cazo, Atilio P. 
Tazzioli y Juan D .. Zacarías. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alfredo P. Bravo, Mabel 
Marelli, Catalina Méndez de Medina Lareu, Fernan­
do E. Llamosas, Nora A. Chiacchio, Adriana N. 
Bevacqua, Marcela A Bordenave, Mario A. Cafiero, 
Roberto R. de Bariazarra, María del Carmen Falbo, 
Juan C. Farizano, María l. García de Cano, Mabel 
Manzotti, Silvia V. Martínez, Sarah A. Picazo, 
Edrnundo Robles Avalos, Margarita R. Stolbizer, 
Atilio P. Tazzioli y Juan D. Zacarías. 

Diputados ausentes con aviso: Miguel A. Insfran, 
Juan C. Ayala, Pedro Calvo, Enrique G. Cardesa, Al­
fredo Neme-Scheij, Marta l. Ortega y José Pampuro. 

Asuntos Cooperativos, lvfutuales 
y Organizaciones no Gubernamentales 

Reunión del 1 ° de 'noviembre de 2001 

Diputados presentes: Mario A Cafiero, Héctor T. 
Polino, Benjamín R. Nieto Brizuela, Mónica S. 
Arnaldi, Pablo D. Femández, Liliana E. Sánchez, 
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René H. Balestra, Graciela Camaño, Teresa H. Ferrari 
de Grand, Femanda Ferrero, Diego R. Gorvein, 
Eduardo R. Grosso, Atlanto Honcheruk, José L. Lan­
za, Fernando C. Melillo, Blanca A Saade y Luis A. 
Sebriano. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Cas­
tellani, Juan M. Gariglio, Carlos R. Iparraguirre, 
Arturo P. Lafalla, Juan C. Millet, Norma Miralles de 
Romero, Héctor R. Romero, Pedro A Venica y Hum­
berto A Volando. 

Reunión del 1 o de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Mario A. Cafiero, Héctor T. 
Polino, Benjamín R. Nieto Brizuela, Liliana E. 
Sánchez, René H. Balestra, Graciela Camafio, Tere­
sa H. Ferrari de Grand, Juan M. Gariglio, Diego R. 
Gorvein, Eduardo R. Grosso, Carlos R. lparraguirre, 
Arturo P. Lafalla, Fernando C. Melillo, Norma 
Miralles de Romero, Luis A Sebriano y Humberto 
A Volando. 

Diputados ausentes con aviso: Mónica S. Amal­
di, Pablo D. Fernández, Carlos A Castellani, Fer­
nanda Ferrero, Atlanto Honcheruk, José L. Lanza, 
Juan C. Millet, Héctor R. Romero, Blanca A Saade 
y Pedro A. Venica. 

Reunión del 7 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Mario A. Cafiero, Héctor T.· 
Polino, Benjamín R. Nieto Brizuela, Mónica S. 
Amaldi, Liliana E. Sánchez, René H. Balestra, Car­
los A Castellani, Teresa H. Ferrari de Grand, 
Fernanda Ferrero, Eduardo R. Grosso, Atlanto 
Honcheruk, Carlos R. lparraguirre, José L. Lanza, 
Femando C. Melillo, Juan C. Millet, Norma Miralles 
de Romero y Luis A. Sebriano. 

Diputados ausentes con aviso: Pablo D. Fernán­
dez, Graciela Carnaño, Juan M. Gariglio, Diego R. 
Gorvein, Arturo P. Lafalla, Héctor R. Romero, Blanca 
A Saade, Pedro A. Venica y Humberto A Volando. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Mario A Cafiero, Héctor T. 
Polino, Benjamín R. Nieto Brizuela, Mónica S. Amaldi, 
Pablo D. Femández, René H. Balestra, Teresa H. Ferrari 
de Grand, Fernanda Ferrero, Juan M. Gariglio, Diego 
R. Gorvein, Eduardo R. Grosso, Atlanto Honcheruk, 
Carlos R. lparraguirre, José L. Lanza, Fernando C. 
Melillo, Héctor R. Romero, Blanca A Saade, Luis A 
Sebriano y Humberto A Volando. 

Diputados ausentes con aviso: Liliana E. Sán­
chez, Graciela Carnafio, Carlos A Castellani, Arturo 
P. Lafalla, Juan C. Millet, Norma Miralles de Rome­
ro y Pedro A. Venica. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Mario A Cafiero, Héctor T. 
Polino, Benjamín R. Nieto Brizuela, Mónica S. 

Amaldi, Pablo D. Fernández, René H. Balestra, Te­
resa H. Ferrari de Grand, Femanda Ferrero, Diego 
R. Gorvein, Eduardo R. Grosso, Atlanto Honcheruk, 
Carlos R. lparraguirre, José L. Lanza, Fernando C. 
Melillo, Juan C. Millet, Blanca A Saade y Luis A. 
Sebriano. 

Diputados ausentes con aviso: Liliana E. Sán­
chez, Graciela Carnaño, Carlos A Castellani, Juan M. 
Gariglio, Arturo P. Lafalla, Norma Miralles de Rome­
ro, Héctor R. Romero, Pedro A Venica y Humberto 
A Volando. 

Mercosur 

Reunión del 1 o de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alfredo Neme-Scheij, Ricar­
do H. Vázquez, Elsa H. Correa, Teresa B. Foglia, Car­
los A Rairnundi, María del Carmen Alarcón, Alber­
to N. Briozzo, Jorge P. Busti, Enrique G. Cardesa, 
Carlos A Castellani, Rodolfo A Frigeri, Gustavo C. 
Galland, Edgardo R. Grosso, Carlos R. lparraguirre, 
Beatriz M. Leyba de Martí, Roberto l. Lix Klett, 
Eduardo G. Macaluse, Jorge R. Matzkin, María B. 
Nofal, Marta l. Ortega, Osvaldo H. Rial, Jesús Ro­
dríguez, Jorge R. Solmoirago, Marcelo J A. Stubrin 
y Luis A. Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Remes 
Lenicov, Marcelo L. Dragan, Ana M. Mosso y Jor­
ge A Obeid. 

Diputado con licencia: Enzo Herrera Páez. 

Reunión del 1 o de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alfredo Neme-Scheij, Ricar­
do H. Vázquez, Elsa H. Correa, Teresa B. Foglia, Ma­
ría del Carmen Alarcón, Enrique G. Cardesa, Carlos 
A. Castellani, Edgardo R. Grosso, Carlos R. lparra­
guirre, Beatriz M. Leyba de Martí, Roberto l. Lix 
Klett, Eduardo G. Macaluse, Osvaldo H. Rial, Jorge 
R. Solmoirago, Maree lo J A S tu brin y Luis A T rejo. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Remes 
Lenicov, Carlos A Raimundi, Alberto N. Briozzo, 
Jorge P. Busti, Marcelo L. Dragan, Rodolfo A Fri­
geri, Gustavo C. Galland, Jorge R. Matzkin, Ana M. 
Mosso, María B. Nofal, Jorge A Obeid, Marta l. Or­
tega y Jesús Rodríguez. 

Diputado con licencia: Enzo Herrera Páez. 

Reunión del 2 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Alfredo Neme-Scheij, Ricar­
do H. Vázquez, Elsa H. Correa, Teresa B. Foglia, Ma­
ría del Carmen Alarcón, Enrique G. Cardesa, Carlos A 
Castellani, Edgardo R. Grosso, Carlos R. lparraguirre, 
Beatriz M Leyba de Martí, Roberto l. Lix Klett, Eduar­
do G. Macaluse, Osvaldo H. Rial, Jorge R. Solmoirago, 
Marcelo J A. Stubrin y Luis A Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Remes 
Lenicov, Carlos A. Raimundi, Alberto N. Briozzo, 
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Jorge P. Busti, Marcelo L. Dragan, Rodolfo A Fri­
geri, Gustavo C. Galland, Jorge_R. Matzkin, Ana M. 
Mosso, María B. Nofal, Jorge A Obeid, Marta l. Or­
tega y Jesús Rodríguez. 

Diputado con licencia: Enzo Herrera Páez. 

Reunión del 2 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alfredo Neme-Scheij, Ricar­
do H. Vázquez, Elsa H. Correa, Teresa B. Foglia, Car­
los A Raimundi, María del Carmen Alarcón, Enrique 
G. Cardesa, Carlos A Castellani, Edgardo R. Grosso, 
Carlos R. lparraguirre, Beatriz M. Leyba de Martí, Ro­
berto l. Lix Klett, Eduardo G. Macalu'>e, María B. Nofal, 
Marta l. Ortega, Osvaldo H. Rial, Jorge R. Solmoirago, 
Marcelo J. A Stubrin y Luis A Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Remes 
Lenicov, Alberto N. Briozzo, Jorge P. Busti, Maree­
lo L. Dragan, Rodolfo A Frigeri, Gustavo C. Galland, 
Jorge R. Matzkin, Ana M. Mosso, Jorge A Obeid y 
Jesús Rodríguez. 

Diputado con licencia: Enzo Herrera Páez. 

Reunión del 5 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alfredo Neme-Scheij, Ricar­
do H. Vázquez, Elsa H. Correa, Teresa B. Foglia, Ma­
ria del Carmen Alarcón, Jorge P. Busti, Enrique G. 
Cardesa, Carlos A Castellani, Rodolfo A Frigeri, 
Edgardo R. Grosso, Carlos R. Iparraguirre, Beatriz 
M. Leyba de Martí, Roberto l. Lix Klett, Eduardo G. 
Macaluse, Jorge R. Matzkin, María B. Nofal, 
Osvaldo H. Rial, Jorge R. Solmoirago, Marcelo J. A 
Stubrin y Luis A Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Remes 
Lenicov, Carlos A Raimundi, Alberto N. Briozzo, Mar­
celo L. Dragan, Gustavo C. Galland, Ana M. Mosso, 
Jorge A Obeid, Marta l. Ortega y Jesús Rodríguez. 

Diputado con licencia: Enzo Herrera Páez. 

Reunión del 5 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alfredo Neme-Scheij, Ricar­
do H. Vázquez, Elsa H. Correa, Teresa B. Foglia, Ma­
ría del Carmen Alarcón, Jorge P. Busti, Enrique G. 
Cardesn, Carlos A Castellani, Edgardo R. Grosso, 
Carlos R. lparraguirre, Beatriz M. Leyba de Martí, 
Roberto l. Lix Klett, Eduardo G. Macaluse, Maria B. 
Nofal, Osvaldo H. Rial, Jorge R. Solmoirago, tvlarcelo 
J. A Stubrin y Luis A Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Remes 
Lenicov, Carlos A Raimundi, Alberto N. Briozzo, 
Marcelo L. Dragan, Rodolfo A Frigeri, Gustavo C. 
Galland, Jorge R. Matzkin, Ana M. Mosso, Jorge A 
Obeid, Marta J. Ortega y Jesús Rodríguez. 

Diputado con licencia: Enzo Herrera Páez . 

Reunión del6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alfredo Neme-Scheij, Ricar­
do H. Vázquez, Elsa H. Correa, Teresa B. Foglia, Ma-

ría del Carmen Alarcón, Alberto N. Briozzo, Jorge P. 
Busti, Enrique G. Cardesa, Carlos A Castellani, Gus­
tavo C. Galland, Edgardo R. Grosso, Carlos R. Iparra­
guirre, Beatriz M. Leyba de Martí, Roberto l. Lix 
Klett, Eduardo G. Macaluse, Osvaldo H. Rial, Jorge 
R. Solmoirago, Marcelo J. A Stubrin y Luis A Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Remes 
Lenicov, Carlos A Raimundi, Marcelo L. Dragan, 
Rodolfo A Frigeri, Jorge R. Matzkin, Ana M. Mosso, 
María B. Nofal, Jorge A Obeid, Marta l. Ortega y 
Jesús Rodríguez. 

Diputado con licencia: Enzo Herrera Páez. 

Remlión del6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alfredo Neme-Scheij, Ricar­
do H. V ázquez, Elsa H. Correa, Teresa B. F oglia, Ma­
ría del Carmen Alarcón, Alberto N. Briozzo, Jorge P. 
Busti, Enrique G. Cardesa, Carlos A Castellani, Ed­
gardo R. Grosso, Carlos R. lparraguirre, Beatriz M. 
Leyba de Martí, Roberto l. Lix Klett, Eduardo G. 
Macaluse, Osvaldo H. Rial, Jesús Rodríguez, Jorge 
R. Solmoirago, Marcelo J. A Stubrin y Luis A Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Remes 
Lenicov, Carlos A Raimundi, Marcelo L. Dragan, 
Rodolfo A Frigeri, Gustavo C. Galland, Jorge R. 
Matzkin, Ana M. Mosso, María B. Nofal, Jorge A 
Obeid y Marta l. Ortega. 

Diputado con licencia: Enzo Herrera Páez. 

Reunión del 6 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alfredo Neme-Scheij, Ricar­
do H. Vázquez, Elsa H. Correa, Teresa B. Foglia, Ma­
ría del Carmen Alarcón, Jorge P. Busti, Enrique G. 
Cardesa, Carlos A Castellani, Gustavo C. Galland, 
Edgardo R. Grosso, Carlos R. lparraguirre, Beatriz 
M. Leyba de Martí, Roberto l. Lix Klett, Eduardo G . 
Macaluse, Osvaldo H. Rial, Jesús Rodríguez, Jorge 
R. Solmoirago, Marcelo J. A Stubrin y Luis A Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Remes 
Lenicov, Carlos A Raimundi, Alberto N. Briozzo, 
Marcelo L. Dragan, Rodolfo A Frigeri, Jorge R. 
Matzkin, Ana M. Mosso, María B. Nofal, Jorge A 
Obeid y Marta l. Ortega. 

Diputado con licencia: Enzo Herrera Páez. 

Reunión del 6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alfredo Neme-Scheij, Ricar­
do H. Vázquez, Elsa H. Correa, Teresa B. Foglia, Ma­
ria del Carmen Alarcón, Enrique G. Cardesa, Carlos 
A. Castellani, Edgardo R. Grosso, Carlos R. 
lparraguirre, Beatriz M. Leyba de Martí, Roberto l. 
Lix Klett, Eduardo G. Macaluse, Osvaldo H. Rial, Je­
sús Rodríguez, Jorge R. Solmoirago, Marcelo J. A 
Stubrin y Luis A Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Remes 
Lenicov, Carlos A Raimundi, Alberto N. Briozzo, Jor­
ge P. Busti, Marcelo L. Dragan, Rodolfo A Frigeri, 



6666 CAMARA DE DIPUTADOS DE LA NACION Reunión 468 

Gustavo C. Galland, Jorge R. Matzkin, Ana M. Mosso, 
María B. Nofal, Jorge A Obeid y Marta L Ortega. 

Diputado con licencia: Enzo Herrera Páez. 

Reunión del 6 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alfredo Neme-Scheij, Ricar­
do H. V ázquez, Elsa H. Correa, Teresa B. F oglia, Car­
los A Raimundi, María del Carmen Alarcón, Enri­
que G. Cardesa, Carlos A Castellani, Edgardo R. 
Grosso, Carlos R. Iparraguirre, Beatriz M. Leyba de 
Martí, Roberto I. Lix Klett, Eduardo G. Macaluse, 
María B. Nofal, Marta L Ortega, Osvaldo H. Rial, 
Jesús Rodríguez, Jorge R. Solmoirago, Marcelo J. 
A Stubrin y Luis A Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Remes 
Lenicov, Alberto N. Briozzo, Jorge P. Busti, Maree­
lo L. Dragan, Rodolfo A Frigeri, Gustavo C. Galland, 
Jorge R. Matzkin, Ana M. Mosso y Jorge A Obeid. 

Diputado con licencia: Enzo Herrera Páez. 

Reunión del 7 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alfredo Neme-Scheij, Ricar­
do H. V ázquez, Elsa H. Correa, Teresa B. F oglia, Car­
los A Raimundi, María del Carmen Alarcón, Enri­
que G. Cardesa, Carlos A Castellani, Edgardo R. 
Grosso, Carlos R. Iparraguirre, Beatriz M. Leyba de 
Martí, Roberto I. Lix Klett, Eduardo G. Macaluse, 
María B. Nofal, Marta I. Ortega, Jorge R. Solmoirago, 
Marcelo J. A Stubrin y Luis A Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Remes 
Lenicov, Alberto N. Briozzo, Jorge P. Busti, Marcelo 
L. Dragan, Rodolfo A Frigeri, Gustavo C. Galland, 
Jorge R. Matzl<in, Ana M. Mosso, Jorge A Obeid, 
Osvaldo H. Rial y Jesús Rodríguez. 

Diputado con licencia: Enzo Herrera Páez. 

Reunión del 13 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Alfredo Neme-Scheij, Ricar­
do H. V ázquez, Elsa H. Correa, Teresa B. Foglia, Ma­
ria del Carmen Alarcón, Enrique G. Cardesa, Carlos 
A Castellani, Edgardo R. Grosso, Carlos R. Iparra­
guirre, Beatriz M. Leyba de Martí, Roberto l. Lix 
Klett, Eduardo G. Macaluse, Osvaldo H. Rial, Jorge 
R. Solmoirago, Maree lo J. A Stubrin y Luis A Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Remes 
Lenicov, Carlos A Raimundi, Alberto N. Briozzo, 
Jorge P. Busti, Marcelo L. Dragan, Rodolfo A Fri­
geri, Gustavo C. Galland, Jorge R. Matzkin, Ana M. 
Mosso, Maria B. Nofal, Jorge A Obeid, Marta I. Or­
tega y Jesús Rodríguez. 

Diputado con licencia: Enzo Herrera Páez. 

Reunión del 21 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Alfredo Neme-Scheij, Ricar­
do H. V ázquez, Elsa H. Correa, Teresa B. F oglia, Ma­
ría del Carmen Alarcón, Enrique G. Cardesa, Carlos 

A Castellani, Edgardo R. Grosso, Carlos R. 
Iparraguirre, Beatriz M. Leyba de Martí, Roberto l. 
Lix Klett, Eduardo G. Macaluse, Marta I. Ortega, 
Osvaldo H. Rial, Jorge R. Solmoirago, Marcelo J. A 
Stubrin y Luis A Trejo. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Remes 
Lenicov, Carlos A Raimundi, Alberto N. Briozzo, 
Jorge P. Busti, Marcelo L. Dragan, Rodolfo A. 
Frigeri, Gustavo C. Galland, Enzo Herrera Páez, Jor­
ge R. Matzkin, Ana M. Mosso, María B. Nofal, Jor­
ge A Obeid y Jesús Rodríguez. 

Pequeñas y Medianas Empresas 

Reunión del 15 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Ricardo N. Vago, José R. 
Martínez Llano, Marta del Carmen Argul, Mario H. 
Bonacina, Juan M. Gariglio, Cristina R. Guevara, 
Enzo T. Herrera Páez, Amoldo Larnisovsky, Beatriz 
Leyba de Martí, Marta S. Milesi, Benjamín Nieto 
Brizuela, Ricardo A Patterson, Alejandro A Peyrou, 
Elsa S. Quiroz, Carlos A Raimundi y Alberto Yaregui. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge A Escobar, 
Angel O. Geijo, Teresa B. Foglia, Juan C. Ayala, Al­
berto N. Briozzo, José O. Figueroa, Graciela M. Gian­
nettasio, Manuel L. Martínez, Jorge A Obeid, Jor­
ge A Orozco, Osvaldo H. Rial, Daniel O. Scioli y 
Juan M. Urtubey. 

Reunión del 16 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Ricardo N. Vago, Jorge A 
Escobar, Angel O. Geijo, Teresa B. Foglia, José R. 
Martínez Llano, Marta del Carmen Argul, Mario H. 
Bonacina, Alberto N. Briozzo, Juan M. Gariglio, Cris­
tina R. Guevara, Beatriz Leyba de Martí, Marta S. 
Milesi, Benjamín Nieto Brizuela, Jorge A Orozco, 
Alejandro A Peyrou, Elsa S. Quiroz, Carlos A Rai­
mundi y Juan M. Urtubey. 

Diputados ausentes con aviso: Juan C. Ayala, 
José O. Figueroa, Graciela M. Giannettasio, Enzo T. 
Herrera Páez, Amoldo Larnisovsky, Manuel L. Mar­
tínez, Jorge A Obeid, Ricardo A Patterson, Osvaldo 
H. Rial, Daniel O. Scioli y Alberto Yaregui. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Ricardo N. Vago, Jorge A 
Escobar, Angel O. Geijo, Teresa B. Foglia, José R. 
Martínez Llano, Marta del Carmen Argul, Mario H. 
Bonacina, Alberto N. Briozzo, Juan M. Gariglio, Gra­
ciela M. Giannettasio, Cristina R. Guevara, Amoldo 
Lamisovsky, Beatriz Leyba de Martí, Marta S. Milesi, 
Benjamín Nieto Brizuela, Jorge A Orozco, Alejan­
dro A Peyrou, Elsa S. Quiroz y Carlos A Rairnundi . 

Diputados ausentes con aviso: Juan C. Ayala, 
José O. Figueroa, Enzo T. Herrera Páez, Manuel L. 
Martinez, Jorge A. Obeid, Ricardo A. Patterson, 
Osvaldo H. Rial, Daniel O. Scioli, Juan M. Urtubey 
y Alberto Yaregui. 
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Defensa del Consumidor 

Reunión del 1 o de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Eduardo Santín, Mario Das 
Neves, Sarah A. Picazo, María Sodá, Héctor T. Poli­
no, Jorge L. Buceo, María E. Barbagelata, Héctor J. 
Cavallero, Guillermo H. De Sanctis, Nicolás A. 
Fernández, Pablo A. Fontdevila, Cristina R. Guevara. 
Beatriz M. Leyba de Martí, Fernando C. Melillo, Ale~ 
jandro A. Peyrou, Elsa S. Quiroz, Rafael E. Romá y 
Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Alejandro Balián, 
Pedro Calvo, Marta I. Di Leo, Víctor M. F. Fayad, 
Norma Godoy, Amoldo Lamisovsky, María S. Ma­
yans, Alejandro M. Nieva, María G. Ocaña, Daniel 
O. Scioli y María C. Zuccardi. 

Reunión del 1 o de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Eduardo Santín, Mario Das 
Neves, Sarah A. Picazo, María Sodá, Héctor T. Poli­
no, María E. Barbagelata, Pedro Calvo, Guillermo H. 
De Sanctis, Marta I. Di Leo, Víctor M. F. Fayad, Pa­
blo A. Fontdevila, Amoldo Lamisovsky, Beatriz M. 
Leyba de Martí, María S. Mayans, Fernando C. 
Melillo, Alejandro M. Nieva, María G. Ocaña y Ale­
jandro A. Peyrou. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Buceo, 
Alejandro Balián, Héctor J. Cavallero, Nicolás A. Fer­
nández, Norma Godoy, Crisúná R. Guevara, Elsa S. 
Quiroz, Rafael E. Romá, Daniel O. Scioli, Federico 
R. Soñez y María C. Zuccardi. 

Reunión del 1 o de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Eduardo Santín, Mario Das 
Neves, Héctor T. Polino, María E. Barbagelata, Pe­
dro Calvo, Héctor J. Cavallero, Guillermo H. De 
Sanctis, Marta I. Di Leo, Nicolás A. Fernández, Pa­
blo A. Fontdevila, Amoldo Lamisovsky, Beatriz M. 
Leyba de Martí, Fernando C. Melillo, Alejandro M. 
Nieva, María G. Ocaña, Alejandro A. Peyrou, Elsa S. 
Quiroz y Federico R. Soñez. · 

Diputados ausentes con aviso: Sarah A. Picazo, 
María Sodá, Jorge L. Buceo, Alejandro Balián, Víctor 
M. F. Fayad, Norma Godoy, Cristina R. Guevara, 
María S. Mayans, Rafael E. Romá, Daniel O. Scioli 
y María C. Zuccardi. 

Reunión del 5 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Eduardo Santin, Mario Das 
Neves, Sarah A. Picazo, María Sodá, Héctor T. Poli­
no, María E. Barbagelata, Pedro Calvo, Guillermo H. 
De Sanctis, Marta I. Di Leo, Víctor M. F. Fayad, Pa­
blo A. Fontdevila, Cristina R. Guevara, Amoldo 
Lamisovsky, Beatriz M. Leyba de Martí, F emando 
C. Melillo, Alejandro M. Nieva, Alejandro A. Peyrou 
y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Buceo, 
Alejandro Balián, Héctor J. Cavallero, Nicolás A. Fer-

nández, Norma Godoy, María S. Mayans, María G . 
Ocaña, Elsa S. Quiroz, Rafael E. Romá, Daniel O. 
Scioli y María C. Zuccardi. 

Reunión del 5 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Eduardo Santín, Mario Das 
Neves, Sarah A. Picazo, María Sodá, Héctor T. Poli­
no, María E. Barbagelata, Héctor J. Cavallero, 
Guillermo H. De Sanctis, Nicolás A. Fernández, Pa­
blo A. Fontdevila, Amoldo Lamisovsky, Beatriz M. 
Leyba de Martí, Fernando C. Melillo, Alejandro M. 
Nieva, Alejandro A. Peyrou, Elsa S. Quiroz, Rafael 
E. Romá y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Buceo, 
Alejandro Balián, Pedro Calvo, Marta I. Di Leo, Víc­
tor M. F. F ayad, Norma Godoy, Cristina R. Guevara, 
María S. Mayans, María G. Ocaña, Daniel O. Scioli 
y María C. Zuccardi . 

Reunión del 8 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Eduardo Santín, Mario Das 
Neves, Samh A. Picazo, María Sodá, Héctor T. Poli­
no, Alejandro Balián, Maria E. Barbagelata, Pedro 
Calvo, Guillermo H. De Sanctis, Marta I. Di Leo, Víc­
tor M. F. Fayad, Pablo A. Fontdevila, Amoldo La­
misovsky, Beatriz M. Leyba de Martí, Fernando C. 
Melillo, Alejandro M. Nieva, Alejandro A. Peyrou y 
Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Buceo, 
Héctor J. Cavallero, Nicolás A. Fernández, Norma 
Godoy, Cristina R. Guevara, María S. Mayans, Ma­
ría G. Ocaña, Elsa S. Quiroz, Rafael E. Romá, Daniel 
O. Scioli y María C. Zuccardi. 

Reunión del 8 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Eduardo Santín, Mario Das 
Neves, Sarah A. Picazo, María Sodá, Héctor T. Poli­
no, María E. Barbagelata, Pedro Calvo, Marta I. Di 
Leo, Víctor M. F. Fayad, Beatriz M. Leyba de Martí, 
Fernando C. Melillo, Alejandro M. Nieva, Maria G. 
Ocaña, Alejandro A. Peyrou, Elsa S. Quiroz, Rafael 
E. Romá y Federico R. Soñez. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Buceo, 
Alejandro Balián, Héctor J. Cavallero, Franco Ca­
viglia, Guillermo H. De Sanctis, Nicolás A. Fernán­
dez, Pablo A. Fontdevila, Norma Godoy, Cristina R. 
Guevara, Amoldo Lamisovsky, María S. Mayans, 
Danid O. Scioli y María C. Zuccanli. 

Reunión del 13 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Eduardo Santín, Sarah A. 
Picazo, María Sodá, Héctor T. Polino, Jorge L. Buceo, 
Pedro Calvo, Héctor J. Cavallero, Pablo A. Fontdevila, 
Miguel A. Mastrogiácomo y Elsa S. Quiroz. 

Diputados ausentes con aviso: Mario Das Neves, 
Alejandro Balián, María E. Barbagelata, Guillermo H. 
De Sanctis, Marta I. Di Leo, Víctor M. F. Fayad, Ni-
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colás A. Fernández, Norma Godoy, Cristina R. 
Guevara, Amoldo Lamisovsk:y, Beatriz M. Leyba de 
Martí, María S. Mayans, Fernando C. Melillo, Ale­
jandro M. Nieva, María G. Ocañ.a, Alejandro A 
Peyrou, Rafael E. Romá, Daniel O. Scioli, Federico 
R. Soñ.ez y María C. Zuccardi. 

Reunión del 15 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Eduardo Santín, Mario Das 
Neves, Sarah A Picazo, María Sodá, Héctor T. Poli­
no, María E. Barbagelata, Pedro Calvo, Guillermo H. 
De Sanctis, Marta I. Di Leo, Víctor M. F. Fayad, Pa­
blo A. Fontdevila, Amoldo Lamisovsky, Beatriz M. 
Leyba de Martí, Fernando C. Melillo, Alejandro M. 
Nieva, Alejandro A. Peyrou y Rafael E. Romá. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge L. Buceo, 
Alejandro Balián, Héctor J. Cavallero, Nicolás AFer­
nández, Norma Godoy, Cristína R. Guevara, Miguel 
A Mastrogiácomo, María S. Mayans, María G. 
Ocañ.a, Elsa S. Quiroz, Daniel O. Scioli, Federico R. 
Soñ.ez y María C. Zuccardi. 

Reunión del 19 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Eduardo Santín, Mario Das 
Neves, Jorge L. Buceo, Alejandro Balián, Héctor T. 
Polino, María E. Barbagelata, Héctor J. Cavallero, 
Pablo A. Fontdevila, Amoldo Lamisovsky, Beatriz 
M. Leyba de Martí, Miguel A. Mastrogiácomo, Fer­
nando C. Melillo, Alejandro M. Nieva, María G. Oca­
ñ.a, Alejandro A. Peyrou y Elsa S. Quiroz. 

Diputados ausentes con aviso: Sarah A. Picazo, 
María Sodá, Pedro Calvo, Guillermo H. De Sanctis, 
Marta I. Di Leo, Víctor M. F. Fayad, Nicolás A Fer­
nández, Norma Godoy, Cristina R. Guevara, María 
S. Mayans, Rafael E. Romá, Daniel O. Scioli, Federi­
co R. Soñ.ez y María C. Zuccardi. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Eduardo Santín, Mario Das 
Neves, Sarah A. Picazo, Héctor T. Polino, Jorge L. 
Buceo, Alejandro Balián, María E. Barbagelata, 
Héctor J. Cavallero, Marta I. Di Leo, Víctor M. F. 
Fayad, Pablo A. Fontdevila, Cristina R. Guevara, 
Amoldo Lamisovsky, Beatriz M. Leyba de Martí, 
Miguel A. Mastrogiácomo, Fernando C. Melillo, 
Alejandro M. Nieva, María G. Ocañ.a, Alejandro A. 
Peyrou y Elsa S. Quiroz. 

Diputados ausentes con aviso: María Sodá, Pe­
dro Calvo, Guillermo H. De Sanctis, Nicolás AFer­
nández, Norma Godoy, María S. Mayans, Rafael E. 
Romá, Daniel O. Scioli, Federico R. Soñ.ez y María 
C. Zuccardi. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Eduardo Santín, Mario Das 
Neves, Sarah A. Picazo, Héctor T. Polino, Jorge L. 
Buceo, María E. Barbagelata, Héctor J. Cavallero, Pa-

blo A Fontdevila, Cristina R. Guevara, Amoldo La­
misovsky, Beatriz M. Leyba de Martí, Miguel A 
Mastrogiácomo, Fernando C. Melillo, Alejandro M. 
Nieva, María G. Ocañ.a, Alejandro A Peyrou y Elsa 
S. Quiroz. 

Diputados ausentes con aviso: María Sodá, Ale­
jandro Balián, Pedro Calvo, Guillermo H. De Sanctis, 
Marta I. Di Leo, Víctor M. F. Fayad, Nicolás A Fer­
nández, Norma Godoy, María S. Mayans, Rafael E. 
Romá, Daniel O. Scioli, Federico R. Soñ.ez y María 
C. Zuccardi. 

Seguridad Interior 

Reunión del 6 de noviembre de 200 l 

Diputados presentes: Fernando R. Montoya, Ma­
nuel J. Baladrón, Edrnundo Robles Avalos, Fernan­
do C. Melillo, Héctor J. Cavallero, Enrique G. 
Cardesa, Alicia Colucigno, Juan C. Farizano, Víctor 
Fayad, Graciela I. Gastañaga, Carlos R. Iparraguirre, 
Javier Mouriño, Juan P. Olivero, Ricardo C. Quintela, 
Jorge Rivas, Antonio A. Romano, Carlos E. Soria, 
Marcelo J. A. Stubrin, Miguel A. Toma, Ramón H. 
Torres Molina y Amaldo M. Valdovinos. 

Diputados ausentes con aviso: Agustín Díaz Co­
lodrero, José L. Fernández Valoni, Alberto Allende 
Iriarte, María N. Sodá y Raúl J. Solmoirago. 

Reunión del 7 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Fernando R. Montoya, Ma­
nuel J. Baladrón, Edrnundo Robles Avalos, Fernan­
do C. Melillo, Héctor J. Cavallero, Enrique G. Car­
desa, Juan C. Farizano, Víctor Fayad, Carlos R. 
Iparraguirre, Javier Mouriñ.o, Ricardo C. Quintela, 
Antonio A. Romano, Carlos E. Soria, Miguel A 
Toma, Ramón H. Torres Molina y Amaldo M. Val­
dovinos. 

Diputados ausentes con aviso: Agustín Díaz Co­
lodrero, José L. Fernández Valoni, Alberto Allende 
Iriarte, Alicia Colucigno, Graciela I. Gastañ.aga, Juan 
P. Olivero, Jorge Rivas, María N. Sodá, Raúl J. Sol­
moirago y Marcelo J. A Stubrin. 

Reunión del 8 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Fernando R. Montoya, Ma­
nuel J. Baladrón, Edrnundo Robles Avalos, Fernan­
do C. Melillo, José L. Fernández Valoni, Héctor J. 
Cavallero, Enrique G. Cardesa, Víctor Fayad, Graciela 
I. Gastañaga, Javier Mouriño, Ricardo C. Quintela, 
Antonio A Romano, Carlos E. Soria, Marcelo J. A 
Stubrin, Miguel A. Toma, Ramón H. Torres Molina 
y Anlllldo M. Valdovinos. 

Diputados ausentes con aviso: Agustín Díaz Co­
lodrero, Alberto Allende Iriarte, Alicia Colucigno, 
Juan C. Farizano, Carlos R. Iparraguirre, Juan P. Oli­
vero, Jorge Rivas, María N. Sodá y Raúl J. Solmoi­
tago. 

• 

• 

• 

• 
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Reunión del 8 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Fernando R. Montoya, Ma­
nuel J. Baladrón, Edmundo Robles Avalos, Agustín 
Díaz Colodrero, Fernando C. Melillo, Héctor J. 
Cavallero, Enrique G. Cardesa, Víctor Fayad, Javier 
Mouriño, Juan P. Olivero, Ricardo C. Quintela, Jor­
ge Rivas, Antonio A. Romano, María N. Sodá, Raúl 
J. Solmoirago, Carlos E. Soria, Miguel A. Toma, Ra­
món H. Tones Molina y Arnaldo M. Valdovinos. 

Diputados au~entes con aviso: José L. Fernández 
Valoni, Alberto Allende Iriarte, Alicia Colucigno, 
Juan C. Farizano, Graciela I. Gastañaga, Carlos R. 
Iparraguirre y Marcclo J. A. Stubrin. 

Reunión del 13 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Fernando R. Montoya, Ma­
nuel J. Baladrón, Edmtmdo Robles Avalos, Agustín 
Díaz Colodrero, Fernando C. Melillo, Héctor J. 
Cavallero, Enrique G. Cardesa, Alicia Colucigno, 
Víctor Fayad, Javier Mouriño, Ricardo C. Quintela, 
Antonio A. Romano, Carlos E. Soria, Miguel A. 
T?ma, Ramón H. Torres Molina y Arnaldo M. Valdo­
vmos. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Fernández 
Valoni, Alberto Allende Iriarte, Juan C. Farizano, Gra­
ciela I. Gastañaga, Carlos R. Iparraguirre, Juan P. Oli­
vero, Jorge Rivas, Maria N. Sodá, Raúl J. Solmoirago 
y Marcelo J. A. Stubrin. 

Reunión del 13 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Fernando R. Montoya, Ma­
nuel J. Baladrón, Edmundo Robles Avalos, Fernan­
do C. Melillo, Héctor J. Cavallero, Enrique G. 
Cardesa, Alicia Colucigno, Víctor Fayad, Javier 
Mouriño, Ricardo C. Quintela, Antonio A. Romano, 
Carlos E. Soria, Miguel A. Torna, Ramón H. Torres 
Molina y Arnaldo M Valdovinos. 

Diputados ausentes con aviso: Agustín Díaz Co­
lodrero, José L. Fernández Valoni, Alberto Allende 
lriarte, Juan C. Farizano, Graciela I. Gastañaga, Carlos 
R. Iparraguirre, Juan P. Olivero, Jo¡ge Rivas, María N. 
Sodá, Raúl J. Solmoirago y Marcelo J. A Stubrin. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Dipul.ados presentes: Fernando R. Montoya, Ma­
nuel J. Baladrón, Edmundo Robles Avalos, Fernan­
do C. Melillo, Iléctor J. Cavallero, Enrique G. 
Cardesa, Víctor Fayad, Javier Mourifl.o, Ricardo C. 
Quintela, Antonio A. Romano, Carlos E. Soria, Mi­
guel A. Toma, Ramón H. Torres Molina y Arnaldo 
M. Valdovinos. 

Diputados ausentes con aviso: Agustín Díaz Co­
lodrero, José L. Fernández Valoni, Alberto Allende 
Iriarte, Alicia Colucigno, Juan C. Farizano, Graciela 
I. Gastañaga, Carlos R. Iparraguirre, Juan P. Olivero, 
Jorge Rivas, María N. Sodá, Raúl J. Solmoirago y 
Marcelo J. A. Stubrin. 

Reunión del 20 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: Fernando R. Montoya, Ma­
nuel J. Baladrón, Edmundo Robles Avalos, Fernando 
C. Melillo, José L. Fernández Valoni, Héctor J. 
Cavallero, Enrique G. Cardesa, Alicia Colucigno, Juan 
C. Farizano, Víctor Fayad, Graciela I. Gastañaga, Car­
los R. Iparraguirre, Juan P. Olivero, Ricardo C. 
Quintela, Antonio A. Romano, Raúl J. Solmoirago, 
Carlos E. Soria, Marcelo J. A. Stubrin, Miguel A. Toma, 
Ramón H. Torres Molina y Arnaldo M. Valdovinos. 

Diputados ausentes con aviso: Agustín Díaz Co­
lodrero, Alberto Allende Iriarte, Javier Mouriño, Jor­
ge Rivas y María N. Sodá. 

Libertad de Expresión 

Reunión del 6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Arturo R. Etchevehere, Pe­
dro Calvo, Carlos R. Iparraguirre y Irrna F. Parentella. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge O. Folloni, 
Alicia A. Castro, Mabel G. Manzotti, Fernanda 
Ferrero, Guillermo R. Jenefes, Alberto G. Allende 
Iriarte, Graciela Carnaño, Juan C: Farizano Codazzi, 
María A. González, Osear R. González, Miguel A. 
Insfran, Osear S. Lamberto, Fernando E. Llamosas, 
Carlos Maestro, José R. Martínez Llano, Roberto R. 
Nicotra, Jorge A. Orozco, Lorenzo A Pepe, Alberto 
R. Pierri, Jorge Rivas, Edmundo Robles Avalos, 
Héctor R. Romero y Juan M Urtubey. 

Reunión del 7 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Jorge O. Folloni, Mabel G. 
Manzotti, Arturo R. Etchevehere, Fernanda Ferrero, 
Guillermo R. Jenefes, Pedro Calvo, Juan C. Farizano 
Codazzi, Maria A González, Miguel A Insfran, Car­
los R. Iparraguirre, Fernando E. Llamosas, Jo¡ge A. 
Orozco, Inna F. Parentella y Edmundo Robles Avalos. 

Diputados ausentes con aviso: Alicia A. Castro, 
Alberto G. Allende Iriarte, Graciela Camaño, Osear 
R. González, Osear S. Lamberto, Carlos Maestro, 
José R. Martínez Llano, Roberto R. Nicotra, Loren­
zo A. Pepe, Alberto R. Pierri, Jorge Rivas, Héctor R. 
Romero y Juan M Urtubey. 

Reunión del 7 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: Jorge O. Folloni, Mabel G. 
Manzotti, Arturo R. Etchevehere, Guillermo R. Jenefes, 
Graciela Camaño, Juan C. Farizano Codazzi, María A 
González, Osear R. González, Miguel A. Insfran, Car­
los R. Iparraguirre, Roberto R. Nicotra, lrrna F. Paren­
tella, Edmundo Robles Avalos y Juan M Urtubey. 

Diputados ausentes con aviso: Alicia A. Castro, 
Fernanda Ferrero, Alberto G. Allende Iriarte, Pedro 
Calvo, Osear S. Lamberto, Fernando E. Llamosas, 
Carlos Maestro, José R. Martínez Llano, Jorge A. 
Orozco, Lorenzo A. Pepe, Alberto R. Pierri, Jorge 
Rivas y Héctor R. Romero. 
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Discapacidad 

Reunión del 6 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: María E. Heaovich, Miguel 
A. Mastrogiácomo, Marcela A. Bordenave, María 
García de Cano, Graciela I. Gastañaga, Liliana Lissi 
y Irma F. Parentella. 

Diputados ausentes con aviso: Ismael R. Corti­
nas, Jorge A. Orozco, María R. D'Errico, Adriana N. 
Bevacqua, María T. Colombo, Bárbara I. Espínola, 
Teresa H. Ferrari de Grand, Juan M. Gariglio, Norma 
Godoy, María A. González, Hilda González de 
Duhalde, Enzo T. Herrera Páez, Silvia V. Martínez, 
Juan D. Pinto Bruchmann, Haydé T. Savron, Daniel 
O. Scioli y José A. Vitar. 

Reunión del 7 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: María E. Heaovich, Ismael 
R. Cortinas, Jorge A. Orozco, Adriana N. Bevacqua, 
Miguel A. Mastrogiácomo, Marcela A. Bordenave, 
Teresa H. Ferrari de Grand, Graciela I. Gastafiaga, 
Liliana Lissi, Silvia V. Martínez, Irma F. Parentella, 
Haydé T. Savron y Daniel O. Scioli. 

Diputados ausentes con aviso: María R. D'Errico, 
María T. Colombo, Bárbara I. Espínola, María García 
de Cano, Juan M Gariglio, Norma Godoy, María A 
González, Hilda González de Duhalde, Enzo T. Herrera 
Páez, Juan D. Pinto Bruchmann y José A Vitar. 

Reunión del 13 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: María E. Heaovich, Ismael 
R. Cortinas, Jorge A. Orozco, María R. D'Errico, 
Adriana N. Bevacqua, Miguel A. Mastrogiácomo, 
Marcela A Bordenave, Teresa H. Ferrari de Grand, 
María García de Cano, Juan M. Gariglio, Graciela I. 
Gastañaga, Norma Godoy, Liliana Lissi, Silvia V. 
Martínez, Irma F. Parentella y Haydé T. Savron. 

Diputados ausentes con aviso: María t. Colom­
bo, Bárbara I. Espínola, María A González, Hilda 
González de Duhalde, Enzo T. Herrera Páez, Juan D. 
Pinto Bruchmann, Daniel O. Scioli y José A Vitar. 

Reunión del 13 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: María E. Heaovich, Ismael 
R. Cortinas, María R. D'Errico, Adriana N. Bevacqua, 
Miguel A Mastrogiácomo, Marce1a A Botdenave, Te­
resa H. Ferrari de Grand, María García de Cano, Juan 
M. Gariglio, Graciela I. Gastañaga, Norma Godoy, 
Liliana Lis si, Irma F. Parentella y Haydé T. Savron. 

Diputados ausentes con aviso: Jorge A. Orozco, 
María T. Colombo, Bárbara I. Espínola, María A. 
González, Hilda González de Duhalde, Enzo T. Herre­
ra Páez, Silvia V. Martínez, Juan D. Pinto Bruchmann, 
Daniel O. Scioli y José A Vitar. 

Reunión del 14 de noviembre de 200 1 

Diputados presentes: María E. Heaovich, Ismael 
R. Cortinas, Jorge A Orozco, María R. D'Errico, 

Adriana N. Bevacqua, Miguel A. Mastrogiácomo, 
Marcela A. Bordenave, Teresa H. Ferrari de Grand, 
María García de Cano, Juan M. Gariglio, Graciela I. 
Gastañaga, Norma Godoy, María A González, Liliana 
Lissi, Silvia V. Martínez, Irma F. Parentella y Haydé 
T. Savron. 

Diputados ausentes con aviso: María T. Colom­
bo, Bárbara I. Espínola, Hilda González de Duhalde, 
Enzo T. Herrera Páez, Juan D. Pinto Bruchmann, Da­
niel O. Scioli y José A. Vitar. 

Reunión del 14 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: María E. Heaovich, Ismael 
R. Cortinas, Jorge A. Orozco, Adriana N. Bevacqua, 
Miguel A. Mastrogiácomo, Marcela A. Bordenave, 
Teresa H. Ferrari de Grand, María García de Cano, 
Juan M. Gariglio, Graciela I. Gastañaga, Norma 
Godoy, Liliana Lissi, Silvia V. Martínez, Irma F. 
Parentella y Juan D. Pinto Bruchmann. 

Diputados ausentes con aviso: María R. D'Errico, 
María T. Colombo, Bárbara I. Espínola, María A Gon­
zález, Hilda González de Duhalde, Enzo T. Herrera Páez, 
Haydé T. Savron, Daniel O. Scioli y José A. Vitar. 

Reunión del 20 de noviembre de· 200 1 

Diputados presentes: María E. HeiZOvich, Ismael 
R. Cortinas, Jorge A Orozco, María R. D'Errico, 
Adriana N. Bevacqua, Miguel A. Mastrogiácomo, 
Marcela A Bordenave, Teresa H. Ferrari de Grand, 
María García de Cano, Juan M Gariglio, Graciela I. 
Gastañaga, Norma Godoy, Liliana Lissi, Silvia V. 
Martínez y Haydé T. Savron. 

Diputados ausentes con aviso: María T. Colom­
bo, Bárbara I. Espínola, Marta A González, Hilda 
González de Duhalde, Enzo T. Herrera Páez, Irma F. 
Parentel!a, Juan D. Pinto Bruchmann, Daniel O. 
Scioli y José A Vitar. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: María E. Herzovich, Jorge 
A Orozco, Adriana N. Bevacqi.Ia, María T. Colombo, 
Bárbara I. Espínola, Teresa H. Ferrari de Grand, Ma­
ría García de Cano, Norma Godoy, María A. Gonzá­
lez, Enzo T. Herrera Páez, Liliana Lissi, Silvia V Mar­
tinez y Haydé T. Savron. 

Diputados ausentes con aviso: Ismael R. Corti­
nas, María R. D'Errico, Miguel A Mastrogiácomo, 
Marcela A Bordenave, Juan M. Gariglio, Graciela I. 
Gastañaga, Hilda González de Duhalde, Irma F. Pa­
rentella, Juan D. Pinto Bruchmann, Daniel O. Scioli 
y José A Vitar. 

Reunión del 20 de noviembre de 2001 

Diputados presentes: María E. HeiZOvich, Ismael 
R. Cortinas, Jorge A Orozco, María R. D'Errico, 
Adriana N. Bevacqua, Marcela A Bordenave, Ma­
ría T. Colombo, Bárbara l. Espínola, María García de 
Cano, Norma Godoy, María A. González, Hilda 
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